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Herengracht 500

Al heel lang is het onze wens om Schulman b.v. terug te verhuizen naar Amsterdam! Na een afwezigheid van ruim
20 jaar is het dan zover. Met veel plezier en enthousiasme kondigen wij aan dat vanaf januari 2013 Schulman op de
begane grond van Herengracht 500 te Amsterdam gevestigd zal zijn.

Het bedrijf gevestigde zich al in 1902 in Amsterdam op de Keizergracht 448 en groeide toen uit tot een numismatisch
begrip. Op het nieuwe adres zullen wij weer in staat zijn om onze hoog gewaardeerde cliénten, inzenders en
belanghebbenden op hartelijke en zeer professionele wijze te ontvangen in het elegant gerenoveerde grachtenpand.
Wij hopen u binnenkort te verwelkomen op onze laatste veiling in Hilversum. In veiling 340 is er een bijzonder
grote verscheidenheid aan numismatisch materiaal. Vooral de verzamelaars van antieke, provinciale en buitenlandse
munten hebben een ruime keuze. Ook de penningen zijn bijzonder deze keer. Voor de verzamelaar van rekenpenningen
is er de haast unieke gelegenheid een gouden exemplaar te bemachtigen.

Mijn dank aan al onze medewerkers voor de gelegenheid weer een mooie veiling aan te kunnen bieden.

Veel succes toegewenst op de veiling!

Eddy Absil

For a long time it has been our desire to move Schulman b.v. back to Amsterdam. After an absence from Amsterdam
for 20 years the time has finally come. It is with great pleasure and enthusiasm that I can announce that from
January 2013 Schulman will be moving into a ground floor office on the Herengracht no. 500 in Amsterdam.

Schulman originally settled in Amsterdam in 1902 on the Keizergracht 448. During that time the company grew into
a well respected numismatic phenomenon. At our new premises we will once again be able to receive our clients,
consigners and interested parties in a cordial and professional manner in the elegantly renovated canal mansion.

We welcome you to our last auction in Hilversum. On auction 340 there is a great diversity of numismatic items.
Especially for collectors of antiquity, Dutch provincial and international coins there is a wide choice available. The
tokens are of particular interest this time. There is a unique opportunity to acquire a specimen struck in gold.

I want to thank our employees for making this great auction possible.

I wish our bidders much luck at the auction.

Eddy Absil
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VOLGORDE VAN VERKOOP - ORDER OF SALE

ORDRE DES VACATIONS — VERSTEIGERUNG ZEITTAFEL

1 december

9:00 — 16:00

10:00 — 12:45

13:15-16:00

16:15-18:30

lot nr. zaterdag — Saturday —Samedi — Samstag

Gelegenheid tot bezichtiging in de veilingzaal van de kavels.

Opportunity to view lots in auction room.

1 - 513 Nederland Provinciaal, Provinciale Lots, Zuidelijke Nederlanden,
Nederland Overzee, Overzee Lots, Bataafse Republiek, Koninkrijk
Holland, Franse Inlijving, Koninkrijk Willem I t/m Beatrix,
Koninkrijk Lots.

514 — 1043 Buitenlandse Munten, Wereld Lots, Anticke Munten, Lots Antieken,
Papiergeld, Lots,

1044 — 1418 Onderscheidingen, Lots, Penningen, Lots Penningen, Boeken, Varia




VEILINGVOORWAARDEN

De veiling gaat bij opbod in EURO aan de meestbiedende tegen contante betaling met een opgeld van
20 % over het toegeslagen bedrag.

De veilinghouder is gerechtigd van contante betaling af te zien en gekochte goederen te leveren
op factuur. Voor goederen op factuur geleverd, geldt een betalingstermijn van 15 dagen. Eventuele
verzend- en verzekerings- en bankkosten zijn voor rekening van de koper. Indien niet binnen de
overeengekomen termijn het totale factuurbedrag is voldaan wordt een rente berekend van 1% per
maand of gedeelte daarvan over het nog openstaande bedrag.

Het eigendomsrecht van het gekochte gaat op de koper over na volledige betaling der kooppenningen
verhoogd met opgeld, en eventuele renten en kosten; het risico draagt de koper vanaf de toeslag.

De veilinghouder garandeert namens inzenders de echtheid van de te veilen goederen, tenzij expliciet
anders vermeld.

De kwaliteitsaanduiding zoals vermeld bij de kavels - evenals de eventuele afbeelding - is bedoeld om
een indruk te geven van de staat waarin het aangebodene zich bevindt. Het is de persoonlijke mening
van de samenstellers van de catalogus welke naar beste weten en kunnen is gevormd door een grote
ervaring op dit gebied. Hoewel de uiterste zorgvuldigheid in acht wordt genomen dienen aspirant
kopers zich zelf te overtuigen tijdens de geboden kijkgelegenheid. Kavels worden verkocht zoals zij
bij veiling ter tafel komen. Afwijkende beoordelingen van kavels door graderingsinstituten zijn dan
ook geen grond voor retouren van gekochte kavels.

De geschilletermijn loopt af 8 dagen na ontvangst van de goederen.

Voor zover niet afwijkend is bepaald, gelden de ‘Algemene voorwaarden geldende bij aankoop
van roerende goederen in veiling’, gedeponeerd ter griffie van de Arrondissements-Rechtbank te
Amsterdam, Akte van Depot Nr 388/1989. Eventuele geschillen vallen onder de uitsluitende jurisdictie
van de gerechtelijke instanties in Amsterdam.

De veiling staat onder toezicht van notaris S.V. Viveen, verbonden aan notariskantoor Notea te
Hilversum, www.notea.nl.

CONDITIONS OF SALE

The auction sale is by upward bidding to the highest bidder against cash payment in EURO with a
premium of 20 % of the hammer price.

The auctioneer is entitled to waive payment in cash and to supply the merchandise against invoice.
Invoices are to be paid within 15 days. The cost of postage, insurance and bankcharges will be charged
to the buyer. An interest of 1 % per month or part of month will be charged if payment of the purchase
price including the premium, tax and any cost is not received within the stipulated period.

Title remains with the seller until goods have been paid for in full. The risk is for the buyer from the
moment of knock-down.

The auctioneer guarantees on behalf of the consignor the genuineness of all items sold, unless
otherwise stated.

Grading is made to the best of our knowledge based on our long experience but is to be considered
as the personal opinion of the cataloguer only. All lots will be sold ‘as is’. Difference of grading by
grading institutions does not give grounds for the returning lots bought.

Justified complaints can only be considered within 8 days from receipt of the goods.

Unless otherwise stated the general conditions for purchase at auction sales, as deposited at the
Court in Amsterdam under number 388/1989, are in force. Should any legal action arise, the Court of
Amsterdam has exclusive jurisdiction for both parties. Only the Dutch text of the conditions of sale
has legal force.
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CONDITIONS DE LA VENTE

La vente aura lieu au plus offrant et dernier enchérisseur au comptant en EURO. Le prix d’adjudication
est augmenté d’une taxe de vente de 20 %.

La direction de la vente a le droit de ne pas exiger un payement en espéces et de donner la marchandise
en échange d’une facture. Dans ce cas les payements devront se faire dans les 15 jours aprés réception
des marchandises. Les frais d’envoi, d’assurance et banquaires sont a la charge de 1’acquéreur. Un
intérét de 1 % par mois ou partie d’un mois sera demandé si le paiement, comprenant I’acompte les
taxes et les frais, n’est pas regu en temps voulu.

L’acheteur ne devient propriétaire qu’aprés payement intégral du prix d’achat et des frais.
L’authenticité des piéces est garantie, sauf indication contraire.

Le degré de conservation doit étre considéré comme étant I’opinion des auteurs du catalogue. Tous les
lots seront vendus ‘tel que’.

Des réclamations justifiées ne peuvent étre prises en considération que dans les 8 jours suivant la
remise des piéces.

Sauf stipulation contraire sont en vigueur les conditions générales pour les ventes publiques déposées
au greffe du tribunal de premiére instance a Amsterdam sous le numéro 388/1989. En cas de litige
les deux parties se soumettront a la juridiction des tribunaux d’Amsterdam. En cas de divergence la
version hollandaise fait foi.

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN

Der Verkauf in EURO erfolgt meistbietend gegen Barzahlung mit einem Aufgeld von 20 %.
Der Auktionator ist berechtigt auf Barzahlung zu verzichten und die Auktionswaren gegen Rechnung
zu liefern. Die Zahlung ist 15 Tage nach Ausstellung der Auktionsgutes fallig. Versand- und
Versicherungs— und Bankspesen gehen zu Lasten des Kdufers. Wenn Zahlung nicht innerhalb der
Frist erfolgt, werden Zinsen in Hohe von 1 % per Monat oder angefangenen Monat in Rechnung
gestellt.
Das Eigentumsrecht wird erst mit der vollstdndigen Bezahlung der Forderungen vom Kéufer erworben.
Das Risiko geht beim Zuschlag auf den Kéufer iiber.
Die Echtheit der Stiicke, soweit nichts Gegenteiliges aus dem Text hervorgeht, wird gewahrleistet.
Die Qualitatsangaben gelten als personliche Beurteilung der Verfasser des Katalogs. Alle Lose werden in
ihrem Zustand zur Zeit des Ausrufs versteigert. Schaetzungsdifferenzen durch Schaetzungsagenturen
stellen keine Berechtigung zur Rueckgabe der Ware dar.
Beanstandungen kénnen nur innerhalb von 8 Tagen nach Erhalt der Stiicke beriicksichtigt werden.
Soweit nicht abweichend verfiigt ist gelten die Allgemeinen Versteigerungsbedingungen fiir Ankauf
in Auktionen, hinterlegt im Sekretariat des Landesgerichts Amsterdam unter dem Aktenzeichen
388/1989. Als Gerichtsstand wird ausdriicklich Amsterdam bestimmt, unbeschadet des Klagerechtes
im Ausland. Nur der holldndische Text der Versteigerungsbedingungen ist giiltig.

A Lots kunnen niet worden teruggezonden en worden verkocht zoals zij ter tafel komen.
Voor de lots worden geen garanties gegeven voor inhoud en / of kwantiteit.

Miscellaneous lots cannot be returned and are sold as they are at the moment of
knockdown. No guarantee is given for contents and / or quantities.




KIJKDAGEN - ON VIEW - EXPOSITION - BESICHTIGUNG

Op ons kantoor met telefonische afspraak vanaf 20 november 2012

dinsdag - vrijdag 10:00 - 16:00
Tuesday - Friday 10:00 - 16:00

Schulman b.v.
Brinklaan 84a
NL-1404 GM Bussum

tel: +31 (0)35 - 691 6632
fax: +31 (0)35 - 691 0878
e-mail: auction@schulman.nl
internet: www.schulman.nl

Ook op de dag van de veiling in de veilingzaal.

1 december 9.00 - 16:00

Hotel Lapershoek
Utrechtseweg 16
1213 TS Hilversum

in the interests of the bidders, without additional charges.

ihrer Interessen und ohne weitere Kosten ausfiihrt.

Kopers die verhinderd zijn zelf bij deze veiling aanwezig te zijn, kunnen hun
biedingen toevertrouwen aan Schulman b.v., Brinklaan 84a, 1404 GM Bussum,
die deze geheel in het belang der cliénten zal uitvoeren zonder verdere kosten.

Bidders may entrust their orders to the auctioneer who will execute them entirely

Les acheteurs peuvent confier leurs ordres au direction de la vente qui les exécu-
tera entiérement au mieux de leurs intéréts, sans frais supplémentaires.

Bieter konnen ihre Auftrage dem Auktionator anvertrauen der diese unter Wahrung

Prijs van deze catalogus is inclusief lijst van opgebrachte prijzen:

Price of the catalogue including list of prices realized: €15—
. . . . I3 A 9

Prix du catalogue y compris la liste des prix réalisés:

Preis der Katalog einschlieBlich Ergebnisliste:

RABO BANK Bussum: 37.22.34.526 ING Bussum: 2575777

of / or

(BIC: RABONL2U - IBAN: NL12 RABO 0372234526) (BIC: INGBNL2A -

of / or

Paypa’ info@schulman.nl

IBAN: NL69 INGB 0002575777)




VEILING — AUCTION SALE — VENTE — AUKTION

1 december 2012

DE VEILING VINDT PLAATS IN — THE SALE WILL TAKE PLACE AT:
LA VENTE AURA LIEU A L’- DIE AUKTION ERFOLGT IM:

HOTEL LAPERSHOEK

Ons kantoor
Our office
Norte Bureau
Unsere Geschéftsraume

Utrechtseweg 16
Hilversum

Tijdens de veiling
During the auction sale
Pendent la vente
Wiahrend der Auktion:

The Netherlands

Tel.: +31 (0)35 — 691 6632
Fax.: +31 (0)35 - 691 0878
e-mail: auction@schulman.nl

UTRECHT

Routebeschrijving Hotel
A. Vanuit richting Utrecht

A 27 richting Hilversum

Afslag Hilversum

Aan het einde van de afslag bij stoplichten links

Onder viaduct door bij de rotonde rechts

Aan einde van deze weg aan de rotonde bevindt zich het hotel

B. Vanuit richting Amsterdam

A 1 richting Amersfoort

Op de A 1 niet de afslag Hilversum/Laren

Afslag A 27 richting Hilversum/Utrecht

Eerste afslag Hilversum

Aan het einde van de afslag bij stoplichten links

Onder viaduct door bij de rotonde rechts afslaan (le afslag)
Aan einde van deze weg aan de rotonde bevindt zich het hotel

C. Reist u met de trein?

U komt aan op station “Hilversum Sportpark™

de Soestdijkerstraatweg oversteken naar het Laapersveld

Aan het einde van deze weg aan de rotonde bevindt zich het
hotel (5-10 min.)

Tel.: +31 (0)35 — 623 1341
Fax.: +31 (0)35 — 628 4360

LAREN/
BUSSUM
/

NS STATION
HILVERSUM
SPORTPARK

HOLLANDSE RADING
LOOSDRECHT

UTRECHT A27

Route description Hotel
A. From direction Utrecht

Take the A 27 motorway direction Hilversum

Exit Hilversum

At first traffic lights turn to the left

Pass the fly-over and turn right at the next round-about
Follow the road to the round-about where you will see the
hotel

B. From direction Amsterdam

Take the A 1 motorway direction Amersfoort

Do not take the exit Hilversum/Laren

Take the A 27 direction Hilversum/Utrecht

Follow the exit Hilversum

At first traffic lights turn to the left

Pass the fly-over and turn right at the next round-about
Follow the road to the round-about where you will see the
hotel

C. Travelling by train?

You arrive at station “Hilversum sportpark”

You cross over the Soestdijkerstraatweg to the Laapersveld
Follow the road to the round-about where you will see the
hotel (5-10 min.)



INHOUD — CONTENTS — SOMMAIRE — INHALT:

Nederland Provinciaal

Gelderland
Hertogdom

Staten van Gelderland
Provincie

Anholt

Arnhem

Batenburg

Huissen

Nijmegen, stad
Stevensweert
Zutphen

Holland
Graafschap
Provincie
Leiden

West-Friesland
Het Gewest

Zeeland
Provincie
Utrecht
Duurstede
Bisdom

Provincie
Utrecht stad

Friesland
Hertogdom
Graafschap

Overijssel
Provincie

Deventer x Kampen x Zwolle
Deventer

Kampen

Zwolle

Groningen

Groningen stad
Provincie

Orange

Lots Provinciaal

Zuidelijke Nederlanden

Brabant

Vlaanderen

Aire

Florennes

Gerdingen

Gruitrode

Hainaut / Henegouwen
Hornes / Hoorne

12
30
31
33
34
35
38
41

44
53
85

86

121

149
151
152
178

180
181

213
245

247
255
265

274
276

279
280

308
325
334
335
336
337
338
340

11
29

32

37
40
43

52
84

120

148

150

177
179

212

244
246

154
264
273

275
278

307

324
333

339

Liege / Luik

Reckheim / Rekheim
Ruremonde / Roermond
Thorn

Tournai - Doornik

Nederland Overzee

Atjeh
voC
Ned-Indisch Gouvernement
VOC in voor Indié
Ondernemingsgeld
West-Indié

Lots Overzee

Bataafse Republiek

Koninkrijk Holland

Lodewijk Napoleon

Franse Inlijving

Napoleon

Koninkrijk der Nederlanden

Willem I
Willem 1T
Willem III
Wilhelmina
Beatrix

Lots Koninkrijk

341
342
344
345
347

349
352
384
385
386
388
399

404

409

412

414
449
455
469
493

495

Buitenlandse munten / World Coins

Afghanistan
Armenia
Australia
Austria
Belgium
Bolivia

Brazil

Danish West Indies
Denmark
Eritrea

Estonia

France

French Indo China
German States
German Empire
Great Britain
Greece
Hungary
British India
Italy

Regno D'ltalia
Keeling Islands
Kenya
Luxembourg

514
515
516
517
524
547
548
549
550
553
554
555
571
573
586
587
603
608
620
626
632
633
634
635

343

346
348

351
383

387
398
403

408

411

413

448
454
468
492
494

513

523
546

552

570
572
585

602
607
619
625
631



INHOUD — CONTENTS — SOMMAIRE — INHALT:

Mexico
Monaco
Norway
Portugal
Reunion
Russia

San Marino
Senegal
Spain
Sweden
Switzerland
Tanzania
U.S.A.
Uruguay
Vatican City
Vietnam
Slavonia

Lots World Coins

Antieken /Ancient Coins

Greek
North Africa
Western Asia minor
Asia minor
Central and Southern Asia
Persia
Parthian Kingdom
Coins of the Jews
Roman Republic
Roman Empire
Byzantine Empire
Islamic coins

Lots Antieken

Papiergeld / Paper money

Angola
Belgian Congo
Botswana
Chad

636
641
642
645
651
652
653
654
655
659
660
661
662
681
682
696
697

699

722
757
759
767
772
774
777
781
783
787
905
925
927

937
939
948
950

640

644
650

658

680

695

698

721

756
758
766
771
773
776
780
782
786
904
924
926
936

938
947
949
953

Democractic Republic Congo
Danish West Indies
Ethiopia

French Equatorial African
French West Africa
German East Africa
Guinea

Netherlands

Rhodesia

Rhodesia and Nyasaland
Rwanda and Burundi
Somaliland

Southern Rhodesia

Sudan

Tanzinia

Zambia

Lots Papiergeld

Decoraties / Decorations

Netherlands
Sweden

Lots decoraties

Penningen / Medals

Historiepenningen
Familiepenningen

Chris van der Hoef Penningen
Papal medals

Jetons / Rekenpenningen
Gilden etc.

Vroedschap tokens etc

VVK

Foreign medals

Lots Penningen

Boeken / Books

Varia

954
960
961
962
963
964
965
966
1025
1026
1027
1031
1032
1033
1037
1038

1039

1044
1045

1047

1048
1192
1202
1215
1216
1259
1261
1269
1295

1328

1352

1364

959

1024

1030

1036

1043

1045
1046

1191
1201
1214

1258
1260
1268
1294
1327

1351

1363

1418

en bevestigd zijn.

Uiterlijk 17:00 op 30 november 2012

Fax: +31 (0)35 6910878 (office/kantoor)

Denkt u er aan - in uw eigen belang — uw schriftelijke biedingen op tijd in te zenden!
Om uw biedingen met de gebruikelijke zorgvuldigheid uit te kunnen voeren, dient het
biedformulier bij ons aanwezig te zijn:

Eventuele biedingen per e-mail voeren wij pas uit, nadat zij eerst door ons geaccepteerd

Your bid forms should reach us no later than 17:00 on 30" November 2012. Bids by
e-mail will only be executed if first accepted and acknowledged by us.




Taxatie - Taxation

10-50
50-200
200 - 500
500 - 1000

1000 - 3000
3000 - 5000
5000 <

BIEDSTAPPEN — BID STEPS:

Biedstappen - Bid steps 1)  Het is de veilinghouder vrij hiervan af te wijken,
bijvoorbeeld bij bankgoud.

The auctioneer is at liberty to divert from this, for

€5~ example with bank gold.
2) Schriftelijke biedingen worden, indien nodig,
€10~ volgens bovenstaande gegevens naar boven
b

of beneden afgerond.

If nessecary, written bids will be rounded up

€2 0,— or down in accordance with the above
mentioned bid steps.

€50~ 3) Schriftelijke biedingen worden behandeld in
volgorde van binnenkomst.
Written bids will be dealt with in the order that

€100~ they are received.
4)  Als in de zaal een bod uitgebracht wordt dat gelijk
€200,— staat aan de hoogste schriftelijke bieding dan

heeft de zaalbieder voorrang.
If a bid is made in the hall during the auction which
is equal to the highest written bid then the bid
in the hall takes precedence over the written bid.

€500,—

KWALITEIT — GRADES — QUALITE — QUALITAT:

Nederlands
FDC
Prachtig

Zeer fraai
Fraai

Zeer goed
Bijna / vrijwel

Gegoten

AU = goud

AR = zilver

AE = koper, brons
Alu = aluminium

Fe = ijzer
Ni = nikkel
Pb = lood
Pt = platina
Tn = tin

Zn = zink

English Frangais Deutsch
Mint state (Unc) Fleur de Coin Stempelglanz
Extremely fine Superbe Vorziiglich
Very fine Tres beau Sehr Schon
Fine Beau Schén

Very good Tbh.c. S.ge.

Nearly / almost Presque Fast

Cast Coulé Guss

gold or Gold

silver argent Silber
copper, brass, bronze cuivre, laiton Kupfer, Bronze
aluminium aluminium Aluminium
iron fer Eisen

nickel nickel Nickel

lead plomb Blei
platinum platine Platin
pewter étain Zinn

zine zine Zink

De met een sterretje ¥ gemerkte nummers zijn op ware grootte afgebeeld tenzij anders wordt vermeld.
The numbers marked with an asterisk * are depicted in actual size, unless stated otherwise.

Les numéros marqués d’une astérisque * sont reproduits 1:1 sur les planches.

Die mit einem Stern * vermerkten Nummern sind 1:1 auf den Tafeln abgebildet.

© 2012 Schulman b.v. Bussum

Beschrijving: Eddy Absil, Andrew Absil, Neil Absil, Melissa Absil,
Evert Philippeau en Thomas Verwoerd

Foto’s: EstomFotoProducties

Lay out: Mandy Absil

Druk: Drukkerij Mart.Spruijt
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GELDERLAND Hertogdom 1339 — 1581

ARNOUD VAN EGMOND 14231473

Gouden munten

*1 St. Jansgoudgulden. z.j. Staande heilige Johannes de Doper SSIOHANNES — BABTISTA
leeuwtje. Kz. vijf wapentjes als kruis in vierpas #DVX - ARNOLD’- GEL- Z - IVL- Z -
COMIS- Z -. Delm. 604; vdCh. 10.3; Fr. 56. 3.09 g. In luxe cassette Koninklijke Nederlandse
Munt. Vrijwel zeer fraai. 200,—

KAREL VAN EGMOND MEERDERJARIG 1492 1538

*2 Clemmergulden. z.j. Nijmegen. Staande Johannes de Doper, 2 x o in het veld KAROL’'-D— V —
X - GELR’- IVL’. Kz. Gelders wapen omgeven door drie wapentjes in driepas, interpunctie
X . Delm. 618; vdCh. 15.3; Fr. 67 (211). 3,13 g. R. var. met 2 x o in het veld en interpunctie o.
Zeer fraai. 280,

*3 Rijdergoudgulden. z.j. Nijmegen. Hertog te paard naar rechts, in afsnede GEL. Omschrift
eindigend op ZV. Kz. Gelders wapen op gebloemd kruis. Delm. 620; vdCh. 15.9; Fr. 68. 3.11g.
Zeer fraai. 400,—

Zilveren munten

*4 Snaphaanschelling. z.j. Hertog te paard naar rechts waaronder KA — ROL + DVX + GELR etc.
Wapen boven versierd kruis. EQVITA — IVDIC etc. Delm. 516; vdCh. 18.38. 7.59 g. Fraai.  100,—

11
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GELDERLAND Hertogdom 1339 — 1581

PHILIPS II 1555-1581

*5 % Philipsdaalder. 1563. Type II. Borstbeeld naar links *D: GeHISP*ZZ+*REX*DVX+*GEL,(sic).
daaronder mt. tussen het jaartal. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis. GH. 211.6b;
Delm. 62. A 13— 1. 16.71 g. Met klop wapen van Holland. Zeer fraai. 125~

*6 % Bourgondische kruisrijksdaalder. 1570. Twee gekruiste stokken tussen jaartal, daarboven
mt. Gelders kruisje. Kz. gekroond wapen met keten van het Gulden Vlies. Vgl. GH. 241.6;
Delm. 99; vdCh.27.33. RR. 11.15g. Met fout omschrift niet PHS*DG*HISP*Z*REX+*DVX+GEL
maar PHS*DG*HISP+*Z*REX*DVX*BRA. Uiterst zeldzame variant. Kz. Koper corrosie en

PVC. Vrijwel zeer fraai. 750,—
*7 1/10 Philipsdaalder. 1562. Borstbeeld naar rechts, daaronder jaartal. Kz. gekroonde Bourgondische
stokken op vuurstaal. GH. 213.6b. R 3.40g. Slagbarst. Vrijwel zeer fraai. 100,—

PHILIPS II TWEEDE PERIODE 1585-1592
Koperen of bronzen munten

8 Qord. 15(??). Gekroond borstbeeld van Philips II naar links, daaronder mt. tussen jaartal.
Kz. gekroond wapen. GH. 232.6; V. 18.1; PW 1023. R. 5.26 g. Laatse cijfers jaartal niet
leesbaar. Zeer goed. 30,-

DE STATEN VAN GELDERLAND 1573 — 1585

Zilveren munten

*9 % Statendaalder. 1577. Halflang borstbeeld naar links achter wapen PHS<D:
GeHISP+Z*REX*DVX*GELe. Kz. kruis van de initialen PHS tussen waardeaanduiding 16 — S,
daarboven mt. Gelders kruisje tussen jaartal *ET*IVSTITIAe. GH. 246.6; Delm. 121; V. 206.1;
de V. 3. R. 14.48 g. Zeer fraai / Very fine. 800,—
(Rev. Cross with the initials PHS between value 16 Stuivers mm. Guelders cross between date. Very fine.)
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DE STATEN VAN GELDERLAND 1573 — 1585

*10 2 Stuiver. z.j. (1579-80). Gekroond Gelders wapen tussen waarde PHS e D« G+ HIS« REX ¢ D «
GEL » CeZ. Kz. versierd dubbelkruis, adelaars en leeuwtjes in de hoecken MON — NOV — ARN
—EME. GH. 277; vdCh. 7.9; V. 37.6. R. 1.21 g. Vrijwel fraai. 100,—

Koperen of bronzen munten

*11 Statenoord. z.j. (1577). Ongekroond borstbeeld van Philips II naar links, daaronder mt. <.
Kz. gekroond wapen *ET — IVSTITIA-. GH. 252.6; V. 18.3; de V. 9; PW. 1021. 6.24 g. Met
binnencirkel op voorzijde. Fraai +. 50,—

GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

Gouden munten

*12 Dukaat. 1611. Type L. Staande ridder, met Spaanse helm, met zwaard tussen jaartal en met 7 pijlen
en met kapotte overslag van de D over O in *RES — P— AR*CRES*GEL Kz. MO: ORDI / etc.
de V. Delm. 649; V. 2.2; KM. 5; Fr. 237 (93). 3.47 g. Prachtig. 400,—

*13 % Grote oude gouden rijder. 1619. Type I op groot plaatje. Ruiter naar rechts boven
provinciewapentje MO+*AVePRO*CONFO — E<GEL<* Kz. generaliteitswapen zonder
waardeaanduiding en met jaartal boven de kroon. Delm. 652; V. 3.3; de V. 186. KM. 17,

Fr. 241 (113). 4.93 g. Zeer fraai +. 1.200,—

Y Large Cavalier Obv. Knight on horseback to right, above arms. Rev. Crowned Arms, with date above. Very fine +. Attractive..

*14 Y, Grote oude gouden rijder. 1619. Type I op groot plaatje. Ruiter naar rechts boven
provinciewapentje MO*AV+PRO*CONF — O E*GEL- Gelders kruisje. Kz. generaliteitswapen
zonder waardeaanduiding en met jaartal boven de kroon. Delm. 652; V. 3.3; de V. 186/187 var;
KM. 17; Fr. 241 (113). 4.96 g. gesnoeid. Fraai +. 800,—

% Large Cavalier Obv. Knight on horseback to right, above arms. Rev. Crowned Arms, with date above. Clipped . Fine +.
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GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

Zilveren munten

*15 Bourgondische kruisrijksdaalder. 1592. Type III op naam van de provincie. Twee gekruiste
stokken tussen jaartal *"MONETA*NOVA*ARGEN*DVC*GELRIA+*CO*Z+++. Kz. gekroond
wapen met de orde van het Gulden Vlies. Delm. 803; V. 7.1; Dav. 8822. R. 28.53g.
Vrijwel zeer fraai. 80,—

*16 Leeuwendaalder. 1616. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met
...-CON- FOE- BEL- GEL Gelders kruisje. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Variant
met klein wapenschild binnen de binnencirkel. Delm. 825 sup; V. 11.1; Dav. 4849. 26.86g.
Vrijwel zeer fraai. 80,—

*17 Leeuwendaalder. 1639. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met CON —
FOE*BELG*GEL. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Omschrift eindigt op MOVETVR.
Delm. 825, V. 11.1; Dav. 4849. 25.89 g. Slagbarst. Fraai +. 60,—
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GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

*18 Leeuwendaalder. 1641. Type Ila. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild
met ...:CO — FEO*BELG*GEL. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825; V. 11.1;
Dav. 4849. Omschrift vz FEO i.p.v. FOE. 26.79 g. Zeer fraai. 100,—

*19 Nederlandserijksdaalder. 1620. Klein gelauwerd borstbeeld naar rechts met zwaard en provinciaal
wapen aan lint$* MO*ARG*PRO*— CONFEOE<*BEL*GEL+. Kz. generaliteitswapen met
grote kroon tussen jaartal. Delm. 938; V. 9.1; Dav. 4828. 28.56 g. Groter portret doorsnijdt de
parelrand. Jaartal als 16Z0. Fraai +. 80,—

*20 Nederlandse rijksdaalder. 1650. Klein gelauwerd borstbeeld naar rechts met zwaard en provinciaal
wapen aan lint. Lelie MO*ARGe+— PRO* CONFOE<BEL*GEL-. Kz. generaliteitswapen met
grote kroon tussen jaartal. Delm. 938; V. 9.1; Dav. 4828. 28.49g. Mmt. lelic op voor— ¢n
keerzijde. Zeer fraai. 100,—
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GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

*21 Nederlandse rijksdaalder. Onleesbaar jaartal. Klein gelauwerd borstbeeld naar rechts met zwaard
en provinciaal wapen aan lint (Gelders kruisje) MO*ARG*PRO*— CONFOE*BEL*GELe.
Kz. generaliteitswapen met grote kroon tussen jaartal. Delm. 938; V. 9.1; Dav. 4828. 20.35g.
Vondstexemplaar uit Australié. Zeer goed. 50,—

*22 Dukaton of zilveren rijder. 1660. Type la. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
MO: NO: ARG: PRO: CON — FOE BELG: D: GEL: C: Z-. Kz. generaliteitswapen zonder
cartouche, mmt. hondje tussen jaartal boven de kroon. Binnencirkels op voor— en keerzijde.
Gladde rand. Delm. 1009; V. 4.3; Dav. 4923. 31.57 g. Vrijwel zeer fraai. 100,—

*23 Dukaton of zilveren rijder. 1670. Type la. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
MO: NO: ARG: PRO: CON - FOE BELG: D: GEL: C: Z-. Kz. generaliteitswapen zonder
cartouche, mmt. hondje tussen jaartal boven de kroon. Binnencirkels op voor— en keerzijde.
Gladde rand. Delm. 1009; V. 4.3; Dav. 4923. 31.53 g. Vrijwel zeer fraai.. 100,—
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GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

*24 Dukaton of zilveren rijder. 1767. Type IIb. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje MO:
NO: ARG: PRO: CONF C BELG: D: GEL: &: C: Z: boompje. Kz. generaliteitswapen
met blanke kroon, waarboven Y, jaartal in cartouche. Kabelrand. Delm. 1010; V. 5.1 var.;
Dav. 1824. Krasjes op keerzijde. Zeer fraai. 125,

*25 Dukaton of zilveren rijder. 1790. Type Ilc. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje korenaar
MO: NO: ARG: CONF: — BEL: PRO: D: GEL: &: C: Ze. Kz. generaliteitswapen met gevulde
kroon, jaartal in cartouche. Kabelrand. Delm. 1010; V. 5.1 var; Dav. 1824. Zeer fraai. 125,

26 1 Gulden. 1763. Type Ilc. Staande Nederlandse maagd, jaartal onder de voeten, mmt. boompje
voor omschrift. Kz. generaliteitswapen tussen waarde als | - GL. Met titel ...D. GEL: &: C:
Z:. Kabelrand. Delm. 1178; V. 14.2 var. Minieme krasjes. Prachtig / Zeer fraai. 50,—

27 1 Gulden. 1763. Type Ilc. Staande Nederlandse maagd, jaartal onder de voeten, mmt. boompje
voor omschrift. Kz. generaliteitswapen tussen waarde als | - GL. Met titel ...D. GEL: &: C:
Z:. Kabelrand. Delm. 1178; V. 14.2 var. Minieme krasjes. Zeer fraai. 30,—

*28 Bezemstuiver. 1759. Type Ila. Mmt tussen twee rozetten / GEL / RIA / jaartal. Kz. pijlenbundel
tussen waarde I — S binnen een tulprand. V. 17.4. Zeer fraai +. 50,

Koperen of bronzen munten

29 Duit. 1703. In het veld *D ¢/ GEL / RIZE / 1703 en zonder mmt. Kz. gekroond provinciewapen
IN*DEOs+— *NOS-. V. 19.3; PW. 1011. 11. Zeer fraai +. 30,—
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GELDERLAND Heerlijkheden en steden

ANHOLT

*30 Duit. z.j. (1616-1622). Type L. Gekroond wapen. Kz. in het veld ¢/ ¢/ «. V. 210.4; PW. 1101. RR.
1.03 g. Vrijwel fraai. 125~

ARNHEM

*31 Y Stuiver. 15(??). Gekroond wapen met de Gelderse leeuw tussen waarde ® MONETA - NOVA-
ARNEMEN. Kz. lang gevoet kruis IN- NO — MINE — DOMI — NI 64. Vgl.vdCh. 7.7. R.
0.53g. Vrijwel fraai. 75,

Koperen of bronzen munten

32 Duit. z.j. Hollandse maagd in een tuin, stadswapen onder de voeten. Kz. gekroond wapen op
gebloemd kruis. Geen binnencirkels op voor— en keerzijde. V. 38.1-3; PW. 1201. 2.13 g. Fraai. 25,

BATENBURG

MAXIMILIAAN VAN BRONCKHORST 1602-1641

33 Duit. z.j. (1616— 1622). BAT / ENBVR / GVM binnen een tulprand. Kz gekroond wapen binnen
een tulprand. V. 35.5; PW. 1301. Passon 2.05.95. 0.70 g. Vrijwel fraai. 25,

HUISSEN

DE BEZITTENDE VORSTEN 1609-1624

*34 Oord of % stuiver. 1611. Gekroond wapen op knoestige stokken tussen jaartal. mmt. lelie.
Kz. gekroond samengesteld wapen. Noss 451; PW. 1604. R. 3.32g. Vrijwel fraai. 50,
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GELDERLAND Heerlijkheden en steden

NIJMEGEN, STAD

Gouden munten

*35 Dubbele dukaat. z.j. (+ 1523). Staande heilige Stephanus met palmtak S % STEPHANVS &% —
PROTHOMA’ — % . Kz. stadswapen onder toernooihelm #® INSIGNIA #® VRBIS — IMPE &
NOVIMAG . Delm. 670; vdCh. 1.5; Pas. 31; Fr. 165. RR. 6.91 g. PCGS VF35. 4.000,—

Koperen of bronzen munten

*36 Grootken of 1/72 stuiver. z.j. (£1560). Eenzijdige bracteaat of holpenning. Ongekroonde
dubbelkoppige adelaar met lecuwtje naar links in groot hartschild. Pas. 16A; vdCh. 2.18;
de V. 21. RR. 0.19 g. Zeer fraai. 50,—-

*37 Vierling of V4 stuiver. z.j. Gekroond stadswapen binnen parelrand. Kz. kort gebloemd kruis met
4 in het hart en leeuwtjes en lelies in de hoeken PACE — M*TE+P — OSCI — OMNE. Pas. 41;
vdCh. 5.49—51; de V. 45. 0.83 g. Fraai +. 50,
STEVENSWEERT

HENDRIK VAN DEN BERGH 1618-1626

38 Duit. z,j. Binnen een tulprand ¢/ INSV / «. Kz. groot wapenschild van Bergh. Lucas 59; Ser. 107;
PW. 9503. R. 1.44 g. Fraai. 25,

39 Duit. zj. Binnen een tulprand «/ INSV / «LA . Kz. wapenschild van Bergh. Lucas 59; Ser. 107,
PW. 9503. R. 1.41 g. Vrijwel fraai. 25,

40 Duit. zj. Binnen een tulprand ¢/ WERTHE / CVSA. Kz. wapenschild. Lucas 57; Ser. 105;
PW. 9505. R. 0.80 g. Fraai. 25,
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GELDERLAND Heerlijkheden en steden

ZUTPHEN

Zilveren munten

*41 Stuiver. 16(05). Gekroond stadsschild tussen waarde I — S, jaartal ter weerszijde van de kroon.
Kz. lang open kruis met stadsleeuwtje in het hart. V. 27.2; FD. 19. 1.45 g. Vrijwel zeer fraai. 75~

Koperen of bronzen munten

5 4

*42  Plak. Stadswapen binnen parelrand FATA*VIAMINVENTEN. Kz. gebloemd dubbellijnig
kruis. MON — NOV — CIV — ZVT. FD. 9; vdCh. 6.3. RR. 0.26 g. Altijd ruwe slag.
Vrijwel fraai. 120,

43 Duit. 1687. In vierpas CIV. / ZUTPHA / NIA. Kz. gekroond stadswapen tussen schildhouders,
jaartal afgekort boven de kroon. FD. 25; V. 27.6; PW. 1903. 1.53 g. Vrijwel zeer fraai. 25,

HOLLAND Graafschap 1049 — 1581

WILLEM II 1234-1256

Zilveren munten

* 44 Penning of kopje. z.j. Type 1 B (sinds 1247). Hoofd met versiering op de hals naar rechts x
FLORENS. Kz. kort dubbel kruis x HOLLANT. vH. 16; vdCh. 1.5; Grolle 10.1.1. RR. 0.54g.
Fraai +. 100,—

WILLEM I 1203-1222

*45 Penning of kopje. z.j. Type I. Borstbeeld in harnas met pothelm en opgeheven zwaard naar rechts
VVILLEM. Kz. kort dubbel kruis, # in de hoeken x HOL(LAND)IA. Grolle 8.2.1B. 0.34 g.
Fraai. 50,—

FLORIS V 1256-1296

* 46 Penning of kopje. z.j. (1286-1296). type 5. Hoofd naar links +: F: COMES OLLANDIE.
Kz. lang gevoet kruis met ® in de hoeken MON — ETA — DOR - DCI. vH. 29/37;
Grolle 11.9.1; vdCh. 3.8-10. 0.55 g. Fraai +. 50,—
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HOLLAND Graafschap 1049 — 1581

WILLEM VI VAN BEIEREN 1404-1417

Gouden munten

*47 Gouden schild of klinckaert. emissie z.j. De graaf op een gotische troon met zwaard en
gecombineerd Hollands— Beiers wapenschild GVILLELM x — x DVX x — x COM x —
HOLAND x — x Z x — x ZEL. Kz. gebloemd kruis in vierpas. Delm. 731; vG. 57; vdCh. 5.4;
Fr. 112 (248); Grolle 19.3.2. 3.70 g. Vrijwel prachtig. 900,—

Zilveren munten

*48 Leeuw of groot. z.j. emissie 1411. Klimmende leeuw = GVILM’: DVX: DEI:{ GR’: COM’
: HOL: Z: ZELA’. Kz. lang gevoet kruis, in de hoeken leeuwtjes en wapenschildjes. vG. 61;
vdCh. 8.5; Grolle 19.3.7. 3.36 g. Zeer fraai. 125~

*49 Leeuw of groot. z.j. emissie 1411. Klimmende leeuw GVILM’ : DVX i DEI : GR’ : COM” §
HOL : Z : ZELA’. Kz. lang gevoet kruis, in de hoeken leeuwtjes en wapenschildjes. vG. 61;
vdCh. 8.5; Grolle 19.3.7. 2.91 g. Vrijwel zeer fraai. 80,—

PHILIPS DE GOEDE 1434-1467

*50 Dubbele groot vierlander. z.j. Bourgondisch wapen over het hele veld. +PHS: DEI: GRA: DVX:
BVRG: COM: HOLD’: Z: Z’ Kz. lang gevoet kruis met % in het hart, in de hoeken lelies en
leeuwtjes. GH. 9.4; vdCh. 14.11. Zeer fraai. 100,—
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HOLLAND Graafschap 1049 — 1581

PHILIPS DE SCHONE MEERDERJARIG 1496-1506

Gouden munten

*51 Philippusgoudgulden. z.j. (1499-1506). Staande heilige met korte kruisstaf achter gekroond
wapen. Kz. kort gebloemd kruis met twee kroontjes en lelies in de hoeken, % in het hart.
Interpunctie lelies. Delm. 756; GH. 115.6b var; vdCh. 21.1- 2. 3.23 g. Vrijwel zeer fraai. 250,—

KAREL V 1506-1555

*52 Philippusgoudgulden. zj. (1506-1515). Staande heilige achter gekroond wapen. Kz. kort
gebloemd kruis met twee kroontjes en lelies in de hoeken, mt. #® in het hart. Interpunctie lelies.
GH. 169.6; Delm. 758; vdCh. 14.1- 7; Fr. 136 (271). RR. Rand uitgebroken. 3.27 g. Zeer fraai. 350,—

HOLLAND Provincie 1581 — 1795

*53 Dubbele dukaat. 1654. Type la. Staande ridder met Spaanse helm, zwaard en pijlenbundel,
met omschrift tussen de voeten en geparelde binnencirkel. ¥ CONCORDIARE- S P A —
RVA<CRES*HOLe. Kz. versierd vierkant met tekst MO*AVReetc. Gladde rand. Delm. 772;
PW. 12; V. 39.3; Fr. 249 (95); KM. 12. R 6.92 g. Dubbel geslagen. Putje. Zeer fraai +. 800,—

*54 Dubbele dukaat. 1655. Type la. Staande ridder met Spaanse helm, zwaard en pijlenbundel,
met omschrift tussen de voeten en geparelde binnencirkel. ¥ CONCORDIA®RES — P A —
RVA<CRES*HOLe. Kz. versierd vierkant met tekst MO*AVReetc. Gladde rand. Delm. 772;
PW. 12; V. 39.3; Fr. 247 (94); KM. 35. 6.89 g. krasje op vz. R. Zeer fraai. 800,—
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HOLLAND Provincie 1581 — 1795

— g = s6
*55 Gouden dukaat. 1769. Type IIb. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder
binnencirkel. Kz. versierd vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6;

PW. 15; Fr. 250 (95); KM. 12. 3.49 g. Prachtig. 250,—

*56 Gouden dukaat. 1781. Type Ila. Staande ridder met pluim aan helm, zwaard en 7 pijlen in bundel
tussen jaartal, zonder roosje na HOL, zonder binnencirkel. Kz. versierd vierkant met tekst
MO: ORD: etc. Gladde rand. Delm. 775; V. 39.6; Fr. 250 (95); KM. 12. Lichte randschade.
Vrijwel zeer fraai. 150,—

*57 Gouden rijder. 1750. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 14 -Gt , jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 782; V. 40.4; PW. 19;
Fr. 253 (130); KM. 97. Opgewreven. 9.88 g. Zeer fraai +. 600,

* 58 Y% Gouden rijder. 1750 over 1749. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde 7 — GY , jaartal boven de kroon. Kabelrand.
Delm. 783; V. 40.5; PW. 20; Fr. 254; KM. 96. RR 4.99 g. Licht opgewreven. Prachtig. 550,—

Y

*59 ) Gouden rijder. 1751. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde 7— Gk, jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 783;
V. 40.5; PW. 20; Fr. 254; KM. 96. R. 4.98 g. Bijna prachtig. 450,—

Zie ook kavelnr 86: Scheepjesschelling. 1769. West-Friesland. In goud geslagen op het gewicht van 2 dukaten.
Also see lot no. 86: Scheepjesschelling. 1769. West-Friesland. Minted in gold at the weight of 2 dukaten.

Zilveren munten

*60 Leeuwendaalder. 1576. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde
x MO x NO x ARG x — x ORDIN x HOL x. Kz. klimmende leeuw, mt. % in omschrift. Delm.
831; PW. 22; V. 48.3; Dav. 8838. 27.11 g. Zeer fraai. 100,—
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HOLLAND Provincie 1581 — 1795

*61 Leeuwendaalder. 1589. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde
x MO x NO x ARG x — x ORDIN x HOL x. Kz. klimmende leeuw, mt. ® in omschrift. Delm.
831; PW. 22; V. 48.3; Dav. 8838. 27.36 g. Zeer fraai. 100,~

*62 Leeuwendaalder. 1607. Type III. Ridder achter provinciewapen naar rechts MO- ARG+ PRO-
CON - FOE‘ BELG- HOL: %®. Kz. klimmende leeuw, jaartal in omschrift. Delm. 832;
PW. 24; V. 49.1. Bijzonder scherp geslagen. 27.25 g. Zeer fraai +. 200,—

*63 > Leeuwendaalder. 1577. Type I. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde
* MO * NO * ARG etc. Met interpunctie ®. Kz. klimmende leeuw, mmt. ®n omschrift.
Delm. 870; PW. 23; V. 48.4. R. 13.07 g. Slagbarst. Zeer fraai. 250,—

* 64 2 Leeuwendaalder. 1578. Type I. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde
* MO * NO * ARG etc. Kz. klimmende leeuw, mmt. ® in omschrift. Delm. 870; PW. 23;
V. 48.4. 13.60 g. Vrijwel zeer fraai. 50,—
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HOLLAND Provincie 1581 — 1795

2

*65 Gehelmde rijksdaalder of prinsendaalder. 1585. Type Ib. Geharnast borstbeeld van Willem
de Zwijger met zwaard naar rechts x VIGILATE x DEO x CONF — IDENTE — S x jaartal.
Kz. provinciewapen onder grote toernooihelm x MO x NO x ARG x COMIT x HOL x ZEL x
% x. Delm. 921; V. 45.1; Dav. 8839. Zeer fraai. 300,—

* 66 Nederlandse rijksdaalder. 1623. Type Ia. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciaal
wapenschild aan lint naar rechts mt. ® in omschrift. Kz. X boven kroon, in binnencirkel
generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 939; V. 46.4; Dav. 4831. 28.51 g. Vrijwel zeer fraai. 50,

*67 Piedfort Zilveren dukaat. 1673. Type Ila. Ridder met provinciaal wapen aan lint.
Kz. gekroond generaliteitswapen tussen jaartal, daarboven wapentje van Dordrecht. Gladde

rand. Delm. 969a; V. 47.4; Dav. 4898. RR. 55,87 g. Oneffen rand. Zeer fraai. 1.500,—
Tk " i,

e

* 68 Zilveren dukaat. 1673. Type Ila. Ridder met provinciaal wapen aan lint. Kz. gekroond
generaliteitswapen tussen jaartal, daarboven wapentje van Dordrecht. Gladde rand. Delm. 969;
V. 47.4; Dav. 4898. 27.89 g. Vrijwel zeer fraai. 60,—
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HOLLAND Provincie 1581 — 1795

*69 Zilveren dukaat. 1694 over 1693. Type Ila. Ridder met provinciaal wapen aan lint. Kz. gekroond
generaliteitswapen tussen jaartal, daarboven wapentje van Dordrecht. Gladde rand. Delm. 969;
V. 47.4; Dav. 4898. 28.02 g. Fraai. 60,—

*70 Dukaton of zilveren rijder. 1793. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje,

mt. wapentje van Dordrecht na omschrift. Kz. generaliteitswapen, % boven de kroon, jaartal in

cartouche. Kabelrand. Delm. 1014; V. 42.1; Dav. 1827. 32.61 g. Zeer fraai. 150,

*71 » Dukaton of % zilveren rijder. 1767. Ruiter naar rechts,met erboven provinciewapentje. MO:

NO: ARG: CON - F@E: BELG: PRO: HOL " stadsschild van Dordrecht. Kz. generaliteitswapen,

Fboven de kroon, jaartal in cartouche. Kabelrand. Delm. 1047; V. 42.2. 16.11 g. Zeer fraai. ~ 100,—

*72 % Dukaton of ' zilveren rijder. 1770. Ruiter naar rechts,met erboven provinciewapentje.

MO: NO: ARG: CON FE: BELG: PRO: HOL® stadsschild van Dordrecht.

Kz. generaliteitswapen, ® boven de kroon, jaartal in cartouche. Kabelrand. Delm. 1047;
V.42.2.16.04 g. Fraai +.

100,—-
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*73 2 Gulden. 1687. Geslagen met gesoigneerde stempels van Drappentier. Staande Nederlandse
maagd. Kz. gekroond provinciaal wapen tussen waarde 2 — G, jaartal boven de kroon
MO: NO: ARGENT: COMIT: HOLL. Gladde rand. Delm. 1142; V. 51.2. 20.81 g. Fraai +. 250,—

* 74 1 Gulden. 1681. Type I var. Staande Nederlandse maagd bij geribde zuil. Kz. gekroond
provinciewapen tussen waarde 1 — G, jaartal boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1172 var;
V. 51.4/52.1. Geribde zuil, maar waarde normaal als I — G. Stempelstand muntslag T. RR.
10.40g. Prachtig. 1.000,—

75 1 Gulden. 1794. Type 1Ib. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde [ — G, titel HOLL: Kabelrand. Delm. 1179; PW. 64; V. 53.3. 10.48 g. Zeer fraai +. 30,—

*76 X Stuiver. 1748. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X — ST—
jaartal boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1198; V. 54.2. 5.19 g. Zeer fraai. 30,

*T77 s Leicesterreaal of leicesterstoter. 1587. Gelauwerd borstbeeld naar rechts. Kz. pijlenbundel op
schild, daarboven jaartal. V. 44.2. 2.46 g. Fraai +. 75~

*78 % Leicesterreaal of leicesterstoter. 1588. Gelauwerd borstbeeld naar rechts CONCORDIA-®
RES*PARVA+CRESCVNT+HOL-. Kz. pijlenbundel op schild, daarboven jaartal. V. 44.2.
Zeldzaam jaar. 3.18 g. Fraai. 75~

79 %4 Gulden. 1759. Staande Nederlandse maagd HAC NITIMVR —HANC TVEMVR. Kz. gekroond
generaliteitswapen tussen jaartal, zonder waardeaanduiding MO: ARG: ORD: FAD: BELG:
HOLL.:. Kabelrand. V. 54.3; KM 100a. 2.89 g. Zeer fraai. 25,
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*80 Scheepjesschelling of 6 stuiver. 1679. Type I, klein model. Driemaster naar rechts. Kz. gekroond
provinciewapen tussen waarde 6 — S, jaartal boven de kroon en met titel ... HOLL: ET: WEST-
FRI. Gladde rand. V. 55.5. 4.76 g. Zeer fraai. 100,—

81 Dubbele stuiver. 1792. In het veld «®+/ HOL / LAN / DIA¢/ jaartal. Kz. gekroond provinciewapen
tussen waarde 2 — S. Gladde rand. V. 56.4. 1.47 g. Bijna zeer fraai. 10,—

82 Zilveren duit. 1702. Type la. - ® - /HOL/LAN/DIA" / jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer
en vrijheidshoed in Hollandse tuin. Gladde rand. PW. 84.3; V. 57.6; PW. 2007.5. Minieme
krasjes op vz. 3.51 g. Prachtig. 50,—-

Koperen of bronzen munten

*83 Duit. 1766. In het veld & ¢ HOL / LAN / DIA¢/ jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer en
vrijheidshoed in Hollandse tuin. V. 57.6; PW. 2007. 3.27 g. Zeer fraai +. 25,

* 84 (Vervallen)

HOLLANDSE STEDEN

BELEG VAN 1573-1574 DOOR DE SPANJAARDEN ONDER VALDEZ.

LEIDEN

*85 % Gulden 1574 in papier. Emissie 19 en 24 dec. 1573. Leeuw met kromzwaard en stadsschild.
Omschrift PVGNO % PRO * PATRIA. Kz. binnen een krans - / + LVG / DVNVM / - /
BATAVO / RVM + / - in het veld. Met klop A13.2: Hollandse leeuw in parelrand. vG. 52b;
Maill. 71.3; vL. 1 182.2. 1.10 g. Minieme randschade. Zeer fraai +. 500,—
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Gouden munten

* 86 Scheepjesschelling. 1769. in goud geslagen op het gewicht van 2 dukaten. Type II, groot model.
Driemaster naar rechts VIGILATE DEO CONFIDENTESe. Kz. gekroond wapen tussen
waarde 6 — S, jaartal boven de kroon MO: NO: ORD: HOLL: ET WESTFRI:. Delm. 816; V.

55.6; PW. 74.2. Opgewreven. R. 6.92 g. Prachtig. 700,
* 87 % Gouden rijder. 1761. Type II. Ruiter naar rechts boven gewestelijk wapentje, mmt. haan na

omschrift. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 7 — Gt | jaartal boven de kroon. Kabelrand.

Delm. 844; V. 60.4; Fr. 299 (137); KM. 129. Randtikje op kz. 4.96 g. Zeer fraai +. 350,

Zilveren munten

* 88 Leeuwendaalder. 1604. Type Ic, geslagen op de Hollandse voet. Ridder achter gewestelijk wapen
naar rechts en jaartal in het veld + WES — TFR + VALOR + HOL. Kz. klimmende leeuw €
DEVS + FORTITVDO + ET + SPES + NOSTRA. Delm. 835; V. 66.1; Dav. 4868. 26.91 g.
Zeer fraai +. 100,—

SRRy

e

* 89 Leeuwendaalder. 1631. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel ...
BELG*WESTF. Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. lelie n het jaartal CONFIDENS<DNO

etc. Delm. 836; V. 66.4; Dav. 4870. 26.85 g. Vrijwel zeer fraai. 80,—
90 Leeuwendaalder. 1641. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel ...

BELG*WEST. Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. lelie na het jaartal CONFIDENS*DNO

etc. Delm. 836; V. 66.4; Dav. 4870. 47.04 g. Fraai +. 40,—
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*91 Leeuwendaalder. 1652. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel ... BELG*WEST. Kz.
klimmende leeuw, daarboven mmt. ® na het jaartal CONFIDENS*DNO etc. . Delm. 836; V.
66.4; Dav. 4870. 26.61 g. Vrijwel zeer fraai. 60,—

*92 Leeuwendaalder. 1670. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel ... BELG*WESTF.
Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. lelie na het jaartal CONFIDENS<DNO etc. Delm. 836;
V. 66.4; Dav. 4870. 27.18 g. Zeer fraai. 100,—

*93 » Leeuwendaalder. 1604. Type I, geslagen op de Hollandse voet. Ridder achter gewestelijk
wapen naar rechts met jaartal in het veld MO *NO *ORD *WESTFRI «VALOR <HOL.
Kz. klimmende leeuw DEVS + FORTITVDO etc. Delm. 872; V. 66.2. RRR. 13.30 g.
Zeer fraai +. 200,—

* 94 : Leeuwendaalder. 1641. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel WEST. Kz.
klimmende leeuw, jaartal in omschrift. Kz. mmt. rozet na jaartal. Delm. 873 suppl.; V. 66.5. R.
13.44 g. Fraai +. 250,—
Ex. Schulman veiling 288, no. 131
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e e
*95 Gehelmde rijksdaalder of prinsendaalder. (159)8. Type II. Borstbeeld van Willem de Zwijger
met zwaard naar rechts # DEVS & FORTITVDO & ET & SPE — S # NOSTR — A # jaartal.

Kz. gewestelijk wapen onder toernooihelm, mmt. ® na omschrift. Delm. 924; V. 63.3; Dav.
8865. Graffiti op voorzijde. 27.90 g. Vrijwel fraai. 150,

*96 West—Friese rijksdaalder. 1588. Borstbeeld naar rechts van de ‘West—Friese edelman’ met
klapmuts en zwaard tussen jaartal ® DEVS < FORTITVDO < ET < SPES < NOS -
TRA. Kz. gewestelijk wapen onder toernooihelm, waarboven West-—Fries wapentje.
Delm. 925; V. 63.1; Dav. 8867. 29.07 g. Zeer fraai. 375,

*97

x DEVS *FORTITVDO °<ET <SPES *NOSTR — A ejaartal. Kz. gewestelijk wapen onder
toernooihelm MO*NO*ARG DO — MI*WESTFRISIE %. Delm. 934; V. 63.4. RR. 13.98 g.

Fraai. 300,—
* 98 Nederlandse rijksdaalder. 1608. Halflang borstbeeld naar rechts met zwaard en gewestelijk

wapenschild aan lint, titel WEST— RI. Mmt. bloem. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal.

Delm. 940; V. 64.3; Dav. 4842. Krasjes op vz. Barst. 28.79 g. Bijna zeer fraai. 150,
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*99 Nederlandse rijksdaalder. 1618. Halflang borstbeeld naar rechts met zwaard en gewestelijk
wapenschild aan lint, titel WEST— FRI. Mmt. lelie. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal.
Delm. 940; V. 64.3; Dav. 4842. Krasjes op vz. 28.53 g. Bijna zeer fraai. 110,

100

*100  Zilveren dukaat. 1659. Type 1. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, gewestelijk wapen
aan de voet, met titel WESTF. Kz. generaliteitswapen, daarboven mmt. 5— bladige bloem.
Binnencirkels op voor— en keerzijde. Gladde rand. Delm. 970; V. 65.1; Dav. 4906. 27.59 g.

Vrijwel zeer fraai. 150,—
Ex. Schulman veiling 23, no. 404

101

*101 Zilveren dukaat. 1662. Type 1. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, gewestelijk wapen aan
de voet, met titel WES. Kz. generaliteitswapen, daarboven mmt. % . Binnencirkels op voor—
en keerzijde. Gladde rand. Delm. 970. 27.92 g. Fraai +. 80,—
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102

*102  Zilveren Dukaat. 1668. Type I. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, gewestelijk wapen aan
de voet, met titel WES. Kz. generaliteitswapen, daarboven mmt. . Binnencirkels op voor—
en keerzijde. Gladde rand. Delm. 970; V. 65.1; Dav. 4906. Scheur in plaatje. 27.82 g. Fraai. 60,—

103

*103  Dukaton of zilveren rijder. 1672. Type la. Binnencirkels op voor— en keerzijde. Ruiter naar
rechts boven ongekroond gewestelijk wapentje. Met vijf— bladige bloem MO: NO*ARG+*PRO:
CON - FOE-BELG*WESTF. Kz. klein gekroond wapen zonder cartouche, jaartal in omschrift
boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1019; V. 61.1; Dav. 4939. 32.11 g. Zeer fraai. 150,

104

*104  Dukaton of zilveren rijder. 1673. Type Ia. Binnencirkels op voor— en keerzijde. Ruiter naar
rechts boven ongekroond gewestelijk wapentje. Met vijf— bladige bloem MO: NO: CON
— FOE. Kz. klein gekroond wapen zonder cartouche, jaartal in omschrift boven de kroon.
Gladde rand. Delm. 1019; V. 61.1; Dav. 4939. Vondstexemplaar. 31.03 g. Fraai. 80,—
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- 103 A JI-R' -

*105  Dukaton of zilveren rijder. 1759. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond gewestelijk
wapentje ...PRO *WESTF. mmt. haan. Kz. gekroond wapen, daaronder jaartal in cartouche.
Kabelrand. Delm. 1022; V. 62.1; Dav. 1834. Putje Vz. 32.21 g. Fraai +. 75,—

i

e

*106  Dukaton of zilveren rijder. 1785. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond gewestelijk
wapentje ...PRO - WESTF:. Kz. gekroond wapen, daaronder jaartal in cartouche. Kabelrand.
Delm. 1022; V. 62.1; Dav. 1834. Zonder mmt. 32.53 g. Zeer fraai. 100,—

107

*107 %2 Dukaton of % zilveren rijder. 176(8). Type III. Ruiter naar rechts boven gewestelijk wapentje,
mmt. haringbuis na omschrift. Kz. generaliteitswapen, jaartal in cartouche. Kabelrand.
Delm. 1050; V. 62.2. Toegevoegd scheepjesschelling 1678. Fraai +. 80,—

achter gewestelijk wapen. Wapentje van Medemblik na omschrift. Kz. wapentjes van de
drie steden, daartussen waarde en jaartal. Delm. 1081; V. 67.4. Zeldzame variant. 15.66 g.

Vrijwel zeer fraai. 250,
Ex. Schulman veiling 23, no. 431
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109

30 Stuiver of Daalder. 1686. Type II. Staande ridder naar rechts met zwaard in de rechter hand
achter gewestelijk wapen, mmt. ® na omschrift. Kz. wapentjes van de drie steden, daartussen
waarde en jaartal. Delm. 1081; V. 67.4. 15.61 g. Vrijwel zeer fraai. 250,—

*110

*111

*112

*113

28 Stuiver. 1686. Type II. Gekroonde dubbele adelaar met langwerpig borstschild. Kz. gekroond
samengesteld wapen, jaartal boven de kroon, waarde in cartouche, welke het omschrift
doorbreekt. Delm. 1099; V. 71.2; de B. 56. Met klop HOL. R. 19.19 g. Fraai +. 150,—

1 Gulden. 1708. Type I1a. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde I — G, ...FAD: BELG: WESTF. Gladde rand. Delm. 1180; V. 70.1. PVC.
10.50g. Zeer fraai. 40,—

112 113

1 Gulden. 1794. Type Ilc. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde I — G% en zonder mmt. ...F(E: BELG: WESTF: Kabelrand. Delm. 1180;
V. 70.2. Mooie patina. 10.49 g. Vrijwel prachtig. 60,—

10 Stuiver. 1682. Staande Nederlandse maagd. Kz. gekroond gewestelijk wapen tussen waarde 10
— S, jaartal boven de kroon MO: NO: ARGENT. ORDIN. WESTF. Gladde rand. Delm. 1199;
V. 68.4. RR. Minieme haarlijntjes. 5.08 g. Zeer fraai +. 750,—
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114 O
*114  Leicesterstoter of 1/20 reaal. 1595. Gelauwerd borstbeeld naar rechts. Kz. pijlenbundel op

schild, daarboven jaartal. V. 62.4,. 2.83 g. Vrijwel zeer fraai. 100,—

*115

kroon MO*NO+*ORDIN & WESTFRISIAE. Kz. gebloemd kruis, ® in het hart. V. 71.4. 5.07g.
Vrijwel zeer fraai. 150,

*116 Scheepjesschelling of 6 stuiver. 1678. Enkhuizen. Type I. Driemaster. Kz. gekroond gewestelijk
wapen tussen 6 — S. Jaartal na omschrift MO*NO: etc. V. 72.4; PW. 81. 3.28 g. Zeer fraai +. 60,—

117
*117 Scheepjesschelling. 1678. Enkhuizen. Type 1. Driemaster. Kz. gekroond gewestelijk wapen
tussen 6 — S. Jaartal na omschrift MO*NO: etc. V. 72.4; PW. 81. 3.14 g. Vrijwel zeer fraai. 30,—

*118 West—Friese stuiver. 1598. Gevoet kruis met vierpas, in het hart WF. Kz. gewestelijk wapen
tussen I — S, jaartal boven de kroon. V. 73.2. 1.52 g. Fraai. 75~

Vondstexemplaar.

1o -

*119  West—Friese stuiver. 1599. Gevoet kruis met vierpas, in het hart WF. Kz. gewestelijk wapen
tussen I — S, jaartal boven de kroon. V. 73.2. 1.39 g. Zeer fraai. 50,

Vondstexemplaar

Koperen of bronzen munten

120

*120  Duit. 1604. Binnen een tulprand WEST / FRISIE / jaartal. Kz. gekroond gewestelijk wapen
op breedarmig kruis DEVS- FORTI- ET- SPE- NOS. V. 75.6; PW. 3001; Bos 21a. 2.94 g.
Zeer fraai. 25~
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ZEELAND Provincie 1580 — 1795

Gouden munten

121 LI yA
*121 % Rozenobel. z.j. (1600-1602). Vorst met zwaard en Zeeuws wapenschild in schip, op
achtersteven vlag met zwemmende leeuw MONe— NO — . Kz. stralenzon op een gebloemd
kruis met gekroonde luipaarden in de hoeken &SI *DEVS *NOBISCVM «QVIS «CONTRA
*NOS «. Delm. 872; V. 77.2; PW. 13; Fr. 303. 3.75 g. Prachtig. 1.600,—

2 Rose Nobel ND. Obv. Ruler in Ship holding provincial arms. Rev. Radient sun on flowered cross, crowned leopards in
the corners. Mm. Tower. Extermely fine.

a4,

Zilveren munten

122 ey

*122  Leeuwendaalder. 1599. Type 11 Ridder naar rechts achter Zeeuws wapen tussen het jaartal x MO
x NO x ARG x — x ORDIN x ZEL x. Kz. zwemmende leeuw x DOMINE x SERVA x NOS x
PERIMVS x ®. Delm. 838; V. 87.5; Dav. 8870. 25.42 g. Zeer fraai. 150,—

'

123

*123  Leeuwendaalder. 1616. Type Illa. Ridder naar rechts achter Hollands wapen, mt. & na omschrift.
Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal CONFIDENS etc. Delm. 839; V. 88.1. Kz. jaartal
tussen kruisjes. 26.37 g. Vrijwel zeer fraai. 80,—

124 .
: L

*124  Gehelmde rijksdaalder of prinsendaalder. 1591. Borstbeeld van Willem de Zwijger met zwaard

naar rechts ...CONF — IDENT — ES- I591-. Kz. provinciewapen onder toernooihelm, mt. & na

het omschrift. Delm. 926; V. 83.3; Dav. 8875. RR. 13.96. Fraai +. 250,—
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125

*125  Nederlandse rijksdaalder. 1623. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciaal wapenschild
aan lint naar rechts, mt. B na omschrift. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, daarboven
mt. & tussen roosjes. Delm. 941; V. 85.1; Dav. 4844. 28.16 g. Bijna zeer fraai. 80,—

126

*126  Zilveren dukaat. 1661 over 1660. Type I. In een binnencirkel staande ridder met zwaard tussen
jaartal, provinciewapen aan de voet. Kz. in een binnencirkel gekroond generaliteitswapen,
mt. & tussen * boven de kroon. Delm. 975; V. 85.3; Dav. 4912. 27.48 g. Fraai +. 120~

127

*127  Zilveren dukaat. 1662. Type 1. In een binnencirkel staande ridder met zwaard tussen jaartal,
provinciewapen aan de voet. Kz. in een binnencirkel gekroond generaliteitswapen, mt. &
boven de kroon. Delm. 975; V. 85.3; Dav. 4912. 27.54 g. Vrijwel zeer fraai. 75~
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128

*128 Zilveren dukaat. 1694. Type IIb. Staande ridder met provinciewapen aan lint &
MO+NO*ARG*PRO*CON <FE-BELG*COM+ZEEL". Kz. generaliteitswapen tussen jaartal,
% & ® boven de kroon. Gladde rand. Delm. 976; PW. 50; V. 86.1 var.; Dav. 4914/1848.
27.52g. Fraai. 80,—

129

*129  Zilveren dukaat. 1757. Type Illa. Staande ridder met provinciewapen aan lint. € MONsNO-AR
G*PRO*CONFE*BELG*COM*ZELe. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, ® % boven de
kroon. Delm. 976; V. 86.4; PW. 51. Haarlijntjes. 27.99 g. Zeer fraai. 75,

*130 % Zilveren dukaat. 1769. Type Illd. Staande ridder met provinciewapen aan lint burcht MON:
NOV:...CONFED: etc. Kz. groter generaliteitswapen tussen jaartal, onderbroken omschrift,
X — Xboven de kroon. Kabelrand. Delm. 1003. R. Jaartal nooit eerder voorgekomen bij
Schulman. Fraai +. 250,—

*131 Y Zilveren dukaat. 1777. Type IIId. Staande ridder met provinciewapen aan lint E MON:
NOV:...CONFED: etc. Kz. groter generaliteitswapen tussen jaartal, onderbroken omschrift,
* — > boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1003;V. 87.2 var. 14.00 g. Vrijwel zeer fraai. 100,—
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132 133

*132 Y Zilveren dukaat. 1792. Type IIId. Staande ridder met provinciewapen aan lint £ MON:
NOV....CONFED: etc. Kz. groter generaliteitswapen tussen jaartal, onderbroken omschrift,
* — > boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1003;V. 87.2 var. 13.87 g. Zeer fraai +. 150,

*133 Y Zilveren dukaat. 1774. Type Ib. Staande ridder met provinciewapen aan lint. Omschrift
B MON: NOV:...CONF(ED: etc. Kz. generaliteitswapen tussen lauwer— en palmtak, jaartal
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1008a. 6.82 g. Zeer fraai. 150,

134

*134  Dukaton of zilveren rijder. 1662. Type I. Ruiter naar rechts boven ongekroond provinciewapentje
MO: NO: ARG: PRO: CON — F(E: BELG: COM: ZEL. Kz. gekroond wapen, jaartal boven de
kroon. Delm. 1024; V. 81.1; PW. 43; Dav. 4942. 32.08 g. Fraai +. 80,—

135

*135  Dukaton of zilveren rijder. 1670. Vz. Ruiter naar rechts boven ongekroond provinciewapentje
MO- NO- ARG' PRO- CON - FE- — BELG- COM- ZEL E. Kz. gekroond wapen, jaartal
boven de kroon.Kz. var. met engelenkopje onder het wapenschild, geen punt na jaartal.
Delm. 1024; V. 81.1; PW. 43; Dav. 4942. 31.22 g. Fraai. 80,—
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*136  Dukaton of zilveren rijder. 1753. Type III. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje MON:
NOV: ARG: PRO: CON — FED: BELG: COM: ZEELe. Kz. generaliteitswapen met ® boven
de kroon, jaartal in cartouche onder het wapen. Kabelrand. Delm. 1028; V. 82.1; PW. 46.
32.05g. Vrijwel zeer fraai. 175,

137

*137  Dukaton of zilveren rijder. 1767. Type Ilc. Ruiter naar rechts met grond onder de voeten van
het paard boven provinciewapentje MON: NOV: ARG: PRO: CON — FED: BELG: COM:
ZEL:. Kz. generaliteitswapen met B boven de kroon, jaartal in cartouche onder het wapen.
Kabelrand. Delm. 1028; V. 81.4 var; Dav. 1836. 32.45 g. Vrijwel zeer fraai. 125~

138

*138  Dubbele daalder van 10 schelling. 1690. Staande ridder met gekroond provinciewapen aan de
voet ® LUCTOR*ET — EMERGO-* E. Kz. wapens van de Zeeuwse steden in een cirkel,
daartussen waarde als IO+, daarboven jaartal. Gladde rand. Delm. 1074; V. 90.4; Dav. 4973.
31.10 g. Vrijwel zeer fraai. 125,
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ZEELAND Provincie 1580 — 1795

139

Dubbele daalder van 10 schelling. 1690. Staande ridder met gekroond provinciewapen aan de
voet *ETe— EMERGO¢burcht ® Kz. wapens van de Zeeuwse steden in een cirkel, daartussen
waarde als IO+— , daarboven jaartal. Gladde rand. Delm. 1074; V. 90.4; Dav. 4973. 31.29 g.
Fraai +. 100,—

*140

* 141

*142

*143

Daalder van 30 stuiver. 1678. Type 1. Staande ridder met zwaard achter provinciewapen,
mt. B® na omschrift. Kz. recht wapenschild met de wapentjes van de Zeeuwse steden,
daarboven waarde ¢ 30 e st ¢, jaartal in het omschrift. Delm. 1082; V. 90.1; JIMP 1986, p. 81.3.
15.56g. Vrijwel zeer fraai. 125~

Daalder van 30 stuiver. 1680. Type I. Staande ridder met zwaard achter provinciewapen,
mt. Eena omschrift. Kz. recht wapenschild met de wapentjes van de Zeeuwse steden,
daarboven waarde ¢ 30 ¢ st « jaartal in het omschrift. Delm. 1082; V. 90.1; JMP 1986, p. 81.3.
14.70g. Fraai. 80,—

142

143

Daalder van 5 schelling. 1686. Staande ridder met gekroond provinciewapen aan de voet.
Kz. wapentjes van de Zeeuwse steden in een cirkel, daar tussen waarde als ¢ 5 « — * sc . Gladde
rand. Delm. 1085; V. 90.3. Gedeeltelijk zwak geslagen. 15.46 g. Vrijwel zeer fraai. 75,

1/8 Zilveren dukaat. 1778. Type la. Staande ridder met provinciewapen aan lint. Omschrift
EMON-NOes... etc. Kz. generaliteitswapen tussen lauwer— en palmtak, jaartal boven de kroon.
Kabelrand. V. 87.4. 3.44 g. Zeer fraai. 75,
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BRES 144

* 144 1/8 Zilveren dukaat. 1778. Type la. Staande ridder met provinciewapen aan lnt. Omschrift
B MON¢<NO-etc. Kz. generaliteitswapen tussen lauwer— en palmtak, jaartal boven de kroon.
Kabelrand. V. 87.4. 3.46 g. Zeer fraai +. 100,—

* 145 Hoedjesschelling. 1711. Type I11. Liggende leeuw met vrijheidshoed op speer, mt. & in omschrift.
Kz. provinciewapen tussen jaartal, omschrift niet boven de kroon beginnend met MO- NO-.

Klein muntplaatje. Gladde rand. V. 93.3. 4.82 g. Prachtig. 175,
Uit VOC- schip ‘De Zuytdorp’

Y
|..,

* 146 Scheepjesschelling. 1758. Type IIb. Driemaster met Nederlandse vlag op achtersteven, omschrift
met mt. burcht. Kz. provinciewapen tussen waarde 6 — ST, jaartal boven kroon titel ZELAND.
Kabelrand. V. 93.4. 4.92 g. Zeer fraai. 50,—

*147 Zeeuwse stuiver. 1602. Lang kruis in vierpas met & in het hart MON — ARG — COM - ZEL.
Kz. gekroond wapen tussen [ — S, jaartal boven de kroon. V. 93.6. RR. Gescheurd muntplaatje.
1.45 g. Fraai +. 150,—

148 Dubbele wapenstuiver. 1733. In het veld Y & % / ZEE / LAN / DIA¢/ «. Kz. gekroond
provinciewapen tussen waarde 2 — S. V. 94.7. 1.41 g. Zeer fraai. 30,—

UTRECHT Duurstede 6e eeuw — 1010

PEPIJN DE KORTE 752-768

149

*149  Denier. z.j. Duurstede. Kruisje met daaronder NPIPI, strijdbijl in afsnede. Kz. JMPK 1949 pag.97.
1.13 g. RRR. Zeer fiaai. 7.500,—

Vondstexemplaar. Dit is tot nu toe het enige bekende volledig intacte exemplaar.

LODEWIJK DE VROME 814-840

*150  Denarius. Type Christiano Religio. Muntplaats onbekend. Lichte corrosie. 1.05 g. Zeer fraai. 200,-

Vondstexemplaar, Nederland.
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UTRECHT BISDOM 1010 - 1528

GODEBALD 1114-1127

*151 Penning. Deventer. Gehalveerd exemplaar. 0.29 g. Fraai. 250,—

Vondstexemplaar.

UTRECHT Provincie 1581 — 1795

Gouden munten

152

*152 Gouden rijder. 1760. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 14 — GL. en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 970; V. 99.1; PW. 31;
Fr. 288; KM. 104. Opgewreven. 9.92 g. Prachtig. 650,—

Gold rider or 14 Gulden Obv. Knight on horseback. Rev. Crowned arms. Almost extremely fine. Surface hairlines.
Extremely fine.

*153 Scheepjesschelling. 1787 over onbekende jaartal. Type IV. Driemaster CONCORDIA RES
PARVZAE CRESCVNT. Kz. gekroond provinciewapen met stadsschild in het hart tussen waarde
6 — S, jaartal boven de kroon MO: NO: ARG: ORDIN: TRAIECT:. Kabelrand. Vgl. Delm.

987; V. 113.4. RR. 6.91 g. Minieme haarlijntjes. Prachtig +. 1.600,—
Ship schilling or 6 Stuivers Struck in gold. Obv. Trimaster. Rev. Crowned arms below date, flanked by value. UNC.
Surface hairlines. Attractive example.

Zilveren munten

*154  (Vervallen)

155

*155  Leeuwendaalder. 1617. Type Ilc. Met binnencirkels. Ridder met pluim aan helm naar rechts
achter wapenschild met ongekroonde leeuw MO ARG PROCON- FOE BELG TRA+.
Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 845; V. 107.4. 27.55 g. Zeer fraai. 60,—
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*156  Leeuwendaalder. 1647. Type Ilc. Met binnencirkels. Ridder met pluim aan helm naar rechts
achter wapenschild met ongekroonde leeuw stadsschild MO- ARG PRO- CON - FOE-
BELG- TRA-. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 845; V. 107.4. 26.26 g.
Zeer fraai. 80,—

*157  Leeuwendaalder. 1647. Type IId. Met binnencirkels. Ridder met pluim aan helm achter
wapenschild met ongekroonde leeuw naar rechts en titel "AARG*PRO*CON—-FOE*BELG*TRA,
mt. stadsschild aan het einde van omschrift. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal.
Delm. 845; V. 107.4. 26.60 g. Zeer fraai. 80,—

*158  Leeuwendaalder. 1654. Type IId. Met binnencirkels. Ridder met pluim aan helm achter
wapenschild met ongekroonde leeuw naar rechts en titel ...BELG- TRA, mt. stadsschild aan
het einde van omschrift. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 845 var; V. 107.4
var. 27.11 g. Zeer fraai. 100,—
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159

*159  Nederlandse rijksdaalder. 1608. Type la. Geparelde binnencirkels. Gelauwerd borstbeeld
met zwaard en wapenschild aan lint naar rechts, titel ...CONFO- BELG- TRAIE - C-

stadsschild -. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 942; V. 103.3; Dav. 4836. RR.
28.48¢. Vrijwel zeer fraai. 100,—

160

*160  Nederlandse rijksdaalder. 162(1). Type la. Geparelde binnencirkels. Gelauwerd borstbeeld met
zwaard en wapenschild aan lint naar rechts, titel ...CONFO- BELG- TRAIEC- stadsschild.
Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 942; V. 103.3; Dav. 4836. 28.30 g. Fraai. 80,—

* 161 Piedfort dukaton of zilveren rijder. 1664. Op dubbele zwaarte. Type Ia. Ruiter naar rechts boven
ongekroond provinciewapentje en titel ...BELG*TRAJ. stadsschild.. Kz. generaliteitswapen,
jaartal boven de kroon. Binnencirkels op voor— en keerzijde en met gladde rand. Delm. 1029a;

V. 99.3; Dav. A4937. RRRR. Dit is het enige bekende exemplaar. 64,42 g. Zeer fraai. 8.000,—
Piedfort Ducaton or Silver Rider Struck with double weight. Obv. Knight on horseback to right. Rev. Crowned arms
flanked by lions. Very fine. Only known example. Extremely rare.
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*162  Dukaton ofzilveren rijder. 1660. Type Ia. Ruiter naar rechts boven ongekroond provinciewapentje
MO- NO- ARG- PRO: CON — F(E- BELG- TRAI stadsschild -. Kz. generaliteitswapen,
jaartal boven de kroon. Binnencirkels op voor— en keerzijde en met gladde rand. Delm. 1029;
PW. 55; V. 99.3; Dav. 4937. 32.35 g. Zeer fraai. 300,—

163

*163 Dukaton of zilveren rijder. 1670. Type la. Ruiter naar rechts boven ongekroond provinciewapentje
MO*NO*ARG*PRO: CON — F(E-BELG*TRAJ. stadsschild «. Kz. generaliteitswapen, jaartal
boven de kroon. Binnencirkels op voor— en keerzijde en met gladde rand. Delm. 1029; PW. 55;
V. 99.3; Dav. 4937. 32.10 g. Fraai +. 150,—

164

*164  Dukaton of zilveren rijder. 1680. Type II. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
MONO*ARG*PRO. CON — FE. BELGTRAL stadsschild. Kz. generaliteitswapen, jaartal
in cartouche onder het wapen, ® boven de kroon. Delm. 1031; V. 100.3. Uit VOC- schip
‘De Liefde’. 32.45 g. Fraai +. 150,—
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165

*165  Dukaton of zilveren rijder. 1751. Type IVb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
met stadsschild in het hart en titel ...BELG: PRO: TRAI-. Kz. generaliteitswapen, jaartal

in cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Delm. 1031; V. verg. 100.3;
750,—

PW. 59; Dav. 1832. RRR met zeer fijne kabelrand. 32.54 g. Prachtig.
Ducaton or Silver Rider Obv. Knight on horseback to right. Rev. Crowned arms flanked by lions. Finer than usual edge

milling. Extremely fine. Very rare. Nice deep metallic colour.

LY "\'._:_ 2

.-] %
~ L

*166  Dukaton of zilveren rijder. 1758. Type IVb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
met stadsschild in het hart en titel ...BELG: PRO: TRAI-. Kz. generaliteitswapen, jaartal
in cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1031;

100,—

V. verg. 100.3; PW. 59; Dav. 1832. Graffiti op voorzijde. 32.24 g. Zeer fraai.

*167  Dukaton of zilveren rijder. 1775. Type IVb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
met stadsschild in het hart en titel ...BELG: PRO: TRAI*Kz. generaliteitswapen, jaartal
in cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1031;

100,—

V. vlg. 100.4. Gepoetst. 32.84 g. Vrijwel zeer fraai.
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168

*168  Dukaton of zilveren rijder. 1791. Type IVb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
met stadsschild in het hart en titel ...BELG: PRO: TRAIs. Kz. generaliteitswapen, jaartal
in cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1031;
V. vlg. 100.3; PW. 59; Dav. 1832. 32.45 g. Zeer fraai. 100,—

*169 ' Dukaton of ' zilveren rijder. 1780. Type II. Ruiter naar rechts boven gekroond
provinciewapentje en titel ...BELG: PRO: TRAI- Kz. jaartal onder het wapen in cartouche.
Kabelrand. Delm. 1055; V. 100.4. Gepoetst. 16.14 g. Zeer fraai. 100,—

*170  Daalder van 30 stuiver. 16(9)2. Wapentjes van de Utrechtse steden in het veld, de bovenste twee
tussen waarde 30 — ST, onderaan jaartal. Kz. gekroond provinciewapen met schildhouders,
CONCORDIA RES / PARVA CRESCVNT in cartouche. Delm. 1086; V. 109.4. Romeinse I in
jaartal.15.51 g. Fraai +. 50,—

*171 Daalder van 30 stuiver. 1686. Wapentjes van de Utrechtse steden in het veld, de bovenste twee
tussen waarde 30 — ST, onderaan jaartal. Kz. gekroond provinciewapen met schildhouders,
CONCORDIA RES / PARVA CRESCVNT in cartouche. Delm. 1086; V. 109.4. 15.24 g.
Vrijwel zeer fraai. 80,—

*172  Daalder van 30 stuiver. 1689. Wapentjes van de Utrechtse steden in het veld, de bovenste twee
tussen waarde 30 — ST, onderaan jaartal. Kz. gekroond provinciewapen met schildhouders,
CONCORDIA RES / PARVA CRESCUNT in cartouche. Delm. 1086; V. 109.4. 14.20 g.
Vrijwel zeer fraai. 80,—
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173

*173 3 Gulden. 1682. Type II. Staande Nederlandse maagd. Kz. gekroond provinciaal wapen tussen
waarde 3 — G, jaartal boven de kroon en met MO*NO*ARGENT*ORDIN<TRAI. Delm. 1132;
V. 110.3; PW. 68; Dav. 4959. 31.16 g. Vrijwel zeer fraai. 200,—

175

*174 X Stuiver. 1778. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X — ST.
jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1203; V. 111.5; PW. 75. 5.25 g. Prachtig. 85—

*175 Roosschelling. 1601. Gekroond Hollands wapen, mt. stadsschild tussen jaartal boven de kroon.
Kz. lang gebloemd kruis, ® in het hart. V. 112.4. 4.89 g. Zeer fraai. 150,

176 177

*176  Scheepjesschelling. 1764. Type II. Groot model. Driemaster CONCORDIA etc. Kz. gekroond
provinciewapen tussen waarde 6 — S, jaartal boven de kroon. Gladde rand. PW. 84; V. 113.4.
4.90 g. Zeer fraai +. 50,—

*177  Scheepjesschelling. 1788. Type II. Groot model. Driemaster CONCORDIA etc. Kz. gekroond
provinciewapen tussen waarde 6 — S, jaartal boven de kroon. Kabelrand. PW. 84; V. 113.4.
4.85g. Prachtig. 100,—

UTRECHT STAD

178 Zilveren duit. 1739. In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met Romeinse 1. Kz. gekroond
stadswapen met schildhouders. Kabelrand. PW. 20.3; V. 116.6; PW. 5111.2. 3.85 g. Zeer fraai +. 70,—

179 Zilveren duit. 1786. In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met Arabische 1. Kz. gekroond
stadswapen met schildhouders. Kabelrand. PW. 20.3; V. 116.6; PW. 5111.2. 2.73 g. Fraai. 30,—
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FRIESLAND De Hertogen van Saksen

GEORGE VAN SAKSEN 15041515

180

*180  Stuiver. 1505. Wapen over het gehele veld MONETA + NO’+ DVX + SAXON’+ GVB’+ FR’.
Kz. lang gevoet kruis, wapentje in het hart, leeuwtjes en adelaars in de hoeken ANNO V + A +
NAT V ALI + DO V MI'+ 1505. vdCh. 7.6. RR. Vondstexemplaar, jaartal vrijwel niet te lezen.
1.25 g. Zeer goed. 90,—-

FRIESLAND Provincie 1581 — 1795

Gouden munten

* 181 Gouden dukaat. 1595. Type L. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met
binnencirkel CONCORDIA<RES — — AR*CRES<FRI leeuwtje. Kz. vierkant met 5— regelige
tekst. Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. R. Vz. ridder met 4 pijlen in de bundel. 3.44 g.

Zeer fraai +. 300,—
Ex. Schulman veiling 25, no. 1072

*182  Gouden dukaat. 1608. Type 1. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met
binnencirkel ridder met pijlen bundel CONCORDIA<RE — S— ARVA+«CRES FRI. — leeuwtje.
Kz. vierkant met 5— regelige tekst. Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. Variant 4 pijlen in

bundel. 3.44 g. Zeer fraai +. 350,
Ex. Schulman veiling 26, no. 956

184

*183 Gouden dukaat. 1608. Type 1. Staande ridder met zwaard en 4 pijlen in bundel tussen jaartal
en met binnencirkel CONCORDIARES — — ARVA*CRES*FR — leeuwtje. Kz. vierkant met
5—regelige tekst. Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. 3.37 g. Zeer fraai +. 350,—

*184  Gouden dukaat. 1609. Type 1. Staande ridder met zwaard en 4 pijlen in bundel tussen jaartal
en met binnencirkel CONCODIARES — — RVA*CRES*FRI — leeuwtje. Kz. vierkant met 5—
regelige tekst. Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. RR. CONCODIA i.p.v CONCORDIA.

3.48g. Zeer fraai +. 400,—
Ex. Schulman veiling 9, no. 356

58



FRIESLAND Provincie 1581 — 1795

*185  Gouden dukaat. 1612 over 1607. Type 1. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal
en met binnencirkel CONCORD *RES — — AR*CRES<FR -. Kz. vierkant met 5— regelige
tekst. Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. RRRR. Zonder mmt leeuwtje op vz. 3.48 g.
Vrijwel prachtig. 750,—

Onbekende variant.

*186  Gouden dukaat. 1614. Type 1. Staande ridder met zwaard en 4 pijlen in bundel tussen jaartal
en met binnencirkel CONCORDIARES — — RVA*CRES+FRI — leeuwtje. Kz. vierkant met
5— regelige tekst. Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. RRR. Omgekeerde 4. 3.45 g.
Bijna prachtig. 400,—

*187  Gouden dukaat. 1614. Type 1. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met
binnencirkel CONCORDIA: RE— Se— PAR: CRES: FR leeuwtje. Kz. vierkant met 5— regelige
tekst. Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. R. 3.44 g. Zeer fraai. 300,—

* 188  Gouden dukaat. 1629. Type 1. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met
binnencirkel CONCOR*RES *PA — R — CESeFRIS<lecuwtje. Kz. vierkant met 5— regelige

tekst. Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. RRR. 3.42 g. Fraai +. 500,—
Ex Schulman veiling 22, nr. 454

*189  Gouden dukaat. 1631. Type 1. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met
binnencirkel CONCOR*D *RE — S — *PAR*CRES*FR leeuwtje. Kz. vierkant met 5— regelige
tekst. Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. RRRR. 3.47 g. Vrijwel zeer fraai. 800,—

-
e

*190  Gouden dukaat. 1638. Type 1. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met
binnencirkel. Zonder mt. Vz. CONCOR*D*RES — P — AR*CRES*F. Kz. var. met MOORD /
PROVI / FOEDE / BELAD / LEGAD (i.p.v. IMP). Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13.

RRR. 3.48 g. Fraai. 600,—
Ex Schulman veiling 30, nr. 663

*191 Gouden dukaat. 1643. Type 1. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met
binnencirkel. Zonder mt. Vz. CONCORD*RE — — S +PAR*CRES-*F. Kz. var. met MOORD /
PROVI / FOEDE / BELAD / LEGAD (i.p.v. IMP). Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13.
RRR. 3.45 g. Vrijwel zeer fraai. 400,—
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*192  Gouden dukaat. 1645. Type 1. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met
binnencirkel CONCORD-*RE — S — *CRES¢F. Zonder Mt. Kz. vierkant met 5— regelige tekst.
Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. RRR. Kz. var. met MOORD / PROVI / FOEDE /

400,—

BELAD / LEGAD (ipv IMP). 3.46 g. Bijna zeer fraai.

*193  Gouden dukaat. I612. Type I. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met
binnencirkel CONCORDIA*RES — — AR*CRES*FRI. Kz. vierkant met 5— regelige tekst.
300,—

Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. 3.36 g. Vrijwel zeer fraai.

*194  Gouden dukaat. 16I1Z. Type 1. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en
met binnencirkel CONCORDIA<RES — — R*CRES*FRI. Kz. vierkant met 5— regelige tekst.
Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. Vier pijlen boven, vijf pijlen onder. 3.45 g. Zeer fraai. 400,—

*195  Gouden dukaat. I61Z. Type 1. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met
binnencirkel CONCORDIA“RE — S— AR: CRES<FRIs. Kz. vierkant met 5— regelige tekst.
Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. Zonder mmt. leeuwtje op vz. 3.46 g. Zeer fraai. 300,

Zilveren munten

*196  Arendsrijksdaalder. 1598. Type II. Borstbeeld van de ‘Friese edelman’ met klapmuts en zwaard
naar rechts, daarboven mt. leeuwenschildje, jaartal in omschrift. Kz. gekroonde dubbele
adelaar met provinciewapen als borstschild + MONETA + NOVA + ORDINVM + FRISIAE.

500,—

Delm. 821; V. 121.3; Dav. 8813. RR. 28.42 g. Vrijwel zeer fraai.
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197

*197  Leeuwendaalder. 1602. Type Ib. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter
Hollands wapen tussen jaartal x MO x NO + ORD — FRIS + VA + HOL. Kz. klimmende
leeuw, daarboven mt. provinciewapentje CONFIDENS x DNO + NON + MOVETVR
provinciewapen. Gladde rand. Delm. 850; V. 123.4; Dav. 8815. R. 27.05 g. Fraai. 75~

198

*198  Leeuwendaalder. zj. Type IVb. Ridder achter Hollands wapen naar rechts MO*AR*PR-CO
— NFOE*BELFR lecuwtje. Kz. klimmende lecuw. Mt. leecuwtje op voor en keerzijde.
Delm. 854a; V. 124.2 var. 26.99 g. Fraai +. 75—

199

*199 % Leeuwendaalder. 1599. Type Ib. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter
Hollands wapen tussen jaartal MO x NO x ORD — FRI x VA x HO. Kz. klimmende leeuw met

mt. provinciewapentje na omschrift. Delm. 881; V. —. RRR. 13.45 g. Bijna zeer fraai. 650,—
200 Nederlandse rijksdaalder. 1606. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciewapen aan lint

naar rechts MO*ARG *PRO x — CONFOE + BELG + F — RI leeuwtje. Kz. generaliteitswapen
tussen jaartal, kruisje boven de kroon. Delm. 947; V. 122.3 var.; Dav. 4829. R. 28.57 g. Fraai.  75,—
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*201 Nederlandse rijksdaalder. 1620. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciewapen aan lint
naar rechts MO: ARG: PRO: C — ONFOE «BELG : FRI: — leeuwtje. Kz. generaliteitswapen
tussen jaartal, leeuwtje boven de kroon. Mt leeuwtje op vz. en kz. Delm. 947; V. 122.3 var.;
Dav. 4829. 28.90 g. Vrijwel zeer fraai. 150,

202

*202  Daalder van 60 groot. 1618. Ongekroonde dubbele adelaar met Fries borstschild SI'DEVS:
NOBISCVM+QVIS: CONTeNOS. Kz. gevierendeeld wapenschild, daarboven jaartal,
daaronder waarde (60). Mt. leeuwtje na FRISIZE. Delm. 1073; V. 125.4. 17.47 g. Fraai +. 125,

203

*203 Ontwerp Koggerdaalder. 1682. Type la. In kruisvorm de wapentjes van Oostergo, Westergo,
Sevenwolden en gecombineerd wapen van de Friese 11 steden, in de hoeken de verwisselde
tekst WG — SW — ST — OG en met CONCOR — DIA*FRI - SIE — BERTAS Kz. gekroond
provinciewapen tussen waarde 30 — ST, jaartal aan einde omschrift. Delm. 1088 RRR.; V. —
verg. 125.2. Uitsekende kwaliteit. 18.64 g. Prachtig +. 1.000,—

Pattern 30 Stuivers or Koggerdaalder Obv. 4 crowned shields of Oostergo, Westergo, Sevenwolden, of 11 Frisian cities
with conjoined hands holding a bundle of arrows in the centre. Rev. Crowned arms, legends with retrograde N. Extremely
fine+. Exceptional quality.
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*204 14 Stuiver. 1688. Type III. Borstbeeld van de ‘Friese edelman’ met zwaard naar rechts tussen
waarde 14 — ST, mt. leeuwtje na jaartal. Kz. groter gekroond provinciewapen zonder lofwerk
aan onderkant op gebloemd kruis MONETA. ARGEN. ORD. FRIS. Delm. 1101; V. 127.2;
de B. 11. 8.37 g. Zeer fraai +. 400,—

*205 14 Stuiver. 1688. Type III. Borstbeeld van de ‘Friese edelman’ met zwaard naar rechts tussen
waarde 14 — ST, mt. leeuwtje na jaartal. Kz. groter gekroond provinciewapen zonder lofwerk
aan onderkant op gebloemd kruis MONETA. ARGEN. ORD. FRIS. Delm. 1101 suppl; V.—;
de B. 12. 8.37 g. Bijna zeer fraai. 75~

206

*206 2 Gulden. 1696. Staande Nederlandse maagd, cursief jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
met opgevulde kroon tussen waarde 2 — GL en met titel ...BELG: FRI:. Vz. en kz. Grote
letters. Delm. 1157; V. 126.3. R. Altijd iets zwak centrum. 20.82 g. Zeer fraai +. 400,—

*207 % 3-Gulden. 1696. Staande Nederlandse maagd, cursief jaartal in de afsnede.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde als 2 — 3GL. Delm. 1160; V. 126.2. Zonder de
stempelbarst op kz. Zwak centrum. 15.68 g. Vrijwel zeer fraai. 150,

*208 % 3-Gulden. 1696. Staande Nederlandse maagd, cursief jaartal in de afsnede.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde als 2 — 3GL. met stempelbreuk over de E van BELG.
Delm. 1160; V. 126.2. 15.66 g. Fraai +. 150,
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210

*¥209 % Nederlandse maagd, cursief jaartal onder de voeten.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde 1/2 — GL. Omschr. MO: ARG: ORD: FZAD:
BELG: FRI:. Delm. 1205 suppl.; V. 126.5. R. Zonder interpunctic op keerzijde. 4.98 g.
Vrijwel zeer fraai. 120,—

*210 % Gulden. 1696. Staande Nederlandse maagd, cursief jaartal onder de voeten.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde 2 — GL. Omschrift MO: ARG: ORD: FAD: BELG:
FRI:. Delm. 1205 suppl.; V. 126.5. 5.03 g. Fraai +. 100,—

212

*211 % Gehelmde schelling of snaphaan. 1599. Type II. provinciewapen onder toernooihelm, jaartal
voluit aan het einde omschrift. Kz. provinciewapen op gebloemd kruis. V. 128.4. RR. 2.40 g.

Fraai +. 75—
Uit veiling Schulman 260 maart 1975, no. 437.

*212  Arendschelling. z.j. Type II (n 1614). Gekroonde dubbele adelaar met provinciespreuk. Kz. klein

gekroond gecombineerd wapen met alleen de wapens van de 11 steden. Mmt. leeuwtje op
vz. en kz. V. 129.1. 5,09 g. Zeer fraai +. 100,—-

OVERIJSSEL Provincie 1581 — 1795

Gouden munten

213

tegenover elkaar met titel x PHLS x DEI x GRAT x HISPANIAR x REX Kkasteeltje van
Kampen. Kz. adelaar achter Spaans wapen. Omschrift DVCATVS x ORDI haken TRANSISS

x VA x HISP. Delm. 1043; GH. 261.17a; V. 133.4; Fr. 261 (30). R. 6.91 g. Prachtig. 1.250,—
Double Ducats ND. Obv. Crowned busts of Ferdinand and Isabella of Spain facing one another. Rev. Crowned Spanish
arms over eagle. Extremely fine. Sharply struck.

*214  Dubbele Spaanse dukaat. z.j. (1582—1589). De gekroonde borstbeelden van Ferdinand & Isabella
tegenover elkaar met titel x PHLS x DEI x GRAT x HISPANIAR x REX Kkasteeltje van
Kampen. Kz. adelaar achter Spaans wapen. Omschrift DVCATVS x ORDI haken TRANSISS
x VA x HISP. Delm. 1043; GH. 261.17a; V. 133.4; Fr. 261 (30). R. 6.74 g. Vrijwel prachtig.  1.000,—
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Zilveren munten

215

*215 Bourgondische kruisrijksdaalder. 1584. Type I met titel van Philips. Twee gekruiste stokken
op een vuurstaal tussen jaartal ® PHS x D x G x HISP x REX x N x O x TRS x ISSVL.
Kz. gekroond wapen met keten van het Gulden Vlies x DOMINVS x MI — HI x ADIVTOR x.
GH. 240.17b; Delm. 805; V. 137.1; Dav. 8518. R. 28.78 g. Vrijwel zeer fraai. 300,—

216

*216  Leeuwendaalder. 1607. Type II. Ridder met pluim achter Hollands wapen naar rechts met
titel MO*ARG*PRO*CON — FOE*BELG*TRAN. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal.
Delm. 856; V. 139.3 var.; Dav. 4860. 26.41 g. Bijna zeer fraai. 80,—

217

*217 ¥» Leeuwendaalder. 1629 over 1622. Type II. Ridder achter Hollands wapenschild naar rechts
met titel MO*ARG*PRO: CON — *BEL*TRAN. Kz. klimmende lecuw, daarboven jaartal.
Delm. 885; V. 139.4. RRR. 13.46 g. Zeer fraai. 200,—
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*218

*219

*220

221

222

OVERIJSSEL Provincie 1581 — 1795

218

Nederlandse rijksdaalder. 1620. Type Ia. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciewapen
aan lint naar rechts en titel ...BELG: TRANS ®. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, ®
boven de kroon. Binnencirkels op vz. en kz. Delm. 948; V. 138.1; Dav. 4832. Slagbarst. 27.88g.
Zeer fraai.

219

% Nederlandse rijksdaalder. 1618. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciewapen aan
lint naar rechts en titel ...BELG*TRANS. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 961;
V. 138.2. 14.01 g. Zeer fraai.

220

3 Gulden. 1694. Type III. Staande Nederlandse maagd, jaartal onder de voeten, mmt. 5—
bladige bloem links van hoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 — GL en titel TRANS.
Delm. 1152; V. 141.4; Dav. 4957/1851. Altijd ruwe slag. 31.05 g. Fraai.

1 Gulden. 1706. Type Ila. Staande Nederlandse maagd zonder grond, jaartal en mmt. bloem onder
de voeten. Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — G. Omschrift MO- ARG- ORD- FAD-
BELG- TRANS. Gladde rand. Delm. 1184; V. 141.6 var. 10.40 g. Fraai.

1 Gulden. 1720. Type Ilc. Staande Nederlandse maagd, jaartal tussen punten in afsnede.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — G. Omschrift MO- ARG- ORD- FAD- BELG-
TRANSI en mmt. kraanvogel. Gladde rand. Delm. 1184; V. 141.6 var. 10.39 g. Fraai.
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OVERIJSSEL Provincie 1581 — 1795

223 1 Gulden. 1723. Type I. Staande Nederlandse maagd zonder grond, jaartal onder de
voeten en mmt. lelie na jaartal. Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — G. Omschrift
MO+*ARG*ORD*FAD*BELG*TRANSI. Gladde rand. Delm. 1184; V. 141.6. 10.28 g. Fraai.

224

*224 1 Gulden. 1734. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal tussen punten in afsnede.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde als I — GL (dus zonder streep). Omschrift MO * ARG ¢
ORD « FAED « BELG * TRANSI en mmt. kraanvogel. Gladde rand. Delm. 1184; V. 141.6 var.
10.43 g. Fraai +.

*225 1 Gulden. 1763. Type III. Staande Nederlandse maagd, jaartal tussen punten in afsnede.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — G. Omschrift MO: ARG: ORD: F(E: BELG: TRANSI
en mmt. kleine adelaar met vleugels omlaag. Kabelrand. Delm. 1184; V. 141.6 var. 10.54 g.
Zeer fraai.

226 1 Gulden. 1764. Type III. Staande Nederlandse maagd, jaartal tussen punten in afsnede.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — G. Omschrift MO: ARG: ORD: F(E: BELG: TRANSI
en mmt. drie bollen. Kabelrand. Delm. 1184; V. 141.6 var. 10.17 g. Fraai.

227 Ruiterschelling. 1689. Ruiter naar rechts, mmt. ® na omschrift. Kz. provinciewapen tussen
waarde 6 — S, jaartal boven de kroon MO*NO*ARGEN+*ORD+*TRANS. Klein model. V. 142.5.
4.54 g. Vrijwel zeer fraai.

*228  Bezemstuiver. 1769. Type IlIb. bloem / TRANS / ISALA / NIA. / jaartal. V. 143.7. Incusum
geslagen. 0.67 g. Zeer fraai.

Koperen of bronzen munten

229

*229  Duit. zj. (£1607). In een tulprand TRAS / ISVLA / *HIA . Haken aan beide zijden. Kz. gekroond
provinciewapen in tulprand. V. 144.5; PW. 7004. 2.44 g. Vrijwel zeer fraai.

230 Duit. z.j. (£1607). In een tulprand TRAQS / ISVLA / *UIA«. Kz. gekroond provinciewapen in
tulprand. V. 144.5; PW. 7004. Met retrograde N. Vrijwel zeer fraai.
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231 Duit. z,j. (£1607). In een tulprand TRANS / ISVLA / «Kz. gekroond provinciewapen in tulprand.
V. 144.5; PW. 7004. Fraai +. 25~

232 Duit. z.j. (£1607). In een tulprand TRYS / ISVLA / IIA Kz. gekroond provinciewapen in tulprand.
V. 144.5; PW. 7004. 1.94 g. Zeer fraai —. 25,

233 Duit. 1628. In een tulprand TRAS / ISVLA / ¢/ jaartal. Kz. gekroond provinciewapen in tulprand.
V. 144.6; PW. 7005. Zeer fraai. 25,

234

*234  Duit. 1628. In een tulprand TRAS / ISVLA / ¢/ jaartal. Kz. gekroond provinciewapen in tulprand.
V. 144.6; PW. 7005. NAI in plaats van NIA op voorzijde. Fraai +. 50,—

235  Duit. 1633. In een tulprand TRA / ISVLA / ¢/ jaartal. Kz. gekroond provinciewapen in tulprand.
V. 144.6; PW. 7005. Ovaal plaatje. Vrijwel zeer fraai. 25—~

236 (Vervallen)

*237  Duit. 1741. & kraanvogel ® / OVER / YSSEL / ‘jaartal- / ®. Kz. gekroond provinciewapen.
V. 145.2; PW. 7007. Op groter plaatje. Zeer fraai +. 100,—

*238  Duit. 1750. ® kraanvogel ® / OVER / YSSEL / -jaartal- / %. Kz. gekroond provinciewapen.
V. 145.2; PW. 7007. Zeer fraai +. 50,—

*239  Duit. 1753. Binnen een tulprand #® kraanvogel ® / OVER / YSSEL / ¢/ ®. Kz. gekroond
provinciewapen in binnencirkel V. 145.3; PW. 7008.1. Dubbel en excentrisch geslagen. Fraai. 70,—

240 241

*240  Duit. 1754. Binnen een tulprand #® kraanvogel ® / OVER / YSSEL / -jaartal- / ®. Kz. gekroond
provinciewapen in binnencirkel. V. 145.3; PW. 7008. Zeer fraai. 50,—

*241 Duit. Incusum van wapenzijde. Type 1764 — 1769. V. 145.4. Zeer fraai. 50,
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242

*242  Hybride duit. Hybride van keerzijde. Type 1764 — 1769. V.145.4; P&W 7009.3. RR.
Vrijwel zeer fraai. 100,—

243 Duit. 1764. ® adelaar ® / OVER / YSSEL / jaartals. Kz. gekroond provinciewapen. V. 145.4;
PW. 7009. Jaartal met kleine cijfers. Prachtig. 25~

244 Duit. 1766. ® adelaar ® / OVER / YSSEL/ jaartal / borstbeeld prins Willem V tussen twee kleine
oranjetakken. Kz. gekroond provinciewapen. V. 145.5; PW. 7010. Zeer fraai +. 25~

DEVENTER x KAMPEN x ZWOLLE

Zilveren munten

245

*245  Gehelmde rijksdaalder of arendsrijksdaalder. 1583. Type 1. De stadswapens van de drie steden
onder toernooihelmen, daaronder jaartal. Kz. gekroonde dubbele adelaar en titel RODOL * &
I'% D& G % ELECf.. Delm. 680; V. 146.1; Dav. 8539. 28.92 g. Zeer fraai. 300,-

246

*246  Gehelmde rijksdaalder of arendsrijksdaalder. 158Z. Type 1. De stadswapens van de drie steden
onder toernooihelmen, daaronder jaartal. Kz. gekroonde dubbele adelaar en titel RODOL ‘&%
I'& D ‘% G ‘% ELEC... Delm. 680; V. 146.1; Dav. 8539. 28.51 g. Fraai +. 200,—
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247

*247  Arendsrijksdaalder. z.j. (1622) Type II. Stadswapen onder toernooihelm, daaronder wapentje van
het Oversticht. MONE * CIVITAewapentje van het Oversticht * DAVEN . Kz. FERDINAND
*[['ROM<IMP+SEMze. Delm. 690 FD.126 j. R. 27.97 g. Zeer fraai. 300,—

248

*248  Leeuwendaalder. 1664. Type Ila. Ridder met pluim achter Hollands wapen naar rechts MO*ARG
CIVIT-IMPER*DAVENT. Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. hondje naar links tussen
jaartal. Delm. 858; V. 150.3; Dav. 4875. Barst. 26.28 g. Fraai. 75—

249

*249  Zilveren dukaat. 1698. Type II. Staande ridder met gekroond stadswapen aan lint.
Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, mmt. hondje na omschrift. Zonder binnencirkels. Gladde
rand. Delm. 991; V. 149.4; Dav. 4917. 27.96 g. Fraai +. 100,—
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*250  Dukaton of zilveren rijder. 1666. Ruiter naar rechts boven ongekroond stadswapentje
MO<NO*ARG+CIVIT — DAVENTRIAZ. hondje *. Kz. gekroond wapen, jaartal boven de
kroon. Binnencirkels op voor— en keerzijde. Delm. 1038; V. 147.4; Dav. 4944. R. 32.50 g.
Fraai +. 100,—

251

*251 1 Gulden. 1687. Type la. Staande Nederlandse maagd. Kz. gekroond stadswapen met adelaar naar
rechts tussen waarde I — G, jaartal boven de kroon MO- NO- ARG- CIV- DAVENTRIZE, mmt.
hondje. Delm. 1176. Hoog geplaatste waardeaanduiding en retrograde N. 10.30 g. Fraai +. 50,—

*252 1 Gulden. 1698. Type II. Staande Nederlandse maagd tussen jaartal, mmt. hondje rechts van
altaar. Kz. generaliteitswapen tussen I — G als waarde, MO ARG ORD FAD BELG CIV
DAVENT. Delm. 1185; V. 152.4; FD. 242. R. 10.29 g. Fraai. 60,—

253

*253 Roosschelling. 1601. Gekroond stadswapen tussen twee lauwertakken, daaronder klein
stadswapen en titel RVDe, mmt. Kz. gebloemd kruis, cirkel in het hart. V. 155.4. R. 4.27 g.
Fraai. 100,—

Koperen of bronzen munten

254 Duit. 160(2). In een tulprand DA/ VEN / TRIA / wapentje tussen jaartal. Kz. gekroond stadswapen
NONVIDIIVSTVM+DEREL. V. 157.3; PW. 7103. R. Vondstexemplaar. Fraai. 40,—
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KAMPEN

Gouden munten

*255  Gouden dukaat. 1656. Type IIIb. Staande keizer met scepter en rijksappel tussen jaartal,
titel FERD: III:. Kz. versierd vierkant MO NOV / AVREA / CIV/ IMPERI / CAMPEN.
Delm. 1117; V. 159.1 var.; Fr. 161 (77); KM. 44. R. 3.44 g. Opgewreven. Bijna zeer fraai. 200,—

Zilveren munten

256

L o1 1 A

A

*256  Arendrijksdaalder. 1596. Type Ib. Stadswal met jaartal tussen de torens, stadswapentje in
geopende poort, daarboven mmt. ®. Kz. gekroonde dubbele adelaar, titel RVDOL x I x ...
AVGVS. Delm. 700; V. 160.1; Dav. 8881. 28.79 g. Fraai. 300,—

*257 % Arendrijksdaalder. 1596. Type Ib. Stadswal met jaartal tussen de torens, stadswapentje in
geopende poort, daarboven mmt. ®. Kz. gekroonde dubbele adelaar, titel RVDOL x IT x D x
G x ELEG x RO x IMP x SEM x AVGVS. Delm. 701; V. 160.2. RR. 14.23. Fraai. 400,—

258

*258  Leeuwendaalder. z.j. Type la. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter
leeuwenschild, leeuw met stadwapentje aan lint, x MON x ARG x R x P x IMP — CAMP x
VA x HOL x. Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. stadspoort in rozet. Delm. 861; V. 162.4
var. 26.68 g. Zeer fraai. 150,
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*259

*260

*261

*262

*263

264

KAMPEN

259 260

Y% Leeuwendaalder. z.j. Type 1. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter
leeuwenschild, leeuw met stadwapen aan lint, ...CAMP x VA x HOL. Kz. klimmende leeuw,
mmt. + (stadspoort) +. Delm. 887. RRR. 13.44 g. Zeer fraai.

Arendschelling. z.j. Type Ib. Gekroond gecombineerd Spaans wapen op een Bourgondisch kruis,
stadsnaam boven de kroon. Kz. dubbele adelaar onder een keizerskroon en titel MATHI- I- etc.
V. 165.2 var. N in CAMPEN in spiegelschrift. 5.09 g. Zeer fraai +.

262

Arendschelling. z.j. Type Ib. Gekroond gecombineerd Spaans wapen op een Bourgondisch kruis,
stadsnaam boven de kroon. Kz. dubbele adelaar onder een keizerskroon en titel MATHI- I- etc.
V. 165.2 var. N in CAMPEN in spiegelschrift. 4.76 g. Zeer fraai.

Dubbele stuiver. 1680. In het veld .. / CAM / PEN/ jaartal. Kz. klimmende leeuw met zwaard en
pijlenbundel tussen waarde 2 — S. V. 166.4. Met klop. 0.95 g. Fraai +.

Koperen of bronzen munten

263

Duit. 1659. Incusum.*./ CAM/PEN / jaartal. P&W 7205/6. Vrijwel zeer fraai.

Duit. 1668. In een versierde rand *s¢/ CAM / PEN / jaartal. Kz. in een krans stadswal met in de
geopende poort stadswapentje. V. 167.5; PW. 7205. Fraai.
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ZWOLLE

Zilveren munten

265

*265  Leeuwendaalder. 164(8). Type IV. Ridder met pluim achter stadswapen naar rechts MO: ARG:
CIVITA — ZWOL: A: L: IMP. Kz. klimmende leeuw, ® DA: PACEM: DO: IN: DIEBVS:
NOST: jaartal. Delm. 866b; V. 172.4. Graffiti op kz. 27.00 g. Fraai. 50,—

266

*266  Leeuwendaalder. 164Z. Type IV. Ridder met pluim achter stadswapen naar rechts. % in linker
veld. MO: ARG: CIVITA - ZWOL: A: L: IMP. Kz. klimmende leeuw, -DA: PACEM: DO: IN:
DIEBVS: NOST: jaartal. Delm. 866b; V. 172.4. 26.94 g. Vrijwel zeer fraai. 100,—

*267  Dukaton of zilveren rijder. 1659. Type 1. Ruiter naar rechts boven ongekroond stadswapentje.
MONETA*ARGENT — CIVITAT*ZWOL-— &®. Kz. gekroond Hollands wapen, jaartal gedeeld
door rijksappel boven de kroon DA*PACEM «— DOMINE*IN — «DIEB*NOST*. Delm. 1041;
V. 168.5; Dav. 4946; vdW. 157. 32.37 g. Fraai. 80,—
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ZWOLLE

268

*268  Dukaton of zilveren rijder. 166(8). Type IIb. Ruiter naar rechts boven ongekroond klein
stadswapentje MONETA- ARGENTEA- CIVITATIS: ZWOLLA . Kz. gekroond
generaliteitswapen, jaartal boven de kroon -CONCORDIA — RES- PARVE — CRESCVNT-.

Delm. 1042; V. —; Dav. 4947. R. 32.64 g. Vrijwel zeer fraai. 175,-

269 270

*269 30 Stuiver of daalder. 1692. Type II. Staande ridder met zwaard achter gekroond stadswapen aan
de voet DA PAC: DO: IN — DI - NOSTRIS ®. Kz. gekroond gevierendeeld stadswapen tussen
waardeaanduiding 30 — ST. Delm. 1096; V. 173.2; vdW. 203— 5. 14.87 g. Vrijwel fraai. 80,—

*270 Stuiver. z.j. (1599). Type 1. Gekroond stadswapen tussen waarde [ — S. In omschrift REFVIVM
i.p.v. REFVGIVM. Kz. lang gebloemd kruis met bloem in het hart MON — ARG — CIVI —
ZWOL. V. 178.1; vdW. 249. 1.19 g. Fraai. 50,—

Koperen of bronzen munten

271 273

*271 Duit. 1618. ZW / OLLZ / 16 stadsschild 18. Kz. ongekroond stadswapen met omschrift. V. 178.4;
PW. 7302. Vz dubbel geslagen. Zeer fraai. 50,—

272 Duit. 1639. In een tulprand ZW / OLLAE / 3 stadsschild 9. Kz. ongekroond stadswapen in
binnencirkel met omschrift DEVS*REFVGIVMNOSTRVM. V. 178.5; PW. 7303. Zeer fraai.  25,~

*273  Duit. 1639. In een tulprand ZW / OLLZE / 3 stadsschild 9. Kz. ongekroond stadswapen in
binnencirkel met omschrift DEVSsREFVGIVMsNOSTRVM. V. 178.5; PW. 7303. Grotere W
op vz. Zeer fraai. 50,~
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GRONINGEN Stad

Zilveren munten

274

*274  Vlieger of stuiver. 1560. Dubbele adelaar met dwarsbalkschild recht tussen de poten, alles blijft
binnen een parelrand, mmt. lelie. Kz. lang kruis met dwarsbalkschild in het hart en met vierpas
in binnencirkel, jaartal in omschrift. P. 616; vdCh.16.138; 17.148. Vondstexemplaar. 1.82 g.
Fraai. 70,~

Koperen of bronzen munten

7 275

*275  Dubbele plak of ': Brabantse stuiver = Brabants oordje. 1602. Dubbele adelaar met
dwarsbalkschild op de borst. Kz. dwarsbalkschild op lang gebloemd kruis, jaartal in het
omschrift. P. 626; V. 188.5. Vondstexemplaar. 0.72 g. Vrijwel fraai. 50,

GRONINGEN Provincie 1581 — 1795

Zilveren munten

276

*276 50 Stuiver. 1672. Type la. Noodmunt op vierkant plaatje met grote stempel van 31 mm.
Provinciewapen met blanke kroonband tussen waardeaanduiding 50 — ST. Omschrift *—
*TEMPORE-— <. Kz. Geheel gegraveerd stadsaanzicht en tekst; Groningen is belegert den
9./ Julij ende Verlaten / den 17 Augustij/ Anno/ 1762. Delm. 736; Maill. 44.6 en vgl. 44. 8.;

vL. 11 96.1. Vgl. Weiler 82. R. Minieme krasjes op vz. 28.79 g. Zeer fraai. 900,—

Siege Piece of 50 Stuivers Struck on square planchet. Obv. Crowned arms flanked by value. Rev. Engraved by hand view
of besieged city. Translation “Groningen is besieged 9th July and abandoned on te 17th of July in year 1672”. Very fine.
Minor scratches. Lovely engraving.

277

*277  Wapenstuiver. 1683. Gekroond wapen tussen [ — S. Kz. in het veld GRON+/ ET*OMLe/ jaartal.
V. 182.4. 1.13 g. Vrijwel zeer fraai. 50,

278 Ruiterschelling. 1691. Ruiter naar rechts, mmt. meerman na omschrift. Kz. gekroond stadswapen
tussen waardeaanduiding 6 — S, jaartal boven de kroon. Gladde rand. P. 703b; V. 186.1. 4.73 g.
Fraai +. 25—
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ORANGE

FREDERIK HENDRIK (FREDERIC—- HENRI) 1625-1647
Koperen of bronzen munten

279 Liard of oord. z.j. Gekroonde M tussen 3 lelies. Kz. lelie— achtig kruis. JV. 79; vdW. 55. Fraai. 25~

Zie ook kavelnummer 566: Dubbele pistool. 1641 over 1640 in Buitenlandse munten
Also see lot number 566: Double Pistole or 4 Ecu d’or. 1641 over 1640 in World coins

N
\. /

?&é .

-_—— e

*566  Dubbele pistool. 1641 over 1640. Borstbeeld naar rechts FRED*HENR*D+G*PRIN*AVR*CO*NAS
. Kz. samengesteld gekroond wapen SOLIsDEO*HONOR<ET*GLORe. Delm. 576; Fr. (France)
196; PdA. 4599var. RRR. PCGS AU 50. 8.000,—

*280  Schatvondst uit de Akerendam vergaan in 1725 voor de Noorse Kust. Utrecht gouden
dukaat 1724 met roosje tussen de benen, Prachtig. Zilveren rijder 1667 Campen, Fraai.
Dubbele wapenstuiver(2) 1724, prachtig maar licht gecorrodeerd. Spaanse mat, vrijwel glad.

Toegevoegd een folder van Oslo Mynthandel. 300,—
281 Lot (3) van 2 stuivers. Utrecht 1799 gladde rand. Utrecht 1794 kabelrand. Holland 1732.
Gemiddeld zeer fraai. 50,—
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282

283

284
285

286

287

288
289

290
2901

292
293

294

295

296
297

298

299

300

301
302

303

304
305

306

307

LOTS PROVINCIAAL

Lot (7) duiten. Gelderland 1759, Holland 1780, Utrecht 1668, 1783, Deventer 1663, Groningen
en Ommelanden 1771 (2). Gemiddeld zeer fraai.

Lot (8). O.a. Zeeland scheepjesschelling 1771. Zfr. West— Friesland, Ducaton 1742. Fr. Holland,
Gulden. 1762. Zfr. Friesland. Kwart Florijn 16(01). Fr.

50,

175~

Lot (27). Dubbele wapenstuivers. 26 stuks en een Zeeland Bezemstuiver 1791. Gemiddeld fraai. 50,—

Album (125 stuks). met onder andere enkele en dubbele VOC duiten. Gemiddeld fraai tot zeer
fraai.

Lot (8) West— Friesland duiten. o.a 1626 en 1660. Gemiddeld zeer fraai.
lot (6) Friesland duiten. O.a. 1682 en 1675. Ook twee dubbele duiten. Gemiddeld fraai.

Lot (41) Zeeland. Duiten en een 2 stuiver 1738. Gemiddeld fraai+.

Lot (4). Holland, bezemstuiver 1764, Holland , Utrecht kwart Gulden 1759 en Nijmegen zes
Stuiver 1686. Diverse kwaliteiten.

Lot (7) Groningen en ommelanden. O.a. duit 1674. Gemiddeld fraai+.

Lot (9) o.a. Gelderland Bezemstuiver 1640, Holland Bezemstuiver 1738 incusum (met gaatje).
Gemiddeld fraai.

Lot (15) Holland duiten en stuivers. O.a. duit 1712. Gemiddeld zeer fraai.

Lot (12) Overijsel en steden. O.a. stuiver z.j. (ca. 1621) Kampen. Duit 1687 Zutphen.
Gemiddeld fraai.

Lot (25) Utrecht duiten. Gemiddeld zeer fraai—.

Lot (28) Gelderland duiten. O.a. 1754 en 1720. Gemiddeld zeer fraai+.

Lot (36) Zeeland dubbele stuivers. 1640 tot 1792, geen doubletten. Gemiddeld fraai+.

Lot (81) West— Friesland dubbele stuivers. 1672 tot 1789. o.a. 1702. Enkele doubletten.
Gemiddeld fraai.

Lot (23) Oorden en duiten. Diverse provencies o.a. Zeeland oord 1569. Gemiddeld fraai.
Lot (9) Friesland dubbele stuivers. Periode 1664, 1705 — 1712. Gemiddeld fraai+.
Lot (84) Holland dubbele stuivers. Periode 1677 — 1793.

Lot (31) Dubbele stuivers. Diverse provincies. Gemiddeld fraai+.

Lot (4). Scheepjesschelling. Holland, 1679, 1707, West— Friesland, 1736, Zeeland, 1770.
Gemiddeld zeer fraai.

Lot (5). Rijderschellingen. O.a. Deventer ,1688. Utrecht, 1691. Gemiddeld Fraai.

Lot (2). Stuiver. Zeeland stuiver 1731, Holland, Bezemstuiver 1764. Zeer fraai.

Lot (4). West— Friesland Bank Payement. 1976. 2 Stuiver Bank Payement (soldeersporen),
1 Stuiver Bank Payement, Scheepjeschelling Bank Payement en Bezemstuiver 1739.
Gemiddeld zeer fraai.

Lot (5) Wapenstuiver Overijssel. 1964, 1965, 1967(2) en 1768. ® adelaar % / OVER / YSSEL
/ jaartale. Kz. gekroond provinciewapen. V. 145.4; PW. 7009. Gemiddeld zeer fraai/prachtig.

Scheepjesschelling (2). 1764. Type II. Groot model. Driemaster CONCORDIA etc. Kz. gekroond
provinciewapen tussen waarde 6 — S, jaartal boven de kroon. Gladde rand. PW. 84; V. 113.4.
Toegevoegd Holand scheepjesschelling 1736. Zeer fraai.
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DE ZUIDELIJKE NEDERLANDEN — LES PAYS-BAS MERIDIONAUX
BRABANT

JEAN11268-1294

Zilveren munten

*308  Esterlin. s.d. Ecu au lion E + D — VXBRA — BANCI. R/. croix longue & branches doubles,
cantonnée de W — A — L — T. x [*D — EIG — RAT - 1A x. de W. 241- 247; de Mey 114; Cf.

Chalon 242.1.31 g. Trés trés beau. 50,—
Sterling Wapenschild met klimmende leeuw naar links. + D — VX BRA— BANCII- E. Kz. lang kruis, gekantonneerd
met de letters W A L T. Zeer fraai

MARIE DE BOURGOGNE 1477-1482

*309  Double briquet. 1480. Deux lions assis, en haut briquet. R/. écu sur une croix fleuronnée. GH.
39.1b; de W. 517. Mm. tour en fin de 1égende. 2.85 g. Trés beau. 80,—

CHARLES V 1506-1555

*310 4 Patards ou vlieger. 1541. Anvers. Aigle bicéphale couronnée. Ponctuation par x. R/. écu
couronné sur une croix de batons noueux. GH. 189.1b. Ponctuation par :. 6.04 g. Superbe — . 100,—

PHILIPPE II 1555-1598

Gy i m il i
*311 Ecu Philippe. 1586. Anvers. Buste 4 gauche PHS- D: G- HISP Z REX- DVX: BRA-. Au— dessous
main entre la date. R/. écu couronné avec 1’écu de Portugal en surtout sur une croix de batons
noueux. v G&H. 210.1h; Delm. 18; de W. 833; Dav. 8637. Frappe faible. (Zwak geslagen).
34.10 g. Trés beau. 100,—
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BRABANT

312
*312  Ecu Philippe. 1588. Anvers. Buste 4 gauche PHS- D: G- HISP Z REX- DVX- BRA . Au— dessous
main entre la date. R/. écu couronné avec 1’écu de Portugal en surtout sur une croix de batons
noueux. v G&H. 210.1h; Delm. 18; de W. 833; Dav. 8637. 33.62 g. Treés tres beau. 250,—

R - g

*313  Demi Ecu Philippe. 1563. Anvers. Buste a gauche PHSs.
couronné sur une croix de batons noueux. GH. 211.1a; Delm. 51; A 13— 1. Contremarqué Ecu

de Hollande. 16.60 g. Trés tres beau. 125,

Vondstexemplaar

*314 Y% Ecu Philippe. 1594. Anvers. Buste & gauche PHSe... R/. écu couronné sur une croix de batons
noueux, avec écu de Portugal. GH. 211.1c; Delm. 53. R. 17.08 g. Trés trés beau + . 250,—

315

*315 % Ecu Philippe. 1567. Maestricht. Buste a droite, au— dessous étoile entre la date. R/. écu couronné.
GH. 212.2b; de W. 726. 6.62 g. Trés trés beau— . 150,

*316  1/10 Ecu Philippe. 1572. Maestricht. Buste & droite, main dans le millésime. R/. briquet couronné
sur une croix de batons noueux. GH. 213.2b; de W. 730. 3.19 g. Treés beau. 50,—

317

*317 Y% Ecu de Bourgogne. 1569. Anvers. Briquet sur une croix de batons noueux accostée de la date,
main en haut. R/. écu couronné, entouré du collier de la Toison d’Or. GH. 241.1; de W 738;
Delm. 97; de W. 738. RR. 14.57 g. Trés tres beau— . 150,—
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BRABANT

*318 Y% KEcu des Etats de 16 sols. 1577. Anvers. Le roi 2 mi— corps & gauche, tenant sceptre et écu. +D:
G" HISPZ REX*DVX*BRA-«. R/. PHS dont les caractéres forment une croix, accostée de la
valeur 16 — S. GH. 246.1; Delm. 118; de W. 764. RR. 15.08 g. Trés trés beau. 800,—

(%: Statendaalder Antwerpen. Halflang borstbeeld naar links achter wapen PHS*D: GeHISP+Z*REX*DVX+BRA-.

Kz. kruis van de initialen PHS tussen waardeaanduiding 16 — S, daarboven mt. (hand) tussen jaartal
*ETI VSTITIA®". Zeer fraai.

*319 Y% Ecu des Ktats de 8 sols. 1578. Le roi & mi— corps w & gauche, tenant sceptre et écu PHS™ D’

G" HISP" Z REX<DVX*BRAB-. R/. PHS dont les caractéres forment une croix, accostée de la

valeur 8 — S. *PACE *ET *IVSTITIA *I5 % 78. GH. 247.2; Delm. 128; de W. 774. RR. 7.42g.
Tres tres beau.

Y4 Statendaalder Maastricht. Halflang borstbeeld van de Koning naar links achter wapen. Kz. kruis van de initialen PHS
tussen waardeaanduiding 8 — S, daarboven jaartal tussen mmt. . Zeer fraai.

1.750,—-

*320 1/10 Ecu Philippe. 1571. Maestricht. Buste 4 droite, au— dessous % dans le millésime. R/. briquet
couronné sur une croix de batons noueux. GH. 213.2b; de W. 730. 3.28 g. Tres tres beau— . 125,

ALBERT & ISABELLE 1598-1621

321

*321 Patagon. s.d. Anvers. Croix de batons noueux, en haut main. R/. écu couronné. GH. 311.1;
Delm. 254; de W. 912—-913. 27.25 g. Tres trés beau. 80,—

Koperen of bronzen munten

322 Duit. 1617. Gekroond wapen. Kz stokkenkruis geflankeerd door jaartal. PW. 9310; GH. 300.2.

1.65 g. Tres beau. 30,
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BRABANT

CHARLES II 1665— 1700

Zilveren munten

323

*323 Patagon. 1700. Anvers. Type, frappé au balancier. Croix de batons noueux, accosté de deux
C couronnés. R/. écu couronné, la couronne entre la date. Tranche cordonnée. GH. 350.1b.
Delm. 349; de W. 1058; Dav. 4498. Ponctuation par points. Rare. 28.07 g. Superbe — . 200,-

MARIE- THERESE 17401780

. 324
*324 Souverain d’or. 1756. Anvers. 3me type petit module. Buste couronné a droite. R/. écu ovale
couronné, dessous mm. et date. Delm. 212; de W. 1115; Fr. 135 (-); KM. 17. 5.51 g.

Tres Tres beau+. 1.100,—

Sovereign Antwerpen. Obv. Crowned bust Maria Theresia to right. Rev. Crowned oval shield over cross of St. Andrew.
Very fine+. Lovely example.

VLAANDEREN
LODEWIJK VAN MALE 1346-1384

Gouden munten

325

*325  Nieuw gouden schild met de leeuw. z.j. (1373-1383). De graaf met zwaard zittend op een
gotische troon, rechts leeuwenschild # LVDOVICVS xx DEI x — x GRAx - COM’x Z xx
DNS xx FLAND’. Kz. gebloemd kruis in een vierpas = XPC a VINCIT a etc. Delm. 466;
Gaill. 218; Fr. 152 (96). 4.43 g. Vrijwel prachtig. 700,—

Chaise d’or ND. Bruges. Obv. Ruler seated on throne holding lion shield, Rev. Decorated cross. Almost Extremely fine. Attractive.

Zilveren munten

i

326

*326  Leeuwengroot. z.j. Binnen een met 12 blaadjes versierde rand een klimmende leeuw — FLAND’.
Kz. gevoet kruis met dubbel omschrift. v. Hout G. 2596. 2.64 g. Fraai. 75,
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VLAANDEREN

FILIPS DE STOUTE 1384-1404

*327
gevoet kruis over Bourgondisch wapen. DdP. 8.18. 4.08 g. Vrijwel zeer fraai. 75,

JAN ZONDER VREES 1405-1419

328

*328  Dubbele groot of braspenning. z.j. Twee wapens in het veld, daarboven toernooihelm. Kz. kort
gevoet kruis in de hoeken lelies en leeuwtjes. DAP. 10.26. 4.82 g. Fraai. 60,—

FILIPS DE GOEDE 1419-1467

329

*329  Dubbele groot vierlander. z.j. Wapen over het hele veld. Kz. lang gevoet kruis, lelies en leeuwtjes
in de hoeken. GH. 9.2. 3.00 g. Zeer fraai. 60,—

KAREL DE STOUTE 1467-1477

*330  Dubbele groot vierlander. z.j. (1467-1474). Wapen over het hele veld. Kz. lang gevoet kruis in
de hoeken lelies en leeuwtjes. GH. 24.3; DdP. 4.61. 2.67 g. Fraai +. 70,—

*331 Groot vierlander. z.j. (1467-1474). Wapen over het hele veld. Kz. lang gevoet kruis met lelie in
het hart, in de hoeken lelies en leeuwtjes. GH. 25.3; DdP. 13.62. 1.74 g. Zeer fraai. 110,—-
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VLAANDEREN

ALBERT & ISABELLE 1598-1621

*332 Y de Réal. 1604. Lis. Ecu couronné et entouré du collier de la Toison d’Or. R/. briquet couronné
accosté de la date. GH. 295.6; H.20— 24. 1.37 g. Zeer fraai. 125~

CHARLES II 1665— 1700

*333  Ducaton. 1694. 4e type. Geharnast oud borstbeeld naar rechts met lang golvend haar.
Kz. gekroond wapen met schildhouders, gladde rand. Delm. 340; Dav. 4487. RR. Fraai. 500,—

HEERLIJKHEDEN & STEDEN — LES SEIGNEURIES & VILLES

AIRE

ASSIEGEE PAR LES ALLIES EN 1710, SOUS LE PRINCE D’ORANGE ET LE PRINCE
D’ANHALT- DESSAU

*334 50 Sols. 1710. Ecusson rond couronné de gouverneur Goesbriant accosté de la date
PRO*REGE*ET*PATRIA*ARIA*50°OBS. Carré uniface. Maill. 1.5; 2e suppl. Al; vL. IV
596.1/V 170.1; de M. 18. RR. 14.96 g. Superbe. 500,—

Siege piece of 50 Sols Struck on square planchet. Obv. Crowned arms between date. Rev. blank. Extremely fine. Full and
sharp strike.
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HEERLIJKHEDEN & STEDEN — LES SEIGNEURIES & VILLES

FLORENNES

GAUCHER DE CHATILLON 1312-1322

*335  Esterlin. zj. Imitatie van Engelse sterling. Gekroond hoofd en face. GALCHER COMES PORC.
Kz. lang gevoet kruis , drie pellets in iedere hoek. MON/ETA/OVA/DVC. Chalon, I, 5/10.
1.13g. Vrijwel zeer fraai. 80,—

GERDINGEN
JOHANNA VAN MERWEDE 1449-1467 VROUWE VAN STEIN EN GERDINGEN

Koperen of bronzen munten

336
*336  Mijt. z.j. Wapen over het gehele veld: IOHANNA: DNA:DE:GHERDIN. Kz. lang gevoet kruis:
MONETA:NOVA:SIVI .... vdCh. 16.4. Zeer goed. 75,
GRUITRODE

IWAN VAN KORTENBACH 1430-1440

*337 Zwarte penning. z.j. Wapenschildje onder een tak met bladen: IWII DE CORTEBA. Kz. gevoet
kruis in twee hoeken wapentje: MONETA (DE) GVTRO. vdCh. 14.1; Wolt. 4. Vrijwel fraai.  100,—

HAINAUT-HENEGOUWEN

MARGUERITE DE CONSTANTINOPLE 1244-1280

Zilveren munten

*338  Gros au cavalier. s.d. Tiers. Cavalier tenant % droit MONETA VALENCE C NENSIS.
R/. croix pattée avec 4 croissants avec double légende *; MARGARETHA COMITISSA ET
SIGNVM »; CRVCIS ;. Chalon. 13-? 18. 2.40 g. Zeer fraai. 50,—
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HEERLIJKHEDEN & STEDEN — LES SEIGNEURIES & VILLES

HAINAUT-HENEGOUWEN

LES ETATS DU HAINAUT 1577-1579

339

*339 Y Ecu des Etats. 1577. Le roi debout, tenant sceptre, le bras levé devant lui 1’écu d’ Autriche—
Bourgogne. R/. monogrammes PHS accosté de 16 — S, PACE*ET*IVSTITIA. mm. & entre le
millésime. GH. 246.10; Delm. 123. RR. 14.74 g. Fraai. 200,-
HOORNE-HORNES

PHILIPS VAN MONTMORENCY 1540-1568

*340 Sprenger of ¥ daalder. z.j. Gekroond wapenschild, omgeven door de orde van het Gulden Vlies.
Kz. gebloemd kruis. Te Weert geslagen. Delm. 755; vdCh. 12.16. 6.53 g. Vrijwel zeer fraai. 150,

LIEGE- LUIK

GERARD DE GROESBEECK 1564-1580

341

*34]1  Rixdaler. 1569. Ecu heaumé. R/. aigle bicéphale et titre de Maximilien II. Delm. 451; de Ch. 514;
Dav. 8415.29.09 g. Trés beau | Zeer fraai. 250,—
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HEERLIJKHEDEN & STEDEN — LES SEIGNEURIES & VILLES

REKHEIM-RECKHEIM

ERNST VAN LYNDEN 1603-1636

Koperen of bronzen munten

343

*342 Oord. zj. Borstbeeld naar links. ERNESTUS.DE.LYNDEN.LIBER. Kz. gekroond wapenschild
BARO.IMPERIALIS.IN.RAI(KL)VM. Cf de Mey 124A. RRR. Vrijwel zeer fraai. 175~

*343  Duit. z.j. Imitatie van de duit van Utrecht. Gekroond wapen tussen twee leeuwen. Kz. TRARE in
vierpas. PW. R50.1. Fraai. 50,—

ROERMOND-RUREMONDE

ALBERT & ISABELLA 1598-1621

344 Oord. 1607. Gekroond Roermonds wapen op Bourgondische stokken tussen jaartal
ARCHIDVCES*AVS*DVC+GELe. Kz. gekroond wapen van de aartshertogen. GH. 322;
de Meyer 17; V. 18.5; PW. 9402. Fraai. 25~

THORN

ANNE VAN DE MARCK 1604-1631

345 346

*345  Oord. z.,j. Gekroond wapenschild met hartschild van Schoonhoven. Kz. wapentje van Marck op
een leliekruis. Lucas 111; PW. 9607. R. Fraai. 50,—

*346  Oord. z.,j. Gekroond wapenschild met hartschild van Schoonhoven. Kz. wapentje van Marck op
een leliekruis. Lucas 111; PW. 9607. R. Fraai. 50,—
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HEERLIJKHEDEN & STEDEN — LES SEIGNEURIES & VILLES

TOURNAI-DOORNIK

PHILIPPE II 1576-1598

Zilveren munten

347

*347 % Ecu Philippe. 1586. Buste 4 gauche PHS+D: G*HISP+Z+REX+D*TORNA-. Au— dessous tour
entre le millésime. R/. écu couronné sur une croix de batons noueux. GH. 211.14b; Delm. 76.
R. 16.73 g. Trés beau / Zeer fraai. 275,~

SIEGE DE 1709 PAR LES ALLIES

Koperen of bronzen munten

348

* 348 2 Sols ou 2 Patard. 1709. Monnaie obsidionale uniface, frappé sur un liard. Tour 2 en haut, 1709
en bas. TORNACO OBSESSO. Maill. 112.21-24; vL. IV 564; de Mey 254. Vrijwel zeer fraai. 100,—

ATJEH (Sumatra)

Gouden munten

*349  Gouden Mas of Kupang. z.j. Sultan Ala’ad— din Djohan Sjah (1735-1760). AH 1297. H.Pol 28;
Mill. 144; N vdCh. 186; Singh 590m. R. 0.63 g. Zeer fraai. 125~

*350  Gouden Mas of Kupang. z.j. Sultan Ala’ad— din Djohan Sjah (1735-1760). H.Pol 28; Mill. 144;
N vdCh. 186; Singh 590m. R. 0.63 g. Zeer fraai. 125~

*351  Gouden Mas of Kupang. z.j. Sultan Ala’ad— din Djohan Sjah (1735-1760). H.Pol 28;Mill. 144;
N vdCh. 186; Singh 590m. R. 0.63 g. Zeer fraai. 125~
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VERENIGDE OOST-INDISCHE COMPAGNIE 1602-1799

352
(afbeelding verkleind)

*352 Zilveren Baar VOC. Instempeling A(msterdam) VOC wapen met klimmende bok. Certificaat

RK04A0371. 1.963 kg. 2.500,—
Uit het VOC- schip ‘Rooswijk’ gezonken voor de Engelse kust, op de Goodwin Sands in 1739.

353

* 353 Zilveren rijder, contemporaire vervalsing. Zwaar verzilverde koperen muntplaat met als
voorbeeld een West — Friese Ducaton. R. 32.36 g. Zeer fraai. 200,—
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VERENIGDE OOST-INDISCHE COMPAGNIE 1602-1799

(afbeelding verkleind)

*354  Zilveren baar VOC. Van de Zeeuwse kamer te Middelburg. Ingestempeld met het VOC—
monogram tussen Z en M. Tevens keurmerk van de essayeur. Cartouche met lelie geflankeerd

door de initialen E L. Van het VOC schip ‘de Bredenhof”. 1.982 kg. 2.500,—
Ex-Christies veiling. 'The Bredenhof' Bullion 4 december 1986.

Koperen of bronzen munten

356

355 Duit. 1738. in koper. Zeeland. Gekroond provinciewapen zonder omschrift. Kz. * & * / VOC /
jaartal. Scho. 169. R. 2.89 g. Zeer fraai. 50,

356 Duit. 1788. in koper. Zeeland. Gekroond provinciewapen zonder omschrift. Kz. * & * / VOC /
jaartal. Scho. 199. R. 3.01 g. Zeer fraai +. 40,—
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VERENIGDE OOST-INDISCHE COMPAGNIE 1602-1799

BATAVIA

* 357 Y Stuiver. 1644. Zwaard, daar omheen BATAVIA- ANNO- 1644- Kz. monogram, daarboven
waarde -%-ST-. Scho. 18. S. Noodmunt. 6.29 g. Fraai. 75~

PROVINCIALE MUNTEN

GELDERLAND

Zilveren munten

358

*358 3 Gulden. 1786. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede onder de voeten. NITIMVR
verder van altaar en ruimer jaartal. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 — G t, daaronder
in een cartouche VOC. Kabelrand. Scho. 62a; Delm. 1163. S. 31.31 g. Zeer fraai. 400,—

*359 1 Gulden. 1786. Staande Nederlandse maagd en mmt. korenaar aan begin van omschrift, jaartal
in afsnede. Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — GL, in cartouche VOC. Kabelrand.
Scho. 67c; Delm. 1186. 10.55 g. Bijna prachtig. 100,—

*360  Zilveren duit. 1757. Gekroond provinciewapen IN DEO — SP. NOS. Kz. ® kraanvogel ® / VOC
/ jaartal. De letters N zonder voet. Kabelrand. Scho. 285b. 3.39 g. UNC. 125,
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PROVINCIALE MUNTEN

HOLLAND

361

*361 Zilveren duit. 1756. Gekroond provinciewapen. Kz. «$¢ «/ VOC / jaartal. Kabelrand. Scho. 135.
3.12 g. Zeer fraai +. 100,—

= e 363 LS S 61 &
*362 Y Zilveren duit. 1756. Gekroond provinciewapen. Kz. ® / VOC / jaartal. Kabelrand. Scho. 360.
1.56 g. UNC. 75,

*363 Y Zilveren duit. 1757. Gekroond provinciewapen. Kz. - & -/ VOC / jaartal. Kabelrand.
Scho. 361. 1.63 g. UNC. 75~

*364 Y Zilveren duit. 1757. Gekroond provinciewapen. Kz. - ® - / VOC / jaartal. Kabelrand.
Scho. 361. 1.52 g. Zeer fraai +. 40,-

Koperen of bronzen munten

365 Duit. 1751. Gekroond provinciewapen. Kz. «& «/ VOC / jaartal. Scho. 97. Misslag met kz onder
de vz. 3.03 g. Zeer fraai. 25,

*366  Duit. 1790. in koper. Gekroond provinciewapen. Kz. *® ¢/ VOC / jaartal. ® tussen dikke punten.
Scho. 119c. S. Verzilverd. 3.09 g. Zeer fraai. 50,—

WEST-FRIESLAND

Zilveren munten

367

*367  Dukaton of zilveren rijder. 1738. Type la. Ruiter naar links boven gewestelijk wapentje
mmt. knol MON: FED: BELG: PRO: WESTF: IN USUM SOCIET: IND: ORIENT.
Kz. generaliteitswapen, jaartal boven de kroon, VOC in cartouche onder het wapen. Gladde
rand. Scho. 42a; Delm. 1064; Dav. 419. Gietgal in de rand. Punt na het jaartal. 32.33 g.
Vrijwel zeer fraai. 450,—
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PROVINCIALE MUNTEN

369

*368 1 Gulden. 1786 over onleesbaar jaartal. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — GL. in cartouche VOC. Lofwerk bij :FE: B. cf.
Scho. 69; Delm. 1187. Met Arabische 1 en kromme 7. 10.41 g. Zeer fraai. 100,—

*369 1 Gulden. 1786 over onleesbaar jaartal. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — GL. in cartouche VOC. Lofwerk bij :F(E: B.
Delm. 1187. 10.19 g. Bijna zeer fraai. 75,

371

*370 1 Gulden. 1786 over 1764. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde I — GL. in cartouche VOC . Arabishe 1 en kromme 7. Het lofwerk bij :F(E: B.

Scho. 69 d/e; Delm. 1187. Minieme krasjes op vz. 10.39 g. Zeer fraai +. 150,
Ex. Schulman veiling 30, no. 1157.

*371 X Stuiver. 1786. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X — ST.
jaartal na omschrift, in cartouche VOC . Onder lofwerk F(E: BELG:. Kabelrand. Scho. 75a;

Delm. 1205b. 5.11 g. Zeer fraai. 50,

Koperen of bronzen munten

372

*372 Hybride Duit. (1756). Aan beide zijden het gekroonde provinciaal wapen met licht ingebogen

schild, zonder lauwertakken. Scho. 233a. R. 3.04 g. Zeer fraai. 50,—-
Ex. Schulman veiling 30, no. 1165
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*373

*374

*375

*376

377

*378

PROVINCIALE MUNTEN

ZEELAND

Zilveren munten

373 - o T T 374

1 Gulden. 1791. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede, mt. & aan begin omschrift.
Zonder interpunctie op voorzijde en met punt links van het hoofd. Kz. MON: en ORD zonder
punt. Generaliteitswapen tussen waarde I — GL. in cartouche VOC . Kabelrand. Cf. Scho. 72;
Delm. 1188. Graffiti op voorzijde. 10.40 g. Fraai. 65,—

1 Gulden. 1791. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede, mt. & aan begin omschrift.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — GL. in cartouche VOC . Kabelrand. Scho. 72;
Delm. 1188. 10.42 g. Fraai. 50,—

Koperen of bronzen munten

376

Duit. 1729. in koper. Zeeland. Gekroond provinciewapen met omschrift. Kz. * & * / VOC /
jaartal. Scho. 156. Zeldzaam jaar. 2.31 g. Bijna zeer fraai. 75,

Duit. 1739 over 1737. in koper. Zeeland. Gekroond provinciewapen zonder omschrift. Kz. * & *
/VOC / jaartal. Scho. 168b. R 2.89 g. Zeer fraai. 50,

Duit. 1794. Gekroond provinciewapen zonder omschrift. Kz. * B * / VOC / jaartal. Scho. 206.
2.89 g. Vrijwel prachtig. 20,—

UTRECHT

Zilveren munten

378

3 Gulden. 1786. Staande Nederlandse maagd met hand op heup, klein jaartal in afsnede onder
de voeten, mt. stadsschild na hoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 — GL. , daaronder
monogram VOC . Kabelrand. Scho. 61; Delm. 1166; Dav. 426. 31.66 g. Zeer fraai +. 450,—
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PROVINCIALE MUNTEN

379 e 380

*379 X Stuiver. 1786. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X — ST.
jaartal boven de kroon, onder het wapen VOC monogram. Kabelrand. Scho. 73; Delm. 1205d.
5.25 g. Zeer fraai. 80,—

*380 X Stuiver. 1786. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X — ST.
jaartal boven de kroon, onder het wapen VOC monogram. Kabelrand. Scho. 73; Delm. 1205d.
5.17 g. Zeer fraai. 80,—

o

* 381 Zilveren duit. 1764. Gekroond stadswapen. Kz. « stadsschildje * / VOC / jaartal. Kabelrand. Scho.
331. Opgewreven. 3.39 g. Prachtig. 50,

*382 Y Zilveren duit. 1753. Gekroond stadswapen tussen punten. Kz. « stadsschildje « / VOC / jaartal.
Kabelrand. Scho. 396. 1.45 g. Zeer fraai +. 50,—

*383 % Zilveren duit. 1770. Gekroond stadswapen. Kz. ¢ stadsschildje ¢/ VOC / jaartal. Kabelrand.
Scho. 414. Opgewreven. S. 1.83 g. Prachtig. 100,—

NEDERLANDS- INDISCH GOUVERNEMENT 1816-1949

WILLEM III 1849-1890

*384  1/10 Gulden. 1884. mmt. bijl. Gekroond rijkswapen tussen waardeaanduiding, daaronder jaartal.
Kz. waardeaanduiding in het Maleis en Javaans. Scho. 763. Gepolijste stempel / UNC. 80,—

DE VERENIGDE OOST-INDISCHE COMPAGNIE in Voor- Indié

CEYLON
COLOMBO

Koperen of bronzen munten

385 1 Stuiver. 1786. VOC , daarboven C. Kz. ¢:°] »:¢/ STUIVER / jaartal. Scho. 1299. Fraai +. 40,—
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ONDERNEMINGSGELD - PLANTATION TOKENS

ASAHAN TABAK MAATSCHAPPIJ SILAU (ASAHAN, SUMATRA)

Nikkelen munten

* 386 1/5 Dollar. z.j. (ca. 1902— 1913). Vz. MUNT VAN DE ASAHAN TABAK MAATSCHAPPY.
Scho. 1126. Zeer fraai. 50,—-

* 387 1/10 Dollar. zj. (£ 1902— 1913). Vz. MUNT VAN DE ASAHAN TABAK MAATSCHAPPY.
Scho. 1127. S . Zeer fraai +. 75,

NEDERLANDS WEST-INDIE — THE DUTCH WEST-INDIES

SURINAME

388 (afbeelding verkleind)

* 388 Proof set. 1988. Minted by the Royal Mint, authorised by the Central Bank of Surinam. Contains
1,5, 10, 25, 100 and 250 cents. KM PS6. 375~

Koperen of bronzen munten

389

*389  Duit. 1764. Te Enkhuizen geslagen. Cacaoboom tussen jaartal. Kz. SOCIETEIT / VAN /
SURINAME. Gladde rand. Scho. 1437. 1.72 g. UNC. 80,—
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WEST-INDISCHE COMPAGNIE

Zilveren munten

390 391

*390 1 Gulden. 1794. Utrecht. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen 1 — GL. onder het wapen W. Kabelrand. Scho. 1354; Delm. 1190; V. 204.2; Byrne 2;
Cr. 3. Zeer fraai +. 650,—

*301 Y Gulden. 1794. Utrecht. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen ¥4 — GL. onder het wapen W. Kabelrand. Scho. 1355 b.; V. 204.3. S. W boven FOE.
2.62g. Bijna prachtig. 100,—

i glq_ .."1

392

*392 Vi Gulden. 1794. Utrecht. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen % — GL. onder het wapen W. Kabelrand. Met W boven FED. Scho. 1355a; V. 204.3.
S. W boven FOED. 2.62 g. Zeer fraai. 60,—

*393 2 Stuiver. 1794. Utrecht. Generaliteitswapen. Kz. estadsschildje ¢/ W / 1794. Gladde rand.
Scho. 1356; V. 204.4. S. 1.48 g. Prachtig. 150,—

*394 2 Stuiver. 1794. Utrecht. Generaliteitswapen. Kz. ¢ stadsschildje / W / 1794. Gladde rand.
Scho. 1356; V. 204.4. S. 1.60 g. Zeer fraai. 100,—

NEDERLANDSE ANTILLEN
BEATRIX 1980- HEDEN

Aluminium munten

*395 1 cent. 1984. Gekroond wapenschild. Kz. 1 cent. KM. 8a. Proof/ FDC. 50,—

*396 2% cent. 1985. Gekroond wapenschild. Kz. 2%4 cent. KM. 9a. Verdraaide stempelstand 1\. FDC. 50,

102



NEDERLANDSE ANTILLEN

Nikkelen munten

*397

*398

399

400

401

402

403

25 cent. 1984. 25 cent. Kz. gekroond wapen. KM. 11. Hoger gewicht. 3.46 g. Proof/ FDC.

2% gulden. 1984. Hoofd naar links. Kz. gekroond wapen. KM. 25. Hoger gewicht. 13.87 g.
Proof/ FDC.

LOTS

Lot ( 18 ) VOC. O.a. duiten Zeeland 1745 en Java 1850; Touristen (New York) VOC duit in
plastic. Gemiddeld zeer fraai.

Lot VOC duiten. Ca. 111 stuks.

Lot (27) VOC duiten. Diverse jaren. Gemiddeld fraai.

Lot (5). Nederlands Indié. O.a. 1/10 Gulden 1855 en ' Stuiver 1826.

Lot. (6) VOC, commerciéle promotiesets. 2002 — 2003. I tot en met VL.

50,—

100,—-

25,

125,

75—

25,

40~

Denkt u er aan - in uw eigen belang — uw schriftelijke biedingen op tijd in te zenden!
Om uw biedingen met de gebruikelijke zorgvuldigheid uit te kunnen voeren, dient het
biedformulier bij ons aanwezig te zijn:

Uiterlijk 17:00 op 30 november 2012
Fax: +31 (0)35 6910878 (office/kantoor)

Eventuele biedingen per e-mail voeren wij pas uit, nadat zij eerst door ons geaccepteerd
en bevestigd zijn.

Your bid forms should reach us no later than 17:00 on 30" November 2012. Bids by
e-mail will only be executed if first accepted and acknowledged by us.
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BATAAFSE REPUBLIEK 1795 — 1806

Gouden munten

: -,
o 404 it : 405 2
*404  Dubbele gouden dukaat. 1800. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, grond
onder de voeten. TYPE I b provincie UTRECHT met TRA® en stadsschild in het omschrift.
Kz. versierd vierkant met 5— regelige tekst. Sch. 7. R. 6.93 g. Vrijwel FDC. 3.000,—

i 9

*405  Gouden dukaat. 1805. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5— regelige tekst. TYPE I ¢ provincie UTRECHT
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Sch. 41b var. Zonder ruimte tussen CONCORDIA
en RES en met CRES: TRA en grote 5 in jaartal, smallere pijlenbundel, waarin 7 pijlen.
3.54 g. RRR. Prachtig. 400,—

Zilveren munten

406

*406  Zilveren rijder of % dukaton. 1798. Utrecht. Galopperende ruiter naar rechts boven
provinciewapentje MO: NO: ARG: CON - FE: BELG: PRO: TRAI.. Kz. gekroond
generaliteitswapen tussen twee schildhouders, jaartal daaronder in cartouche. Mt. stadsschild.
Kabelrand. Sch. 45. RRR. Prachtig. 4.500,—

- A
Ay g n L ae

407

*407  Zilveren dukaat. 1795. Staande ridder met zwaard en provinciaal wapen aan lint. Kz. gekroond
generaliteitswapen tussen jaartal. TYPE I d provincie ZEELAND met ZEL- in het omschrift.
Mt. B. Sch. 61. Zeer fraai. 120,~

Koperen of bronzen munten

408 Duit. 1797 over 1796. Provincie ZEELAND. Binnen een stippelrand in het veld * & * / ZEE /
LAN / DIA / jaartal. Kz. gekroond Zeeuws wapenschild LUCTOR ET EMERGO. PW. 4013;
Sch. 109a;. Zeer fraai. 25~
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LODEWIJK NAPOLEON 1806 — 1810

Gouden munten

*409  Gouden dukaat. 1809. Type Il a (1

Zilveren munten

*410 50 Stuiver. 1808. TYPE I ¢ (1807-1809). Hoofd naar rechts zonder naam van de graveur.
Kz. KONINGRIJK — HOLLAND in het omschrift. Mmt. bij. Kabelrand. Stempels door
A. van der Monde. Sch. 149a/f. Punt van de hals bij laatste L van HOLL. Mmt. bij met poten.
Zeer fraai. 300,—

411

&

*411 50 Stuiver. 1808. TYPE I ¢ (1807-1809). Hoofd naar rechts zonder naam van de graveur.
Kz. KONINGRIJK — HOLLAND in het omschrift. Mmt. bij. Kabelrand. Stempels door
A. van der Monde. Sch. 149. Zeer fraai. 250,-

NAPOLEONTI 1810 -1813

L 4 i : 413

*412 5 Francs. 1813. Gelauwerd hoofd naar rechts, daaronder monogram. Kz. waarde in lauwerkrans,
mt. mast, mmt. baars. Met randschrift. Te Utrecht geslagen. Sch. 166. R. Vrijwel prachtig. 700,—

*413 2 Francs. 1813 over 1812. Gelauwerd hoofd naar rechts, daaronder naam van de modelleur Tiolier.
Kz. waarde in lauwerkrans, mt. mast, mmt. baars. Met randschrift EMPIRE FRANCALIS. Te
Utrecht geslagen. Sch. 168; Gad. 501; KM 164.15. RR. Vrijwel zeer fraai. 500,—
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*414

*415

*416

*417

*418

*419

*421

*422

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN
WILLEM I 1815 — 1840

Gouden munten

414

10 Gulden of gouden tientje. 1822. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a
(1818-1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 177. RR. Montage— en
reparatiesporen op kz. Zeer fraai. 2.000,—-

10 Gulden of gouden tientje. 1832. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a
(1818-1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 185. Vrijwel FDC. 900,

416

10 Gulden of gouden tientje. 1832. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a
(1818-1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 185. Prachtig. 750,

417

10 Gulden of gouden tientje. 1840. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b
(1839-1840). Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 189. Prachtig. 450,—

— 418 2 419

gt

10 Gulden of gouden tientje. 1825. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I ¢
(1824-1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 191. Prachtig. 500,

10 Gulden of gouden tientje. 1828. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I ¢
(1824-1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 194. Zeer fraai +. 500,—

420 =’ r -

- A

5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a (1827). Mmt.
fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrecht. Sch. 196. S. Prachtig +. 1.200,—

5 Gulden of gouden vijfje. 1826. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I'b (1826-1827).
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 197. Prachtig. 550,

5 Gulden of gouden vijfje. 1826. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I'b (1826-1827).
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 197. Vrijwel zeer fraai. 300,—
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM I

" 423

*423  Gouden dukaat. 1818. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 4— regelige tekst in versierd vierkant..
TYPE II b (1818-1840). Mmt. fakkel. Te Utrecht geslagen. Sch. 205. Zeer fraai. 150,

*424  Gouden dukaat. 1828. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5— regelige tekst in versierd vierkant.
TYPE II b (1818-1840). Mmt. fakkel. Mt. Mercuriusstaf. Sch. 212. Lage laatste 8 in jaartal.
Russische slag. lets opgewreven. Prachtig. 300,

Zilveren munten

425

*425  Zilveren dukaat. 1816. Staande ridder met provinciewapen van Utrecht aan lint MO. NO. ARG.
PRO. CONFE. BELG. TRAI Kz. gekroond wapen met verticale arcering en nog zonder
blokken. Mt. Utrechts stadsschild. Kabelrand. Sch. 235. R. Vrijwel prachtig. 1.000,—

426

*426 3 Gulden. 1818. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE II a (1818-1832). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 240. S. Zeer fraai +. 900,—

427

*427 2% Gulden. 1840. Ouder hoofd naar rechts. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Te Utrecht geslagen.
Sch. 257. S. Zeer fraai. 250,—
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM I

, 428 ; 429 L
*428 1 Gulden. 1832 over 1821. Hoofd naar rechts. TYPE I a (1818-1837). Jong hoofd. Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 267d. RR. Zeer fraai. 250,

*429 % Gulden. 1829. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE I b. Mmt. palmtak, mt. B.
Te Brussel geslagen. Sch. 282. S. Zeer fraai. 220,—

*430 % Gulden. 1830 over 1820. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE I b (1829-1830).
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 283. R. Zeer fraai. 300,—

R

*431 25 Cent of kwartje. 1825. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE 1 b (1818-1830).
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 289. Prachtig. 60,—

432 10 Cent of dubbeltje. 1827. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I a (1818-1828).
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 307. Prachtig. 40,—

*433 10 Cent of dubbeltje. 1827. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I b (1823-1828).
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 312. Zeer fraai. 45,

434 5 Cent of stuiver. 1827. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. Kz. gekroond rijkswapen
tussen waardeaanduiding 5 — C. TYPE I a (1818-1827). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf.
Utrechtse slag. Sch. 317. Vrijwel FDC. 60,—

435 5 Cent of stuiver. 1827. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. Kz. gekroond rijkswapen
tussen waardeaanduiding 5 — C. Sch. 317. Vrijwel prachtig. 50,

*436 5 Cent of stuiver. 1827. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. Kz. gekroond rijkswapen
tussen waardeaanduiding 5 — C. TYPE I a (1818-1827). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf.
Utrechtse slag. Sch. 317. Vrijwel prachtig. 50,—

*437 5 Cent of stuiver. 1827. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. Kz. gekroond rijkswapen
tussen waardeaanduiding 5 — C. TYPE I a (1818-1827). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf.
Utrechtse slag. Sch. 317. Vrijwel prachtig. 50,—

*438 5 Cent of stuiver. 1827. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. Kz. gekroond rijkswapen
tussen waardeaanduiding 5 — C. Sch. 317. Streepje naast zeven. Zeer fraai +. 50,—

439 5 Cent of stuiver. 1825. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. Kz. gekroond rijkswapen
tussen waardeaanduiding 5 — C. TYPE I b (1825-1828). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel
geslagen. Sch. 318. Zeer fraai. 40,—
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM I

Koperen of bronzen munten

* 440 1 Cent. 1837. Gekroonde letter W tussen jaartal. TYPE I b (1818-1837). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 336. Met gedeeltelijke orginele kleur. Vrijwel prachtig.  60,—

.441 .

*441 Y% Cent. 1819. Gekroonde letter W tussen jaartal. TYPE 1 a (1818-1837). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 351. RR. Prachtig. 6.000,—

*442 % Cent. 1827. TYPE I a (1818-1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Gekroonde
letter W tussen jaartal. Sch. 357. Vrijwel prachtig. 75~

|
.443 . .444. .445’

*443 % Cent. 1832. Gekroonde letter W tussen jaartal. TYPE I a (1818-1837). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 362. Medailleslag. RR. Zeer fraai. 100,—

*444 % Cent. 1821. Gekroonde letter W tussen jaartal. TYPE I b (1821-1828). Mmt. palmtak, mt. B.
Te Brussel geslagen. Sch. 366. Zeer goed. 200,—

*445 % Cent. 1826. Gekroonde letter W tussen jaartal. TYPE I b (1821-1828). Mmt. palmtak, mt. B.
Te Brussel geslagen. Sch. 371. Vondstexemplaar. Gevonden te Sint Michielsgestel. Zeer goed. 1.000,—

MAATSCHAPPIJ VAN WELDADIGHEID. OMMERSCHANS.

*446 10 Cents. zj. Letters O S. Kz. Cijfer 10. Sch. 398. RR. Zeer fraai. 200,—

*447 1% cents. zj. Letters O S. Kz. Cijfer 1 %. Sch. 401. RR. Zeer fraai. 200,—
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MAATSCHAPPIJ VAN WELDADIGHEID. VEENHUIZEN

* 448 Token zonder waardeaanduiding. z.j. En creux de letter M met daaronder K.V. Kz. Glad.
Sch. 427a. Messing. Zeer fraai. 100,—

WILLEM II 1840 — 1849

Gouden munten

449

*449 5 Gulden. 1843. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Kz. gekroond rijkswapen tussen 5 — G.
Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Kartelrand. Sch. 503. RR. Deukje in rand. Prachtig. 2.500,—

Zilveren munten

*450  (Vervallen)

uu.ul-l-"-’ﬂ:u = e 4..-.-- =
451 25 Cent of kwartje. 1848. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.

Sch. 532. Met punt achter jaartal. Toegevoegd 2 '2 Gulden 1848 Zeer fraai, Sch. 515.
Zeer fraai. 80,—

*452 25 Cent of kwartje. 1848. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 532. Met punt achter jaartal. Zeer fraai. 60,—

*453 10 Cent of dubbeltje. 1849. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard,
Mt. mercuriusstaf. Sch. 535. Prachtig. 60,—

*454 5 Cent of stuiver. 1848. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 537. RR. Proof/ Vrijwel FDC. 3.000,—
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM IIT 1849 — 1890

Gouden munten

455 456

*455  Enkele Willem of 10 gulden. 1851. Hoofd naar links door D. v.d. Kellen Jr. Kz. gekroond
rijkswapen tussen twee eikentakken waarboven jaartal, gewichts— en gehalteaanduiding.
Randschrift GOD «ZY *MET ¢ONSe. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 546. RRR.

Gepolijste stempel / Prachtig. 3.500,—
*456  Halve Willem of 5 gulden. 1851. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Kz. gekroond
rijkswapen tussen twee eikentakken, waarboven jaartal, gewichts— en gehalteaanduiding.

Kartelrand. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 548. R. Zeer fraai. 2.000,—

457

*457 10 Gulden of gouden tientje (2). 1875 en 1877. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen
tussen 10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. Hoofd naar rechts. Jaartal boven de kroon, (bij

jaartal 1877 tekst onderlangs). Sch. 549 en 551. Prachtig. 380,—

458

*458  Gouden Dukaat. 1849. Staande ridder met zwaard en pijlbundel. Kz. tekst in versierd vierkant.
Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1849—1874). Mmt. zwaard. Sch. 563. Vrijwel FDC / Prooflike. ~ 400,—

*459  Gouden Dukaat. 1849. Staande ridder met zwaard en pijlbundel. Kz. tekst in versierd vierkant.
Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1849—1874). Mmt. zwaard. Sch. 563. 3.49 g. Vrijwel FDC. 400,—

Zilveren munten

460

*460 2% Gulden of rijksdaalder. 1854 over 52. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg.
Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1849-1874). Mmt. zwaard. Sch. 580a. Schaars. Zeer fraai. 200,—
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN — WILLEM III

461

* 461 2% Gulden of rijksdaalder. 1863. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I a (1849-1874). Mmt. zwaard. Sch. 589. Lichte randschade. Vrijwel zeer fraai. 450,—

462

*462 2% Gulden of rijksdaalder. 1868. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I a (1849-1874). Mmt. zwaard. Sch. 594. Prachtig. 40,—

463 & 464

i

* 463 1 Gulden. 1854. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 607. Prachtig. 75~

*464 % Gulden. 1857. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 624. Zeer fraai +. 70,—

465 466

*465 % Gulden. 1858. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 625. krasjes op de hals. Prachtig. 40,—

*466 10 Cent of dubbeltje. 1885. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand.
TYPE I ¢ (1876-1885). Mmt. bijl. Sch. 662. Prachtig +. 40,-

*467 5 Cent of stuiver. 1853. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. Mmt. zwaard.
Sch. 667. RR. Fraai. 200,~

Koperen of bronzen munten

468 % Cent. 1872. TYPE I a (1860-1873). Gekroonde W tussen jaartal. Mmt. zwaard. Sch. 719.
Prachtig. 30,-
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILHELMINA 1890 — 1948

Gouden munten

= 469
*469  Gouden Dukaat. 1909. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant.
Mt. mercuriusstaf. TYPE 1 b (1909). le halfjaar. Mmt. hellebaard met ster*. Sch. 763. RR.

Prachtig. 2.600,—

Zilveren munten

470

*470 2% Gulden of rijksdaalder. 898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. Zeer fraai. 200,—

el

471

*471 2% Gulden of rijksdaalder. 1932. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV a (1929-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 787a. Grof haar. R. Zeer fraai +. 150,

472 2% Gulden of rijksdaalder. 1938. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV b (1937-1940).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. druiventros. Sch. 790. Normaal haar. Prachtig +. 40,—

473 2% Gulden of rijksdaalder. 1940. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV b (1937-1940).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. druiventros. Sch. 792. Prachtig. 30,

474 2% Gulden of rijksdaalder. 1940. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV b (1937-1940).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. druiventros. Sch. 792. Vrijwel prachtig. 40,—

475

*475 1 Gulden. 1892. Hoofd naar lis of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897).
Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch.795.
Vrijwel prachtig. 60,—
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476 1 Gulden. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897). ‘Hangend haar’ door
W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 797. Zeer fraai. 25,

477 W 478

*477 1 Gulden. 1898. TYPE II a. ‘Kroningstype’ door P. Pander. Randschrift ZY. Mmt. hellebaard.
Sch. 802. Prachtig +. 200,—

*478 1 Gulden. 1901. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1901). ‘Kroningstype’ door
P. Pander. Randschrift Z1J i.p.v. ZY. Mmt. hellebaard. Sch. 803. Ex gepolijste stempels.
Vrijwel FDC. 300,

479 480

*479 1 Gulden. 1904. Hoofd naar links. TYPE II ¢ (1904-1908). ‘Kroningstype’ door P. Pander. Zonder
100 — C onder het wapenschild. Mmt. hellebaard. Sch. 806. Zeer fraai. 50,—

* 480 1 Gulden. 1910. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1917). ‘Hermelijnen
mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 812. S. Zeer fraai +. 200,—

481 1 Gulden. 1915. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1917). ‘Hermelijnen
mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch.817. Zeer fraai+. 30,—

De onderstaande onofficiéle ontwerpen zijn geslagen door de Koninklijke Begeer. Zie
Zwierzina, Gedenkboek Kon. Begeer deel II1, blz. 198 no. 284, 285 en blz. 206 no. 383.

482

* 482 Ontwerpen in zilver voor een rijksdaalder. 1929. door Huib Luns. Hoofd van gewijzigde
tekening naar links, daaronder een oranjeappel *WILHELMINA <KONINGIN <DER
*NEDERLANDEN +Kz. gestyleerd rijkswapen met aan de onderzijde het jaartal en
waardeaanduiding *MVNT VAN <HET *KONINGRYK <DER *NEDERLANDEN +Gladde
rand. Sch. 829 c/d. Met oranjeappel i.p.v. tulp. Gepolijste stempel / FDC. 500,—

Ex. Schulman veiling 3, no. 885
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* 483

* 484

* 485

486

487

488

* 489

*490

*491

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILHELMINA

Ontwerpen in zilver voor een 1 Gulden. 1928. door Huib Luns. Hoofd van gewijzigde tekening
naar links, daaronder een tulp *WILHELMINA *KONINGIN *DER *NEDERLANDEN
*Kz. gestyleerd rijkswapen met aan de onderzijde het jaartal en waardeaanduiding 1 Gulden
*MVNT VAN *HET *KONINGRYK *DER *NEDERLANDEN *Gladde rand. Sch. 829 bis.
Gepolijste stempel / FDC.

Ex. Schulman veiling 3, no. 885

Ontwerpen in zilver voor een kwartje of 25 cent. 1929. door Huib Luns. Hoofd van gewijzigde
tekeningnaarlinks, daarondereen tulp s WILHELMINA < KONINGIN *DER -NEDERLANDEN
*Kz. gestyleerd rijkswapen met aan de onderzijde het jaartal en waardeaanduiding 1 Gulden
*MVNT VAN *HET *KONINGRYK *DER *NEDERLANDEN ¢Gladde rand. Sch. 829 ter.

Gepolijste stempel / FDC.
Ex. Schulman veiling 3, no. 885

485

Wilhelmina in London Gulden. 1940. Helm op hoofd gegraveerd. Hoofd naar links.
Mt. mercuriusstaf. TYPE IV b (1937-1940). ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt.
druiventros. Gegraveerde oorlogsmunt. Zeer fraai.

25 Cent of kwartje. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897). ‘Hangend
haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 852. Zeer fraai +.

10 Cent of dubbeltje. 1892. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1892). Hangend haar
door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 876. Prachtig.

10 Cent of dubbeltje. 1904. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II ¢ (1904-1906).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Gewijzigde tekening en kleiner hoofd. Mmt. hellebaard.
Sch. 886. krasje op voorzijde. Prachtig.

10 Cent of dubbeltje. 1905. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II ¢ (1904-1906).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Gewijzigde tekening en kleiner hoofd. Mmt. hellebaard.
Sch. 887. Zeer fraai +.

10 Cent of dubbeltje. 1912. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-
1925). ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 891 var. RR.
Met voorzijdestempel van 1910. Prachtig.

10 Cent of dubbeltje. 1912. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-
1925). ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 891 var. RR.
Met voorzijdestempel van 1910. Zeer fraai +.
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*492

493

* 494

495

496

497

498

499

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILHELMINA

Zinken munten

5 cents. 1943. Zink. Vierkant plaatje. Geen mmt. Sch. 1036. Met gedeeltelijk originele kleur.

Prachtig. 40,—
BEATRIX 1980 — Heden
Nikkelen munten
Proof set. 1985. 2% Gulden, 1 Gulden, 25 cents, 10 cents en 5 cents, inclusief penning ‘s Rijks
Munt. In capsules, zonder originele verpakking. Proof: 30,—
Z / |
= | )
) ‘ '
= \ .
Z |
9 /
I P
79 & 2Q0
’ 494 =
(afbeelding verkleind)
1 Gulden. 2001. Uitgevoerd als presse papier. Doorsnee ca. 10 cm. In capsule en luxe cassette.
FDC. 125,—
LOTS
Album Nederlandse munten. Bevat voornamelijk Guldens en kwartjes. 0.a. 25 cents 1826 U. 160,—
Lot (70). O.a. Guldens Willem II, Wilhelmina. Halve Gulden 1904, 25 Cents 1849, 1894. 10
Cents 1903,1904. Gemiddeld Zeer fraai. 350,—
Lot (38) Willem I. 1/2, 1, 5, 10 en 25 centen. o.a. 1 cent 1821. Gemiddeld zeer fraai. 200,—
Lot (129) Willem III. Collectie van halve centen tot rijksdaalders. 3 penning toegevoegd. 700,—
350,

Lot (27) Willem II. O.a. Rijksdaalder 1849. Gemiddeld fraai+.
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501

502

503

504

505

506

507

508

509

510

511

512

513

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - LOTS

Album. ca. 383 stuks, bevat voornamelijk centen, stuivers, dubbeltjes, kwartjes, guldens en
rijksdaalders Juliana en Beatrix. Geen zilveren munten.

Lot (3). Willem III. Rijksdaalder. 1866, 1868 en 1871. Gemiddeld zeer fraai.

Lot (5). FDC set 1999, set van alle denominaties in aluminium guldendoos (particuliere uitgifte),

10 gulden 1973 en 2 penningen koningshuis.

Lot (13). Halve Guldens Willem II en III. Periode 1847 tot 1868. Gemiddeld fraai+.

Lot (4). Guldens Wilhelmina. Jaren 1907, 1908, 1912 en 1913. Sch. 809, 810, 814 en 815.

Gemiddeld zeer fraai.

Lot (7). Willem I. o.a. 1 Gulden 1840 U, vrijwel zeer fraai. Sch. 278, 289, 290, 307, 317, 320 en

336. Gemiddeld zeer fraai.

Lot (8). kwartjes. Jaren 1897(2), 1906, 1916, 1917, 1918, 1919 en 1925. Gemiddeld fraai.

Lot (13). Wilhelmina. o.a. 25 cents 1898, vrijwel zeer fraai. Sch. 797, 830, 844, 864, 879, 912,
925,1019, 1021, 1037, 1059 en 1073. Gemiddeld zeer fraai tot prachtig.

Lot (17). Willem III. O.a. 25 cents 1849(vrijwel Zeer fraai). Sch. 614, 634, 640, 664, 666(3),
670, 671, 672, 673(2), 674, 676, 693(2) en 726. Gemiddeld zeer fraai tot prachtig.

Lot (23). Wilhelmina. O.a. 10 cents 1895(Fraai +). Sch. 880. Diverse kwaliteiten.

Lot (3). Willem II. Halve cent. 1841, 1843 en 1846. Gekroonde Letter W tussen jaartal.

Sch. 538, 539 en 1846. Fraai en beter.

Lot (4). 2 Gulden(1919) en 1 Gulden(1858, 1859, 1944P). Sch. 611, 612, 840, 1055.

Zeer fraai en beter.

Lot (5) 10 en 25 cents. 25 cents 1849, 1897 en 10 cents 1897, 1903 1906. Sch. 533, 852, 882,

885, 888. Gemiddeld zeer fraai tot prachtig.

Lot % centen, centen 2'; centen en 5 centen. Circa 165 stuks. 4 centen 1903(5), 1909(5),
1928(19), 1930(58), 1936(8), 1938(10), 1940(5). centen 1941(17). 2% centen 1941(19). 5
centen 1923(6), 1940(14). Sch. 917, 925, 1004, 1006, 115, 1016, 1018, 1020, 1021, 1037,

1039. Zeer fraai en beter..
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BUITENLANDSE MUNTEN - WORLD COINS

Afghanistan

ZAHIR AL DAULAH IBRAHIM SHAH AH. 451 — 492 (AD 1059- 1099)

514
*514  Gold Dirhem. n.d. Ghaznavids. 4.64 g. Very fine. 150,
Armenia
CILICIA

LEOI/LEVONT1198-1219

Silver coins

*515 AR 2 Tram. n.d. Levin seated on throne of flanked lions, holding globus crucifer and lis— tipped
scepter. Rev. Crowned lion to left, patriarchal cross to right and mm rose to left. AC. 269 var;
CCA. 25. PCGS AUS5S, A beautiful and sharply struck example. 200,—

Australia

GEORGE V 1910-1936

516

*516  Florin. (1934). Crowned bust to left. Rev. Horse and rider to left. KM. 33. Extremely fine. 100,—
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Austria

FRANZ II 1792-1835

517

*517  Kronentaler. 1797. H (Gunzburg). Francis II, Holy Roman Emperor, 1792 — 1835. Dav. 1180;
KM. 62.1. Extremely fine. 150,

JOSEPH II 1848-1916

*518  Thaler. 1867 A. Laureated head to right. Rev. Crowned imperial double eagle. KM. 2245. Heavily
brushed. Extremely fine. 60,—

EGGENBERG

JOHANN ANTON 1634-1649

*519 Taler. 1638. Bust to left +IOAN+ANT+D+G+DVX+CRVMLOV+SA+RO+. Rev. Crowned
amrs. +IMP+PRINC+AB+ECCHENBERG+16 — 38 +. Dav. 3385; Slg. Donebauer 3310. RR.

28.02 g. Very Attractive. Reverse has beautiful green— yellow patina. Extremely fine. 2.000,—
Reichstaler 1638, unbestimmte Miinzstitte. Brustbild r. mit breitem Spitzenkragen//Mit Kurhut bedecktes, vierfeldiges

‘Wappen mit Mittelschild. RR. Vorziiglich
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Austria

SALZBURG

LEOPOLD ANTON VON FIRMIAN 1727-1744

*520  %a Ducat. 1728. Cardinals hat above shield. Rev. St. Rupert above value with oval circle.
KM. 330; Fr. 851. Lightly cleaned. 0.87 g. Extremely fine. 900,—-

HIERONYMUS VON COLLOREDO 1772-1803

*521 Y Ducat. 1777. Obv. Bust right Rev. Cardinals hat above oval, mantled shield. KM. 443 Fr. 883.
Ex mount. obv. cleaned. 085 g. Fine / Very fine. 100,—

Silver coins

522

*522 Taler. 1785. Bust to right. Rev. Draped and crowned arms. Dav. 1263; KM. 106b; Pr. 2427. Flower
rim. 27.97 g. Extremely fine. 150,

ARCHBISHOP FERDINAND ELECTOR 1792-1835.

s 523

*523  Taler. 1803. Head right. Rev. Crowned and mantled arms. KM. 485. Minor hairlines obv.
Almost extremely fine. 250,—
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Belgium
LEOPOLD I 18311865

Bronze coins

V- = 525 wr
*524 1 Centime. 1850. Crowned letter L. Rev. Lion holding tablet. KM 34.1. UNC. 125,
*525 5 Centimes. 1833. Crowned letter L. Rev. Lion holding tablet. KM 5.1. UNC. 120,

Nickel coins

200,-

*527  Pattern 20 Centimes. 1860. Essai. Lion rampant. Rev. Roman cipher XX. Dup. 701; -703.
NGC MS63. 1.500,—

Silver coins

529
528

*528 % Franc. 1834. Laureate head left. Rev. Value and date within wreath. KM 6. AU. 200,—

*529 5 Francs. 1849. Raised lettered edge. Laureate head left. Rev. Value and date within wreath.
KM 3.2. AU. 250,
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Belgium

530

* 530 5 Francs. 1850. Without dot above date. Bare head left. Rev. Crowned arms between branches.
KM 17. UNC. 200,

531

*531 5 Francs. 1853. Marriage of the Duke and Duchess of Brabant by L. Wiener. de M. 81; KM. M8.
Prooflike fields. UNC. 150,

Gold coins

* 532 25 Francs. 1850. Head right. Rev. crowned arms between value, date below. KM. 13.2; Fr. 407.
Minor surface hairlines, however still a very attractive piece with prooflike surfaces. RRR.
7.92 g. UNC. 2.800,~

LEOPOLD II 1865— 1909

533

* 533  Pattern 2 Centimes in gold. 1872. Piedfort. Crowned monogram * ALLIAGE TERNAIRE * E.
PELIGOT Rev. Lion looking left with tablet, date below no value * ESSAI MONETAIRE. *.
Reeded edge. Dup. 1140; KM. 4.1. RRRR. 9.45 g. Prooflike / UNC. 5.000,—
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Belgium

Silver coins

s 4 e 535 .
Head left. Rev. Crowned arms. KM 29.2. Flemish legends. UNC. 100,—

St

*534 1 Franc. 1886.

* 535 Pattern 2 Francs in silver. 186(6). Last digit omitted. Thick silver planchet. Head to left.
Rev. Crowned arms reeded edge. Dup. 1035; KM. 30.1. RR. 12,93 g. Nearly mint / Prooflike. ~ 600,—

536

*536  Pattern 2 Francs in silver. 1866. Head to left. Rev. Crowned arms, no legend reeded edge.
Dup. 1027. RR. 10.12 g. Prooflike / Nearly mint. 900,—

wl-l-lﬂlll;

—_—

*537  Pattern 5 Francs in silver. 1865. By Jouvenel. Obv. Head with short beard to left. Rev. ESSAI
MONETAIRE plain edge. Dup. 943. R. PCGS SP 62. 2.400,—

Gold coins

* 538  Pattern 10 Francs in gold. 1867. by L. Wiener. Head to right L W in truncation. Rev. Crowned
and mantled arms reeded edge. Dup. 1054; Delm. 1295; Fr. 415; KM. A33. RRR. 3.25 g,.
Prooflike / UNC. 7.000,—

10 Francs. ESSAI par L. Wiener. Téte a droite, dessous L W. R/. Manteau d’hermine portant 1’écu rond au lion couronné.
Tranche cannelée. FDC

*539  Pattern 20 Francs in gold. 1863. Plain head to right, below truncation L. WIENER. Rev. Date
and value in wreath with plain edge. With edge inscription. Dup. 895. Fr. 411 (7); KM. 23.

RRRR. 6.45 g. UNC. 10.000,—
20 Francs. Essai Par L. Weiner. Téte nue a doite, dessous L WIENER. R/.. Tranche inscrite. Superbe +
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Belgium

540
*540  Pattern 20 Francs in gold. 1866. Head to right, below truncation L WIENER. Rev. Crowned
and mantled arms with plain edge. Dup. 982; Delm. 1291. Schl. 15.1; Fr. 412 (8); KM. 32.
RRRR. 6.50 g. Proof- 7.000,—

20 Francs. Essai Par L. Weiner. Téte nue a doite, dessous L WIENER. R/. Manteau d’hermine portant I’Ecu rond au lion
couronné. Tranche lisse. Superbe +

ALBERT I 1909-1934

Silver coins

542

* 541 Pattern 10 Francs in silver. 1930. Three conjoined heads to fe;ft. Rev. Value flanked by two
branches. Lettered edge. Dup. 2379. RR. 20.23 g. UNC / Prooflike. 500,—

*542  Pattern 50 Francs in Silver. Bare head to left. Rev. Value within wreath. Plain edge. Dup. 2471.
RR. French legends.19.34 g. UNC / Prooflike. 600,—

LEOPOLD III 1934-1950

*543 Pattern 40 Francs in Silver. Michael slaying the dragon. Rev. Brussels central train station. two
dates above legend. Plain edge. Gr. Br. 3986. Letter R in field. Modern restrike. Legends in
French. Medallion strike. Proof / FDC. 150,

*544 50 Francs. 1935. St. Michael slaying the dragon. Rev. Brussels central train station. two dates
above legend. KM. 106.1. Legend in French, coin strike. UNC. 100,

545

*545  Pattern 50 Francs in Silver. 1949. Head to right with ESSATI in field. Rev. Crowned and coated
arms. Reeded edge. Bogaert 2860. RR. Coin strike. 12.99 g. UNC / Prooflike. 1.000,—
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Belgium

BAUDOUINT 1951-1993

KM 141.1. Flemish legend. 7.90 g. Extremely fine +. 75~

Bolivia
FERDANDO VII 18081823

Almost very fine. 100,—
Brazil

Bronze coins

548 10, 20 and 40 Reis. 1869, 1869, 1874. Head Pedro II facing right. Rev. Crowned arms flanked by
value. KM. 473— 474, 479. Very fine +. 10,—

Danish West Indies

FREDERIK VII 1848-1863

Silver coins

*549 3 Cents. 1859. Head right. Rev. Date and value. KM. 64. Slab PCGS MS62. 100,—
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Denmark

CHRISTIAN IX 1863-1906

*550 2 Kronen. 1876 CS. Head right, Rev. Crowned arms flanked by porpoise and barley ear.
KM. 798.1. Very fine. 80,—

*551 2 Kronen. 1888. Head to the left. Rev. King's motto within wreath. KM. 799. UNC. 100,—

552 2 Kronen. 1892. Head of Christian and Louise to left. Rev. Date in wreath. KM. 800. A/most
extremely fine. 40,—

Eritrea

UMBERTO I 1889-1900

*553  Lira. 1891. Crowned bust to right. Rev. Value. KM. 2. 4.94 g. Very fine. 50,—

Estonia

*554  Kroon. 1933. Shield within wreath. Rev. Harp in front of building. KM. 14. UNC. 50,
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France

MONNAIES CAROLINGIENS
LOUIS LE DEBONNAIRE EMPEREUR 814-840

*555  Denier. n.d. Central cross with 4 points HLVDOV VICVSIMI+. Rev. Temple with cross in centre
XPISTIA RELIGIO. MG. 472. 1.47 g. Extremely fine. 250,—

MONNAIES ROYALES FRANCAISES, LES CAPETIENS

LOUIS IX SAINT LOUIS 1226-1270

*556  Gros Tournois. n.d. Short cross pattée LVDOVICVS REX Rev. Chatel tournois; border of twelve

lis TVROMVS CIVIS+. Ci. 181; Laf. 198. 3,80 g. Nearly extremely fine. 175,
AR Gros tournois Croix pattée. + LVDOVICVS- REX en légende intérieure. R/. Chatel tournois. Bordure de douze lis
dans autant d’oves. TVROMVS CIVIS+ en légende intérieure. Superbe —

PHILIPPE III LE HARDI 1270-1285

557

*557  Gros Tournois. n.d. Short cross pattée + PHILIPVS’ REX. Rev. Chatel tournois; border of twelve

lis + TVRONV.S’ CIVIS. Ci. 188; Laf. 204. 4.08 g. Very fine +. 150,—
AR Gros Tournois s.d. Croix pattée + PHILIPVS’ REX. R/. Chatel dans une bordure de douze lis + TVRONV.S’ CIVIS.
Tres tres beau +.

PHILIPPE 1V le Bel 1285-1314

B 558

* 558 Gros Tourois. n.d. Short cross pattée +PHILIPPVS. Rev. Chatel tournois; border of twelve lis +

TVRONVS CIVIS. Ci. 200 203; Laf. 217; Dupl. 213. 3.71 g. Very fine. 80,
AR Gros tournois a 1’0 rond s.d. Croix pattée + PHILIPPVS. R/. Chatel dans une bordure de douze lis +
TVRONVS CIVIS. Trés trés beau.
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France

HENRI II 1547-1559

559

*559  Teston. 1557 G. Poitiers. Bust to right with title HENRICVS II... Rev. Crowned arms. Ci. 1285.
RR. Countermark Dutch lion. 8.13 g. Nearly very fine. 300,—

HENRI IV 1589-1610

Bronze coins

560 Double tournois. 1604 A. Laureated bust to right. Rev. Three fleurs de lis. KM. 16.1. 2.78 g. Fine +.20,—

LOUIS XIII 1610-1643

Silver coins

561

*561 1/12 Ecu (10 Sols). 1642. Laureated head to right. Rev. Crowned shield. KM.132.1; Gad. 46.
Mm. Rose. 2.28 g. Extremely fine. 125~

LOUIS XV 1715- 1774

Gold coins

*562  Louis d’or aux lunettes. 1731 A. Paris. Type. Ci. 2085; Fr. 451; Gad. 340. 8.16 g.
Almost extremely fine. 300,—

Louis d’or aux lunettes Buste drapé a gauche. R/. les écus, ovales, de France et de Navarre sous une couronne; Au—
dessous lettre d’atelier. Superbe —

LOUIS XVI 1774-1792

Bronze coins

*563 2 Sols. 1792. Essai. Gad. 18; Maz. 341. Extremely fine. 150,—
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France

EMPIRE FRANCAIS
SIEGE OF ANTERPEN / SIEGE D’ANVERS 1814

564 L

* 564 10 Centimes. 1814. Letter N within wreath, W above ribbon. Rev. value and legend. KM. 5.4;
Gad. 57c; Maz. 627f. Cleaned. Very fine +. 100,—

10 Centimes Dans une couronne de chénes: N Au— dessus W en haut ANVERS Au- dessous la date. R/. Valeur et:
MONNAIE / OBSIDIONALE. Treés trés beau.

RESTAURATION BOURBONIENNE
CHARLES X 1824- 1830

Gold coins
R 565
*565 40 Francs. 1824 A. Paris. Bust right. Rev. Crowned arms between value. Fr. 547; Gad. 1092.
12.82 g. AU. 600,-

40 Francs Paris. Téte nue a droite. R/. écu couronné, accosté de la valeur; Au— dessous la date. Superbe +

MONNAIES FEODALES
ORANGE

FREDERIK HENDRIK (FREDERIC- HENRI) 1625-1647

————

J———

*566  Dubbelepistool. 1641 over 1640. Borstbeeld naarrechts FRED*HENR+D+*G*PRIN*AVR*CO*NAS
.Kz. samengesteld gekroond wapen SOLIsDEO*HONORET*GLORe. Delm. 576; Fr. (France)

196; PdA. 4599var. RRR. PCGS AU 50. 8.000,—
Double Pistole or 4 Ecu d’or. Obv, Bust Frederik Henry of Nassau to the right FRED*HENR*D*G*PRIN*AVR+*CO*NAS.
Rev. Combined crowned coat of arms SOLI'DEO*HONOR<ET*GLOR+. PCGS AU50
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France

Silver coins

567

*567  Teston. n.d. (1625 — 1640). Head to right PRIN<D +. Rev. Crowned combined arms SOLI*.
KM. 69; P.A. 4605; vdW. 43— 46. 8.64 g. Very fine. 250,—

GUILLAUME- HENRI 1650-1702

569

* 568 1/12 Ecu. 1659. Draped bust right. Rev. Crowned arms. Boud. 1013; P.A. 4638. Very fine. 220,—
*569 1/12 Ecu. 1661. Draped bust right. Rev. Crowned arms. Boud. 1013; De Mey. 136. Almost UNC. 275~

POITOU

RICHARD COEUR DE LION 1189-1199

570

*570  Denier. n.d. Small cross RICARDVS REX. Rev. PIC / TAVVI / NSIS. Dup. 926; Boud. 424.
0.90g. Very fine. 100,—

French Indo China

Bronze coins

671

* 571 Centime. 1895. Liberty seated, holding fasces. Rev. Value. KM. 7. Very fine. 100,—
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French Indo China

Silver coins

572

*572 20 Centimes. 1920. Liberty seated, holding fasces. Rev. Value within wreath. KM. 15. AU. 100,—

German States

BRAUNSCHWEIG-LUNEBURG- HARBURG

WILHELM 1603— 1642

*573 Taler. 1624. Bust to right WILHELMVS: D:G: DVX:BRVNS: ET: LVNEB. Mm. HR Axe.
Rev. Date divided by helmets. PROVIDEVUT 16 — Z — 4 DOMINUS. Dav. 6405; KM. 29
var;. Harburg mint. 28.80 g. Nearly extremely fine. 200,—

BRAUNSCHWEIG-LUNENBURG

FRIEDRICH 1636-1648

574

*574 Taler. n.d. 3/4 Figure to right holding baton in left hand *HERTZ<Z:. Rev. Combined arms with
5 helmets dividing H and S. *ERNEHRT*UNFRIEDTVERZEHRT-. Dav. 6488. 28.75 g.
Almost extremely fine. 300,

141



German States

BRAUNSCHWEIG-WOLFENBUTTEL

HEINRICH JULIUS 1589-1613

*575  Wasptaler. (15)99. Three shields within circle of nine shields. Rev. Lion and eagle surrounded by
ten wasps HENRICUS«JULLUS*D*GeP*D*BR*ET-L * 99*. Dav. 9093; KM; MB. 1;.29.16 g.
Very fine. 200,—

JULIUS 1568-1589

*576  Lichttaler. 1586. Sixfold shields with 3 helmets. Rev. Wildman facing with lit candle in right
hand and holding tree trunk date divided. Dav. 9064; KM. MB. 190. 29.07 g. Very fine +. 200,—

FRIEDRICH ULRICH 1613-1634

571

*577  Taler. 1623 HL. Standing wildman #DEO #ET & PATRIE € ANNOI16Z3 €. Rev. Combined
arms in shield with 5 helmets :G:DUX:BRUNSemm. double heraldic lily. Dav. 6306;
KM. 52.1. Very attractive. 29.03 g. Very fine +. 200,—

142



German States

KARL11735-1780

*578 Y Taler. 1755 ACB. Horse rearing left, mintmaster initials in exergue. Rev. Value and date. KM
930. UNC-. 100,—

EMBDEN

*579  Gulden zu 28 Stuber. n.d. Crowned shield of city arms FLOR— CIV<IA+Rev. Reichseagle with

orb and 28 on breast FERDINAN. KM. 10.2 var; Dav. 507. 19.60 g. Very fine. 100,—

KEMPTEN

*580 % Batzen. 1511. Shield with arms. CAMPIDONENSIS * 1511*. Rev. Double eagle above small
shield with K. MON *NO «CIVITATIS*. Schulten 1591. Very fine. 50,—

LUBECK-STADT

581

* 581 Taler of 32 Schilling. 1633. St. John holding lamb, shield of Liibreck below divides date.
MONE:NOVA:16 — 33 LVBECENS mm. radiant sun. Rev. Crowned imperial eagle with
value (32) in heart. :I: C:ROM:IMP:S:E:M:AV. Dav. 5449. R. 28.45 g. Very fine +. 200,—
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German States

NORDLINGEN

EBERHARD IV 1503-1535

*582  '4Batzen (2 Kreuzer). 1527. Crowned bustrightholding orbis and scepter KAROLVS * ROMANO
* IM. Rev. 4 fold arms of Eppstein— Miinzenberg MONETA * NOVA * NORDLING. KM.
MB. 60. 1.75 g. Extremely fine. 100,—

NURNBERG

LEOPOLD I 1658-1705

*583  Kreuzer. 1693. Angel holding two shields. Rev. Double cross. Keller 3276. Very fine +. 60,—

PREUSSEN

FRIEDRICH WILHELM I 1797-1840

584

*584 4 Groschen. 1799 A. Bust to left. Rev. Crowned shield, value below. KM. 370. Extremely fine. 50,—

SACHSEN
FRIEDRICH AUGUST I 1763-1806 AND1806-1827

Gold coins

* 585 10 Thaler Or Double August d’Or. 1806 SGH. Decorated bust to right. Rev. Crowned oval arms
flanked by branches. Fr. 2878. Ex mount and professionally repaired. 13.18 g. Very fine. 1.000,—
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Germany — Empire

Silver coins
e 586 N i
*586 % Mark. 1905 F. Crowned imperial eagle in wreath. Rev. Date and value within wreath. KM. 17,
Jaeger. 16. Stempelglanz. FDC. 100,—

Great Britain

THE KINGS OF NORTHUMBRIA
EANRED 810-841

* 587 AE Stycas. n.d. Pellet within circle, + EANREDREX. Rev. Pellet within circle, +VILHEAH.
S. 860; Cf. Keary 232. 1.21 g. Very fine. 100,—

THE ARCHBISHOPS OF YORK
WIGMUND 837-854

Bronze coins

7 588

* 588 AE Stycas. n.d. Wigmund. Small cross + VIGMUNDIR. Rev. Small cross + HUNLAF. Within
circles of pellets. S. 872; Cf. Keary 781. 1.13 g. Very fine. 75—

KINGS OF ALL ENGLAND

CNUT 1016-1035

Silver coins

* 589  Penny. n.d. Helmet type. Rev. short cross voided with annulets in the angles. North 787; S. 1158.
091 g,. Very fine. 100,—

WILLIAM I 1066-1087

*590  Penny. n.d. Crowned bust, holding sceptre, facing. Rev. short cross, in the angles annulets with
P— A— X-S. North 848; S. 1257. 1.39 g. Very fine. 150,—
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Great Britain

EDWARD 1V, FIRST REIGN 1461-1470

Gold coins

591

*591  Ryal or Flemish Noble. n.d. The king standing in ship, holding sword and arms. Rev. floriated
cross, Crowned leopards in angles. (16th cent.) Continental imitation. S. 1952; Fr.133.7.53 g.
Very fine. 600,—

ELIZABETH I 1558-1603

Silver coins

*592 Shilling. n,d. (1582— 1600). Fifth Issue. Without rose or date. Crowned bust to left. ELIZAB.
Rev. Crowned arms on a long cross. S. 2577. Ear show bust 6B. 5.49 g. Very fine. 120,

CHARLES I 1625-1649

Gold coins

*593  Unite. n.d. (1638— 1639). Crowned bust to left; to right value XX. Rev. Crowned arms. S. 2690;
Fr. 246. Mm. anchor. 8.95 g. Very fine +. 1.000,—
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Great Britain

Silver coins

594 595

*594  Halfcrown. n.d. (1645— 1646). King riding to left cloack flies from king’s shoulder, no rose on
horse’s coat, and no groundline. Rev. Round garnished shield,. S. 2773. Clipped Mm. sun.
14.55 g. Very fine. 100,—

*595  Shilling. n.d. (1638— 1639). Bust to the left, medium XII. Rev. Square topped shield over cross
fleury. S. 2790. Clipped. Mm. Anchor. 4.96 g. Almost very fine. 180,—

596 Shilling. n.d. (1639— 1640). Bust to left. Rev. arms. S. 2845. Mm. Triangle. 5.84 g. Nearly fine. 20,—

OLIVER CROMWELL

597

*597 Shilling. 1658. Draped bust left. Rev. Crowned shield. S. 3228. Scratches in field. Fine. 250,

GEORGE 11T 1760-1820

Bronze coins

598

*598  Two pence. 1797. Laureated head to right. Rev. Brittania seated. S. 3776. UNC. 200,—
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Great Britain

VICTORIA 1837-1901

Silver coins

*599  Crown. 1844. Young head left. Rev. Crowned shield, regnal year on edge in Roman figures.
S. 3882; KM. 741. Star stops VIII. Almost very fine. 75,

Scotland

JAMES VI 1567- 1625

: 600 ZATH
*600  Thistle merk. 1603. Eighth coinage. Crowned shield. Rev. Crowned thistle, REGEM <IOVA
*PROTEGIT -. S. 5497. Bent. 6.44 g. Fine. 60,—
Ireland

EDWARD I 1272-1307

601

*601 Penny. n.d. Dublin. Crowned bust facing within triangle EDWR ANGL’D NSHYB. Rev. Long
cross with three pellets in each angle. S. 6246. 1.11 g. Very fine. 50,—

HENRY VIII 1509-1547

*602 Groat. n.d. (1540— 1542). 2nd Harp issue. Harp. Rev. Crowned long cross on shield. S. 6480.
With new title VIIL. 2.44 g. Fine. 30,—
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Greece

* 603 100 Drachme. 1978. value. Rev. Pallas Athena seated to right. KM. 121. Proof:

*604 500 Drachmes. 1979. Text and value. Rev. Female seated in a tree. KM. 122. Proof. 150,—

00 Drachmes. 1991. Value and design. Rev. Fish wea
Incl. orginal box and certificates. Proof.

* 605

*606 500 Drachmes. 1994. Two volleyball players. Rev. Two figures in rectangle, flanked by date
above value. KM. 162. Incl. orginal box and certificates. Proof. 125,

*607 1000 Drachmes. 1990. Arms Wﬁqin wreath. Rev Two soldiers and a horse. KM 155. Proof. 180,—

KOLOMAN 1095-1116

608
*608 AR Denar. n.d. Esztergom. Cross with horizontal lines, pellets above and flanking, in a quadrilobe,
Rev: Line instead of legend, Cross with wedges. Huszar 42. R. 0.36 g. Almost extremely fine. 65,—

STEFAN II 1116-1131

7 609 N
* 609 AR Denar. n.d. Cross with four pellets, four crescents and four small crosses between arms, Rev:
Cross with wedges. Huszar 92. 0.31 g. Extremely fine. 50,—
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Hungary

GEZATII 1141-1161

*610  ARDenar. n.d. Central cross with small crosses at the end of each cross— arm linked by four lines.
Four pellets within the cross arms, four wedges are outside the linking lines. Rev. two crosses
linked by vertical line, two crosses to left and right, four pellets above and below those crosses.
Huszar 100. RR. 0.23 g. Almost extremely fine. 50,

BELATIV 1235-1270

*6l11 AR Denar. n.d. King seated on dotted arch facing forward but looking left, holding a cross. REX
* BELA. Rev. Circle in the middle of a cross pattée, stars in the cross— arms. MONETA REGIS
P HVNGARIA. Huszar 320. 1.01 g. Very fine. 35—

612 @

*612 AR Diobol. n.d. Crowned head facing left. + *M *VNGARIE. Rev. Two birds facing each other,
between them an *. Huszar 358. RR. 0.15 g. Very fine. 30—

STEFAN V 1270-1272

KARL ROBERT 1308-1342

*613 AR Denar. 1338. Crowned half- length portrait facing with scepter and imperial orb. REGIS
*KAROLI. Rev. Shield with rpadian stripes and Anjevin lilies. + *M *REGIS *hVNGARIE.
Huszar 495. 0.56 g. Almost extremely fine. 30,

LUDWIG I 1342-1382

Gold coins
5 614 %
*614  Goldgulden. o.j. Stehender Heilige Johann. Rev. Florentinische Lilien. Huszar 512; Fr. 3. 3.55 g.
Very fine +. 450,

SIGISMUND 1387-1437

*615  Goldgulden. n.d. Obv. quartered arms with lion Rev. St. Ladislas. Fr. 10. Cleaned 3.55 g.
Very fine. 400,-
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Hungary

LADISLAUS II 1490-1516

Silver coins

*616 AR Denar. 1506 AD. Kremnitz. Four— part shield with arms. WLADISLAI * R * VNGARI *
1506*. Kz. Crowned Madonna with infant Jesus in her right arm, K-G in fields. * PATRONA
* —* VNGARIE *. Huszar 811. 0.53 g. Very fine. 30,—

FERDINAND I 1521-1564

*617  Denar. 1547. KB, Kremnitz. Madonna seated holding Jesus. Rev. Shield. Huszar 935. 0.50 g.
Very fine. 30,—

FERDINAND I 1835-1848

Gold coins

618 R

*618  Dukat. 1844. Standing emperor with orb and scepter. Rev. Madonna seated holding Jesus.
Huszar 2075; Fr. 222; KM 425. 3.46 g. Very fine +. 375,

FERENCZ JOZSEF I 1848-1916

619

*619 100 Korona. 1907 KB. Ruler standing right. Rev. Arms. Fr. 91; KM. 491. Extremely fine. 1.200,—
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India — British

WILLIAM IV 1830-1837

Silver coins

620

*620  Rupee. 1835. Mumbia (Bombay). Head facing right. Rev. Value in wreath. KM. 450.1. Thick
lettering. Very fine. 120,—

VICTORIA 1837-1901

621 : %

L

* 621 Rupee. 1840. Young head left. Rev. Value in wreath. KM. 458.3. 4U.

622

*622  Rupee. 1900. Crowned bust facing left. Rev. Value and date within circle in decorated wreath.
KM. 492. UNC. 75,-

EDWARD VII 1901-1910

623 Rupee. 1904. Head to right. Rev. Crown above value flanked by sprays. KM. 508. No
mint mark. Very fine. 40,—-

GEORGE V 1910-1936

a—"‘al ! L -
2 iE

*624  Rupee. 1911. Crowned bust facing left. Rev. Value and date within circle in decorated wreath.
KM. 523. No mint mark. Extremely fine. 80,—

GEORGE VI 1936-1952

625

*625 Rupee. 1938. Second head to left, decorated rim. Rev. Value and date within circle, wreath
surrounds. KM. 555. Dot. Mumbia (Bombay),. Extremely fine. 60,—
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Italy

ANCONA

PP «QVILRI.A. Biaggi 42. 0.70 g. Very fine. 30,—

GENOVA

FILIPPO MARIA OF MILAN 1421-1425

Gold coins

*627  Duecat. n.d. Castle in octolobe. Rev. Cross in octolobe. Fr. 365. Well struck with shimmering lustre.
3.49 g. Extremely fine. 2.000,—

MESSINA

FREDERICO II OF HONENSTAUFEN 1198-1250

e — e —

N =, 628 e e

* 628 2 Tari or Multiplo di Tari. n.d. Eagle standing with wings open, head left, above three pellets,
at left. one pellet, inner circle and kufic legend, Rev. IC — XC /NI - KA, crux on long rod,
around linear circle. Fr. 650a; Spahr 66. (Slab reference and description incorrect). Good VF.
AU 11.3mm. PCGS Genuine. 200,—

VENEZIA
ENRICO DANDOLO 11921205

629

*629  Grosso. n.d. Doge with St. Markus. Rev. Seated St, Thomas. Gamb. 14. Biaggi 2761. RRRR
2.19g. Extremely fine. 2.000,—
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Italy

PIETRO GRADENIGO 1289-1311

Silver coins

*630  Grosso. n.d. Doge with St. Marcus. Rev. Seated St. Thomas. Paol. 2. 2.15 g. Almost extremely fine. 150,—

GIOVANNI DOLFIN 1356-1361

*631 Soldino. n.d. Kneeling Doge. +lohs DELP HYNO DVX *. Rev. Nimbate lion rampant holds
banner. +S MARCVS VENITI. Biaggi 2833. 0.51 g. Very fine. 40,—

REGNO D’ITALIA

VITTORIO EMANUELE II 1861- 1878

632

*632 10 Centesimi. 1866. Satirical Version. Victoror Emanuel with engraved tiara on his head. Very fine. 50,—

Keeling (Cocos) Islands

633 Lot(2). 25 and 10 Rupees. Head to right. Rev. Palmtree on island. Proof. 40,

Kenya

MOMBASA(BRITISH COLONY)

Silver coins

634 Rupee. 1888 H. Scale above date. Rev. Crown above sun. KM. 5. Very fine. 25—~
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Luxembourg

635

*635  Gans (Gros). n.d. Probet L166— 1. Very fine. 300,—

Mexico

FELIPE V 1700-1746

636

*636 8 Reales. 1739 FM. Crowned arms. Rev. Crowned shields flanked by pillars with banners. Cayon

9411. Fine +. 80,
From the shipwreck ““t Vliegent Hert’

CARLOS III 1759-1788

638

*637 8 Reales. 1772— Mo FM. Bust to left. Rev. Crowned shield flanked by pillars with banners.
KM. 106.1. Assayer initials inverted. Very fine. 80,—

*638 % Real. 1773— Mo FM. Bust to left. Rev. Crowned shield flanked by pillars with banners.
KM. 69.2. CAROLS spelling error in legend. Rare. Almost very fine. 100,—
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Mexico

CARLOS IV 1788-1808

*639 8 Reales. 1792— Mo FM. Bust to right. Rev. Crowned shield flanked by pillars and banners.
KM. 109. Nearly extremely fine. 70,—-

640 r

*640 8 Reales. 1798— FM. Bust to right. Rev. Crowned shield, flanked by pillars and banners. Km. 109.
Very fine. 100,—

Monaco
RAINIER III 1949-2005

641 Module de 100 Francs. 1974. Bust to left. Rev. Crowned and coated arms. 36.99 g. Proof. 40,

Norway
OSCAR I 1872-1905

642 2 Kronor. 1878. Head to left. Rev. Crowned shield. KM. 359. Fine +. 25~

HAAKON VII 1905-1957

* 643 2 Kronor. 1905. Crowned shield. Rev. Text within wreath. KM 363. AU.

* 644 2 Kronor. 1905. Crowned shield. Rev. Text within wreath. KM 365. AU. 75~
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Portugal

D. PEDRO V 1853-1861

645

*645 500 Reis. 1858. Head to right. Rev. Crowned shield. KM 498. UNC. 100,—

REPUBLICA 1910-1926

646

*646  Escudo. 1910. Figure holding torch facing left. Rev. Shield in wreath value bellow. KM. 560.
Very fine. 100,—

Iron coins

647

*647 2 Centavos. 1918. Value tand date. Rev. Shield. KM. 567. Very fine. 90,—-

Bronze coins

648

*648  Escudo. 1926. Liberty seated on throne. Rev. Shield within wreath. KM. 576. Cleaned.
Almost very fine. 100,—
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Portugal

REPUBLIC

Silver coins

ZuURg
_195%
E ]
sEur
ST
o ik
> JEak
649 650 =
* 649 250 Escudos. (1984). Shield. Rev. Cluster of fishes. KM 626a. Proof. 100,—
*650 25 Escudos. 1986. Shield. Rev. Woven art design. KM 635a. Proof- 100,—

Reunion

FRENCH OVERSEAS DEPARTEMENT.

651

*651 Franc. 1896. Head Mercurius to left. Rev. Value and date. KM 5. Some minor scratches. Very fine. 75,—

Russia
PAULT 1796-1801
Bronze coins
652 2 Kopeks. 1800 EM. Crowned monogram. Rev. Value and date. C. 95.3. Very fine. 40,

San Marino

Silver coins

*653 20 Lire. 1933 R. Three feathers standing upright. Rev. Bust to left. KM 11. UNC. 150,—
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Senegal

654

*654  50Francs. 1975. Bust facing. LEOPOLD SEDAR SENGHOR. Euroafrique in field. Rev. Sailboat
and European and African continents. KM. 5. Mintage 2.000. With orginal box and certificate.
Brilliant UNC. 200,—

Spain
CARLOS 11T 1759-1788

Gold coins

* 655  Half escudo. 1788. Madrid mint. Bust to right. Rev. Crowned shield. Cayon 12199; Fr. 290. AU.  100,—

JOSE NAPOLEON 1808-1814

Silver coins

656

*656 20 Reales. 1811. Madrid. Bare head left. Rev. Crowned shield. KM 551-2. Very fine +. 150,—

ISABEL II 18331868

Gold coins

* 657 80 Reales. 1835. Seville. Crowned head right. Rev. Crowned arms. Fr. 326. Small planchet defect.
Extremely fine. 300,—
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Spain

ALFONSO XII 18741885

Silver coins

* 658 5 Pesetas. 1890(90). Juvenile head to left. Rev. Crowned shield. KM. 689. Very fine +. 50,—

Sweden
OSCAR II 1872-1907

659 2 Kronor. 1876. Small date. Head to left. Rev. Crowned arms. KM. 742. Very fine. 40,—

Switzerland

* 660
Rev. Crowned imperial eagle. KM. 20. HMZ. 2— 1092b. Hole at 12 o’clock. 5.03 g. Very fine. 200,—
Tanzania
661 Shilingi. 1966. Struck off centre. KM 4. Added a regular struck Shilingi. Extremely fine. 15,
United States

7 663

*662  Draped Bust Quarter Dollar. 1806. Bust to left. Fine. 1.700,—

*663  Flowing Hair Dollar. 1795. Two leaves beneath each wing. Very rare. Scratches on obv and rev.
Fine. 3.750,—
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United States

664

*664  Flowing Hair Dollar. 1795. Three leaves beneath each wing. Toned. Very fine +. 9.500,—

665

* 665 Draped Bust Dollar. 1795. Off centre bust. Scratches on obv. Very fine. 3.000,—

666

* 666 Draped Bust Dollar. 1798. Bust to left. Pointed 9, close date. Very fine. 2.500,—

667

*667  Draped Bust Dollar. 1798. Bust to left. Pointed 9, close date. Very good. 950,—
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* 668

* 669

*670

*671

672

United States

668

669

670

671

Seated Liberty Dollar. 1865. Proof.

1 Dollar. 1882 O. Added, Guernsey 8 doubles 1864. Extremely fine +.
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2.500,—-

400,—

3.500,—

40,



United States

673

*673  Lafayette Silver Dollar. 1900. Busts of Washington and Lafayette facing right. Rev. Statue of
General Lafayette on horseback. ERECTED. Toned. Almost extremely fine. 450,—

Gold coins

674

*674 2.5 Dollar. 1861. Liberty head, quarter eagle. Extremely fine. 400,-
* 675 5 Dollar. 1838. Liberty head, quarter eagle. Very fine. 850,—

677

*676  Gold Eagle. 1801. Capped Bust to right. Rev. Heraldic eagle. Pitted / damaged obv. 17.50 grams.
AU. 13.500,—

* 677 20 Dollar. 1858. Liberty head, double eagle. No motto. AU. 2.000,—

678

*678 20 Dollar. 1907. High relief pattern, MCMVIIL. Without Motto. AU. 10.500,—
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United States

COMMEMORATIVE COINS

*679 1 Dollar. 1917. Commemorative McKinley memorial gold dollar. UNC. 500,—
*680 1 Dollar. 1903. Commemorative Louisiana purchase exposition gold dollar. Jefferson. UNC. 550,—
Uruguay

Bronze coins

* 681 4,2 and 1 Centesimos. 1869. Radient sun face. REPUBLICA ORIENTAL DEL URUGUAY.
Rev. Value in circle wreath. KM. 11— 13. Almost UNC. 75~

Vatican City
PIO II - ENEA SILVIO PICCOLOMINI 14581468

Silver coins

682

*682  Grosso. n.d. Tiara above arms within quadrilobe. Rev. Saint Peter and Saint Paul standing.
S.PETRVS.S.PAVLVS.. AL- MA— ROMA. Cf. CNI 42 — 44. Very fine +. 200,~
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Vatican City

GIULIO II 15031513

683

* 683 Guilio. n.d. Papal arms. Rev. Saint Peter and Saint Paul standing. Cf. CNI 57 — 58. Fine. 50,—

PAOLO III 1534-1549

* 684  Grosso. n.d. Macerata. Papal arms. Rev. Bust to right. Cf.CNI 10. Fine. 50,—

PAOLI IV 1555-1559

685

* 685  Guilio. n.d. Papal arms. Rev. Saint Peter standing, holding Bible and sword. Very fine. 100,—

PIO IV 1559-1565

*686  Grosso. n.d. Papal arms. Rev. Saint Peter standing, holding keys. Cf. CNI 223. Very fine. 80,—

SISTO V 1585-1590

S os7
* 687  Six Blancs. 1588. Avignon. Large S surmounted by tiara. Rev. Floriated cross. PAA.4325 — 4326.
Very fine. 80,—
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Vatican City

PAOLO V 1605-1621

* 688  Bianco. 1619. Bologna. Bust to left. Rev. Lion rampant to left, holding banner. CNI 23. Fine. 100,—

CLEMENTE X 1670-1676

689 .
* 689  Guilio. 1673. Bust to right. Rev. Saint Venantius standing. CNI. 2. Fine. 100,—

INNOCENZO XI 1676-1689

: 690
*690  Guilio. 1686. Papal arms. Rev. text within cartouche. Very fine. 50,—

CLEMENTE XI 1700-1721

691
*691 Guilio. An. XIX. Papal arms. Rev. text in cartouche. Cf. CNI 230. Very fine +. 75,

PIO VI 1775-1799

692 , :
*692 s Scudo. 1792, year XVII. Papal arms. Rev. Religia seated on cloud. KM 1045. Very fine +. 60,—

*693 Due Carlini. 1795. Crossed keys, tiara above. Rev. Text within cartouche. KM 1215. Very fine +.  50,—
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Vatican City

*694 2V Baiocchi. 1796. Bust Saint Peter looking right. Rev. Value and year. KM. 1239. Very fine +.  100,—

* 695 Scudo. 1780, regnal year VI. Papal arms. Rev. Religia seated on cloud. KM1216.2. Very fine. 125,

Vietnam

Gold coins

- > | L e

*696  Gold plate money. Used by Vietnamese immigrants. Almost pure gold. 5.35 g. 325,
Yugoslavia
SLAVONIA

STEFAN V 1270-1272

Silver coins

697

* 697 Denar. n.d. Marter to left, star above and below. .+ MONETA REGIS + SCLAVONIA. Rev. Two
facing crowned heads, cross in the middle. Cf. Mimica 72. Very fine. 80,—

LADISLAUS 1V 1272-1290

* 698 Denar. n.d. Marter to left, star above and below. Two facing crowned heads, cross in the middle.
Cf. Mimica 97. Very fine. 70,
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BUITENLANDSE MUNTEN - LOTS

699 Germany. Lot small denominations. Ca. 1700— 1945. 200,—

700 Lot (19). Luxurious box with small denominations. Including Germany and Sweden. 125,

701 Great Britain. Lot (14). Eg. William and Mary. Halfcrown, 1689. S.3434. Elisabeth I, Shilling,
mm. escallop. Sixpence 1571. S. 2562. Average fine. 650,—

702 Lot Denmark (13) and Finland (5). E.g. 20 Markkaa 1943 s. Average fine. 30,

703 Portugal and colonies. Lot (8). E.g. India — Portuguese. 2 Tanga 1901, Timor. 10 Escudos 1970.
Very fine+. 125~

704 Azores and Portugal. Lot (4). 5 Reis 1751.KM 1, 5 Reis 1830, 10 Reis 1830 and 1843. Average
Very fine. 175~

705 India— Portuguese. Lot (9). E.g. Half Rupia 1881, 4 Tangas 1934, Half Rupia 1936. 100,—

706 MORROCCO Lot of (9). 200 Francs (AH 1372), 100 Francs (AH 1372), 20 Francs (AH 1366),
10 Francs (AH 1352), 5 Francs (AH 1352), 1 Franc (ND), 50 Centimes (ND), 5 Centimes
(ND), 5 Francs (AH1365). 50 Francs (AH1371), 2 Francs (AH 1364), 1 Franc (AH 1364). 80,—

707 INDIA- PORTUGUESE . Lot of (7) Coins. 1/12 Tanga 1903 KM. 13 XF. 1/8 Tanga 1901
KM.14 UNC. 1/4 Tanga 1901 EF KM.15. 1 Tanga 1947 KM. 24 VF. 1/4 Rupia 1947 KM. 25
UNC. 1/4Tanga 1886 VF KM. 308. 1/8 Tanga 1884 XF KM. 307. KM. total value $215. 80,—

708 Lot (2). France. Gros tournois. Average very fine. 100,—

709 Lot (6). Great Britain. Including Jacobus Shilling 1603, Elisabeth, Shilling 1562. With hole.
William III, halfcrown 1696 Octavo. Average fine. 75,

(afbeelding verkleind)

*710 Lot (20) cashcoins. Multiple years. 25—~

711 Belgium. FDC sets (20). 1978(5), 1979(4), 1980(3), 1981(4), 1989, 1991, 1992 and 1945. 40,
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712

713

714

715

716

717

718

*719

720

721

BUITENLANDSE MUNTEN - LOTS

Lot (4). Italy 10 Lire 1927, Swiss 5 francs 1948, French Indo China piaster 1908 and medal
Eisenhower. 50,~

USA Lot of (30) Coins. Half dollar Colombia Expo 1893, Large Matron head cent (2), Two—
Cents, Jefferson Quarter, Silver three— Cents, Buffalo Nickel (3), Jefferson Nickel (1), Indian

head small cents (10), Lincoln small cents (10). All VF— XF. 250,
PORTUGAL COLONIAL. Lot of (22). Various coins of Portugal, Mozambique, Angola. 80,—
Italy Lot(3). 1000 lires 1970, 50 pfennig 1939 and Australia florin 1936. 40,—

Denmark. Lot of (14). 2 Kronen Collection. Including 1903 KM. 802 VF- ; 1906 KM. 803
UNGC; 1912 KM.811 UNC; 1915 KM. 820 EF—; 1923 KM. 821 UNC; 1941 KM. 825.2 VF;
1930 KM. 829 BU; ND (1937) KM. 830 UNC; ND(1945) KM. 836 UNC; 1953 KM. 844
UNC; 1958 KM. 845 BU; ND(1960) KM. 852 BU; 1960 KM. 853.1 UNC; 1964 KM. 854
UNC. KM. total value $910. 350,—

Great Britain. Lot (7). Edward I, pennies (3). Maundymoney, 4 pence 1679, 3 pence 1900, 2
pence 1838, penny 1673. Average VF. 70,—

Vatican. Lot (5). 10 Baiocchi, 1862 R, 5 Baiocchi 1853R, 1858 R. Mezzo Baiocchi 1843R and
1849 R. Very fine and better. 100,—

719
(afbeelding verkleind)

Lot (22). Mostly small silver. Good to very fine. 250,—

France. Lot ( 6 ). Louis XVI, Ecu aux Lauriers 1790 L. Bayonne. Napoleon ,premier consul,
5 Francs An 2 ,M. Toulouse. Double sol 1792 W, 792 BB and Colonies Francaises,
10 Centimes, 1829 A. 20 Centimes 1850 A, Paris. Fine to very fine. 50,—

Lot ( 10) Shillings. 1723, 1739, 1787(2), 1816, 1853, 1868 dienumber 49, 1887, 1912, 1935. On
average very fine. 125,
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Antieken — Ancient

GREEK COINS
ITALY

BRUTTIUM

* 722 Stater. 300— 268 BC. Lokroi Epizephyrioi. Pegasus flying left. Thunderbolt under. Rev. Head
of Athena to left wearing Corinthian helmet. Sear 484; BMC 9; SNG Miinchen 1488.
Extremely fine. 350,—

723 @

*723  Diobol. 280— 228 BC. Head of Athena right, wearing crested helmet decorated with Skylla,
Rev. Herakles strangling the Nemean Lion; thunderbolt to left, ®I between legs. SNG FR
2122; S. 351 var. 0.41 g. Very fine. 80,—

CALABRIA

LUCANIA

*724 AR Diobol. 212—- 207 BC. Herakleia. Head of Athena nght in Corinthian helmet decorated with
hippocamp. Rev. Herakles wrestling with the Nemean lion, A above, club left. S. 387. 1.03 g.
Very fine. 120,

SICILY
SYRACUSE

AGATHOKLES 317-289 BC

* 725 AR Stater of the Corinthian type. 317— 289BC. Head Athena to right wearing Corinthian
helmet. Rev. Pegasus flying, thunderbolt below. Sear 976 var; SNG ANS 689. Very fine +. 350,

MACEDONIA

d 726

*726 AR Trihemiobol. ca. 480 BC. Eion. Goose standing right, looking back at lizard above.
Rev. Incuse square. S. 1295. 1.19 g. Very fine. 80,—

* 727 Tetradrachm. 158— 149 BC. Amphipolis. Macedonian shield with Artemis Tauropolis in centre.
Rev. Club in oakwreath. Sear. 1386 var; SNG CDNM 1314. JVery fine +. 350,—
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* 728

*729

*730

*731

*732

*733

* 734

* 735

*736

* 737

* 738

NORTHERN GREECE

THRACIA

Drachm. 450— 400 BC. Apollonia Pontika. Head of Medusa in classic Attic style, long protruding
tongue, human hair and snakes for hair, Rev. Anchor; crayfish to left , A to right. SNG COP
457.2.88 g. Very fine.

Drachm. 450— 400 BC. Apollonia Pontika. Head of Medusa in classic Attic style, long protruding
tongue, human hair and snakes for hair, Rev. Anchor; crayfish to left , A to right. SNG COP
457.2.85 g. Very fine.

Drachm or Siglos. 340— 320 BC. Byzantion. Cow standing left on dolphin, Rev. Quadripartite
incuse. SNG BM. 21; S. 1579. 5.32 g. Very fine.

Drachm. 300— 200 BC. Kallatis. Head of young Herakles right, wearing lion— skin headdress.
Rev. Grain ear and club right above legend, bow in case below. KAAAATIA. SNG COP 176.

Very fine.

Hemidrachm. 400— 350 BC. Cherronesos. Forepart of lion to right, looking left with paw raised.
Rev. Quadripartite incuse square, the alternate deeper and contains pellet. Sear 1602; SNG
COP 825. Extremely fine.

735 -
Hemidrachm. 400- 350 BC. Cherronesos Forepart of lion right, head turned back,
Rev. Quadripartite incuse square, the alternate depressions deeper and containing two pellets,
H on raised portion. S. 1602 var. 2.48 g. Almost very fine.

Hemidrachm. 400— 350 BC. Apollonia Pontika. Head of Medusa in classic Attic style, long
protruding tongue, human hair and snakes for hair, Rev. Anchor; crayfish to left, A to right.
SNG KOP 457. Very fine +.

4 Stater. 400— 350 BC. Istros. Facing male heads, right one inverted, Rev. IETPIH, sea— eagle
grasping a dolphin with talons, monogram below. BMC 13; S. 1669. 1.37 g. Almost very fine.

AR Diobol. 450- 350 BC. Mesembria. Crested helmet facing. Rev. Four quarters of a radiate
wheel. META whitin. Sear 1673; SNG COP 652f. Extremely fine.

AR Diobol. 450— 350 BC. Mesembria. Crested Corinthian helmet facing, Rev. M— E—T— A in four
quarters of a wheel, surrounded by border of radiating lines. SNG COP 653; S. 1673. 1.15 g.

Very fine.

AR Diobol. 450— 350 BC. Mesembria. Crested Corinthian helmet facing, Rev. M— E—T— A in four
quarters of a wheel, surrounded by border of radiating lines. SNG COP 653; S. 1673. 1.20 g.

Very fine.

177

50,

65,—

100,—-

180,

50,—

325,

75,

100,—-

65—

65—









NORTHERN GREECE

739

*739  Tetradrachm. 180 BC. Thasos. Head young Dionysos to right. Rev. Herakles standing to left with
club. Sear 1759; BMC 72. Extremely fine. 450,—

MACEDONIAN KINGDOM

PHILIP II 359-336 BC

*740  Tetradrachm. 342— 336 BC. Amphipolis. Laureate head of Zeus right, Rev: ®IAIIIIOY, rider on
horseback right, Amphipolis. LE RIDER 287; S. 6680 var. 14.38 g. Very fine. 225~

* 741 s Tetradrachm. 322— 317 BC. Amphipolis. Head of Apollo right wearing tainia, Rev: Youth on
horseback riding, palm below. SNG ANS 711; S. 6689 var. 254 g. 150,—

ALEXANDER III THE GREAT 336-323 BC

* 742
A left in field. Miiller 1290. Very fine +. 275,~

*743  Tetradrachm. Head of young Herakles in lion’s skin right. Rev. Zeus enthroned left holding
eagle and sceptre. Very fine. 150,

*744  Drachm. 336— 323 BC. Colophon. Head Herakles to right. Rev. Zeus seated left with eagle and
scepter. Price 1794; Miiller 1605. Extremely fine +. 250,—

* 745 AR Drachm. Head of Herakles in lion’s skin right. Rev. Zeus with eagle and sceptre seated left.
Very fine. 75,
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* 746

* 747

*748

* 749

*750

NORTHERN GREECE

Copper or bronze coins

746

A 17. n.d. Macedonian shield, thunderbolt in centre. Rev: Macedonian helmet between B — A.
SNG COP 1119;. 4.38 g. Very fine +. 35—

Illyria and Central Greece

ILLYRIA

Silver coins

Drachm. 200- 30 BC. Epidamnos— Dyrrhachium. MENIZKOZX, cow suckling calf, Nike flying
above with wreath, thunderbolt in exergue, Rev. double- stellate pattern, vertical single device
line, tadpole rays, triple dots, line border. AYPKAA AQ NOZ. SNG COP 476; S. 1899 var.
3.21 g. Very fine. 40,—-

THESSALIA

748

Drachm. 400—- 380 BC. Larissa. Head of the nymph Larissa facing slightly right, wearing ampyx,
Rev. Horse grazing right. SNG COP 130. 5.96 g. R. Almost very fine. 175,-

Drachm. 350- 325 BC. Larissa. Head of the nymph Larissa facing slightly left, wearing ampyx,
Rev. Horse grazing right. Sear 2120; SNG KOP 122; BMC 57 ff. Very fine +. 275~

THESSALIAN LEAGUE 196-146 BC

750

AR Double victoriate. 196 BC. Laureate head of Zeus right, monogram behind. Rev Athena
Itonia with spear and shield right. Sear 2231; BMC 31. Extremely fine. 200,—
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Illyria and Central Greece

AKARNANIA

751

*751 AR Stater. 430 BC. Anaktorion. Pegasus with pointed wings to left. ANA monogram beneath.
Rev. Head of Athena to left, wearing Corinthian helmet, behind ANA monogram and ox skull.
Sear 2248 var; Pagasi Il 503, 71. Very fine +. 320,—

BOEOTIA

*752  Hemidrachm. 426— 395 BC. Thebes. Boeotian shield. Rev. Amphora. ®E— BH. Seaby 2385;
BMC 78. Extremely fine. 250,—

EUBOIAN LEAGUE

*753  Drachm. 304— 290 BC. Euboia. Head of the nymph Euboia left. Rev. Bull’s head right, fillets
hanging from horns; kantharos to right. EY above. SNG COP 517 FF; S. 2467. Very fine. 125,

ATTICA

754

*754  Tetradrachm. 449— 413 BC. Athena. Head of Athena wearing crested helmet. Rev. Owl behind

olivebranch and crescent. Sear 2526; Starr Pl. xxIL,5. Extremely fine. 1.000,—
Ex Kunker auction 52, no 3123, 30— 09— 1999

* 755 Tetradrachm. Athens. Head Athena Parthenos to right wearing Athenian helmet. Rev. Owl on
amphora. Bunch of grapes to the right. Svoronos pl. 55/1/2. Extremely fine. 425~

CORINTH AND COLONIES

*756 AR Stater. 400— 350 BC. Corinth. Pegasus with pointed wings to left, koppa beneath. Rev. Athena
to left with Corinthian helmet over leather cap; behind amphora. Sear 2626 var. Extremely fine. 300,—
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North Africa

EGYPTIAN KINGDOM

PTOLEMAIOS III EUERGETES 246221 BC

Copper or bronze coins

757

*757 A 35. 246— 221 BC. Head of Zeus— Ammon right, diademed and horned. Rev. Eagle left on
thunderbolt, cornucopiae in front, monogram between legs. Sear 7816 var; SNG COP 174.
Very fine +. 140,

PTOLEMAIOS IV PHILOPATOR 221-204 BC

758

*758 A 33. Head of Zeus— Ammon right, diademed and horned. Rev. Eagle left on thunderbolt.
Sear 7844; SK 202. Very fine +. 125,

WESTERN ASIA MINOR

Silver coins

CARIA

@759@

*759  Tetartemorian. 500— 400 BC. Mylasa. Forepart of roaring lion right. Rev. Bird standing in incuse
square. SNG TR 942. 0.22 g. Very fine. 65,—

PISIDIA

*760 AR Obol. 350— 300 BC. Selge. Gorgoneion. Rev. Head of Athena left in crested helmet.
BMC 257 4ff. Very fine. 50,
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*761

*762

*763

* 764

*765

* 766

WESTERN ASIA MINOR

IONIA

1/12 Stater. 500— 400 BC. Miletos. Forepart of roaring lion right, Rev: Star ornament in incuse
square. SNG COP 952; S. 3532. 1.04 g. Very fine.

MYSIA

Hemidrachm. 400— 300 BC. Parion. ITA/PI above and under bull standing left, looking back.
Rev. Gorgoneion. BMC 14— 16; S. 3919. 2.27 g. Very fine +.

AR Diobol. 310- 282 BC. Pergamon. Head of Herakles right, clad in lion’s skin headdress,
Rev: IIEPTA, cultus statue of Athena standing facing, spear in right, shield in left with dangling
fillet. SNG FR 1559-6; S. 3941. 1.40 g. Very fine.

AR Cistophoric tetradrachm. after 133 BC. Pergamon. Cista mystica containing serpent within
ivy—wreath. Rev. Bow— case between two coiling snakes, AH and monogram above, Asclepian
staff right. cf. Sear 3948— 3950; BMC 105. Extremely fine.

AIOLIS

.

AR Hemiobol. 480— 450 BC. Kyme. Head of eagle left. Rev. Quadripartite incuse square. SNG
COP 32; S. 4174. 0.35 g. Almost very fine.

IONIA

AR Diobol. 350- 190 BC. Magnesia ad meandrum. Armed horseman prancing right, holding
couched spear. Rev: Humped bull butting left, Maeander pattern and MAI'N below, Magistrate’s
name in exergue. S. 4480 var. 1.52 g. Amost very fine.
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100,—-

40,

225~

40,

60,-






ASTA MINOR

PAPHLAGONIA

*767  Drachm. 415- 365 BC. Sinope. Head nymph Synope to left. Rev. Sea— eagle on dolphin. AION

under eagle wings. ZINQ in ex. Sear 3692; BMC 13 11. Extremely fine. 300,—
Ex Schweizerische Bankverein auction 35, no 44 13/15— 09— 1994.

RHODOS

*768  Didrachm. 387— 304 BC. Head of Helios. Rev. Rose with trident right. Sear 5037 var;
SNG KOP 733. Very fine. 220,~

*769  Drachm. 167- 88 BC. Radiate head Helios to right. Rev. Rose in incuse square. BMC 284.
Very fine +. 175,

PAMPHILIA

770

*770  Drachm. 385—- 370 BC. Aspendos. Two naked athletes wrestling. Rev. Slinger advancing right,
triskeles at right. With two countermarks in the field. One of the first coins depicting a sporting
event. Edge uneven. Cf. S. 5391. Very fine. 200,—

CILICIA

SATRAP DAMATES

*771 AR Stater. Tarsos. Female head with streaming hear. Rev. Male head to right. Aramaic legend on

right. SNG Levante 79. off— centr. Extremely fine. 800,—
Ex SKA Ziirich, list nr 61(29— 03— 1994) nr 76
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CENTRAL & SOUTHERN ASIA

PISIDIA

*772 AR Obol. 400- 350 BC. Selge. Forepart of roaring lion right. Rev. Head of Athena right in
Corinthian helmet right. SNG COP 370. 0.67 g. Very fine. 50,

* 773 AR Obol. 350-300 BC. Selge. Gorgoneion. Rev. Head of Athena left in crested helmet, astragalos
behind, coiled serpent below. SNG COP 246. 0.93 g. Very fine. 50,

PERSIA

SASANIAN KINGDOM

KAVAD 488-497 AND 499-532 AD

774

*774  Drachm. n.d. 2nd reign. Forcat. Bearded bust of king right, wearing turreted crown. Rev. Fire—
altar with two attendants facing front. MACW 1017FF. Almost very fine. 20,

HORMIZD IV 579-590 AD

775

*775  Drachm. n.d. Bishapur. Bearded bust of king right, wearing winged crown. Rev. Fire— altar with
two attendants facing front. Goble SN 1a/1. Almost very fine. 40,—

XUSRO II 591-628 AD

776

*776  Drachm. n.d. Bearded bust of king right, wearing winged crown. Rev. Fire— altar with two
attendants front. Goble PL. 13— 221. Very fine +. 30,
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Parthian Kingdom

MITHRADATES II CA. 123-88 BC

777 -
*777  Drachm. n.d. Long— bearded cuirassed bust left, wearing tiara. Rev. Archer enthroned right
holding bow within five— line legend. S. 7372; Selw. 24.9. Very fine +. 125,

PHRAATES IV CA. 38-2 BC

”'.'_';r ’

L A 778 (SR PR
*778  Drachm. n.d. Diademed bust of king left with pointed beard, eagle with wreath behind.
Rev. Archer enthroned right holding bow within square legend. Sear 7472— 78; Sellw. 52.16.

Extremely fine. 250,—

OSRO 11+ 190 AD

=y 70 SEeT
*779  Drachm. n.d. Diademed bust of king left with long beard. Rev. Archer enthroned right holding
bow within square legend. Sellw. 85.1. Very fine +. 120,

VOLOGASES VI 208-222/8? AD

2 780 ) :
*780  Drachm. n.d. Bust of king wearing diademed tiara left with long pointed beard, behind Parthian
letters. Rev. Archer enthroned right holding bow within square legend. Sellw. 88.18. Very fine +.120,—

Coins of the Jews

JUDEA
AGRIPPA 137-44 AD

781

* 781 AE 17. n.d. Canopy with fringe. (BACIAew)C ATPI(TTA). Rev. Three ears of barley between date.
Sear. 5567. Date unreadable. Fine. 30,—

FIRST JEWISH REVOLT 66— 70 AD

782
*782  AE 18. 2nd year. Amphora. Rev. Vine branch with one leaf. Sear. 5639; Mesh. 153. Fine. 60,—
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ROMAN REPUBLIC

NORBANA

* 783 Denarius. C. Norbanus. Diademed head of Venus to right. Rev. Prow— stem, fasces , caduceus
and ear of corn. S. 2. Very fine. 90,—

VIBIA

*784  Denarius. Pansa below, mask of Pan to right. Rev. Jupiter seated left. S. 12. Very fine. 110,—-

M. LUCILIUS RUFUS

785 3

*785  Denarius. +101 BC. Helmeted head of Roma right within laurel- wreath, PV behind. Rev. Victory
in biga right, RVF above horses, M. LVCILI in exergue. Syd. 599; BMC 1613; Cr. 324.1; B. 1.
Extremely fine. 225~

MARCUS ANTONIUS

*786  Denarius. 32— 31 BC. Practorian galley, ANT. AUG. III VIR R. P. C. Rev. LEG. VII legionary
eagle between two standards. Cf. Sear 414; Cr. 544.20; Coh. 34. off— centre. Very fine. 50,—

ROMAN EMPIRE

GERMANICUS 15 BC-19 AD

787

* 787 A As. Bare head left. Rev. C CAESAR AVG GERMANICVS PON M TR POT. In centre SC.
Coh. 1; RIC 35 (1923:44). Fine. 75~
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ROMAN EMPIRE

AUGUSTUS 27 BC -14 AD

N 15 ot 789 o
*788  Denarius. Barbaric Copy. Bare head to right. Rev. Scorpion and globe. AR. Fine. 50,—

*789  Dupondius. Posthumous, struck under Caligula DIVVS AVGVSTVS. Radiate head left between
S.C. Rev. CONSENSV SENAT ET EQ. ORDIN. P. Q. R Augustus with olive— branch seated
left. Coh. 87; RIC(Cal.) 56; Sear 528. Very fine. 200,—

AGRIPPA AND AUGUSTUS

790

*790 A As. Nemausus. Heads of Augustus and Agrippa, with rostral crown, back to back. Rev. COL.
NEM. Crocodile right, chained to palm. RIC 159; C. 554. Very fine. 150,

TIBERIUS 14 -37 AD

791 792
*791 A As.22-23 AD. Bare head left. Rev. TRIBVN POTEST XXIIII PONTIF MAXIM around large
S.C. Coh. 25; RIC 44. Very fine. 50,—

*792 A 20.n.d. Thessalonica. Laureate head right. T KAIZAP XEBAXTOZX. Rev. Head of Livia right.
OEZXAAONIKEQN XEBAXTH. PRC 1567; Sear. 316 var. 4.30 g. Very fine. 50,

CALIGULA 3741 AD

793

*793 A As. 37— 38. Bare head to left. Rev. Vesta seated left between S — C. Coh. 27; RIC 38.
Almost very fine. 50,
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ROMAN EMPIRE

CLAUDIUS 41-54 AD

794

*794  Sestertius. 41 AD. Rome. Laureate head right TI CLAVDIVS CAESAR AVG PM TR P IMP.
Rev. EX SC/ OB / CIVES / SERVATOS in oak wreath. BMC 115; RIC 96; S. 633; Coh. 96.
Very fine. 480,—

795

*795 A As. n.d. Rome. Bare head left. TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev. Figure
advancing right brandishing spear and holding shield. RIC 100. Very fine. 50,—

796 797

*796 A As. Bare head left. Rev. Libertas between S—C standing right LIBERTAS — AVGVSTA.
BMC 202. Very fine. 125~

*797 A Quadrans. 41 BC. Modius TI CLAVDIUS CEASAR AVG. Rev. S.C.; PONM TR PIMP P P
COS DES IT. RIC 84. Very fine +. 140,

NERO 54-68 AD

Silver coins

*798  Denarius. Laureate head right. NERO CAESAR AUGUSTUS. Rev. Roma seated. ROMA in ex.
Coh. 258; RIC 50. Fine. 25~

191



ROMAN EMPIRE

Copper or bronze coins

799 800

*799 A As. Head left IMP NERO CAESAR AVG P MAX TRP PP. Rev. Victoria between S—C.
RIC 329; Coh 303. Very fine. 75~

*800 A As. Laureate head right. Rev. Roma seated to left holding wreath and parazonium. SC under. Fine.20,-

801

* 801 Sestertius. NERO CLAVD CAESAR AVG GER PM TR P IMP PP. Laureate head right.
Rev. Roma seated left between S—C, holding Victory. ROMA in exergue. Coh. 261; Sear 682.
Almost very fine. 75~

GALBA 68-69 AD

802

*802 A As. Laureate draped bust right. Rev. Pax standing left holding olive— branch and caduceus.
PAX AV- GVST. RIC 284. Fine +. 70,~

VITELLIUS 69 AD

*803  Denarius. Laureate head right. Rev. XV VIR SACR FAC. Tripod with dolphin above and raven
beneath. Coh. 111; RIC R24; BMC. 39. Fine. 40,—
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ROMAN EMPIRE

VESPASIANUS 69-79 AD

Silver coins

*804  Denarius. Laureated head to right. CAESAR VESPASIANVSAVG. Rev. Pax seated to left.
COSITER- TRPOT. Amost very fine. 60,—

* 805 Denarius. 77— 79 AD. Laureate head right CAESAR VESPASIANVS AVG. Rev. Sow left with
three young, IMP XIX in exergue. Coh. 213; RIC 109. Fine +. 100,—

*806  Denarius. 71 AD. Rome. Laureate head right. IMP CAES VESP AVG P M. Rev. Pax seated left
with cauduceus & branch. TRI POT II COS III P P. RIC 41. 3.41 g. Very fine. 50,—

Copper or bronze coins

807

*807 A Dupondius. Radiate head right. Rev. FELICITAS PVBLICA S.C. Felicitas standing left,
holding caduceus and cornucopiae. Coh. 154; RIC 567. Very fine. 70,—

TITUS 79-81 AD

Silver coins

* 808  Denarius. Laureate head right. IMP TITUS CAES VESPASIAN AVG PM. Rev. Dolphin entwined
around anchor. Sear. 845. Amost very fine. 50,—-

* 809 Denarius. Laureate head to left. Rev. Wreath on curule chair. S. 847. Fine. 60,—

Copper or bronze coins

810

*810  Sestertius. Laureate head right T CAES VESPASIAN IMP PON TR POT COS II. Rev. Spes
advancing right between S—C. Fine +. 50,—-
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ROMAN EMPIRE

*811 A As. 80 AD. Rome. Laureate head left. IMP T CAES VESP AVG P M TR P COS VIII. Rev.
Pax standing left between S — C, holding branch & caduceus. PAX AVGVST,. RIC II 129b.
10.66g. Almost very fine. 50,

DOMITIANUS 81-96 AD

Silver coins

*812  Denarius. 88— 96 AD. IMP.CAES.DOMIT. AV G.GERM.P M.T R.P.VIII. Laureate head right.
Rev. IMP.XIX COS.XIII CENS.P.P.P. Minerva with shield advancing right, brandishing
javelin. Coh. 252; RIC 137. Very fine +. 100,—

Copper or bronze coins

*813 A As.n.d. Rome. Laureate head right. CAES DOMIT AVG GERM COS XVI CENS PER P P.
Rev. Moneta standing left between S — C, holding scales & cornucopiae. MONETA AVGVSTL
RIC 11 354. 10.02 g. Nearly very fine. 50,—

NERVA 96-98 AD

814

*814 A As. Laureate head right. Rev. LIBERTAS PVBLICA S.C. Libertas standing left. Coh. 115;
RIC 86. Fine +. 20,—

*815 A As. nd. Rome. Laureate head rightt NERVA CAES AVG P M TR P II COS III P P.
Rev. Libertas standing left, holding pileus and scepter. LIBERTAS PVBLICA, S — C. RIC 86.
10.40 g. Very fine. 65,—
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ROMAN EMPIRE

816

* 816 Sestertius. Laureate head right. Rev. FORTUNA AUGUST. Fortuna standing left, holding
cornucopiae and rudder; in field S.C. Coh. 72; RIC 98. 100,

*817 A 27.n.d. Antioch (Syria). Laureate head right. IMP CAESAR NERVA AVG COS III. Rev. Large
SC in wreath, S beneath. McAlee 421f. S. 11.89 g. Very fine. 65,—

TRAJANUS 98-117 AD

Silver coins

*818  Denarius. 98— 99 AD. Rome. Laureate head right. IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM.
Rev. Felicity standing left with caduceus and cornucopia. PONT MAX TR POT COS II.
RICII 13. 3.49 g. Very fine. 65,—

*819  Denarius. Laureate bust right. IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM . Rev. Roma standing
left, holding Victory and resting on spear. COS V PP SPQR OPTIMO PRINC. RIC 115.
Very fine. 30,

* 820 Denarius. 116 AD. Rome. Draped bust right. IMP CAES NER TRAIANO OPTIMO AVG GER
DAC. Rev. Felicitas standing front, head left, holding caduceus & cornucopiae. PM TR P COS
VIP P SPQR. RIC1I 343. 3.18 g. Very fine +. 125,

* 821 Tetradrachm. 102— 103 AD. Tyre(Phoenicia). Laureate and cuirassed bust right. AVTO K
P KAIC NEP TPAIANOC CAPI CEB GEPMAAK. Rev. Eagle standing facing, head left,
on club. AHMAIIX EE KA TIPYATc . 14.06 g. Almost very fine. 125,

*822  Drachm. 103 — 111 AD. Lycia. Laureate head right. AYT KAIC NEP TPAIANOC CEB I'ERM.
Rev. Owl standing right, one leg on each of two lyres. AHMEZE YIIAT.B. BMC 11. Sear 1046.
3.18g. Very fine. 100,—
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ROMAN EMPIRE

Copper or bronze coins

823 o 824

*823 A As. 99— 100 AD. Laureate head right. Rev. TR.POT.COS.III P.P. Victory advancing left S—-C,
holding shield inscribed S.P.Q.R. Coh. 628; RIC 417; Sear 1022. Very fine. 80,—

* 824  Sestertius. 112— 115 AD. Rome. Laureate bust right. CAES NERVAE TRAIANO AVG GER
DAC PM TR P COS VI PP. Rev. Felicitas standing left, holding caduceus & cornucopiae.
AVGVST SC. RIC 625. 25,89 g. Very fine. 125~

825

* 825 Sestertius. Laureate bust right. Rev. Pax standing left, holding olive branch and cornucopiae
between S— C. S P Q R OPTIMIO PRINCIPE. Fine +. 75~

HADRIANUS 117-138 AD

Silver coins

. 826 o QL o7
*826  Denarius. Laureate bust right IMP. CAES. TRAIAN. HADRIAN. OPT. AVG. Rev. Felicitas

standing standing right holding caduceus and cornucopiae between FEL— AVG. Around P M
TR P COS 111 Very fine +. 60,—

* 827 Hemidrachm. n.d. Caesarea(Cappadocia). Laureate bust right. AVTO KAIC TPAI ADPIANOC
CEBACT. Rev. Victory advancing right, bearing wreath. Syd. 256; Sear 1232 var. 1.61 g.
Very fine. 65,—

Copper or bronze coins

* 828 A As. Laureate bust right. Rev. Fortuna seated. Very fine.

* 829 Sestertius. Cuirassed bust to right. Rev. Virtus standing right between S— C. VIRTUTTAUGUSTI.
Sear. 1131. Fine +. 75~
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ROMAN EMPIRE

830

*830  Sestertius. 128— 132 AD. HADRIANVS AVGVSTVS PP Laureate bust right, drapery on left
shoulder. Rev. HILARITAS PR /S — C.; COS III in exergue. Hilaritas left holding long palm
and cornucopiae, child on either side. Coh. 819; RIC 970c. Fine +. 50,—

*831 A 26. n.d. Koinon(Macedon). Laureate, draped & cuirassed bust right. AAPIANOC KAICAP.
Rev. Winged thunderbolt. KOINON MAKEAONQN. ANGM 254; Sear. 1118. 12.18 g.
Very fine. 50,—

ANTONINUS PIUS 138-161 AD

Silver coins

* 832  Denarius. Laureate head right. Rev. COS IIII clasped hands holding caduceus between twoears of
corn. Coh. 344; RIC 136. Very fine. 40,~

*833  Denarius. 140 — 143 AD. Rome. Bare head right. ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III.
Rev. Clementia standing left, holding patera and sceptre. CLEMENTIA AVG. RIC III 64a.
2.65g. Extremely fine. 125,

* 834  Denarius. 159 AD. Rome. Laureate head right. ANTONINVS AVG PIVS P P. Rev. Clasped hands
holding grain ears & caduceus. COS IIII. RIC III 136. 2.43 g. Very fine. 60,—

Copper or bronze coins

836

*835 A As. 140- 144 AD. Rome. Laureate head right. ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III.
Rev. Felicitas standing holding a caduceus and branch. FELICITAS AVG, S — C. RIC 679.
11.84 g. Very fine. 50,

*836 A As. 150— 151 AD. Rome. Laureate head right. CAES T AEL HADR ANTONINVS AVG PIVS
P P. Rev. Annona seated left between S— C, holding corn ears & cornucopiae, modius to left,
ANNONA AVG in ex. TR POT XIIII COS III. RIC III 880. 9.90 g. Almost very fine. 50,
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ROMAN EMPIRE

*837  Sestertius. Laureate head right. Rev. Victory with trophy right IMPERATOR II / S—C. Coh. 433;
RIC 717. Fine +. 100,—

838

* 838 A 23.n.d. Hieropolis(Syria). Laureate, draped and cuirassed bust right. AVTO KAITANTQNINOC
CEB. Rev. Three lines within laural wreath. ®CACCYPI/AC IEPOIIO / B. BMC 13; Sear.
1494 var. 3.17 g. Almost very fine. 30,—

MARCUS AURELIUS 161-180 AD

* 839  Sestertius. Laureate head right. Rev. M. Aurelius and L. Verus clasping right hands CONCORD
AVGVSTOR TR.P.XVI. COS III S.C. Coh. 51; RIC 823. Fine. 80,—

*840 A As. Bare head right. Rev. Hilaritas standing left holding long palm and conucopiae between
S— C. HILARIAS. RIC 1236. Very fine. 75,

FAUSTINA Senior wife of Ant. Pius

Silver coins

* 841 Denarius. 141- 161 AD. Rome. Draped bust right. DIVA AVG FAVSTINA. Rev. Pietas standing
left, dropping incense on altar. PIETAS AVG. RIC 111 394a. 2.85g. Almost very fine. 40,
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ROMAN EMPIRE

Copper or bronze coins

842

*842 A As. 140- 144 AD. Rome. Draped bust right. DIVA FAVSTINA. Rev. Ceres standing
left between S— C holding corn ears and long torch. AVGVSTA. RIC II 1169. 11.08 g.
Almost very fine. 50,—-

SEPTIMIUS SEVERUS 193-211 AD

Silver coins

844

* 843 Denarius. Laureate head right. Rev. PMTRPV.C.OSIIPP. Fortuna standing left, holding rudder on
globe and cornucopiae. RIC. 104; C. 442. Extremely fine. 90,—

* 844  Denarius. Laureate head right.. Rev. RESTITVTOR.VRBIS. Severus in military attire, standing
left, sacrificing over tripod— altar and holding spear. RIC. 167; S. 6357; C. 599. Very fine +. 60,—

Copper or bronze coins

845

* 845 Limes Denarius. 198 AD. Laureate head right. L SEPT SEVERVS PER AVG P M IMP XI.
Rev. Victory advancing left with wreath & palm. PAR AR AD TR P VI COS II P P. RIC 495.
3.15 g. Very fine. 30,—-

JULIA DOMNA WIFE OF SEPT. SEVERUS 193-217 AD

*846  Denarius. n.d. Rome. Laureate head right. [IVLIA AVGVSTA. Rev. Pietas standing facing, both
hands raised; below left, altar. PIETAS PVBLICA. RIC IV p.i 643. S. 3.59 g. Very fine. 40,—
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ROMAN EMPIRE

CARACALLA AND GETA

847

Rev. PRINC IV VENTV TIS. Geta in military dress standing with branch and sceptre, trophy
behind. PRINC IVVENTUTIS. Coh. 157; RIC 18; Sear 2018; S. 157b. Very fine +. 50,—

* 848  Denarius. 200 — 202 AD. Rome. Draped bust right. SEPT GETA CAES PONT. Rev. Geta in
military dress, standing left with baton & sceptre, trophy behind. PRINC IVVENTVTIS.
RIC IV P.I 18. Extremely fine. 50,—

CARACALLA 198-217 AD

Silver coins

* 849
advancing left holding wreath and palm. VICT PART MAX. RIC 155. 3.36 g. Very fine. 50,—

*850  Denarius. 213 AD. Rome. Laureate head right. ANTONINVS PIVS FEL AVG. Rev. Serapis,
wearing polos on head, standing left, rising right hand in salute and holding a transverse
scepter. PM TR P XVI COS IIII P P. RIC IV p.I1 208. 3.32 g. Very fine. 40,—

851

* 851 Denarius. 214 AD. Laureate bust right. ANTONINVS PIVS AVG GERM. Rev. Jupiter standing
left, holding thunderbolt and scepter, eagle at feet. P M TR P XVII COS III P P. RIC 240.
Very fine +. 60,—

Copper or bronze coins

*852  Limes Denarius. 211 AD. Laureate head right. ANTONINVS PIVS AVG BRIT. Rev. Victory
advancing right on prow with wreath & palm. P M TR P XIIII COS III P P. RIC 185. 2.79 g.
Almost very fine. 30,
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ROMAN EMPIRE

GETA 209-212 AD

853 e |
-""'-\.- L

* 853  Sestertius. Laureate head right. Rev. FORT RED TR P III COS II PP Fortuna seated left, SC in
exergue. Coh. 52. Fine +. 100,—

MACRINUS 217-218 AD

854

*854 A 27.n.d. Marcianopolis(Moesia Inferior) Laureate and cuirassed bust right. AVT K OITEA CEY
MAKPEINOC. Rev. Eagle standing facing, head right, wreath in beak. VII TIONTIANOV
MAPKIANOIIO AEITQN. VARB. 1121; Sear. 2912 var. 11.08 g. Almost very fine. 50,—

ELAGABALUS 218-222 AD

Silver coins

855 856

* 855 Denarius. 221 AD. IMP ANTONINVS PIVS AVG. Horned, laureate, and draped bust right.

Rev. Elagabalus standing left sacrificing out of patera over lighted altar & holding branch, star
left. PM TR P IIII COS III P P. RIC 46. Almost extremely fine. 65,—

*856  Denarius. 220 AD. Rome. Laureate, and draped bust right. IMP ANTONINVS PIVS AVG.
Rev. Elagabalus sacrificing right over lighted altar, star in right field. SACERD DEI SOLIS
ELAGAB. RIC 131. Almost extremely fine. 50,

*857  Antoninianus.218-219 AD. Rome. Radiate, draped bust right. IMP CAES M AVR ANTONINVS
AVG. Rev. Victory advancing right with palm & wreath. ANTONINI AVG. RIC 155. 4.64 g.
Almost very fine. 30,—

* 858  Antoninianus. 219 AD. Rome. Radiate, draped bust right. ANTONINVS AVG. Rev. Fortuna
seated left holding rudder & cornucopia, wheel under chair. PM TR P II COS II P P. RIC 18.
5.85 g. Extremely fine. 100,—
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Copper or bronze coins

859

* 859  Billon Tetradrachm. n.d. Antioch(Syria). Laureate bust right, drapery on left shoulder. AYT KM
A ANTWNEINOC CEB. Rev. Eagle standing facing, wings spread, head left, wreath in beak,
A — E across upper fields, star between legs. AHMAPX EZ YITATOC TO B. SNG C. 236/237,
Sear. 3096. 12.59 g. Almost very fine. 50,—

JULIA PAULA FIRST WIFE OF ELAGABALUS

*860  Denarius. 220 AD. Rome. Draped bust right. IVLIA PAVLA AVG. Rev. Concordia seated left,
holding patera. CONCORDIA. RIC IV p.11 211. 2.77 g. Very fine. 75,

JULIA SOAEMIAS MOTHER OF ELAGABALUS

* 861 Denarius. 218 — 222 AD. Rome. Draped bust right. IVLIA SOAEMIAS AVG. Rev. Venus seated
left, holding scepter, extending her hand to Cupid standing before her. VENVS CAELESTIS.
RIC IV pI1243. 2.44 g. Very fine. 75~

SEVERUS ALEXANDER 222-235 AD

862

*862  Denarius. Laureate head right. IMP SEV ALE—- XAND AVG. Rev. Liberty standing to left. P M
TR P VIII COS III P P. Sear. 2228. Extremely fine. 60,—-

*863  Denarius. 233— 235 AD. Rome. Laureate and draped bust right. IMP C M AVR SEV ALEXAND
AVG. Rev. Salus seated left feeding snake arising from altar. P M TR P I COS P P. RIC 32.
3.70 g. Very fine. 30,
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*864  Denarius. 233— 235 AD. Rome. Laureate draped bust right. IMP C M AVR SEV ALEXAND
AVG. Rev. Virtus standing right, holding reversed spear and leaning on shield with left hand.
VIRTVS AVG. RIC IV p.IT 182. 40,

Copper or bronze coins

865 866

*865  Dupondius. Laureate bust right. Rev. Emperor standing right feeding snakes from altar. Sear.
2254/. Very fine. 100,-

*866 A Sestertius. 232 AD. Rome. Laureate, draped bust right. IMP ALEXANDER PIVS AVG GERM
PM. Rev. Sol standing left between S— C with raised hand and whip. PM TR P XII COS IIII P
P SC. RIC 432. 22.48 g. Extremely fine. 50,—

JULIA MAESA GRANDMOTHER OF ELAGABALUS AND SEV. ALEXANDER

*867  Denarius. ca. 223 AD. IVLIA MAESA AVG. Drap. bust right. Rev. PVDICITIA. Pudicitia with
sceptre seated left, raising veil. Coh. 36; RIC 268; Sear 2183. Very fine +. 80,—

JULIA MAMAEA MOTHER OF SEV. ALEXANDER

* 868  Denarius. 230 AD. Rome. Diademed draped bust right. IVLIA MAMAEA AVG. Kz. Felicitas
seated left, holding caduceus and cornucopiae. FELICITAS PVBLICA. RIC 338. 2.49 g.
Very fine +. 65,—
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MAXIMINUS I235-238 AD

Copper or bronze coins

869

*869 A Sestertius. n.d. Rome. Laureate, draped bust right. IMP MAXIMINVS PIVS AVG GERM.
Rev. Pax standing left between S— C with branch and sceptre. PAX AVGVSTIL RIC. IV p.II 81.
17.73 g. Very fine.

GORDIANUS III 238-244 AD

Silver coins

*870  Denarius. 240 AD. Rome. Laureate, draped, & cuirassed bust right. IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG. Rev. Securitas seated left holding sceptre and propping head on left hand. SECVRITAS
PVBLICA. RIC 130. 2.70 g. Very fine +.

*871  Denarius. 241 — 243 AD. Rome. Laureate, draped bust right. IMP GORDIANVS PIVS
FEL AVG. Rev. Gordian riding left on horseback. PM TRP III COS PP. RIC 81. 3.12 g.
Almost very fine.

*872
FEL AVG. Rev. Concordia seated left holding patera & double cornucopiae. CONCORDIA

MILIT. RIC IV 65. 4.79 g. Extremely fine.
* 873 Antoninianus. 241 AD. Rome. Draped and cuirassed bust right. GORDIANVS PIVS FEL AVG.

Rev. Apollo seated left with branch & lyre. P M TR P IIII COS II P P. RIC IV 88. 4.52g.
Very fine +.

*874  Antoninianus. 241 — 243 AD. Rome. Draped and cuirassed bust right. IMP GORDIANVS PIVS
FEL AVG. Rev. Jupiter standing right with scepter & thunderbolt. IOVI STATORI. RIC IV 84.
4.14 g. Extremely fine.

* 875 Antoninianus. 241 — 243 AD. Rome. radiate, draped bust right. IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG. Rev. Securitas standing left with scepter, leaning on column. SECVRITAS PERPETVA.
RIC IV 153. 3.65g. Very fine.
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Copper or bronze coins

876 33D Y 3

L

*876  Sestertius. Laureate head right. Rev. Libertas standing left between S— C. LIBERALITAS AVG
III. Coh. 143; RIC 290a. Very fine. 80,—

*877 /A 29.n.d. Hadrianopolis(Thrace). Laureate draped bust right. AVT K M ANT TORAIANOC AT.
Rev. Tyche standing within, holding rudder & cornucopiae, E in left field. AAPIANOITOAITQN.
VARB. 4080. 7.35 g. Almost very fine. 30,—

PHILIPPUS I 244-249 AD

Silver coins

cuirassed. Rev. AEQUITAS AVGG. Aequitas with scales and cornucopiae left. Coh. 9 var.
RIC 27b. Very fine. 40,—

*879  Antoninianus. 248 AD. Rome. Commemarative issue 1000 years since founding of Rome. Radiate
draped bust right. IMP PHILIPPVS AVG. Rev. Cippus inscribed COS III. SAECVLARES
AVGG. RIC 24c. R. 3.16 g. Very fine. 65,—

Copper or bronze coins

830

*880  As. 244— 249 AD. IMPM.IVL.PHILIPPVS AVG. Laureate bust right, draped and cuirassed.
Rev. ANNONA AVGG:.; S.C. Annona with cornucopiae left, holding corn— ears over modius.
Coh. 27; RIC 168b. Very fine. 75~

*881 A 29. 246 AD. Viminacium(Moesia Superior). Laureate head right. IMP M IVL PHILIPPVS
AVG. Rev. Moesia standing between bull and lion. ANVII in ex. PMS COL VIM. VAR 136;
Sear. 3874 var. 19.73 g. Almost very fine. 30,—
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OTACILIA SEVERA WIFE OF PHILIPPUS I

* 882  Antoninianus. 247 AD. Rome. Diademed, draped bust right on crescent. M OTACIL SEVERA
AVG. Rev. Concordia seated left with patera & cornucopiae. CONCORDIA AVGG. RIC 125c.
3.43 g. Very fine. 40,

TRAJANUS DECIUS 249-251 AD

* 883  Antoninianus. 249— 250 AD. Rome. Radiate, draped and cuirassed bust right. IMP C M Q
TRAIANVS DECIVS AVG. Rev. Decius on horse riding left, with left hand raised in salute &
scepter in other arm. ADVENTVS AVG. RIC 11b. 4.34 g. Very fine. 40,

Copper or bronze coins

884

* 884 A 25. nd. Antioch (Pisidia). Radiate head right. IMP CAES TRAIAN DECIVS AV.
Rev. Vexilium surmounted by eagle, between two legionary eagles, SR in exergue. ANTIOCHI
COL C. KRZ. 193, II; Sear. 4193 var. Fine. 30,—

885

*885 A 27.249- 250 AD. Viminacium(Moesia Superior). Laureate, draped and cuirassed bust right.
IMP TRAIANVS DECIVS AVG. Rev. Moesia standing, bull and lion at sides. AN XI in ex. P
M S COL VIM. VARB. 164; Sear. 4164 var. 14,97 g. Almost very fine. 30,

HOSTILIANUS 251 AD

* 886 Sestertius. Bare head and draped bust right. Rev. Hostilian in military dress holding standard and
spear between S— C. PRINCIPI IVVENTVTIS. S. 2765. Fine +. 75—
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HERENNIUS ETRUSCUS 251 AD

* 887 Billon Tetradrachm. n.d. Antioch(Syria). Bare headed draped bust right. ETPOY M€ KV
A€KIOC KECAP. Rev. Eagle standing right, wings open, wreath in beak, S C below.
€Z0YCIA. PRIEUR 630; Sear 4282 var. R. 13.29 g. Almost very fine. 65,—

VOLUSIANUS 251-253 AD

888 889

*888 A 21.n.d. Antioch (Pisida). Radiate head right. IMP CAE R ASLL OVNAHIIIR. Rev. Vexilium
surmounted by eagle, between two legionary eagles. SR in exergue. ANTIOCH CO. KRZ 201,
VII, 30. Almost very fine. 30,—-

*889 A 22. n.d. Antioch (Pisida). Radiate head right. IMP C VIR AP CALVSSIANO AVG. Rev.
Vexilium surmounted by eagle, between two legionary eagles. SR in exergue. ANTIOCH L
CO. BMC 200; Sear. 4381 var. Very fine. 40,—

PROBUS 276-282 AD

890

* 890 Antoninianus. 277 AD. Siscia. Radiate, cuirassed bust right. IMP C PROBVS P F AVG. Rev. Pax
standing left, holding olive— branch and sceptre, Q in right field, XXI in ex. PAX AVG. RIC
706. Almost extremely fine. 30,—-

CARINUS 283-285 AD

* 891 Antoninianus. 283— 285 AD. Rome. Radiate, draped, cuirassed bust right. IMP CARINVS P F
AVG. Rev.Aeternitas standing left holding phoenix on globe & raising hem of robe, KAT in
exergue. AETERNIT AVG. RIC 244. 3.43 g. Very fine +. 30,-
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CONSTANTIUS 1 305-306 AD

892

Z Follis. Laureate and draped bust to right. IMP CONSTANTINVS P F AVG. Rev. Sol standing
left with globe. SOLI INVICTO COMITIL. In exergue PLG. S. 3867; Coh. 536; RIC. 893.
30,

Very fine +.

* 892

MAXIMINUS 11 305-311 AD

*893 A Follis. 311 AD. Heraclea. Laureate head right. GAL VAL MAXIMINVS NOB CAES.
Rev. Genius standing left, modius on head, naked except for chlamys over left shoulder,
holding patera from which liquid flows & cornucopiae, HTB, in exergue. GENIO CAESARIS.

30,

RIC 40. S. 5.32 g. Very fine.

MAXENTIUS 306-312 AD

894
Z Follis. Laureate bust right. Rev. CONSERV VRB SVAE temple with 4 columns and Roma
seated right. Very fine +. 80,—

* 894

LICINIUS I 308-324 AD

895 e
*895 A 3.Laureate head right. IMP LICINIVS AVG. Rev. VOT/X X in wreath. D N LICINI AUGUSTI.
S*A in exergue. S. 3801. Very fine +. 20,

LICINIUS 11 308-324 AD

896

ZE Follis. 321 — 324. Antioch. Laureate, draped bust left, sceptre in left hand, mappa in right. DN

VAL LICIN LICINIVS NOB C. Rev. Jupiter standing left, leaning on sceptre, holding Victory

on globe, captive at feet, A in right field, SMANT in exergue. IOVI CONSERVATORI CAESS.
40,—

RIC VI 29. 8. 1.91 g. Very fine.

* 896
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CONSTANTINUS II AS CAESAR 317-337 AD

897

*897 A Follis. 321. Rome. Laureate bust cuirassed right. Rev. VOT/X in wreath. CAESERUM
NOSTORUM. RIC 242. Almost extremely fine. 80,—

DELMATIUS CAESAR 335-337 AD

*898 A Follis. 335— 337. Siscia. Laureate draped bust right.D N DELMATIVS NOB C. Rev. Two
soldiers bearing spears & shields to either side of a standard with O on banner, BSIS in exergue.
GLOR- IA EXERC-ITVS. RIC VII 256. R. 0.98 g. Almost extremely fine. 40,~

PHILIPPUS II 359-336 BC

899

*899  Tetradrachm. n.d. Antioch(Syria). Laureate and draped bust rightt AVTOKNK M IOVII 1
O®IAIIIIOC CEB. Rev. Eagle standing right, wings open, wreath in beak, ANTIOXIA/SC, in
ex. AHMAPX EEOVCIAC VIIATO A. Prieur 474; Sear. 4145. 12.25 g. Very fine. 80,—

FAUSTINA JUNIOR WIFE OF M. AURELIUS

*900  Denarius. n.d. Rome. Draped bust right. FAVSTINA AVGVSTA. Rev. Juno standing front, head
left, holding scepter, feeding peacock at feet out of patera. IVNO. RIC 688. Very fine. 65,—

Copper and bronze coins

901

*901 Sestertius. Draped bust to right. DIVA FAV— STINA PIA. Rev. Diana standing right. SIDERIBVS

RECEPTA. S. 1530. Very fine +. 170,~
Ex Schulman Auction 256, no .1483.
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VALENS 364-378 AD

902

*902 A 3.367- 370. Siscia. Pearl diademed, draped, cuirassed bust right. D N VALENS P F AVG.
Rev. Victory advancing left holding wreath & palm branch, HSISC in ex. SECVRITAS

REIPVBLICAE. RIC IX 15b var. 2.12 g. Very fine. 30—

EUDOXIA WIFE OF ARCADIUS

*903 A 3.400 — 404 AD. Constantinople. Diademed and draped bust right being crowned by Manus
Dei.(AEL EVDO)XIA AVG. Rev. Victory seated right, supporting shield inscribed with a
chi— rho, CONSA in ex. SALVS REIPVBLICAE. RIC X 101. 1.68 g. Almost extremely fine. 60,—

HELENA MOTHER OF CONSTANTINUS I

*904 A& Follis. 337 — 340 AD. Constantinople. Diademed and draped bust right.FL IVL HE— LENA
AVG. Rev. Pax standing left, holding branch and transverse sceptre, CONSA in ex. PAX
PVBLICA. RIC VIII 33. 1.68 g. Almost extremely fine. 40,

BYZANTINE EMPIRE

LEO 1457474 AD

*905 Solidus. Constantinople. Off. A. DN LEO PE — RPET AVG. Helmeted and cuirassed bust facing,
holding spear and shield. Rev. VICTORI - AAVGGG. Victory with long cross left, star in field,
CONOB in exergue. Star in field. RIC 605; Fr. 25. Gold, 4.41 g. Very fine. 300,

ZENO 474-491 AD

906

*906  Solidus. Constantinople. Off: B. DN ZENO PERP AUG Bust facing, helmeted and cuirassed,
holding spear and shield. Rev. VICTORI AAVGGGB. Victoria standing left, holding long
cross; star in field, CONOB in exergue. RIC 910; Fr. 40. Gold, 4.49 g. Extremely fine. 400,—
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JUSTINUS I 518-527

*907  Solidus. Constantinople, off.: r. Helmeted and cuirassed 3/4 face to right, holding spear and
shield. Rev. Angel with long cross and globus crucifer; star to right. S. 55; Fr. 68. Gold, 4.38 g.
Nearly extremely fine. 450,-

JUSTINIANUS I 527-565

*908  Solidus. Constantinople. Off.: H. Helmeted and cuirassed bust facing, with globus crucifer and
shield. Rev. VICTORI — A AVGGG angel facing with globus crucifer and long staff, star to
right, CONOB in exergue. DO. 9; S. 140; Fr. 73. Gold 4.47 g. Almost extremely fine. 300,—

Copper and bronze coins

909

*909  Follis. regnal year 12. Cyzicus. Helmeted and cuirassed bust facing, holding orb and shield, cross
right. Rev. Large M between ANNO and year, mint in exergue. Sear. 163; Doc 37¢; MIB 95.
Extremely fine. 350,—

910

*910  Follis. regnal year 12. Cyzicus. Helmeted and cuirassed bust facing, holding orb and shield, cross
right. Rev. Large M between ANNO and year, mint in exergue. Sear. 207. Very fine. 250,—
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BYZANTINE EMPIRE

911

*911 Follis. regnal year 7. Cyzicus. Helmeted and cuirassed bust facing, holding orb and shield, cross
right. Rev. Large M between ANNO and year, mint in exergue. Sear. 207. Extremely fine. 350,

JUSTINUS II 565-578

*912 AV Tremissis. n.d. Constantinople. Diademed and cuirassed bust right beardless. Rev. VICTORIA
AVGUSTORVH Victoria with globus crucifer and wreath advancing right, star, CONOB in
exergue. DOC. 13-14; S. 353; MIB 116. Extremely fine. 300,—

TIBERIUS II CONSTANTINUS 578-582

*913 Solidus. Constantinople, off. :. Crowned and cuirassed bust facing, holding globus crucifer and
shield. Rev. Cross potent on four steps, CONOB in exergue. S. 422; Fr. 84. Gold, 4.39 g. With
complete legends; well struck on both sides. Almost extremely fine. 500,—

Copper and bronze coins

914

*914  Follis. regnal year 5. Constantinople. Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus crucifer
and shield. Rev. Large M between ANNO and numerals of regnal year; cross above, in exergue,

CONE. S. 430. Very fine +. 300,
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MAURICIUS TIBERIUS 582-602

*915

Solidus. Constantinople, off. I. Helmeted and cuirassed bust facing, with globus crucifer.
Rev. Angel facing, holding orb and long staff ending in Christ monogram, CONOB in exergue.
S. 478; Fr. 88. Gold. 4.43 g. Almost very fine.

HERACLIUS WITH HER. CONSTANTINUS 613641

*916

*917

*918

*919

*920

Solidus. Constantinople. off.: E. Draped busts facing, wearing simple crown with cross.
Rev. Cross potent on base and three steps. CONOB in exergue. S. 738; Fr. 105. Gold, 4,47 g.

Very fine.

Solidus. Constantinople. off.: I. Draped busts facing, wearing simple crown with cross.
Rev. Cross potent on base and three steps. CONOB in exergue. S. 738; Fr. 105. Gold, 4,47 g.
Struck off— centre. Nearly extremely fine.

Solidus. Constantinople. off.: E. Draped busts facing, wearing simple crown with cross. Rev.
Cross potent on base and three steps. CONOB in exergue. S. 738; Fr. 105. Gold 4.32 g. Rev.
struck over obv. and vice versa. Fine +.

Solidus. Constantinople, off.: €. Heraclius with Heraclius Constantine on right and Heraclonas on
left. Rev. Cross potent on base and three steps; monogram of Heraclius to right. S. 758; Fr. 107.
Gold, 4.42 g. Very fine.

AV Solidus. Draped busts facing, wearing simple crown with cross. Rev. Cross potent on base
and three steps. S. 738. Extremely fine.

CONSTANTINUS IV 668-685

*921

921

Solidus. Constantinople, off.:. Bust with short beard slightly to right helmeted and cuirassed,
holding spear and shield, of fine style. Rev. Cross potent on three steps between Heraclius to
left and Tiberius to right, CONOB in exergue. S. 1157; Fr. 122. Gold, 4.41 g. Very fine +.
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BYZANTINE EMPIRE

CONSTANTINUS X DUCAS 1059-1067

922

*922 AV histamenon nomisma. Constantinople. Christ facing seated on throne with upright arms.
Rev. Emperor, bearded, standing facing on footstool, holding labarum and orb. R 2010; DOC
15 S. 1847. 4.32 g. Very fine. 150,—

ROMANUS IV DIOGENES 1067-1071

*923 Follis. Constantinople. Bust of Christ facing, wearing nimbus crucifer, pallium, raising right hand
in benediction, scroll in left hand, to left IC, to right XC, Rev. Facing bust of the Virgin orans,
nimbate and wearing pallium and amphorium, to left MP, to right QV. SB 1867. Very fine. 40,

ALEXIUS I COMNENUS 1081-1118
*924  (Vervallen)
Islamic coins

THE ABBASIDS 132-656 AH (750— 1258)

AL—- MANSUR 136-158 AH(754—755)

925

*925  Dirham. 152 AH. Madinat as— Salaam. Bismillah around, first part of first Kalima in centre.
Rev. Sure 9.33 around, Second part of first Kalima in centre. Album 213.1. Very fine. 30,—

AL—- MAHDI 158-169 AH(775- 785)

*926 Dirham. 162 AH. Madinat as— Salaam. Bismillah around, first part of first Kalima in centre.
Rev. Sure 9.33 around, Second part of first Kalima in centre. Album 215.1. Very fine. 30,—
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927
928
929
930
931

932
933

934

935
936

ANTIEKEN - LOTS

Lot (8). O.a. Hadrianus, 117 — 138. Denarius. Rev. Fortuna standing.
Lot (20). O.a. Denarii en Antonianii. Average fine.

Lot (11). Roman Denarii. Several rulers. Average very fine.

Lot (18). Roman Folles and A’s. Late Roman rulers. Average fine.
Lot (13). Roman, Roman Provincial and Byzantine. Some silver coins.

Lot (4). Greek silver coins. Apollonia(2), Meusembria and Alexander the Great. Average fine.

Lot (11). Roman Denarii. Several rulers, including Vespasianus, Severus Alexander, Septimius
Severus, Marcus Antonius, Maximinus Thrax, Elagabalus and Julia Mamaea.

Lot (10). Illyria Apoloum Drachma. Several magistrates.

Lot (6). Gordianus III Antoninii. Average very fine.
Lot (13). Late Roman coins.

Schulman b.v.
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=

937 (afbeelding verkleind)

*937 5 Angolares. 1926. Red— brown. Portrait Paulo Dias de Novaes at left, palms at right. Back:
Elephant at centre. Printer: TDLR. P. 66. Fine +. 100,—

938 1 Angolar. 1942. Green. Portrait Diogo Cao at lower left. Back: waterbuck head at centre. P. 68.
Fine +. 25—

Belgian Congo

939 (afbeelding verkleind)

*939 5 Francs. 1942. Red on green underprint. Woman seated with child by beehive at left. Deuxieme
emission — 1942. Back: Elephant and hippo at centre. Printer: W&S. P. 13. Very fine. 100,—

| TR T SRR wwed TR S (RS - & e T

940 (afbeelding verkleind)

*940 20 Francs. 1942. Violet. Longboat (pirogue) with seven oarsmen at left centre. Back: Working
elephant at centre. Printer: TDLR. P. 15A. Almost fine. 50,—
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941 (afbeelding verkleind)

*941 20 Francs. 1944. Orange. Longboat (pirogue) with seven oarsmen at left centre. Back: Working
elephant at centre. Printer: TDLR. P. 15D. Almost fine. 100,—

942 20 Francs. 1946. Blue. Longboat (pirogue) with seven oarsmen at left centre. Back: Working
elephant at centre. Printer: TDLR. P. 15E. Almost fine. 25,

- e J

943 (afbeelding verkleind)

*943 20 Francs. 1948. Blue, Longboat (pirogue) with seven oarsmen at left centre. Back: Working
elephant at centre. Printer: TDLR. P. 15F. Fine. 50,—

el e
944 (afbeelding verkleind)
*944 50 Francs. 1951. Black on multicolour underprint. Woman at right. Back: Leopard at centre.
Printer: ABNC. P. 16i. Very good. 75,
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945 (afbeelding verkleind)

* 945 100 Francs. 1949. Blue and green. Two elephants, plam trees at centre. Back: Man three oxen at
centre right. Printer: W&S. P. 17d. Graffiti on front. Almost fine. 75~

946 (afbeelding verkleind)

*946 5 Fancs. 1953. Blue— grey on orange underprint. Woman seated with child by beehive at left.
Similar to lot 939. Without watermark. Back: Elephant and hippo. Printer W&S. P. 21. Fine. 20,—

947 (afbeelding verkleind)

* 947 100 Francs. 1953. Blue and green. Two elephants, plam trees at centre. Back: Native, three oxen
at centre right. Printer: W&S. P. 25a. Paper clip rust on bottom front. A/most fine. 75,
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Botswana

948 (afbeelding verkleind)

* 048 100 Pula. (1993). Blue- violet and ochre on multicolour underprint. President Q.K.J. Masire at
left. Back: worker sorting through rough diamonds at centre right. Printer: TDLR. P. 16a. UNC. 125,—-

949 100 Pula. (2000). Blue— violet and ochre on multicolour underprint. Three chiefs at left. Back:
worker sorting through rough diamonds at centre right. Printer: TDLR. P. 23a. UNC. 25,

Chad

950 500 Francs. (1974). Brown and red on multicolour underprint. Woman at left, flamingos, crowned
cranes Abdim’s stork at centre and right. Back: mask at left, students and chemical testing at
centre. P. 2a. UNC. 25~

951 1000 Francs. 1980. Red and brown on multicolour underprint. Woman weaving basket at right,
signature 10. Back: mask at left, students and chemical testing at centre, statue right. P. 7.
Almost UNC. 25~

) 100
952 (afbeelding verkleind)

*952 1000 Francs. 1985. Dull blue— violet on multicolour underprint. Animal carving at lower left,
map at centre, starburst at lower right, incomplete outline map of Chad at top centre, signature
9. Back: Elephants at left, statue at right. P. 10. This note was withdrawn shortly after issue
because of the incompleteness of the map at top. UNC. 100,—

953 Lot (3) 1000 Francs. 1985 — 1992. Notes from 1985, 1989 and 1992. Dull blue— violet on
multicolour underprint. Animal carving at lower left, map at centre, starburst at lower right,
map of Chad at top centre, signature 9. Back: Elephants at left, statue at right. P.10a and P. 10c.

UNC. 75~
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Congo, Democratic Republic

i en ueesmgsapry o JIORES T
954 (afbeelding verkleind)

*954 1000 Francs. 1962. Purple on multicolour underprint. Portrait African man at left. Back: deep
violet on pink underprint. P. 2. Cancelled note, 4 holes. Very good. 50,—

955 (afbeelding verkleind)
*955 50 Francs. 1962. Green. Lion at left, bridge and lake at centre right in background. Back: building
at bottom. P. 5a. Cancelled note, 5 holes. AU. 75,—

»hEFRETAR

956 (afbeelding verkleind)
*956 100 Francs. 1964. Dark brown on multicolour underprint. J. Kasavubu at left, two crowned
cranes at right. Back: long building at bottom. Printer TDLR. P. 6a. Cancelled note, 3 holes.
Extremely fine. 75,

957 (afbeelding verkleind)
*957 1000 Francs. 1964. Dark blue on multicolour underprint. J. Kasavubu at left, carving at right.
Back: long building at bottom. Printer: TDLR. P. 8a. Cancelled note, 5 holes. UNC. 150,
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958 (afbeelding verkleind)
*958 5 centime. 1997. Purple on multicolour underprint. Suku mask at left. Bank monogram at centre.
Back: Zande harp at centre. P. 81a. Error note. AU. 50,

959 Lot (2) 100 Francs Specimen notes. 1997 and 2000. Elephant at left. Bank monogram at centre.
Back: Dam. Printer: NBBPW. P. 90a. and P.92. Specimens. UNC. 50,

Danish West Indies

il
e =i == === ===
960 (afbeelding verkleind)
*960 2 Dalere. 1898. Brown. Portrait Mercury in frame at left, portrait Zeus at right, arms at lower
centre. Remainder with 3 signatures. P. 8r. Graded by PMG 64. No. 9162. UNC. 200,—

Ethiopia

961 (afbeelding verkleind)
*961 10 Thalers. 1932. Blue— green on multicolour underprint. Leopard at centre, arms at left, bank
building at right. Printer: BWC. P. 8. soiling. Very good. 50,—-
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*963

964

PAPIERGELD - PAPER MONEY

French Equatorial African Territory

3
I -
4% #4308 NUANONIT Y B Ny

962 (aﬂ;e_elding verkleind)
10 Francs. n.d. 1957 Issue. P. 29. AU.

French West Africa

E—

963 (afbeelding verkleind)

25 Francs. 1942. Multicolour. Young man wearing turban with horse at left centre. Value in red.

P. 27. Small stain at bottom centre. Very fine.

German East Africa

5 Rupien. 1905. Blue on brown and multicolour underprint. 2 lions at bottom centre. Printer:
G&D. P. 1. Very good.

Guinea

PN VI

|
Y 0)0) 1
= :

*965

50,-

50,

25,-

965 (afbeelding verkleind)

1000 Francs. 1958. Blue. President Sekou Toure at left. Back: small boats at shore, man at centre.

P. 9. Fine.
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Netherlands
La, L T .r v H A\ 'iz N
ZILVERBON '
droot EE GULDEN.
- Wands . : daca O m L

7 Mlagnatia 1914,
[ wan Finmiiin

966 (afbeelding verkleind) 967 (afbeelding verkleind)

*966 1 Gulden type 1914. Zilverbon ht: Kulenkamp Lemmers — Bertling. Eenzijdig. 7 Augustus 1914.
Serie 109. P. 4; AV 1.1c. UNC. 550,—

*967 1 Gulden type 1916. Zilverbon. Eenzijdig. 1 mei 1916. ht: Kulenkamp Lemmers — van Gijn.
Serie CE 10434. Mev. 2— 1b; P. 8 (9); AV 2.1b. UNC. 400,-

- 96§(a-fbee1ding verkleind) -

* 968 1 Gulden type 1916. Zilverbon. Eenzijdig. 1 November 1917. ht: Kulenkamp Lemmers — Treub.
Mev. 2—2b; AV. 2.2b; P. 10. Serie AGP 22558. UNC. 350,

969 (afbeelding verkleind)

*969 1 Gulden type 1920. Zilverbon. ht: Kulenkamp Lemmers — de Vries. 1 febr. 1920. Serie
D 476411. Mev. 3— 1a; P. 15; AV 3.1a. UNC. 350,

AT

970 (afbeelding verkleind)

*970 1 Gulden type 1945. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. Th. de la Rue Comp. ht: Huysmans. 18 mei 1945.
sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 6— 1c; P. 70; AV 6.1c.2. Serie 4AK 069815. UNC. 40,—
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971 (afbeelding verkleind) 972 (afbeelding verkleind)
*971 2% Gulden type 1914. Zilverbon. ht: Kulenkamp Lemmers — Bertling. Eenzijdig. 7 Augustus
1914. Serie 85. Mev. 10— 1b; P. 5; AV 8.1b. Achterkant bruin verkleurd. Prachtig +. 600,—
*972 2% Gulden type 1915. Zilverbon. Eenzijdig. 1 Augustus 1917. ht: Kulenkamp Lemmers — Treub.
Serie XY 07289. Mev. 11-3a. P. 11. AV. 9.3a. UNC. 800,—

973 (afbeelding verkleind)
*973 2% Gulden type 1918. Zilverbon. 1 jul. 1918. ht: Kulenkamp Lemmers — Treub. sn. 2 letters 6

cijfers. Mev. 12— 1b; P. 14. AV. 10.1b. Serie BH 029040. UNC. 500,—

974 (afbeelding Vekleid)
*974 2V Gulden type 1918. Zilverbon. 1 okt. 1920. ht: Kulenkamp Lemmers — de Vries. sn. 2 letters
6 cijfers. Mev. 12— 2; P. 16. AV10.2. Serie GD 035646. Prachtig +. 300,—

975 (afbeelding verkleind)
*975 2% Gulden type 1938. Zilverbon. ht: Luysterburg — de Wilde. 1 okt. 1938. sn: 1 letter 6 cijfers.
Mev. 13— 1a. P. 62. AV. 11.1a. Serie G 823200. UNC. 40,

976 2% Gulden type 1938. Zilverbon. ht: Luysterburg — de Wilde. 1 okt. 1938. sn: 2 letters 6 cijfers.
Mev. 13— 1b; P. 62. AV. 11.1b. Serie BP 927784. UNC. 15~
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977 (afbeelding verkleind)
*977 2% Gulden type 1943. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. American Bank Note Comp. ht: v.d.Broek.
4 Febr.1943. sn: 2 letters 6 cijfers. Mev. 14— 1; P. 65; A.V.12.1. Serie ED 396703. UNC. 50,—

P R E N L AN A

978 (afbeelding verkleind)
*978 2% Gulden type 1945. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. Th. de la Rue Comp. ht: Huysmans.
18 mei 1945. sn: 2 letter 6 cijfers. Mev. 15— 1b; P. 71; AV. 13.1b2. Serie AN 859562. UNC. 150,

=2 - A, s i ANE R N A

979 (afbeelding verkleind)
*979 2% Gulden type 1945. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. Th. de la Rue Comp. ht: Huysmans.
18 mei 1945. sn: 1 letter (4 mm.) 6 cijfers. Mev. 15— 1d; P. 71; AV. 13.1a.2. Prachtig. 100,—

980 2% Gulden type 1949. Muntbiljet ‘Juliana’. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 16— 1b; P. 73.
AV. 14.1a. Serie 3UB 028610. UNC. 20,—

Serie 29

WETTIG BETAALMIDDEL.  KONINKRLIK DER NEDERLANDEN,

ZILVERBON
GULDEN.
door De Nederlandsche Bank

7 Auvgustus 1914,
Geregistreerd De Minjstér van Finaneién
De Agent van hel Ministerie van Financién

. Het namaken of vervalschen nn zilverbons met ket cogmer ; die-als echt en
onvervalscht wit te geven of to doen uitgevem wordt gestralt
ten hoogste negen joren,
* 981 5 Gulden type 1914. Zilverbon. ht: Kulenkamp Lemmers — Bertling. Eenzijdig. 7 aug. 1914.
sn. 2 cijfers. Mev. 21— 1b; P. 6; AV 16.1b. Serie 51. Prachtig +. 1.200,—

981
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982 (afbeel-ding verkleind)

*982 5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel — Rost v. Tonningen. 16 okt. 1944. sn: 1 letter en No=
6 cijfers. Mev.22— la; P.63; AV. 17.1a. Serie O 202890. A/most UNC. 300,—

3: — - »
983 (afbeelding verkleind)

*983 5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel — Rost v. Tonningen. 16 okt. 1944. sn: 2 letter en No=
6 cijfers. Mev.22— 1b; P63.; AV. 17.1b.1. Serie AB 100568. Prachtig +. 150,—

984 (afbeelding verkleind)

*984 5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel — Rost v. Tonningen. 16 okt. 1944. sn: 2 letters en No.
6 cijfers. Mev.22— Ic; P.63; AV. 17.1b.2. Serie CR 031340. UNC. 350,

985 (afbeelding verkleind)

* 985 5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel — Rost v. Tonningen. 16 okt. 1944. sn: 2 letter 6 cijfers.
Mev.22— 1d; P. 63; AV. 17.1b.3. Serie EP 163100. UNC. 350,
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988

*989

990

991

PAPIERGELD - PAPER MONEY

5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel — Rost v. Tonningen. 16 okt. 1944. sn: 2 letter 6 cijfers.
Mev.22— 1d; P. 63; AV. 17.1b.3. Serie DQ 083850. Prachtig +. 200,—

987 (afbeelding verkleind)

5 Gulden type 1966. Bankbiljet “Vondel 1°. ht: Schreuder — Holtrop. 26 apr. 1966. sn: 1 cijfer 2
letters 6 cijfers. AV. 18.2a; P. 90. Invulserie. UNC. 125~

5 Gulden type 1973. Bankbiljet ‘Vondel 2’. ht: de Bijll Nachenius—Zijlstra — Holtrop. 2
8 maart 1973. Sn: 10 cijfers. Mev. 24—1; P. 95. AV. 19.1a. UNC. 30,—

989 (afbeelding verkleind)

10 Gulden type 1933. Bankbiljet ‘Grijsaard’. ht: Westerman Holstijn — Trip. sn: 2 letters 6 cijfers.
Mev. 39— 1b; P. 49 (52); AV. 29.1a. Serie FF 097392. Zeer fraai. 100,-

10 Gulden type 1940 (II). Bankbiljet ‘De schone herderin van Moreelse’. ht: Robertson — Rost
van Tonningen. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 42— 2; P. 55b; AV. 31.2. Serie 6BY 041891.

Almost UNC. 20,—

10 Gulden type 1943 (I). Bankbiljet ‘Staalmeester van Rembrandt’. ht: Robertson — Rost van
Tonningen. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 43— 1; Soet. 12; P. 59 (60). AV. 32.1. Serie 9 AG
048964. Extremely fine. 20,
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992 (afbeelding verkleind)
*992 10 Gulden type 1943 (II). Muntbiljet ‘Wilhelmina’. American Bank Note Comp. ht: v.d. Broek.
4 febr. 1943. sn: 2 letters 6 cijfers. Mev. 44— 1; P. 66; AV. 33.1. Serie DA 048380. Prachtig +. 75—

993 (afbeelding verkleind)

*993 10 Gulden type 1945 (II). Bankbiljet ‘Willem I / Mijngebied’. ht: Westerman Holstijn — Trip. 7
mei 1945. Foutieve datum (1788— 1843). sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 46— 1; SGK 12.3;
P. 75b; AV 35.1a. Aimost UNC. 250,~

994 (afbeelding verkleind)

*994 10 Gulden type 1945 (II). Bankbiljet ‘Willem I/ Mijngebied’. ht: Westerman Holstijn — Trip. 7
mei 1945. Correcte datum (1772— 1843). sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 46— 1; SGK 12.3;
P. 75b; AV 35.1b. Serie 3AR 513203. Prachtig +. 150,—

995 (afbeelding verkleind)

*995 10 Gulden type 1949. Bankbiljet ‘Willem I / Molen’. ht: de Jong — Holtrop. 4 mrt. 1949.
sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 47— 1; SGK 12.4; P. 83; AV. 35A.1a. Gereconstureerde
plaat. Serie 4 AW 926941. Zeer fraai. 100,—
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996 10 Gulden type 1953. Bankbiljet ‘Hugo de Groot’. ht: de Jong — Holtrop. 23 mrt. 1953.
sn: 3 letters 6 cijfers. Mev. 48— 1b Soet. 16h; P. 85 (86); AV. 36.1b. Serie EJA 076011.
Zeer fraai +. 15~

997 10 Gulden type 1968. Bankbiljet ‘Frans Hals’. ht: de Bijll Nachenius — Zijlstra. 25 apr. 1968.
Mev. 49— 1a; AV. 37.1b. Zonder dubbele concentrische cirkel. UNC. 15~

998 20 Gulden type 1926. Bankbiljet ‘Stuurman’. ht: Delprat — Vissering. sn: 2 letters 6 cijfers. 5 Mei
1926. Mev. 57— 1a; AV 40.1a; P. 44 (47). Serie CM 084520. Fraai. 40,-

999 (afbeelding verkleind)

*999 20 Gulden type 1939. Bankbiljet ‘Emma’. ht: Westerman Holstijn — Trip. sn: 2 letters 6 cijfers.
19 maart 1941. Mev. 58— 1; AV 41.1b; P. 54 (53). Serie DR 093170. UNC. 50,—

1000 (afbeelding verkleind)

*1000 20 gulden type 1945. Bankbiljet ‘Stadhouder Willem III / Moerdijkbrug’. ht: Westerman Holstijn
— Trip. 7 mei 1945. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Kz. Moerdijkbrug. Mev. 59— 1; AV 42.1;
P. 76. Serie 2AA 296173. Prachtig. 300,-

1001 (afbeelding verkleind)

*1001 20 gulden type 1945. Bankbiljet ‘Stadhouder Willem IIT / Moerdijkbrug’. ht: Westerman Holstijn
— Trip. 7 mei 1945. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Kz. Moerdijkbrug. Mev. 59— 1; AV 42.1;
P. 76. Serie IAY 867348. Prachtig. 300,—
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I =T A
1002 (afbeelding verkleind)

*1002 20 Gulden type 1955. Bankbiljet ‘Boerhaave’. ht: de Jong — Holtrop. 8 nov. 1955. sn: 1 cijfer 2
letters 6 cijfers. AV. 43.1; Mev. 60— 1; Soet. 21; P. 86 (88). Serie 4AE 045708. Extremely fine. 600,—

.....

o | i

1003 (afbeelding verkleind)
*1003 25 Gulden type 1931. MR. Mees. ht: Westerman Holstijn — Trip. sn: 2 letters 6 cijfers.
Mev. 76— 2. AV. 48.2c. Serie GB 023954. Vrijwel prachtig. 75,

AG 034501

AMSTERDAM
va BEL apis
- 1004 (afbeelding verkleind) a o
*1004 25 Gulden type 1940. Bankbiljet ‘Blanco — meisjesportret van Moreelse’. ht: Westerman
Holstijn — Trip. 20 mei 1940. sn: 2 letters 6 cijfers. AV 49.1; Mev. 77— 1; P. 57.
Serie AG 034501. Zeer fraai +. 60,—
12 AA
AMSTERDAM
ADCT. i
1005 (afbeelding verkleind)
*1005 25 Gulden type 1943 (I). Bankbiljet ‘DNB — meisjesportret van Moreelse’. ht: Robertson — Rost
van Tonningen. sn: 2 cijfers 2 letters 6 cijfers. AV. 50.1b; Mev. 78— 1b. Almost UNC. 70,—
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1006 25 Gulden type 1943 (I). Bankbiljet ‘DNB — meisjesportret van Moreelse’. ht: Robertson — Rost
van Tonningen. sn: 2 cijfers 2 letters 6 cijfers. AV. 50.1; Mev. 78— 1b. Serie 7 AQ 047406.
Prachtig. 40,—

1007 (afbeelding verkleind)
*1007 25 Gulden type 1945. Bankbiljet ‘Meisje in ‘t blauw van Verspronck’. ht: Westerman Holstijn

_—_Tripi mei 1945. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. AV 52.1; Mev. 80— 1a;P. 77. Extremely fine. ~ 850,—

— —— -

G
sraenat

1008 (afbeelding verkleind)
* 1008 25 Gulden type 1947. Bankbiljet ‘Flora’. ht: de Jong — Holtrop. 19 mrt. 1947. sn: 1 cijfer 2 letters

6 cijfers. AV 53.1; Mev. 81— 1; P. 81. Serie 4 BV 008844. Zeer fraai. 100,—

1009 (afbeelding verkleind)
*1009 25 Gulden type 1949. Bankbiljet ‘Salomo’. ht: de Jong — Holtrop. 1 juli 1949. sn: 1 cijfer 2

letters 6 cijfers. AV 54.1; Mev. 82— 1; P. 84. Serie 2 CB 033523. Prachtig +.

" o -y

1010 (afbeelding verkleind)
*1010 25 Gulden type 1955. Bankbiljet ‘Christiaan Huygens’. ht: de Jong — Holtrop. 10 apr. 1955.

sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. AV. 55.1a.2. Almost UNC. 75~
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i

41618

1011 (afbeelding verkleind) o
*1011 25 Gulden type 1955. Bankbiljet ‘Christiaan Huygens’. ht: de Jong — Holtrop. 10 apr. 1955.

sn: 3 letters 6 cijfers. Mev. 83— 1b; Soet. 43d/e; P. 87; AV. 55'.1b. UNC. ) 100,—

| 25

0B&31TIE50

1012 (afbeelding verkleind)
*1012 25 Gulden type 1971. Bankbiljet ‘Sweelinck’. ht: de Bijll Nachenius — Zijlstra. 10 febr. 1971.
sn: 10 cijfers. AV. 56.1. UNC. 50,~

1013 (Vervallen)

1014 (afbeelding verkleind)
b; Mev. 96— la; P. 47 (48). Zeer fraai. 120,-

*1014 S

e

0 Gulden type 1929. Bankbiljet. AV 64.1

IFFITIE

=3

¢
g
Bl
..

. 1015 (atbeelding verkleind) . .
*1015 50 Gulden type 1941. Bankbiljet ‘Oestereetster. ht: Westerman Holstijn — Trip. sn: 2 letters 6

cijfers. AV 65.1; Mev. 97— 1; P. 58 (59). Serie AR 031719. Vrijwel UNC. 120,
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1016 50 Gulden type 1982. Zonnebloem, ht: Posthumus Meyjes — Duisenberg. Sn: 10 cijfers.
Mev. 100- 1. AV. 68.1a. UNC.

1017 100 Gulden type 1930. Bankbiljet ‘Luitspeelster’. ht: Robertson — Rost van Tonningen.
18 Maart 1944. Mev. 117 5. P. 51c. AV. 81.4b.2. Prachtig +.

1018 100 Gulden type 1930. Bankbiljet ‘Luitspeelster’. ht: Robertson — Rost van Tonningen.
18 Maart 1944. Mev. 117— 5. P. 51c. AV. 81.4b.2. Prachtig.

SAF 042727

- el

40~

20,—-

20,—-

1019 (afbeelding verkleind)

*1019 100 gulden type 1947. Bankbiljet ‘Adriaentje Hollaer’. ht: de Jong — Holtrop. 9 juli 1947.
sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 120— 1; Soet. 94; P. 82. AV. 84.1. Prachtig.

HILE L AR A R LT T

(8
FEELi e . '
EREEd Nt 2t

1020 (afbeelding verkleind)

*1020 100 Gulden type 1953. Bankbiljet ‘Erasmus’ ht: de Jong — Holtrop. 2 febr. 1953. Serie 2SJ
028510. Mev. 121- 1. P. 88. AV. 85.1b. Zeer fraai+.

100

1021 (afbeelding verkleind)

*1021 100 Gulden type 1970. Bankbiljet ‘Michiel de Ruyter’. ht: De Bijl Nachenius — Zijlstra.
14 mei 1970. sn: 10 cijfers. Mev. 122— 1. AV 86.1a. UNC.

235
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1022 (afbeelding verkleind)

*1022 1000 gulden type 1926. 1926. Bankbiljet Grietje Seel — iris. HET NAMAKEN...9 JAAR.
ht: Delprat — Vissering. Mev. 152— 1; AV 106A.1; P. 48. Zeer fraai. 125,

1023 (afbeelding verkleind)

*1023 1000 gulden. 1931. type 1926. Bankbiljet ‘Grietje Seel — iris’. HET NAMAKEN...9 JAAR. 96.
— ht: Delprat — Trip. sn: 2 letters 6 cijfers. Mev. 152—2; AV 106A.2; P. 48. Zeer fraai +. 100,—

1024 (afbeelding verkleind)

*1024 1000 Gulden type 1926. Bankbiljet ‘Grietje Seel —iris’. HET NAMAKEN...9 JAAR. ht: Delprat
— Trip.sn: 2 letters 6 cijfers (3 mm.). Mev. 152— 3; AV 106A.3;. Zeer fraai. 75~
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Rhodesia

v« RESERVE BAN KOERHDINESITAT S

1025 (afbeelding verkleind)

*1025 10 Dollars. 1975. Black on blue— green and multicolour underprint. Bank logo at upper centre,
arms right. Sable antelope at lower left. Back: Zimbabwe ruins at left centre. Rhodes watermark.
P. 33. Extremely fine. 75~

Rhodesia and Nyasaland

1026 (afbeelding verkleind)

*1026 10 Pounds. 1961. Brown on multicolour underprint. Portrait of Queen Elizabeth II at right. Back:
Elephants at centre. Watermark: Cecil Rhodes. Printer: BWC. P. 23b. RR. Fine +. 1.500,—

Rwanda and Burundi

1027 (afbeelding verkleind)

*1027 5 Francs. 1961. Light brown on green underprint. Impala at left. P. 1a. UNC. 300,
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1028 (afbeelding verkleind)

*1028 10 Francs. 1960. Dull grey on pale orange underpint. Hippopotamus at left. Printer: TDLR. P. 2a.
Soiling. Almost fine. 100,—

1029 (afbeelding verkleind)

*1029 20 Francs. 1960. Green on tan and pink underprint. Crocodile at right. Printer: TDLR. P. 3a.
Soiling. Almost fine. 150,

*1030 50 Francs. 1960. Red on multicolour underpint. Lioness at centre right. P. 4a. Fine. 200,—

Somaliland

g FIVE SOMALILAND SHILLINGS
SHAN SL SHILIM

1031 (afbeelding verkleind)

*1031 5 Shillings. 1994. Bright green, olive green and red— brown on multicolour underprint. Greater
Kudu at right, building at centre. Back: trader with camels. P. 1a. Error note. UNC. 50,—
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Southern Rhodesia

1032 (afbeelding verkleind)

*1032 10 Pounds. 1953. April 15th. Brown and multicolour. Portrait queen Elizabeth II at right.
SOUTHERN RHODESIA CURRENCY BOARD in text. Chairmen signature 5. Printer:
BWC. P. 15a. Top right edge damage. RRR. Seldom offered for sale. Fine.

Sudan

']

1033 (afbeeldinlg verkleind)

*1033 50 Piastres. 1956. Green on ochre dull violet underprint. Elephants at left. 3rd line of text 31
mm long. Arabic date at lower right. Back: Arms (desert camel soldier) at centre right. P. 2A.

Very fine.

=N
CFIFTY PIASTRES

1034 (afbeelding verkleind
*1034 50 Piastres. 1956. Green on ochre dull violet underprint. Elephants at left. 3rd line of text 45 mm

long. Arabic date at lower right. Back: Arms (desert camel soldier) at centre right. P. 2Ba. Fine.

1035 5 Pounds. 1974. Brown on lilac on multicolour underprint. Bank of Sudan left. Back: domestic
and wild animals. Printer: TDLR. P. 14b. Very fine.

1036 5 Pounds. 1975. Brown on lilac on multicolour underprint. Bank of Sudan left. Back: domestic
and wild animals. Printer: TDLR. P. 14b. Very fine +.

239
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Tanzania

Lo = - S ——— =t . 1!:_.

1037 (afbeelding verkleind)

*1037 100 Shillings. (1966). Red on multicolour underpint. Arms at centre, President J. Nyerere at right.
Back: Various animals. P. 5. Fine. 75,—

FBANK OF

- 1038 (afbeelding verkleind)

*1038 5 Pounds. (1964). Blue on multicolour underprint. Wildebeest at right, arms at upper centre.
Back: Victoria falls of Zambezi at centre. Printer: TDLR. P. 3a. Light soiling. Almost very fine. 200,—

LOTS

1039 Lot (9) Nederlandse papiergeld. Zilverbon (2), 5 Gulden (3) en 10 gulden (4).

Gemiddeld zeer fraai. 100,
1040 Lot (15). O.a. Zilverbon 1938, Muntbiljet 1 Gulden 1943 en 5 Gulden 1943, 10 Gulden 1997. Ook

een aantal buitenlandse biljetten. Gemiddeld fraai. 75~
1041  Album. Ca. 130. Multiple countries. UNC. 45,
1042 Album. Ca. 110. Multiple countries. UNC. 35—
1043 Album. Ca. 130. Multiple countries. UNC. 35,-
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ONDERSCHEIDINGEN - DECORATIONS
NETHERLANDS

1044  Algemene Nederlandse Politiebond Draagtekens (2). Voor X jaar trouwe dienst, inclusief
batons. FDC. 15,

1045  Miniaturen (3) Onderscheidingsteken voor langdurige dienst als officier 15 jaar. Miniatures
(3) Officer’s long service decoration 15 years. type 1866. Gilt cross with XV(2) and XX(1)
in the centre. WMM 112. With original ribbon. FDC. 20,—

FOREIGN
SWEDEN

1046

* 1046  Gold honorary medal for Locomotive driver I.F. von Stockel. 1918. Gustav V. head to the left,
FOR — NIT — OCH . REDLIGHET — 1. RIKETS — TJANST. Rev. Laurel wreath with 3 line
text. Impressed on rim: "Guld 1923°. AU 23,9 x 36,5 mm. With original ribbon. Vrijwel FDC. 750,—

LOTS

1047 Lot (11) Medailles for Loyal service. Established 1825. For servicemen below the rank of
officer. Obv. 1825— 1951 W; 1951- 1984 J on crown mantle. Rev. Armed forces: Crowned
arms on throphees; Navy: Crowned arms on crossed anchors.
VOOR TROUWEN DIENST. Dirks 252; Bax. 15. Gekroonde W. met lint. AE 28, mm. Diverse
formaten miniaturen met gekroonde W en J en leger en marine (AR en AE sommige met lint).
Allemaal gefabriceerd door Begeer Utrecht. 40,—

HISTORIEPENNIGEN - HISTORICAL MEDALS

1048 ¥ 1049 NG
*1048 PADUANER. Sestertius Agrippina senior. Borstbeeld naar rechts. Kz. Carpentum getrokken door
twee muilezels. Prachtig. 125~

*1049  (1559). VIGLIUS VAN ZUICHEM VAN AYTA, ALS OPPERZEGELBEWAARDER. Borstbeeld
naar rechts. Kz. Altaar met daarop een kandelaar en zandloper, eronder een leeg cartouche.
v Loon, deel I, pag. 42. AR 24,8 mm. Vrijwel zeer fraai. 200,—
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1050
(afbeelding verkleind)

*1050 1594. KOEVORDEN BEVRIJD EN GRONINGEN HERNOMEN ONDER LEIDING VAN
PRINS MAURITS. Friese triumfpenning. Vz. stadsgezicht op Groningen met de belegeraars.
Kz. 10- regelige tekst onder gekroond Fries wapen. vL. I 448/440.1; JMP.1953.26. AR
52,3 mm. Zeer fraai. 450,—

1051
(afbeelding verkleind)

*1051 1617. PENNING DER STATEN VAN WEST-FRIESLAND OP DE VOORSPOED IN DE
LANDBOUW EN DE ZEEVAART. Boerin melkt koe. Kz. koopvaardijschip boven het
wapen van West—Friesland. In het omschrift de wapens van Enkhuizen, Hoorn en Medemblik.
Cf. vL II 55; JMP 1953.64. AR 49,4 mm. R. Zeer fraai +. 675,~

1052 ey
(afbeelding verkleind)

*1052 1619. SYNODE VAN DORDRECHT. Herstel van de rust tussen Kerk en Staat door prins
Maurits. Nederlandse leeuw. Kz. wapen van prins Maurits met de Orde van de Kouseband.
vL. II 112/113; Mid. IIl. T 223.79. Gesigneerd in omschrift met C lelie W. AR 58 mm.
Prachtig. 600,—
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1053

*1053 1619. SYNODE VAN DORDRECHT. Nederlandse leeuw. Kz. wapen van prins Maurits met de
Orde van de Kouseband. vL. IT 112/113; Med. Il1. I 223.79. Tin gegoten 58,1 mm. Monogram
C lelie W in omschrift. Prachtig. 950,—

T 1054
(afbeelding verkleind)

*1054 1629. INNAME VAN WEZEL DOOR FREDERIK HENDRIK. Leeuw ontneemt vos een wezel.
Kz. 16— regelige tekst. vL. IT 178/175; JMP 1953.70. RR. AR gegoten 57,4 mm. Later werk.
Zeer fraai. 190,

1055
(afbeelding verkleind)

*1055 1641. DEN HAAG, HUWELIJK PRINS WILLEM II EN MARIA VAN ENGELAND /
MARRIAGE OF WILLIAM II AND MARY. Het bruidspaar reikt elkaar de hand, op
achtergrond de Vijverberg te Den Haag. Geschreven tekst in het veld. Kz. prins Willem als
Mars bij wapentrofeeén ontvangt een palmtak van Maria als Ceres. vL. II 258/251.1; Med. I11.
1287.100; KPK 668; Eimer 137. AR 72,7 mm. Zeer fraai. 500,-
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1056

*1056  1650/1652. AMSTERDAM. MISLUKTE BELEGERING DOOR WILLEM II, door (Pieter van
Abeele). Stadsgezicht met op de voorgrond schepen, daarboven hand uit de wolken onder
een banderol met daarop de tekst; GODT / HEEFT ONS / BEWAERT. Kz. gravering van de
overbrenging van de 6 heren naar het slot Loevestein Int galde Vreede Jaer Julias 3 mael 10.
heeft men Prins en Volck voor Amsterdam gesien, berent met Ruyters en soldaten in Augusty
4 wederom verlaten. Vz. Fred. 1b, 26. Simili gegraveerd. AR 64,9 mm. RR. Prachtig. 5.900,—

In 1647 werd Willem II tot stadhouder benoemd na de dood van zijn vader Frederik Hendrik. De jonge
prins wilde zijn macht duidelijk maken, maar binnen de Verenigde Provincién was Holland de machtigste
provincie. In de Unie van Utrecht hadden de provincies een militaire overeenkomst afgesloten, waarbij
de soevereine provincies akkoord gingen met de financiering van een gezamenlijke militaire macht. Na
de Vrede van Miinster stond de provincie Holland te popelen om de militaire kosten te verminderen
door het terugbrengen van troepen en het beperken van het aantal hoge officieren. In 1648 werden de
troepen teruggebracht van 60.000 tot 35.000 man, maar Holland was nog niet tevreden. Deze provincie
verzette zich tegen de jonge stadhouder. Willem II was niet tevreden met de vredesregeling met Spanje
na de Tachtigjarige Oorlog en wilde de Zuidelijke Nederlanden heroveren. De spanningen stegen tussen
Willem II en Holland in het bijzonder toen meerdere steden in Holland weigerde hem te ontvangen. Op
30 juli 1650 probeerde de prins Amsterdam te overvallen, terwijl op hetzelfde moment 6 belangrijke
Hollandse regenten werden gearresteerd en in slot Loevestein vastgezet. Helaas is de prins vernederd toen
zijn verrassingsaanval op Amsterdam helemaal fout liep. In de vroege ochtenduren hebben duisternis en
slecht weer samengespannen tegen de troepen zodat zij op de heide van Hilversum de weg kwijt raakten.
De verloren troepen werden ontdekt door een postbode die snel doorging naar Muidenberg vanwaar de
boodschap van de aanval werd verspreid. De stad was in staat om zichzelf te beschermen en de troepen
van Willem II af te weren. Door deze daad van agressie ontstond er verwarring in de Verenigde Provincién,
maar dit conflict werd enigszins opgelost door de vroege dood van de prins op 24-jarige leeftijd op 6
november 1650.

In 1647 Willem II was announced stadtholder after the death of his father Frederik Hendrik. The young
prince was eager to make his mark, however within the United Provinces, Holland was the most powerful
province. Since the Union of Utrecht the provinces were joined in a military agreement, in which the
sovereign provinces settled the financing of a joint military force. After the Peace of Miinster though,
the province of Holland was eager to reduce the cost of the military by bringing back troop levels and
limiting the number of senior officers. By 1648 troop levels were brought back from 60.000 to 35.000
but Holland was not yet satisfied. This province found itself pitted against the young stadtholder who was
not satisfied with the peace settlement with Spain after the eighty Year War and who wanted to retake the
Southern Netherlands. Tensions rose between Willem II and Holland, especially when several cities in
Holland refused to receive him. On the 30* of July 1650 the prince tried to surprise Amsterdam while at
the same time arresting 6 important regents of Holland and imprisoning them in Loevestein. Unfortunately
the prince was humiliated when his surprise attack on Amsterdam went aastray. In the early morning
hours, darkness and bad weather conspired against the troops and they lost their way on the heath near
Hilversum, not 30 km out of Amsterdam. The lost troops were discovered by a postman who soon went
on to Muidenberg from where the message of the ‘surprise’ attack was spread. The city was able to protect
itself and fend off the attack. This act of aggression created confusion in the United Provinces, however
this conflict was somewhat solved by the early death of the Prince at age 24 on the 6" November 1650.
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1057

1657 (1659 vervaardigd). HAARLEM. OPENING VAN DE TREKVAART TUSSEN HAARLEM

EN LEIDEN. Gezicht op de trekvaart met trekschuit, wapen van Haarlem op de voorgrond.
Kz. 11-regelige tekst omgeven door eikenkrans met de wapens van de burgemeesters Jan Loo,
Kornelis Guldewagen, Matthys Steyn en Jacob Druyvesteyn. vL. I 421/407; Fred. M. pag. 5
noot. AR 62,6 mm. Prachtig.

Het belang van de trekvaart nam sinds 1630 toe. Met weinig verharde wegen, werden de waterwegen een
belangrijk middel voor personen- en goederenvervoer. Het graven van de trekvaart tussen Haarlem en
Leiden is begonnen in 1657. Het heeft 8 maanden geduurd voordat de 30 km lange vaart compleet was. In
de 19de eeuw nam het belang van de trekvaart af door de opkomst van verharde wegen en de introductie
van spoorwegen in Nederland in 1840.

Since 1630 the importance of the canal transport increased. With few paved roads, waterways were an
important means for transporting people and commerce. The digging of the canal between Haarlem and
Leiden started in 1657. The project of 30 km of canal was completed in eight months. By the 19th century,
the importance of transport by canal dropped with the rise of paved roads and the introduction of railways
in the Netherlands in 1840.

1058
(afbeelding verkleind)

(1666 / 1676). MICHIEL ADRIAANSZ. DE RUYTER, VIERDAAGSE ZEESLAG / NAVAL

ACTION OF MICHAEL DE RUYTER, door C. Adolfszoon. Geharnast borstbeeld driekwart
naar links, op de armafsnede C- AD- F- Kz. gezicht op de zeeslag met brandend schip op
voorgrond, in afsnede PVGNANDO-. vL. III 186/176; Med. Ill. I 522.169; KPK 961; vHvB.
Plaat I,3.. Naslag ‘s Rijks Munt. 1907 ingeslagen in de rand. AR 71 mm, 126 g. Prachtig.
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1059

*1059 1666. TER ERE VAN MICHIEL ADRIAANZ. DE RUYTER TEN GEVOLGE VAN DE
VIERDAAGSE ZEELSLAG TEGEN DE ENGELSEN, door J. Pool. Zijn drickwart aanziende
borstbeeld naar rechts. MICHIEL AD DE RUYTER. R. L. ADM. V. HOLL Ec De victorijeuse
Zeezlag Ao 1666. Kz. Gezicht op de slag. De signatuur van Pool op een drijvend wrakstuk.
vgl. vL II 549.(De keerzijde van wat gewijzigde tekening). AR gegoten en gegraveerd 56 mm.
Prachtig. 3.750,—

In 1666 verklaarde Koning Karel II van Engeland de oorlog aan de Verenigde Provincién. Deze verklaring
was niet het begin van de vijandelijkheden, maar kan gezien worden als een beschrijving van de gang van
zaken in die tijd. Nederlandse kooplieden hadden lang te lijden van aanvallen op hun koopvaardijschepen
door de Engelsen. Antagonisme met betrekking tot de handel was lange tijd een probleem. Cromwell
ondertekende de Acte van Navigatie in 1651 waarin Nederlandse schepen uitgesloten werden van het
vervoer van goederen, zowel naar Engeland als naar de Britse kolonies. Dit protectionisme werd hernieuwd
door Karel II na de Restoration. De oorlogsverklaring betekende het begin van de tweede Engels-
Nederlandse zeeoorlog. De financiéle situatie van de Verenigde Provincién was in de afgelopen tien jaar
aanzienlijk verbeterd. Zo konden zij zich een versterking van hun vuurkracht veroorloven zodat deze op
gelijke hoogte stond met die van de Engelsen. De eerste zeeslag tussen Nederland en de Britten leidde tot
de nederlaag van de Nederlanders bij Lowestoft (1665), waarbij admiraal Opdam omkwam. Opdam werd
vervangen door Michiel Adriaensz. de Ruyter. De volgende Anglo-Nederlandse ontmoeting bracht de
Nederlanders meer succes. Het gunstige resultaat van de Nederlandse campagne in de Vierdaagse zeeslag
is te danken aan het opmerkelijke strategisch inzicht van Michiel de Ruyter, en het is om deze reden dat
er verschillende medailles geslagen zijn om de acties van deze man te herdenken. De Vierdaagse zeeslag
duurde van 11 juni tot en met 14 juni 1666 en wordt omschreven als de langste in zijn soort. De Verenigde
Provincién versloegen de Britten, die onder leiding stonden van Monck en Rupert, bij North Foreland voor
de kust van Dover. De omschrijving 'nederlaag' wordt betwist door sommigen, met het argument dat de
uitkomst van de zeeslag niet zo duidelijk is. De twee medailles hieronder zijn van Nederlandse herkomst
en dus verbeelden zij de verslagen Britse schepen.

M= In 1666 King Charles II of England declared war on the United Provinces. This declaration was not the

Fale=  beginning of hostilities, but can be seen as a description of contemporary affairs. Dutch merchants had
long been suffering attacks on their trading vessels from the British. Antagonism with regards to trade
had long been an issue. Cromwell had signed the Act of Navigation in 1651 which barred Dutch vessels
from carrying goods either to England or the British colonies. The act of protectionism was renewed by
Charles II after the Restoration. The declaration of war marked the beginning of the second British-Dutch
war. However, the Dutch had increased their financial position in the past ten years. This allowed them to
sponsor an increase in their firepower so that it now matched that of the British. The first encounter saw the
defeat of the Dutch at Lowestoft (1665), in which Commander-in-chief Opdam lost his life. Opdam was
replaced by Michiel Adriaensz. De Ruyter. The next Anglo-Dutch encounter was more successful for the
Dutch. The success of the Dutch campaign in the four day sea battle was owed to the remarkable strategic
insight of Michael de Ruyter, and it is for this reason that several medals have been struck to commemorate
this man’s actions. The sea battle lasted from 11 June till 14 June 1666 and is described as the longest of
its kind. The Dutch defeated the British under the command of Monck and Rupert at North Foreland off
the coast of Dover. This label ‘defeat’ is contested by some, argueing that the sea battle’s outcome is not
so clear cut. The two medals listed below are of Dutch origin and therefore illustrate the defeated British
vessels.
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1060

*1060 1672. ONTZET VAN GRONINGEN & INNAME VAN KOEVORDEN / RELIEF OF
GRONINGEN & COEVORDEN TAKEN Gezicht op de stad Groningen waarop bommen
vallen, op de voorgrond de belegeraars in slagorde met aan linkerzijde de tekst Belegeringe /
voor / Groningen. Kz. plattegrond van Koevorden met rondom het leger COEVERDENMET*
STORMER: HANDT-INGENO: DEN « 20 « DECE: 1ee. vL. III 108/102.3; Weil. 13. AR
54,5 mm. Prachtig. 750,—

o 1061 i
(afbeelding verkleind)

*1061 1673. UTRECHT, DOOR DE FRANSEN VERLATEN/UTRECHT VACATED BY THE
FRENCH. Phoenix op globe, ter weerszijden twee cornucopiac INSTAVRATIE- SAECVLI-
FELICIS. Kz. 8- regelige tekst DEL. O. M. / MUNERE. VIRTVTE. etc. vL. IIT 126/121.1;
Weil. 317. R. AR 43,3 mm. Lichte randschade. Vrijwel prachtig. 150,

1062

*1062 1673. KAMPEN. BEVRIJDING VAN DE FRANSE BEZETTING. Penning in opdracht van de
stad geslagen t.g.v. de invrijheidstelling van de gijzelaars die door de Fransen naar Arnhem
meegevoerd waren. Gekroond wapenschild van Kampen door twee leeuwen gehouden.
Kz. 9— regelige tekst met de namen van de bevrijde personen. vL. III 134/128. AR 45,2 mm.
R. Vrijwel prachtig. 800,—
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1063 -
(atbeelding verkleind)
*1063 (1673). INNAME VAN NAARDEN DOOR STADHOUDER WILLEM III / CAPTURE OF
NAARDEN BY WILLIAM III. Borstbeeld met lang haar naar rechts GVILHEL«IIIsD*G+PRI
NC.AVR*HOLLET*WESTF+GVB. Kz. de prins te paard naar links REGIT*— ETe— TEGIT-.
vL. I 123/118.3. Later werk. AR. 40,1 mm. Zeer fraai. 50,—

1064

*1064 1696. GOUDEN EREPENNING VAN DE STATEN VAN FRIESLAND, door Rapentier. Het
naar rechts gewende borstbeeld van de prins. Op het schouderstuk de signatuur van de
medailleur: D.T. Rondom HENR.(icus) CASIM.(ir) D.(ei) G.(ratia) PR.(inceps) NASS.
(aviae) GVB.(ernator) HAER.(editarius) FRIS.(iac). Kz. het gekoonde wapen van Nassau
Dietz, met het omschrift: INSIG.(nia) PR.(incipis) NASS.(aviac) ET VRB.(ium) FRIS.(iae).
Boven het wapen een vrijheidshoed waaruit dubbele ketttingen die de wapens van de elf
steden verbinden. De wapens van links naar rechts: Leeuwarden, Franeker, Dokkum, Staveren,
Workum, Hindeloopen, 1Jlst, Sloten, Harlingen, Sneek en Bolward. vL. IV 169. AU 34,7 mm.

23,07 gram. Onbeduidend plaatfoutje aan de keerzijde. RRRR. Prachtig. 7.500,—
Eerste penning van het kleine type erepenning. Handrik Casimir II is geboren in Den Haag op 18 februari 1657 en

overleed in Leeuwarden op 15 maart 1697. Hij was de zoon van Willem Frederik en huwde op 16 november 1683 met

Henriétta Amalia, Prinses van Anhalt Dessau.

1065 1697. VREDE VAN RIJISWIJK TUSSEN FRANKRIJK, SPANJE, ENGELAND EN DE
NEDERLANDEN / PEACE OF RYSWICK, door (J. Luder) Pax bij geknielde moeder
DE BARMHERTIGHEYD ROEMT TEGEN HET OORDEEL. Kz. altaar met brandende
wapens DE VREEDE TOT RYSWYK GESLOOTEN. Kleine loterijpenning van Muiden.
vL. IV 190/248.2; Med. I11. II 175.464; Pax 344; KPK 1853. AR 20,4 mm. Zeer fraai. 20,—

*1066 z.j (17e eeuw). DAALDER OF LANDDAGPENNING Ruiter naar rechts binnen omschrift IN
— TRE — PIDOS TY — RANNIS. Daaromheen 17 wapens van de steden. Kz. verbonden
wapens van Overijssel en de drie steden. ® TRANSISSULANOS. ET. DEUS. ET, LABOR.
PROMOVET. V. 136.4; DPR. 724. RR. Met fout omschrift PHS.DG.HISPZREX.DVX.BRA.
44,5 mm. Uiterst zeldzame variant. Prachtig. 1.100,—-
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1067 -

(afbeelding verkleind (afbeelding verkleind)

*1067 1705. PIETER KODDE, AARTSBISSCHOP VAN SEBASTE, APOST. VIKARIS IN DE
NEDERLANDEN, DOOR DE STATEN VAN HOLLAND BESCHERMD. Borstbeeld naar
rechts. Kz. bliksem, vanuit het Vaticaan gericht op lam die zijn voorpoot op boek met de titel
RESP.(ONSIONES) heeft, wordt door andere bliksem uit de wolken teniet gedaan. Links op
de voorgrond de Hollandse leeuw met zwaard en pijlenbundel. vL. IV 419/467. AR 43,9 mm.
Zeer fraai +. 300,

Geboren in 1648 te Amsterdam, gestorven in 1710 te Haarlem.

*1068 (1731). FRIESLAND. INHULDIGING WILLEM KAREL HENDRIK FRISO ALS
STADHOUDER, door A. A(ndeles). Borstbeeld naar rechts. Kz. gekroond wapen omgeven
door de Orde van de Kouseband binnen cirkel van wapens van de 11 Friese steden. VvL. 77.
Sign. A.A. AR 36,1 mm. Zeer fraai +. 200,—

1069

*1069 1736. UTRECHT. 1E EEUWFEEST UNIVERSITEIT / 1ST CENTENARY UNIVERSITY OF
UTRECHT, door J. Drappentier. Zittende Pallas met Utrechts stadsschild ontvangt Hercules
met de pijlbundel in de grote zaal van de universiteit. Op achtergrond gezicht op de domtoren.
Kz. 8- regelige tekst, daarboven stadsschild op zon en onder Rijngod en de Vechtzwaan met
de stad in het verschiet. VvL. 104; Pietersen 63; Hofstee 1. AR 65 mm. Prachtig. 500,

: 1070
(afbeelding verkleind)

*1070 1743. GUSTAAF WILHELM BARON VAN IMHOFF, door M. Holtzhey. Borstbeeld naar rechts.
Kz. Batavia met weegschaal en scheepsanker bij VOC initialen. VvL. 178. AR 28.7 mm. R.
Zeer fraai. 175~
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1072

*1073
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1749. OPRICHTING VAN DE WEDUWEBEURS TE DEN HAAG. Treurende vrouw zittend

bij de graftombe van haar man. Links van haar reikt een arm haar een geldbeurs aan.
Kz. Een landman met hoed, zaaiend op een akker. Boven hem elf familiewapens van de eerste
bestuurders. VvL. 285. AR 43,9 mm. R. Zeer fraai +.

1750. TER ERE VAN PRINS WILLEM V, door (L. Natter). Jeugdig borstbeeld naar rechts.

Kz. fontein. VVL. 295. AR 22mm. Prachtig.

1073

1751. INHULDIGING PRINS WILLEM IV TOT MARKGRAAF VAN VLISSINGEN &

VEERE, door N. van Swinderen. Gouden stooipenningen. Ulysses, de prins voorstellende,
geflankeerd door Telemachus en Eumenes./ Gezicht op het stadhuis van Veere en met op de
voorgrond een juichende menigte. VvL. 298; KPK 2949. AU 32,1 mm. In glad ivoren doosje
voorzien van schroefdraad. RRR. Vrijwel FDC.

Deze medaille toont de beelden van Ulysses die na zijn reizen thuiskomt bij zijn zoon Telemachus en zijn
vrouw Penelope. Zijn terugkeer markeert ook de herovering van zijn macht. Het opschrift luidt VETEREN
DOMINUM VIDETIS ULYSSEM (hier ziet gij uwen heer Ulysses). De verwijzing naar een terugkerende
vorst werd gekozen om het belang van het moment weer te geven waarop Willem IV werd geinstalleerd als
markgraaf van Vlissingen en Veere. Al 150 jaar lang hadden deze steden geen markgraaf gehad. Willem IV
(1711-1751) werd geboren een paar maanden na de dood van zijn vader. De Verenigde Provincién hadden
sinds de dood van Willem III geen stadhouder benoemd. Maar met de inval van de Fransen in de Zuidelijke
Nederlanden in 1647 (tijdens de Oostenrijkse Successicoorlog) is Willem IV uitgeroepen tot stadhouder.
Voor het eerst werd het stadhouderschap erfelijk, hetgeen Willem IV meer macht gaf dan de stadhouders
voor hem. Maar zijn regering was kort en tot op zekere hoogte ineffectief, daar er nog veel problemen
onopgelost bleven bij zijn dood. Deze medaille werd geslagen in zilver en in goud. De zilveren werden
vanaf het balkon naar het publiek gegooid op de dag van de inhuldiging. De gouden medailles, zoals deze
die hier wordt geveild, werden gegeven aan de aanwezige hoogwaardigheidsbekleders.

This medal features the imagery of Ulysses returning to his son Telemachus and wife Penelope after
his travels. His return also marks his retaking of his government. The inscription reads VETEREN
DOMINUM VIDETIS ULYSSEM (here beholdest thou thy lord Ulysses). The reference to a returning
monarch was chosen to indicate the importance of this moment when William IV was installed as marquis
of Vlissingen and Veere, two important cities in the province of Zeeland. This position had not been held
for the past 150 years. William IV (1711-1751) was born a few months after his father’s death. There had
not been a stadtholder of the united provinces since the death of William III. However with the invasion
of the French of the Southern Netherlands in 1647 (during the Austrian Succession War) William IV was
appointed stadtholder. For the first time the office was made hereditary giving him more power than the
stadtholders that went before him. However his reign was short and to a degree ineffective as he left many
problems unsolved. This medal was struck in silver and in gold. The silver was thrown from the balcony
to the public on the day of the coronation. The gold medals, like the one auctioned here, were given to the
attending officials.
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1074 -
~ (atbeelding verkleind)

*1074 1751. OVERLIJDEN PRINS WILLEM IV. Borstbeeld naar rechts. Kz. graftombe onder een
gekroonde mantel, op de tombe genius met de wapenschilden van de Staten en de prins. In de
afsnede geboorte— en sterfdatum. VvL. 303; KPK 2956; DPR 1173. AR 40,6 mm. Zeer fraai +. 80,—

e 1076
1075 (afbeelding verkleind)

*1075 1766. ORANGISTISCH DRAAGMEDAILLE VERVAARDIGD UIT EEN DUIT OVERIJSSEL.
in de vorm van een anker, met daarop de letters V(ivat) OR(ange) S(emper). Het geheel
verguld. R. Prachtig. 100,—

*1076 1775.2E EEUWFEEST VAN DE UNIVERSITEIT VAN LEIDEN. Leidse stedenmaagd ontvangt
van prins Willem I het handvest waarbij de Hogeschool wordt ingesteld. Kz. gezicht op het
Universiteitsgebouw. VvL. 501; KPK 3288; Hofstee 102. AR 39,2 mm. Zeer fraai +. 200,—

1077

*1077 (1775). HENDRIK CASIMIR VAN NASSAU- DIETZ, STADHOUDER VAN FRIESLAND,
GRONINGEN EN DRENTHE, door Laes R. Benigh. Geharnast borstbeeld naar rechts.
HENR. CASIM. D.G.PR.NASS.GUB. Kz. VIRTVTE PARENTVM vrouw met het gekroonde
wapen van de prins en de drie wapenschilden van de provincies. vL. IIl 176/167.2. AR
47,2 mm. Velden bewerkt. Zeer fraai. 850,—
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1782. LANDDAGPENNING VAN DE STATEN VAN FRIESLAND & AFWIJZEN VAN DE

ENGELSE VREDESVOORSTELLEN, door B. C. van Calker De Staten van Friesland
ontvangen John Adams als bemiddelaar. Kz. arm uit wolk houdt wapen van Friesland boven
8—regelige tekst. VvL. 572; Betts 602. AR 44,1 mm. Prachtig.

This medal was struck in honour of the two meetings of the States General of Friesland during which
it was decided to recognise America and to reject the peace treaty with the British. The Frisians were
the first of the Dutch provinces to recognise America as free and sovereign. It is one thing for a state to
declare its independence. It is another to have other states recognise that independence. This is especially
important with regard to the fact that newly independent states require loans. Thus after independence
from the British Empire was declared on the 4" of July 1776, considerable diplomatic activity followed.
In the 18" century the financial centres were London, Paris and Amsterdam. In 1778 the French were
the first to recognise America. John Adams was appointed Minister Plenipotentiary to Holland. It was
believed that the Dutch would soon recognise America as it had clandestinely supported the revolution.
Dutch merchants and bankers though were reluctant to enter into risky loans if formal political recognition
was not given. Officially the current stadtholder of the United Provinces, Willem V, favoured the British.
This together with the complex political structure of independent provinces with each a sovereign States
General meant that the decision to recognise America was delayed until 1782. A contributing factor in
this was the decisive battle of Yorktown, Virginia. The province Friesland was the first to recognise the
new state’s independence. Friesland’s merchant ships were troubled by British pirates, but they also saw
America as a new market for their goods. In the Adams Papers (freely available online) the diplomatic
efforts behind establishing this recognition are described.

The medal on auction features on the obverse beautiful imagery which captures the events of the
meetings of the States General of Friesland. A Frisian, dressed in traditional clothing, offers an Indian girl
(contemporary imagery representing America) his hand. The Indian girl stands on the scepter representing
independence from the British Empire. She looks up, pleadingly, to an angel who is handing to her a hat of
freedom. The Frisian is rejecting the olive branch offered by the British maiden on his right, presumably
because he can see the viper at her feet. This refers to the Dutch saying ‘addertje onder het gras’, which
indicates that he can see that there is a catch in the peace treaty the British were offering.

#1079
"~ (afbeelding verkleind)

(1806). LODEWIJK NAPOLEON, KONING VAN HOLLAND, door George. Borstbeeld naar

rechts. Kz. Napoleontisch wapen met Nederlands wapen als hartschild. Rand ingeslagen 1
Argant. Essl. 2422; Nahuys 1.3; Bramsen 528; Julius 1575. Naslag. AR 59,3 mm. FDC.
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1080
(afbeelding verkleind)

*1080 (1815). DOOD VAN MAARTEN HZN. TROMP, door 1. Pool. Borstbeeld van Tromp en face.
MARTEN HARPERTSEN TROMP RIDDER. Kz. zeeslag met op de voorgrond een zinkend
Engels schip LIEVTENANT ADMIRAAL VAN HOLLAND VOOR HET VAADERLAND
GESNEVVELT DEN 10 AVGVSTI ANNO 1653. vL. I1 376; Med. I11. 1 403.33. IJzer gegoten
68,4 mm. FDC. 100,—

1081  1815. INHULDIGING TE BRUSSEL VAN KONING WILLEM I, door van de Goor.
Strooipenning. Borstbeeld naar rechts. Kz. 5— regelige tekst binnen olijfkrans. Dirks 63a. AR
23 mm. Zeer fraai +. 30,—

1083 -
(afbeelding verkleind)

1082
(afbeelding verkleind)

*1082 1815. KRONING VAN KONING WILLEM I, door Braemt. Borstbeeld naar links. Kz. koning
met hermelijnen mantel ontvangt de kroon van de Nederlandse maagd. Dirks 61. AE 45,7 mm.
Zeer fraai. 50,~

*1083 (1817). KONINKLIJKE ACADEMIE VAN KUNSTEN EN WETENSCHAPPEN TE BRUSSEL,
door Braemt. Borstbeeld Willem I naar rechts. Kz. 5— regelige tekst binnen krans NUMISMA
etc. Dirks 117. AR 33 mm. Prachtig. 75~

1085
— (afbeelding verkleind)

(afbeelding verkleind)

*1084 1820. EREPENNING VAN HET TEEKEN- GENOOTSCHAP VLIJT EN OORDEEL TE
DEVENTER. Deventer. Op naam gesteld van HENDRIK VAN LOGHEM. Geheel gegraveerde
tekst, binnen een sierrand. AR 33,3 mm. Ongepubliceerd, waarschijnlijk unicum. Prachtig. 150,

* 1085 1827. KANAAL GENT — TERNEUZEN. Borstbeeld Willem I naar links. Kz. staande Neptunus
met drietand. Dirks 297. AE 45,9 mm. Prachtig. 50,—
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1086
(afbeelding verkleind)

*1086 1841. 25 JARIG JUBILEUM VAN PRINS FREDERIK DER NEDERLANDEN ALS
GROOTMEESTER NATIONAAL DER ORDE VAN VRIJMETSELAREN, door
J. Schouberg. Borstbeeld prins naar rechts. Kz. lint van het grootmeesterschap met tekst,
magonnieke attributen en ingeponst jaartal. Dirks 586b; Kreeft 27. AE 51,9 mm. Prachtig. 50,

1087
(afbeelding verkleind)

*1087 (1841)/1874. ROTTERDAM. BELONINGSPENNING VAN DE ZUID-HOLLANDSCHE
MAATSCHAPPY TOT REDDING VAN SCHIPBREUKELINGEN, door Kénig. Redding
van een drenkeling bij een op het strand vastgelopen schip. Kz. eikenkrans binnen
omschrift. Dirks 593. AE 53,6 mm. Op naam gesteld van Jacob Gibbs, 2 December 1874.
Vrijwel prachtig. 550,—

1088  1843. DELFT. OPENING VAN DE ACADEMIE VOOR DE HANDEL, door v.d. Kellen. Hoofd
van Willem II naar links (2e type van v.d. Kellen). Kz. attributen zoals globe, schoolbord,
passer, telescoop etc. Dirks 612; OP 1199. AE 36,2 mm. Prachtig. 40,—

= 1089 o
(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)

*1089 1843. OVERLIJIDEN VAN KONING WILLEM I. Borstbeeld naar links. Kz. treurende vrouw met
uitgebluste fakkel bij lijkbus. Dirks 622. AE 48 mm. Prachtig. 50,—

*1090 1853. HUWELIJK PRINS HENDRIK & AMALIA, PRINSES VAN SACHSEN- WEIMAR,
door Menger. Borstbeelden naar links. Kz. gekroonde wapenschilden op anker. Dirks 744. AE
47,8 mm. Vz. licht gevlekt. Prachtig. 50,—
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/ 1091
e (afbeelding verkleind)

*1091 1856. PRINS FREDERIK 40 JAAR GROOTMEESTER NATIONAAL DER
VRIJMETSELAARSORDE IN NEDERLAND EN 100 JARIG BESTAAN VAN DE LOGE
GROOT OOSTEN. Borstbeeld naar rechts omgeven door acht wapens van zijn voorgangers.
Kz. 16— regelige tekst. Dirks 785; H.Z.C. 228; Kreeft 38. AE 61 mm. Prachtig. 50,—

. 1092
(afbeelding verkleind)

*1092 1860. HULDE AAN DE NAGEDACHTENIS VAN E.W. VAN DAM VAN ISSELT, door

(K. Wiener). Borstbeeld. Kz. tekst waaronder wapenschild, wapen— en magonnieke attributen.
Dirks 822; Bax 108; Kreeft 44; HZC. 232. AE 62,5 mm. Prachtig. 40,—

1093
(atbeelding verkleind)

*1093 1860. TER ERE VAN DE SCHILDERS J.W. & N. PIENEMAN, door S.C. Elion. Borstbeelden
naar links. Kz. drie geni€n met palet. Dirks 837. AE 67,8 mm. Licht gevlekt. Prachtig. 50,—
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1094
(afbeelding verkleind)

*1094 1861. UTRECHT. 4E EEUWFEEST KRANKZINNIGENGESTICHT, door( v.d. Kellen).
10— Regelige tekst in mirtekrans. Kz. tussen een roos en een margriet 11— regelige tekst.
Dirks 841; Brett. 3019; Zwierzina 841. AE 41,7 mm. Prachtig. 50,—

Sy : 1096
(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)

*1095 zj. HAARLEM. EREPENNING VAN DE NEDERLANDSE MIJ VOOR NIJVERHEID
EN HANDEL. Nederlandse maagd met lauwerkrans en wapenschild. Kz. eikenkrans met
inscriptie. AR 64mm. opgewreven. Zeer fraai +. 70,—

*1096 1862. BEZOEK JAPANS GEZELSCHAP AAN ‘SRIJKS MUNT TE UTRECHT. Gekroonde
wapens van Nederland en Japan. Kz. Japanse tekst in twee regels. Mercuriusstaf in omschrift

opgenomen. Dirks 878. Brons 38.4 mm. RR. Prachtig. 150,
Slechts 138 ex. geslagen.

1097 1862. 1E JAPANSE GEZANTSCHAP IN NEDERLAND ONDER DE REGERING VAN
KONING WILLEM III. Wapens van Nederland en Japan. Kz. Japanse lettertekens. Dirks 877.
AE 38,3 mm. Prachtig. 50,—

1098
(afbeelding verkleind)

*1098 1863. NEDERLAND 50 JAAR ONAFHANKELIJK, door J.P. Menger. Vrouw in antieke kledij
naar links, leeuw met wapenschild en engel aan haar voeten. Kz. de hoofden van Willem I, 11
& 11 in medaillons. Dirks 900; Bax 155. AE 73 mm. Prachtig. 50,—
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1099 1870. ARIE VLIELANDER TE NUMANSDORP 50 JAAR RENTMEESTER VAN
CROMSTRIJEN. Portret naar links. Kz. 6 regels tekst in krans. Zw. 177. AE 61,1 mm.
Vrijwel prachtig. 20,—

1100
(afbeelding verkleind)

*1100 1872. 2E EEUWFEEST ONTZET VAN GRONINGEN, door J.P. Menger. Stedenmaagd staande
bij altaar met Gronings wapen waarop kussen met twee sleutels. Kz. triomfboog temidden van
oorlogstrofeeén met zuil met het borstbeeld van Rabenhaupt, omschrift: DOOR MOED EN
BELEID. Zw. 250. AE 53,8 mm. Schaars. Prachtig. 50,—

1101 :
(afbeelding verkleind) —
*1101 1879. HERDENKING 300 JAAR UNIE VAN UTRECHT, door J.P.M. Menger Borstbeeld
Graaf Jan van Nassau, Stichter der Unie van Utrecht. Kz. Nederlandse leeuw met zwaard en
pijlenbundel onder Alziend Oog. Zwierzina 480. AE 66,1 mm. Prachtig. 60,—

1102 1879. HUWELIK WILLEM III MET EMMA VAN WALDECK PYRMONT, door Ed. Geerts.
Borstbeelden naar rechts. Kz. Amor tussen twee wapenschilden. Zw. 468. AE 55mm.
Zeer fraai +. 20,—

1103 1881. MASKERADE UTRECHTSE STUDENTEN / MATTHIAS VAN OOSTENRIK
INTOCHT IN BRUSSEL, J.P. / J.P.M. Menger. Zegekar op wolken. Kz. ommuurde stad
waarboven een komeet. Zw. 542; Hofstee 14. Brons 44,3 mm. Prachtig. 30,—

1104  1883. AMSTERDAM. TENTOONSTELLING INTERNATIONALE KOLONIALE EN
UITVOERHANDEL, door A.J. de Vries. Hoofd Willem III, beschermheer, naar links,
daaronder schuin geplaatst de gekroonde wapens van Nederland en Amsterdam. Kz. de Faam
met bazuin kroont naakte jongeling, daaronder cartouche met 3— regelig opschrift. Zw. 597.

AE 69,8 mm. Opschrift cartouche: J. COPPENS— LECLERC / MEDAILLE DE BRONZE /
GROUPE No II / CLASSE No XIII. Prachtig. 25,
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o L) 1105
(afbeelding verkleind)

*1105 1887. UTRECHT. DR. C.H.D. BUIJS BALLOT 40 JAAR PROFESSOR, door L. Jiinger,
J.P.M. Menger; Kz. W. Schammer. Portret naar rechts. Kz. onder palmtak met lauwerkrans
7— regelige tekst. Hofstee 53. Zw. 753. AE 66,1 mm. Prachtig. 40,—

1106
(afbeelding verkleind)

- 1108 2
(afbeelding verkleind)

*1106  1888. 50— JARIG BESTAAN VAN HET GENOOTSCHAP ‘NATURA ARTIS MAGISTRA’
TE AMSTERDAM Wapens van Nederland en Amsterdam, waarachter olifant, tijger en
leeuwenkop. Kz. 1838 /1 MEI/ 1888. Zw. 782. AE 43 mm. Prachtig. 30,

1107  1888. DORDRECHT. VIERING 75 JAAR ONAFHANKELIJKHEID. Een juk tussen
jaartallen VERLOSSING V.H. FRANSCHE. Kz. IIZERGIETERIJ / PENN / BAUDUIN /
DORDRECHT. Zw. 803. Pb 39 mm. Zeer fraai. 20,—-

*1108 1889. 50— JARIG BESTAAN VAN DE HOLLANDSCHE IJZEREN SPOORWEGMAAT-
SCHAPPIJ, door W. Schammer. Locomotief Frans Hals. Kz. twee lauwertakken met veertien
stadswapens. Zw. 841. AE 43,9 mm. FDC. 50,—

1109  1893. DORDRECHT. VERPLAATSING KOFFIEBRANDERIJ & THEEHANDEL N. BONTEN
NAAR HET SCHEFFERSPLEIN. Portret Wilhelmina met hangend haar naar links. Kz. tekst.
Zw. 1065; OP. 1413. AE 46,8 mm. Prachtig. 30,

1110 (afbeelding verkleind)

*1110 1894. OPENING VAN DE NIEUWE BEURS EN FRUITHAL OP HET VREEBURG. Utrecht.
Gezicht op de voorzijde van het gebouw. Kz. versierd cartouche met midden boven het wapen
van de stad Utrecht , eronder een medaillon met geldbuidel, mercuriusstaf en drietand links
en rechts daarvan vier— regelige teksten. Zwierzina 1087. AR 83,5 x 31,5 mm. R. Prachtig. 125~
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1111 1895. 25— JARIG BESTAAN DER STOOMVAARTMAATSCHAPPI] NEDERLAND, door
Begeer. Wapens van Nederland, Amsterdam en Batavia op vlaggentrofee. Kz. gedenktafel met
opschrift. Zw. 1165; KB. 248. AE 59,1 mm. Zeer fraai. 50,—

= 1112 :
— (afbeelding verkleind)
*1112  1896. VIJFENTWINTIG- JARIG HUWELIJK VAN WILLEM ADOLF MAXIMILIAAN
KAREL, PRINS VAN WIED EN WILHELMINA FREDERICA ANNA ELISABETH
MARIA, PRINSES DE NEDERLANDEN, door Begeer. Utrecht. Gekroonde wapens van
het bruidspaar met engel en leeuw als schildhouders. Kz. versierd cartouche waarop 1871 /
18 Juli 1896. Zwierzina. 1225; TMP. 1897 p. 330. AR 46,7 mm. R. FDC. 150,—

1113 1896. AMSTERDAM. 25 JAAR LIEFDADIGHEID NAAR VERMOGEN, door Jinger &
Begeer. Engel der liefdadigheid beschermt de armoede. Kz. opschrift boven het wapen van
Amsterdam. Zw. 1212; KB. 270. AE 50 mm. Prachtig. 20,—

1114
(afbeelding verkleind)

*1114  1898. WILHELMINA, INHULDIGINGSPENNING, door Bart van Hove / (W. Achtenhagen).
Borstbeeld naar links. Kz. koningin reikt de Nederlandse maagd de hand, Nederlandse leecuw
aan haar voeten. KB. 355; S&Z. 4. AR 60 mm. In origineel doosje. Prachtig. 200,—

In zilver 482 ex. en in brons 1130 exemplaren vervaardigd

1115 1898. GEDENKPENNING J.P. SENFF EN F. VAN GLASENAP. 4 —Regelige tekst met omschrift.
Kz. glad. AE 45,1 mm. Zeer fraai. 25,

1116
(afbeelding verkleind)

*1116  z.j. MAASTRICHT. STADSZEGEL. Kz. ster met op de achtergrond watergolven. AE 78,8 mm.
Gietpenning. Genummerd exemplaar, no. 174. Prachtig. 80,—
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: 1117
(afbeelding verkleind)

*1117  1900. UTRECHT. BEZOEK WILHELMINA, door Begeer. Portret naar Pander. Kz. Geschiedenis
schrijft datum op steen, op de achtergrond de stad. Zw. 102; KB. 425. AE 53 mm. Prachtig. 30,—

1118
(afbeelding verkleind)
*1118  1901. J.P.M. MENGER, RIJKSSTEMPELSNIJDER AAN HET RIJKSMUNT TE URECHT,
door J.C. Wienecke. Borstbeeld naar links. Eenzijdig. AE 210 x 268 mm. Gegoten. Prachtig.  500,—

e 3 L o g

1119 (afbeelding verkleind)
*1119  1904. KONINGIN EMMA 25 JAAR IN NEDERLAND, door J.C. Wienecke. Borstbeeld naar
links. Kz. geschiedenisboek en opschrift HULDE DER NEDERLANDSCH — BELGISCHE
VEREENIGING DER MEDAILLEVRIENDEN. Zw. 459. KB. 574. AE plaquette
50,8 x 40,7 mm. Prachtig. 80,—
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1121 (afbeelding verkleind)

*1120  1905. ONDERWIIJS, door F. Jeltsema. Halfnaakte zittende vrouw, een staande Amor onderwijzend.
Eenzijdige plaquette. AE 52,3 x 67 mm. Prachtig. 50,—

*1121  1906. SIETSKE WIENECKE, 64 JAAR, door J.C. Wienecke. Borstbeeld moeder van de
stempelsnijder naar links. Eenzijdig. KB. 711; Zw. 674. Plaquette AE 70 x 52 mm. Kz. met
inkt A / 325. Prachtig. 30,—

1122
(atbeelding verkleind)

*1122  1909. GEBOORTE VAN PRINSES JULIANA, door J.C. Wienecke. Nederlandse maagd houdt
baby in haar armen. Kz. oranjeboom waarop gekroond schild met de borstbeelden van de
ouders Hendrik en Wilhelmina naar links gewend. JMP 1909 pl.VL.5. AR 65 mm. 150,—

In zilver 400 exemplaren geslagen

’ 1123
(atbeelding verkleind)

*1123  zj.(1910). ALGEMENE PRIJSPENNING, door J.H. Baars. Borstbeeld van koningin Wilhelmina
naar links. Kz Genius met lauwertak staande bij een zuil, met op de achtergrond een stralende
opkomende zon. AR 66,2 mm. Opgewreven. Geslagen door ‘s Rijks Munt. Prachtig. 75,
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1124 .
(afheeldmg verkleind)

(1911). MAATSCHAPPIJI TER BEVORDERING VAN HET NATUURKUNDIG ONDERZOEK

DER NEDERL. KOLONIEN, door J.J. van Goor en R. Hack. Borstbeelden van Mr. H.A.
Lorentz en J.W. van Nouhuys naar links. Kz. inlandse van Nieuw— Guinea met vliegende uil
op haar hoofd, vulkaan en opgaande zon op achtergrond. KB I, 980. AR 59 mm. Prachtig.

Deze penning is uitgereikt door de Maatschappij ter bevordering van het natuurkundig onderzoek der
Nederlandse Kolonién ter ere van de ontdekking van Lorentz en Van Nouhuys. Jan Willem van Nouhuys
(1869-1963) en Hendrikus Albertus Lorentz (1871-1944) namen deel aan drie expedities (1903, 1907 en
vervolgens 1909) in Nederlands Nieuw-Guinea, die werden georganiseerd en gesponsord door de eerder
genoemde organisatie. Van Nouhuys was een marineofficier die het bevel had over de Zeemeeuw die
in 1903 naar Noord-Nieuw-Guinea vertrok om het onbekende eiland voor zowel wetenschappelijke als
economische doeleinden te verkennen. Lorentz werkte voor de Nederlandse diplomatieke dienst en gaf
leiding aan de expeditie. Hij nodigde Van Nouhuys uit om deel te nemen in de twee latere expedities in
Zuid-Nieuw-Guinea. De 1907 en 1909 expeditie leidden tot de ontdekking van een uniek natuurgebied
dat direct overgaat van een tropische omgeving naar een ijskap. Het gebied is nu een beschermd nationaal
park, vernoemd naar zijn ontdekker: Lorentz National Park. Lorentz publiceerde later Zwarte Mensen -
Witte Bergen waarin hij vertelt over zijn ervaringen tijdens de expeditie.

The medal was given out by the Organisation for the Promotion of scientific research of Dutch Colonies
in recognition of Lorentz and Nouhuys’ discovery. Jan Willem van Nouhuys (1869-1963) and Hendrikus
Albertus Lorentz (1871-1944) partook in three expeditions (1903, 1907 and then 1909) in Netherlands
New Guinea, which were organized and sponsored by the before mentioned organisation. Van Nouhuys
was a naval officer who had the command of the Zeemeeuw which in 1903 went to Northern New Guinea
in order to explore the unknown island for both scientific and economic purposes. Lorentz who worked for
the Dutch diplomatic service headed the expedition. He invited Van Nouhuys to participate in the two later
expeditions into Southern New Guinea. The 1907 and 1909 expedition led to the discovery of a unique
nature area which develops from a tropical environment directly into a glacier. The area is now a protected
national park named after its discoverer: Lorentz National Park. Later Lorentz published a book detailing
his expedition experiences called Zwarte Mensen — Witte Bergen (Black People — White Mountains).

1125
(afbeelding verkleind)

1912. DR. J.A. KORTEWEG HOOGLEERAAR IN DE HEELKUNDE, door P. Pander Borstbeeld

naar links. Kz. 7-regelige tekst onder slang rondom spiegel. KB 1. 1009; Hofstee L. 53; Hofstee
G. 23; v. Sch. 37. AE ,75,2 mm.

Geneesheer— directeur Ned. Israélitisch Ziekenhuis; verbonden aan het Emma kinderziekenhuis; hoogleraar Groningen,
Amsterdam en Leiden.
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1126
(afbeelding verkleind)

1913. 1IE EEUWFEEST VAN DE ONAFHANKELIJKHEID, door J.C. Wienecke. Man plant
vruchtendragende oranjeboom in Hollandse tuin. Kz. 7- regelige tekst onder Nederlands
wapenschild. Bax 170. AE 65,5 mm. Prachtig. 50,—

1913. LANDBOUWTENTOONSTELLING TE ‘S—-GRAVENHAGE, door J.C. Wienecke.
Borstbeeld Prins Hendrik in burgerkleding naar links. Kz. zaaiende man, boerderij en opgaande
zon. KB. 1072. AE 65 mm. Prachtig. 30,—-

" 1128
= (afbeelding verkleind)

1913. 50- JARIG BESTAAN VAN DE MAATSCHAPPI] TOT EXPLOITATIE VAN
STAATSSPOORWEGEN, door J.C. Wienecke. Locomotief op spoorbrug. Kz. gezicht op
stationsemplacement te Utrecht. KB. 1070; Moyaux 535a. AE 65,2 mm. Prachtig. 60,—

- 1129
(afbeelding verkleind)

1913. AMSTERDAMSCHE COMMISSIE PLAN 1913 EREPENNING, door Begeer Utrecht.
Gekroond stadswapen. Kz. Eiken— en lauwerkrans. AR 40,9 mm. Vrijwel prachtig. 50,—
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1130
(afbeelding verkleind)

*1130 1914. 75— JARIG BESTAAN VAN DE HOLLANDSCHE IJZEREN SPOORWEG-
MAATSCHAPPIJ, door J.C. Wienecke. Man draagt cirkelvormig gebogen rail met acht
gekroonde wapens van de provincies waardoor de spoorweglijnen lopen. Kz. kaart van
Nederland waarop de voornaamste stations zijn aangegeven. KB. 1100. AE 75,4 mm. Prachtig. 50,—

1131 1914. 75- JARIG BESTAAN VAN DE HOLLANDSCHE IJZEREN SPOORWEG-
MAATSCHAPPIJ, door J.C. Wienecke. Man draagt cirkelvormig gebogen rail met acht
gekroonde wapens van de provincies waardoor de spoorweglijnen lopen. Kz. kaart van
Nederland waarop de voornaamste stations zijn aangegeven. KB. 1100. AE 76 mm. Prachtig.  50,—

1132
(afbeelding verkleind)

*1132 1914. DORDRECHT. BRANDVERZEKERING MAATSCHAPPIJ HOLLAND,door J.C.
Wienecke. Ongekroond wapen van Holland, daaronder een draak, daarboven een ster met
POLIS tussen de stralen, op de achtergrond een brandend huis. Kz. glad veld onder twee
vuursalamanders, daaronder wapen van de stad. KB 1126. AE 65 mm. Kz. met inscriptie
AANGEBODEN / DOOR DE DIRECTIE / AAN / A. ZONNEVELD / AGENT DER
MAATSCHAPPI1J / 1898 — 1917. Prachtig. 50,—

1133 (1918). BETOGINGEN TEGEN DE REVOLUTIE, door (J.C. Wienecke). Aanziend borstbeeld
Willem van Oranje iets naar rechts. Kz. prinses Juliana met door struisveren gesierde helm
“T WAS ORANIJE ‘T IS ORANIJE ‘T BLIJFT ORANJE BOVEN”. KB. 1300/1. AE 60 mm.
Prachtig. 30,—

1134 zj. PRIUSPENNING VAN DE KONINKLIJKE MILITAIRE SPORTVEREENIGING, door
C.J. Begeer, Utrecht. Ruiter rijdend naar rechts, hierboven engel met lauwerkrans en palmtak.
Kz. inscriptieveld. Op naam van A. Baron van Heeckeren van Kell. AE 50 mm. Prachtig. 20,
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1135

* 1135  1920. 50-JARIG BESTAAN STOOMVAART- MAATSCHAPPI] “NEDERLAND”, door
J.C. Wienecke. Het schip “De Jan PieterZn Coen”. Kz. 6-regelige tekst. Dreesm. 1077. AE
64 mm. Zeldzaam. Prachtig. 100,—

1136
(afbeelding verkleind)

* 1136 1921. PRIJSPENNING NEDERLANDSCHE HEIDEMAATSCHAPPIJ, door J.C. Wienecke. Het
gebouw te Arnhem. Kz. ploeger met door vier ossen getrokken ploeg boven inscriptieruimte
met AAN/H.J. de LANGE / 1910 — 6 JUNI - 1935/ 1950. KB. 194. AE 75 mm. Licht gevlekt.
Vrijwel prachtig. 50,—

1137  z.j. EREPENNING VAN DE BLUEBAND FABRIEKEN. Vrouwenportret en face omgeven door
4 lauwertakken. AE verguld 59 x 58.5 mm. FDC. 25~

1138 (1923). NEDERLANDS NANSEN- COMITE TEGEN DE HONGERSNOOD IN RUSLAND.
Twee samengevouwen handen. Kz. moeder zittend bij uitgehongerd kind. KB. 375. JP. 108.
AE 41,8 mm. Prachtig. 40,—
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1139

*1139  1924. EEUWFEEST NEDERLANDSCHE HANDEL-MAATSCHAPPIJ, door J.C. Wienecke.
Boom waaromheen de plaatsnamen van de filialen in Oost— en West— Indi€. Kz. 5-regelige
tekst waarboven schild met anker en 1824 geplaatst op wereldbol. AE 73,8 mm. Prachtig. 40,—

1140 Y
(afbeelding verkleind)

*1140 1928. EMMA 70 JAAR, door J. v. Goor. Borstbeeld naar rechts. Kz. wapens van Nederland
en Waldeck Pyrmont. KB. 216. AR 59,9 mm. Nummer 30. Op de rand inscriptie
Mr. R.H. Erdman. Prachtig. 50,—

- 1141
(afbeelding verkleind)

*1141 1928. OLYMPISCHE SPELEN TE AMSTERDAM, door J.C. Wienecke. Deelnemerspenning
aangeboden door het Olympisch Comité. Twee atleten met fakkel. Kz. wapen van Amsterdam
waarboven gezicht op het stadion. (Participation medal). Eberhard S. 142; Dreesm. 1197.
AE verguld, 50,2 mm. Zeer fraai +. 50,—

1142 zj. KON. NEDERLANDSCHE VOETBALBOND. Eenzijdige plaquette. Nederlandse leeuw
met zwaard en pijlenbundel. Met op de voorgrond het wapenschild van de voetbalbond. AE
verguld en AE verzilverd. 57x 69.4. FDC. 25,
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1143 1929. EMMA 50 JAAR IN NEDERLAND, door J. v. Goor. Borstbeeld naar rechts. Kz. 3 vlaggen
met wapens van Oost Indié, Nederland, Waldeck Pyrmont en West— Indi€. KB. 291. AE
59,8 mm. Prachtig. 40,—

1144 (1930). GEMEENTE BORCULO, EREPENNING, (door R.Kohler). Gehelmd gemeentewapen.
Kz. inscriptieruimte omgeven door sierrand. KB 111, 459. AE 60 mm. Prachtig. 25—~

1145  1930. PROF. DR. KARL LANDSTEINER. Portret naar links. Kz. pelikaan op nest met jongen
NEDERLANDSCHE ROODE KRUIS BLOEDTRANSFUSIEDIENST.. KB. 392 var. AE

50,8 mm. gevlekt. Prachtig. 10,
Uitgereikt door het Rode Kruis bij de oprichting van de bloedtransfusiedient in 1931 aan hen die 5 bloeddonaties geleverd haden.

1146 1930. PROF. DR. KARL LANDSTEINER. Portret naar links. Kz. pelikaan op nest met jongen
NEDERLANDSCHE ROODE KRUIS BLOEDTRANSFUSIEDIENST.. KB. 392 var. AE

40 mm. Prachtig. 10,—-
Uitgereikt door het Rode Kruis bij de oprichting van de bloedtransfusiedient in 1931 aan hen die 5 bloeddonaties geleverd haden.

1147 (1930). WILHELMINA KONINGIN DER NEDERLANDEN, door J. v. Goor. Borstbeeld naar
links. Kz. wapen. KB. 424. 30 mm. ex— draagoog. Zeer fraai +. 20,—

*1148 1933. 400 JAAR HERDENKING WILLEM DE ZWIJGER, door Wenckebach. Knielende
Willem de Zwijger in harnas. Kz. ijsvogel op nest SAEVIS TRANQUILLUS IN
UNDIS-MDXXXIIT ~ MCMXXXIIIs. AU 24,8 mm. 12.20 g. RR. Prachtig. 250,

1149
(afbeelding verkleind)

*1149  1933. 400 JAAR HERDENKING WILLEM DE ZWIJGER. Knielende Willem de Zwijger
in harnas. Kz. ijsvogel op nest SAEVIS TRANQUILLUS IN UNDIS:- MDXXXIII =
MCMXXXIII- . AR 60,3 mm. Krasjes en lichte randschade. Prachtig. 40,

1150 1933. 400 JAAR HERDENKING WILLEM DE ZWIJGER, door M.PJ. Fleur. Aanziend
borstbeeld Willem van Oranje. Kz. wapperende vlag geplaatst op pijlenbundel. KB. 660/9. AE
60 mm. Prachtig. 30,—
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1151

(atbeelding verkleind)

*1151  1935. 100 JAAR NEDERLANDSE EDELMETAALNIJVERHEID. Smidse met werkman,
trekkend aan blaasbalg. Kz. 7-regelige tekst. KB. 879. AR 65,1 mm. gegoten. FDC. 100,—

1152 SO

* 1152 zj. PENNING VOOR TROUWEN DIENST VAN DE ROTTERDAMSCHE LLOYD. Zicht
op haven. ROTTERDAMSCHE LLOYD. Kz. inscriptieruimte. VOOR TROUWE DIENST
AAN. Op naam van W.A. Boerman. AU 25,2 mm. 10,85 gr. Met draagoog en ring. Prachtig. 400,

1153 1936. BELONINGSPENNING NATIONAAL CRISIS COMITE, door J.C. Wienecke. Portret van
prinses Juliana naar rechts. Kz. 10-regelige tekst. AE 50 mm.Op naam van G.M. Busser.
Prachtig. 25,

1154  1936. VERLOVING PRINSES JULIANA MET PRINS BERNHARD, door Toon Dupuis.
Borstbeeld Juliana naar rechts. Kz. 7-regelige tekst over 2 verlovingsringen. KB. 1007. AE
60 mm. Prachtig. 30,—

1155  1936. PHOHI, RADIOVERBINDING HOLLAND — NEDERLANDS INDIE Zendmast en
radiogolven, met op de achtergrond een wereldbol. N.V. PHILIPS’ OMROEP HOLLAND
INDIE. AE 76,5 mm, presse— papier. Zeer fraai +. 40,—

1156 1937. HAARLEM. 75- JARIG BESTAAN FRANS HALS MUSEUM. Rechtsgewend borstbeeld
naar zelfportret met naam, geboorte— en sterfjaar in omschift. Kz. 10— regelige tekst met
links gekroond Haarlems wapen versierd met klokjes aan kale takken. AE gegoten 64,1 mm.
Prachtig. 30,—

2= (atbeelding verkleind)
*1157 1937. CURACAO.MADURO & SONS 100 JAAR, door Ruotolo. Aanziend portret van de stichter
S.E.L. Maduro. KZ. handelshuis aan het water onder stralende zon, daarvoor dwarsgetuigd

zeilschip en Mercurius rechts, een inlandse familie links. AE 76 mm. Prachtig. 50,—
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*1163
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L 1158 = NSO 1161 y
(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)

1938. 40 JARIG REGERINGSJUBILEUM VAN WILHELMINA, door M. Fleur, vz / (D. Bus),
kz. Borstbeeld van de koningin met lint en ster van het Grootkruis van de Orde van de

Nederlandse Leeuw. Kz. Nederlandse maagd onder oranjeboom met de wapenschilden van
Batavia, Nederland en West— Indié. KB. 1185. AR 65 mm. Prachtig.

1939. STEUNPENNING, door J.C. Wienecke. t.g.v. de geboorte van prinses Irene,
door J.C. Wienecke. Oranjeboom met vruchten en scheepshoorn D’ORANJE STAM
BLOEIT WEER 5 AUGUSTUS 1939. Kz. ster van Betlehem, daaronder twee leeuwen met
anker en tekst: NATIONAAL FONDS VOOR BIJZONDERE NOODEN. AE 38,8 mm.
Vrijwel prachtig.

1948. UTRECHT, 50STE JAARBEURS 15 APRIL. Goden van handel en industrie heffen samen
het symbool van de jaarbeurs boven hun hoofd, korenschoof. Kz. oud koopvaardijschip met
bol zeil, de letters K N J op de flank, omschrift. AE gegoten 81,9 mm. Prachtig.

1949. KLM, 30 JARIG BESTAAN. Zeilschip met daarboven vliegtuig The Flying Dutchman.
Kz. 6—regelige tekst. Brons verguld 60.3 mm. Prachtig.

1956. 350E GEBOORTEDAG REMBRANDT VAN RIJN. Hoofd naar links. kz. schilder staande
bij zijn schildersezel. AE gegoten 65,5 mm. Vrijwel FDC.

1163

(afbeelding verkleind) .

1956. 350E GEBOORTEDAG REMBRANDT VAN RIJN. Hoofd naar links. kz. schilder staande
bij zijn schildersezel. AE gegoten 65,5 mm. Prachtig.

z.j. circa 1960. UTRECHTSE STUDENTEN CORPS. STEMPEL MET DRIE EENZIJIDIGE
AFSLAGEN. ( Mogelijk voor de productie van draaginsignes. ). Stempel, staal 40 mm. Insigne
AR 21,1 mm. En AE verzilverd (2), 21,3 mm. Prachtig.
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1165 1960. WATERSNOOD TUINDORP OOSTZAAN, door L.P.J. Braat. Watermonster heeft
tuindorp in zijn klauwen. Kz. de helpende hand van het Nederlandse volk. KB. 2529. AE
60 mm. Prachtig. 30,

1167
(afbeelding verkleind)

(afbeelding verkleind)

*1166 (1964). HUWELIIK PRINSES IRENE EN PRINS KAREL HUGO, door Niel Steenbergen.
Dubbelportret naar links. Kz. hun wapens VREDE IS IMMER WEERKEER NAAR
BRONNEN VAN VREUGDE. KB. 3076/81. AR 50 mm. Prachtig. 60,-

*1167 1965. EREPENNING VAN DE WILHELMINAPOLDER. DE WILHELMINPOLDER.
Hierboven kaart polder en twee gekroonde wapens op lint. Omschrift TER HERINNERING
EN UIT WAARDERING VOOR BEWEZEN DIENSTEN- . Kz. inscriptieruimte. Rand 14k
ingeslagen. Kz. gegraveerd No. 331 /J. Nooteboom / 1952— 1987. AU 40,2 mm. 0.5833 fine.
28,19 g. Zeer fraai +. 1.100,—-

1168  1965. DRIEKONINGEN PENNING, door N. Steenbergen. Doop van Jezus Christus in de rivier
de Jordaan, (hoogreliéf in verdiept rond veld). Kz. aanbidding van Jezus Christus. Van de
Kam P 6502; KB VI, 2973. AE gegoten en gepatineerd 77,5 mm. Prachtig. 70,—

1169 3
(afbeelding verkleind)

*1169 1967. 300 JAAR VREDE VAN BREDA, door N. Steenbergen. Binnen een cirkel leeuw met
pijlenbundel staande tegenover een eenhoorn. Kz. stadswapen van Breda omgeven door
diverse zeilschepen. Van der Kam P 6703. AE 76,5 mm. FDC. 125~

1170  1967. HET NEDERLANDSE RODE KRUIS, door (J. Hekman). Portretten van Willem I, Hendrik,
Juliana en Margriet naar links. Kz. drie zittende figuren die samen het kruis vasthouden.
KB. 3343. AR 50 mm. Prachtig. 60,—

1171 (1968). Z.K.H. PRINS CLAUS DER NEDERLANDEN, door (J. Hekman). Portret naar links.
Kz. zijn officiéle wapen. KB 3449. AR 50,2 mm. Prachtig. 40,—
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1172

*1172  1968. AMSTERDAM. NIEUWE GEBOUW VAN DE NEDERLANDSE BANK, door L. Metz.

Het nieuwe gebouw aan het Frederiksplein. Kz. man met sleutel. De Beel. 1998-3/45. Brons
gegoten 76 mm. Prachtig.

50,—
1173
(afbeelding verkleind)
*1173  z.j. DE DANSENDE NAR. Een naar rechts dansende nar. Eenzijdig. Ongesigneerd. AE 109 mm.
Prachtig. 100,—
1174 z.j. MARGIT KOVACS, Door L.E. Hoofd en face. Eenzijdig, op stenen voet gemonteerd. AE
86,1 mm. Prachtig. 25—
1175 1970. 25 JAAR BEVRIJDING, door (J.C. Hekman). Borstbeelden van Wilhelmina en Juliana
naar rechts. Kz. Nederlands wapen binnen cirkel van de elf provinciale wapens IEDERS
VRIJHEID HEEFT TOT NATUURLIJKE GRENZEN DE VRIJHEID DER ANDEREN.
KB. 3578. AR 50 mm. Prachtig. 40,—
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1176
(afbeelding verkleind)

*1176  1972. 100E STERFDAG JOHAN RUDOLF THORBECKE, door Willem Vis. Aanziend

borstbeeld naar links met namen voluit in drie verdiepte vlakken. Kz. het “torentje” van de
minister— president. KB. 3762. Brons. Prachtig. 50,—
Penning vervaardigd in opdracht van de VVD.

1177 ik
(atbeelding verkleind)

*1177  1973. AMSTERDAM. OFFICIELE OPENING VAN HET VINCENT VAN GOGH MUSEUM.

Borstbeeld Vincent van Gogh. Kz. tekst. Randinscriptie OFFICIEEL GEOPEND 2- 6— 73.
AE verguld 51 mm. In doosje van uitgifte. Prachtig.

100,

1178
(atbeelding verkleind)
*1178 zj. DELFT, STICHTING TREFCENTRUM. Kruis met in het hart vijf personen
Kz. mensenmenigte gaande in de richting van een kruis. AE 67,5 mm. Prachtig. 75~
1179 1978. AMSTERDAM. 55— JARIG BESTAAN VAN HET ARCHITECTENBUREAU VINK,

VAN DER KUILEN, KLEIN EN HAFFMANS, door Ruth Brouwer. Vaas met bloemen

temidden van 5— 5 JAAR. Kz. kinderen bouwen toren WIE KLEIN BEGINT KAN GROOT

WORDEN. De Beeldenaar 200— 3 nr. 35. AE gegoten en gepatineerd 92,3 mm. Prachtig. 20,
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1180
(afbeelding verkleind)

*1180 1978. AMSTERDAM. 55— JARIG BESTAAN VAN HET ARCHITECTENBUREAU VINK,
VAN DER KUILEN, KLEIN EN HAFFMANS. Kubistische voorstelling Kz. 4 balken met
tekst. AE gegoten 70,3 mm. Prachtig. 50,—-

1181 1980. TER HERINNERING AAN HET 100- JARIG BESTAAN JACQUES SCHULMAN B.V
Gezicht op het kantoorpand op de Keizersgracht. Kz. wapen van Amersfoort(1880— 1902) en
Amsterdam(1902— 1980). AE 69.7 mm. FDC. 30,

1182 1984. RESTAURATIE, BOUWPENNING VAN DE NORBERTIINEN, door N. Steenbergen.
Norbertus van Gennep, staande naar links. Kz. poortgebouw. Van der Kam P8403. AE
64,7 mm. FDC. 30,—

1183 1986. DUIFJE VAN NOACH, door Ruth Brouwer Duifje. Kz. EN ZIE EEN VERS OLIJFBLAD
WAS IN HAAR SNAVEL. (Gen. 8 vs. 11). PK 1986-1. Gepatineerd, gegoten, AE 43,8mm.
Prachtig. 50,

1184
(afbeelding verkleind)

*1184 1996. KEES BOL, 80 JAAR, door F. Letterie. Hoofd naar links. Kz. kunstschilder staande bij zijn
schildersezel, met op de achtergrond een pastoraal landschap. AE 84,7 mm. Prachtig. 100,—
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1185
(afbeelding verkleind)

* 1185  (2005). HOMERUS, Door W. Fitzenreiter. Hoofd naar links. Kz. Homerus een lier bespelende.
AE circa 47,5 mm. Oplage, 3 exemplaren in brons gegoten. FDC. 150,—

1186  (2005). GREET KEMPER- KOEL 25 JAAR SECRETARIS VPK, door Jos Reniers. Haar portret
naar links. Kz. tekst. 2005— 1; de Beel. 2006— 3. AE gegoten en gepatineerd 90 mm. Prachtig.  30,—

1187 (afbeelding verkleind)

* 1187 2009. NASLAG. GEBOORTE PRINSES JULIANA, 30 APRIL 1909, Door J.C. Wienecke In
originele houten cassette. AE 100 mm. FDC. 60,—
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Collectie door Nederlandse Doopsgezinde instellingen
uitgegeven reeks historiepenningen

1188 >
(afbeelding verkleind)

* 1188 1736. AMSTERDAM. ALGEMENE DOOPSGEZINDE SOCIETEIT, MENNO SIMONS (GEB.
IN WITMARSUM 1496, GEST. IN LUuBECK 1561), 2E EEUWFEEST UITTREDEN R.K.
KERK. Borstbeeld met lange baard. Kz. 11— regelig gedicht. Collectie door Nederlandse
Doopsgezinde instellingen uitgegeven reeks historiepenningen. VvL. 102. R. AR 54 mm.

62,90 gram. Prachtig. 550,—
Uit de befaamde Stucker— collectie reformatorische penningen. (Emile Bourgey te Parijs, veiling 2/23 nov. 1977, 246)

1189 1835, AMSTERDAM. EEUWFEEST KWEEKSCHOOL VOOR DOOPSGEZINDEN.
De Godsdienst bij preekstoel en doopbekken. Kz. 15— regelige tekst. Dirks 513; v. Sch. 71.
AE. 43 mm. Prachtig. 25,

1190
(afbeelding verkleind)

*1190 1835. AMSTERDAM. EEUWFEEST KWEEKSCHOOL VOOR DOOPSGEZINDEN.

De Godsdienst bij preekstoel en doopbekken. Kz. 15— regelige tekst. Dirks 513; v. Sch. 71.
AR. 43 mm. 35,23 gram. Prachtig. 60,—

1191
(afbeelding verkleind)
*1191 1845, 3 juli. 150 JAAR FRIESCHE DOOPSGEZINDE SOCIETEIT. Drie figuren voor een

nieuwe kerk en een ruine, in afsnede gekroond Fries wapen. Kz. 4— regelige tekst. Dirks 638.

RR. AE 51,2 mm. 58,10 gram. Vrijwel prachtig. 120,-
Oplage 35 stuks.
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1192

*1192  1755.OVERLIJDEN VAN JOHANNA WILHELMINA LESAGE. Begrafenispenning. Gekruiste
zeisen met daarop geplaatst het gekroonde familiewapen, doodshoofd onder, met omschrift
; IVSTVS EX FIDE VIVIT. Eronder een lint met daarop de tekst: LESAGE ESPERE EN

DIEU. 7- regelige tekst. Bemolt 1104. RRR. AU 32,6 mm. Ongesigneerd. 2.800,—

1193

*1193 1777. ZILVEREN HUWELIJK WILLEM V.D. HOEVE EN MARG. ANNA VAN
DIEPENBRUGGE. De twee familiewapens verbonden met een lint onder kroon. Kz. Tekst
TER / GEDAGTENIS / DER 25 JAARIGE / TROUWDAG VAN / WILL VAN DER HOEVE/
EN MARGARETE / ANNA VAN DIEP- / ENBRUGGE / DEN 8 AUGUST. / 1777. BEM
1320; vL. 516. AR gegraveerd 35 mm. Mogelijk unicum. Prachtig.

1194

*1194  1783. GOUDEN HUWELIJK VAN JOHANNES BOELEN EN ALIDA CORNELIAVAN DEN
BROEK, Algemeen type door M. Holtzhey. Getrouwd 29 november 1733. Een staande antiek
geklede vrouw met aan haar voet een ooievaar, met links van haar een offerzuil met daarop
aangebracht twee brandende harten etc. Boven haar een wolk met daarin de naam van Jehova.
8—regelige tekst . In de afsnede, in 4 regels, de gegraveerde tenaamstelling. Bemolt 1383. AU
37 mm. Onbeduidend toetspoor aan de rand. In glad ivoren doosje, rand helaas gebroken. RR.
Prachtig.
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1195 . o e X 1196
(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)
*1195 1784. OVERLIJDEN VAN JHR. J.D. VAN DER CAPELLEN TOT DEN POL, door J. Lageman.

Treurende vrouw met schild waarop een kat is afgebeeld. Kz. 6— regelige tekst. VvL. 613. AR
39,4 mm. Prachtig. 400,—

*1196  1796. GOUDEN HUWELIJK ANTHONY JACOB BIERENS & SUZANNA HASINA
WILLINK, door J. Lageman. Engel en vrouw by altaar. Kz. 12 regelige tekst. VvL. 839;
KPK 3757; Dreesm. 245; Bem. 1512. AR 49,4 mm. Vrijwel prachtig. 150,—

’ 1197
(afbeelding verkleind)
*1197 1834. GOUDEN HUWELIJK W.A. DE JONGE VAN CAMPENSNIEUWLAND,
BURGEMEESTER VAN ZIERIKZEE & C.P. MOGGEPOUS Voor- en keerzijde met tekst.
Dirks 501. AR 41,4 mm. Prachtig. 150,—

1198  1906. GOUDEN HUWELIJK DIRK DE JONG CLEYNDERT & CLASINA GOLLARDS.
Vz. dubbelportret naar links. Kz. gedenktafel met 7-regelige tekst en eikentak. Zw. 644. KB.
669. AE 50,4 mm. FDC. 30,—

ERREND - AR
D GO

1199 (afbeelding verkleind)

*1199 1912. SOPHIA ELISABETH LAUGEMAN EN BAREND ABRAHAM FADDEGON,
door J. Faddegon. Twee elkaar aanziende boorstbeelden. Eenzijdig. AE 1152 x 122,5 mm.
Opgewreven. Prachtig. 300,
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’ 1200
(afbeelding verkleind)
*1200 1915. GOUDEN HUWELIIJK, door J.J. van Goor. ( Begeer Utrecht ). J.M.P. DE JONKHEERE
EN S.W. VAN DER LINDEN. Familiewapens onder helm met vlucht, rustend op rozentakken
met 7 rozen en 3 geknakte knoppen. Kz. 7-regelige tekst binnen eiken— en lauwerkrans.
KB I, 1154. AE 59 mm. Prachtig. 50,—

1201 (1965). ALGEMENE HUWELIJKSPENNING. Zittend echtpaar, elkaar omhelzend. Kz. leeg
inscriptieveld binnen krans van symbolen. Van der Kam. AE 50,4 mm. Prachtig. 40,—

CHRIS VAN DER HOEF PENNINGEN

1203
(afbeelding verkleind)

1202
(afbeelding verkleind)

*1202 1918. 2E NEDERLANDSE JAARBEURS, door C.J. v. d. Hoef. Mercurius naar links. Kz. tekst.
KB. 1289; JP. 37 var. AR 29,4 mm. Prachtig. 100,

*1203 (1922). GEMEENTE AMSTERDAM, door C.J. v.d. Hoef. Erepenning op naam gesteld van
A.W. Groote. Gekroond wapen tussen eikenbladeren. Kz. drichoekig met takken versierd
inscriptieveld , AMSTERDAM / AAN. KB 1II. 267, Jintes en Pol. 84. AR 55,1 mm. Prachtig. ~ 200,—

1204  1922. DEN BRIEL 350 JAAR GELEDEN DOOR DE WATERGEUZEN INGENOMEN.
Gekroond stadswapen door een Nereide gehouden. Kz. kerk tussen oranjetakken en verticale
tekst, VAN DEZEN TOREN WAPPERDE VOOR DE EERSTE MAAL DE DRIEKLEUR.
JP. 89; KB. 219. AE 293 mm. met oogje. Prachtig. 20,

Deze kleine versie werd verpreid onder de schoolgaande jeugd van Nederland.

1205  1923. 25— JARIG REGERINGSJUBILEUM WILHELMINA, door (C.F. Carbasius &
C.J. v.d. Hoef). Portret met diadeem van oranjeblad naar links. Kz. oranjeboom met wapen
van Oranje, elf provinciewapentjes eronder. JP. 102. AE 28,7 mm. met draagoog. 30,—

1206  (1923). NEDERLANDS NANSEN- COMITE TEGEN DE HONGERSNOOD IN RUSLAND.
Twee samengevouwen handen. Kz. moeder zittend bij uitgehongerd kind. KB. 375. JP. 108.
AE 41,3 mm. Prachtig. 40,—
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1207 (1923). NEDERLANDS NANSEN- COMITE TEGEN DE HONGERSNOOD IN RUSLAND.
Twee samengevouwen handen. Kz. moeder zittend bij uitgehongerd kind. KB. 375. JP. 108.
AE 41,3 mm. Zeer fraai. 15—

e, sty 1209 T
1208 (afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)

*1208 (1924). BOEFJE 100 MAAL OPGEVOERD, door CJ. v. d. Hoef. Annie van Ees. Kz. ‘Boefje’
met rechtsonder borstbeeld van de schrijver M.J. Brusse. KB 408; JP. 119. AE 41 x 60,2 mm.
Prachtig. 50,—

*1209 (1925). GEMEENTE AMSTERDAM, door (Telecs & C.J. v.d. Hoef). Genius met palmtak.
Kz. gekroond wapen van Amsterdam boven inscriptieveld. KB. 25; JP. 143. AR 47 mm. Leeg
inscriptieveld. Prachtig. 75~

3 1210 =
(atbeelding verkleind)

*1210  1926.25-JARIG HUWELIJK KONINGIN WILHELMINA EN PRINS HENDRIK. Borstbeelden
van het paar naar links. Kz. gestyleerd schip. KB. 36; JP. 155. AE 60,0 mm. Prachtig. 50,

1211 ~
(afbeelding verkleind)

*1211  1926.25-JARIG HUWELIJK KONINGIN WILHELMINA EN PRINS HENDRIK. Borstbeelden
van het paar naar links. Kz. gestyleerd schip. KB. 36; JP. 155. AE verzilverd 59,9 mm.
Prachtig. 50,—
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1212 1926.25-JARIG HUWELIJK KONINGIN WILHELMINA EN PRINS HENDRIK. Borstbeelden
van het paar naar links. Kz. gestyleerd schip. KB. 36; JP. 155. AE 60,1 mm. Zeer fraai +. 30,

1213
(atbeelding verkleind)

*1213  1931. 59E LUSTRUM UNIVERSITEIT UTRECHT, door C.J. v. d. Hoef. Trap met rokende
offerschaal CORTEZ in omschrift. Kz. monogram USC. JP. 248; Hofstee 29; KB. 515. AE
98,5 mm. Zeer fraai +. 50,~

1214
(afbeelding verkleind)

*1214 1935 (1933). AVRO, door C.J. v. d. Hoef. Het gebouw van de Avro met ertboven AAN AVROS
HUIS BOUWDE IK MEE ANNO 1935. Aan weerszijden van monogram HET ORGEL
SCHENKING VAN DE LUISTERVINKEN. JP. 275. Eenzijdige plaquette Gero zilver
110 x 173 mm. Prachtig. 50,—
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PAPAL MEDALS - PAUSELIJKE PENNINGEN

1215 T
(afbeelding verkleind)

* 1215 1619. VATIKAAN . PAUL V. 1605- 1621, door (G.A. Moro). De deur van de Cappella Paolina

versierd. Borstbeeld Paus naar rechts. Kz. Portaal en deuren van de kapel. Bauten 218. AE
49 mm. Prachtig. 100,—

REKENPENNINGEN - JETONS

Jetons zijn van koper, tenzij anders aangegeven.

1216 1217

*1216 (14e eeuw). REKENPENNING. 4 lelies AVE MARIA GRACIA (niet volledig leesbaar)
Kz. Bourgondisch kruis binnen gelobte vierpas. Bodemvondst Dordrecht. Fraai. 30,

*1217 1546. PACIFICATIE VAN GELDERLAND. Gekroond borstbeeld Karel V naar links.
Kz. GELRIA / PACATA EST / QVI POTE / CAESARIS / EST. Dugn. 1649; vM. III 126.
Vrijwel zeer fraai. 50,~

1218

*1218 1549. BEKRACHTIGING VAN HET VERDRAG MET DUITSLAND. Gekroonde dubbelkoppige
adelaar. Kz. gekroond wapenschild met de wapens van Oostenrijk, Bourgondié en Nederland.
vM. 11l 217.2; Dugn. 1764. Fraai +. 50,

1219  1549. BEKRACHTIGING VAN HET VERDRAG MET DUITSLAND. Gekroonde dubbelkoppige
adelaar. Kz. gekroond wapenschild met de wapens van Oostenrijk, Bourgondié en Nederland.
vM. 11l 217.2; Dugn. 1764. Fraai. 25—

1220  1573. OP HET VERJAGEN VAN DE SPANJAARDEN UIT HOLLAND EN ZEELAND.
Nederlandse maagd met vrijheidshoed in Hollandse tuin. Kz. prins van Oranje als herder
verjaagt wolf die de uiers van een geit probeert leeg te drinken. Dugn. 2591; vL. I 174/172.
Messing. Vrijwel fraai. 30,—-

291



REKENPENNINGEN - JETONS

1221

*1221 1575. OP DE ONENIGHEID IN DE NEDERLANDEN. Een kroon op kruislings geplaatst zwaard
en olijftak, waarboven hand met hart uit de wolken. Kz. Nederlandse maagd heft hand smekend
ten hemel. Dugn. 2676; cf. vL. 1224. Zeer fraai. 50,—

1223

1222 1578. AANKOMSTINBRUSSELVANAARTSHERTOGMATTHIAS, STADHOUDERSSCHAP
AANGEBODEN AAN WILLEM DE ZWIJGER, DOOR (G. V. BDLAER) David en Goliath.
Kz. leeuw (de Nederlanden) bevecht everzwijn (Spanje). Dugn. 2743; vL. 1 249/245.1. AE
29.2mm. Fraai. 30,—

*1223  1579. ONTHOOFDING EGMONT EN HOORNE. Twee ruiters en twee knechten in onderling
gevecht. Kz. de rompen van Egmont en Hoorne, hun hoofden op staken. vL. I 275/270.1;
Dugn. 2778. AR. Zeer fraai.

FaeleY” 1224

il

*1224 1580. VREDESONDERHANDELINGEN TE KEULEN. Spaanse koning biedt de Nederlandse
leeuw vredestak aan. Kz. Nederlandse leeuw aan inquisitiepaal. Dugn. 2797. Zeer fraai. 50,—

* 1225 1583. AFKEER VAN DE GENTENAREN VAN DE HERTOG VAN ANJOU. Nederlandse
maagd wordt door de hertog aan de voeten gekluisterd onder toezicht van de Spaanse koning.
Kz. Nederlandse maagd met vrijheidshoed neemt trouwring terug van de hertog onder toezicht
van Nederlandse leeuw. Dugn. 2939; vL. 1331/325.2. AR. Zeer fraai. 120,

1226

*1226 1583. REKENPENNING. Gehelmd wapenschild. Kz. versierde zuil. GENTIBVS E COELLO
MISSA SOLVMNA SUIS. R. Fraai. 40,—

1227  1584. WILLEM DE ZWIJGER VERMOORD. Prins van Oranje wordt doodgeschoten. Kz. herder
temidden van zijn kudde door wolf aangevallen. Dugn. 2995; vL. I 344/338. Fraai. 20,

1228  1591. VREDESONDERHANDELINGEN DOOR DE STATEN GENERAAL VERWORPEN.
Spaanse leger rukt op terwijl een slapende vrouw in open tuin een olijftak krijgt aangeboden.
Kz. gewapende vrouw verslaat met wachters de aanvallende Spanjaarden. Dugn. 3288;
vL. 1423. Vrijwel zeer fraai. 25,
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REKENPENNINGEN - JETONS

1229  1592. INNAME VAN STEENWIJK, OOTMARSUM EN COEVORDEN. Gekroonde leeuw
met pijlenbundel en zwaard naar links. Kz. 7-regelige tekst STENEVICO VETMARS etc.
vL. 1431/424.3; Dugn. 3307. Vrijwel zeer fraai. 30,—

1230

*1230 1593. BELEG VAN GEERTRUIDENBERG. Plattegrond van de stad en de fortificaties.
Kz. 7-regelige tekst. Dugn. 3325; vL. 1437/430.2. AR. Zeer fraai. 120,

1231  1593. BELEG VAN GEERTRUIDENBERG. Plattegrond van de stad en de fortificaties.
Kz. 7-regelige tekst. Dugn. 3325; vL. 1437/430.2. Fraai. 20,

1232 1594. DORDRECHT. BEVRIJDING VAN COEVORDEN. HERINNAME VAN GRONINGEN.
Sterk gewortelde boom wordt door mannen omgetrokken. Kz. 8 regels tekst. Dugn. 3338;
vL. 1448/430.4. Fraai. 20,—

*1233  1595. OP DE DAPPERHEID EN WIJSHEID VAN PRINS MAURITS Prins van Oranje als Mars
temidden van zijn leger. Kz. prins van Oranje als Pallas met wapenschild en banier, daarnaast
steenuil in boom. Dugn. 3375; vL. 1 465/456.2. AR 29.5mm. Zeer fraai. 200,—

1234 1596. TRIPLE ALLIANTIE Gekroonde Nederlandse leeuw met 7 pijlen en bloot zwaard.
Kz. hand uit de wolken houdt lint vast met drie uiteinden. Dugn. 3398; vL. I 481/471.2.
Zeer fraai. 30,—

1235 1596. TRIPLE ALLIANTIE Geloof en Standvastigheid reiken elkaar de hand. Kz. zwijn wordt
met een kei gedood. Dugn. 3400; vL. 1 481/471.3. Fraai. 20,

1236 1596. TRIPLE ALLIANTIE Drie krijgshelden bij altaar. Kz. krijgsman bij pilaar waarop een bord
met de tekst ODIVM TYRANNIDIS. Dugn. 3402; vL. 1 481/471.4. Vrijwel zeer fraai. 30,—

*1237 1598. MAURITS VERJAAGT MENDOZA VOOR DOESBURG Engel uit hemel beschermt
Doesburg met schild tegen belegeringsleger. Kz. hand met gesel verjaagt Mendoza. Dugn.
3446; vL.1519./506.2. AR. Zeer fraai +. 200,~

1238  1601. BELEG VAN RIINBERG Leger van graaf Maurits voor Rijnberg. Kz. graaf van Berg
tussen trommelslager en trompetter verzamelt troepen. Dugn. 3517; vL. 1 558/542. Fraai +. 30,—
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1239 1240

*1239 1601. BELEG VAN OOSTENDE Leger van graaf Maurits voor Rijnberg. Kz. belegerde stad
Oostende door hemels licht beschenen. Dugn. 3521; vL. 1 560/544. AR. Vrijwel zeer fraai. 120,

*1240 1606. ANGSTVALLIGHEID VAN HOLLAND ADMIRAAL WILLEM HAUTAIN
VERSLAGEN Schip door storm overvallen met dappere bemanning. Kz. 4-regelige tekst.
Dugn. 3611; vL. I1 24.1. AR. Zeer fraai. 120,—

1241  1606. ANGSTVALLIGHEID VAN HOLLAND ADMIRAAL WILLEM HAUTAIN
VERSLAGEN Schip door storm overvallen met dappere bemanning. Kz. 4-regelige tekst.
Dugn. 3611; vL. 11 24.1. Vrijwel zeer fraai. 30,—

1242 1607. WANTROUWEN TEGEN DE VREDE Mercurius geeft het kruid MOLY aan Ulysses
als bescherming tegen de charmes van Circé. Kz. een hand biedt olijftak aan gewapende
Nederlander; chronogram in omschrift. Dugn. 3624; vL. I 34. Zeer fraai. 15,

1243

*1243  1607. WANTROUWEN TEGEN DE VREDE Mercurius geeft het kruid MOLY aan Ulysses
als bescherming tegen de charmes van Circé. Kz. een hand biedt olijftak aan gewapende
Nederlander; chronogram in omschrift. Dugn. 3624; vL. II 34. AE 29.5mm. Zeer fraai. 30,—

1245

*1244 1607. WANTROUWEN TEGEN DE VREDE Mercurius geeft het kruid MOLY aan Ulysses
als bescherming tegen de charmes van Circé. Kz. een hand biedt olijftak aan gewapende
Nederlander; chronogram in omschrift. Dugn. 3624; vL. II 34. AE 29.5mm. Vrijwel zeer fraai. 40,

* 1245 1608. KEUZE TOT BESTAND Man tussen zwaard en olijftak wendt zich met samengevouwen
handen tot de hemel. Kz. bundel van 7 pijlen tussen S. C. Dugn. 3628; vL. I1 36.2. AE. Prachtig. 50,—
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1246 1247

*1246 1608. KEUZE TOT BESTAND Man tussen zwaard en olijftak wendt zich met samengevouwen
handen tot de hemel. Kz. bundel van 7 pijlen tussen S. C. Dugn. 3628; vL. II 36.2.
Vrijwel zeer fraai. 40,—

*1247 1609. OP HET 12-JARIG BESTAND, OPROEP TOT WAAKZAAMHEID Nederlander legt zich
op gescheurde trommel te ruste. Kz. Mercurius trekt de man aan zijn oor om hem wakker te
schudden. Dugn. 3651; vL. II 56; Pax 66. Vrijwel zeer fraai. 40,—

1250

* 1248 1610. MOORD OP HENDRIK IV VAN FRANKRIJK DOOR RAVAILLAK. Twee tortelduiven,
zittend op een opengeslagen bijbel waarnaast de letters S. C. Kz. lam wordt door wolf met
jezuitenmuts de keel afgebeten. Dugn. 3665. AR. Zeer fraai +. 140,

1249  1610. MOORD OP HENDRIK IV. Twee tortelende duiven, zittend op een opengeslagen bijbel
waarnaast de letters S. C. Kz. lam (vermoorde koning) wordt door wolf met jezuitenmuts de
keel afgebeten. Dugn. 3665; vL. II 67. Zwak geslagen. Zeer fraai. 30,—

*1250 1610. MOORD OP HENDRIK IV VAN FRANKRIJK DOOR RAVAILLAK. Twee tortelduiven,
zittend op een opengeslagen bijbel waarnaast de letters S. C. Kz. lam wordt door wolf met
jezuitenmuts de keel afgebeten. Dugn. 3665. AR. Vrijwel zeer fraai. 120,

1251 1252

*1251 1619. VERLOSSING VAN OOSTENRIJK DOOR TUSSENKOMST VAN ALBERT
Medusaschild drijvend op golven. Kz. Spaans wapen omhangen met het Gulden Vlies.
Dugn. 3755; vL. 11 122.1. Zeer fraai. 20,—

*1252  1639. ANTWERPEN. VERLANGEN NAAR VREDE Borstbeeld van Philips IV naar rechts.
Kz. twee armen uit de wolken naar links met zwaard en lauwerkrans. Dugn. 3939; vL. 11
249/242. AR. Vrijwel zeer fraai. 150,—
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weegschaal, burchtje in omschrift ( alleen op voorzijde. ). Kz. vrijheidshoed tussen wapens
van provincién. Dugn. 4007; vL. II 304/293. AU 30,6 mm 6.82 g. Toegeschreven aan J. Looff.
Vermoedelijk uniek. Zeer fraai. 3.500,—

1647. MIDDELBURG. PEACE NEGOTIATIONS. Lion with a bundle of arrows in one claw and a scale in the
other, mint mark small castle in legend (only on obverse). Rev. Hat of freedom surrounded by the seven crowned
arms of the provinces. Gold 30.6 mm 6.82 g. Appears to be struck on the weight of a double ducat. Most likely
a unique piece RRRR.

Ex. UBS Auction 47, lot no. 2139.

In 1641 begonnen onderhandelingen om een einde te maken aan de Dertigjarige oorlog in Europa. Er werd besloten
dat de onderhandelingen zouden plaatsvinden in Miinster. In 1646 nodigde Frankrijk de Nederlanders uit toe te
treden tot de vredesonderhandelingen. De Nederlanders waren niet direct betrokken bij de Dertigjarige oorlog
maar indirect door hun Spaanse bezetters. De Spanjaarden en de Nederlanders stonden wel te popelen om een
einde te maken aan de Tachtigjarige Oorlog. Elk van de Verenigde Provincies stuurden hun vertegenwoordigers.
De verschillende provincies hadden elk hun eigen zorgen. Dit Jeton van Middelburg, een stad in de provincie
Zeeland herdenkt de vredesonderhandelingen. Deze onderhandelingen waren belangrijk om de steden van
Zeeland te laten overleven als centra voor de handel. Tijdens de Tachtigjarige Oorlog had Zeeland de rivier de
Schelde afgesloten door schepen verzwaard met grote keien af te zinken. De Schelde is een belangrijke waterweg
naar de Zuidelijke Nederlanden. Dit betekende dat het belang van de handel voor de Zeeuwse steden steeg toen
de toegang tot Antwerpen werd afgesloten. De provincie Zeeland was tegen de onderhandelingen om de oorlog
te be€indigen, mede uit angst dat het openen van de Schelde voor de steden van de Zuidelijke Nederlanden het
verlies van hun winstgevende handel zou betekenen. In de vredesafspraken van 1648 is echter bepaald dat de
Schelde gesloten zouden blijven. De provincie Zeeland zette toen hun vijandschap jegens de Spanjaarden opzij
en ondertekenden derhalve het verdrag op 30 januari 1648

In 1641 negotiations began to end the thirty Year War in Europe. It was decided that negotiations would take
place in Minster. In 1646 France invited the Dutch to join the peace negotiations. The Dutch had not been
directly involved in the thirty Year War, but indirectly they were involved through their Spanish occupiers. The
Spanish and Dutch were eager to bring to an end the eighty Year War. Each of the Dutch provinces sent their
representatives. The individual provinces though each had their own concerns. This Jeton of Middelburg, a
city in the province of Zeeland, commemorates the peace negotiations. These negotiations were important in
securing the survival of the cities of Zeeland as trading hubs. During the eightyYear War Zeeland had closed
the river Scheldt, by sinking boats with large boulders. The Scheldet is an important waterway to the Southern
Netherlands. This meant that the importance of Zeeland’s cities for trade increased as access to Antwerpen was
closed off. The province of Zeeland was against the negotiations to end the war, partly because of fear that this
would mean opening the Scheldt to the cities of the Southern Netherlands and losing their profitable trade. In the
1648 peace settlements it was agreed that the Scheldt would remain closed. The province of Zeeland put aside
their antagonism for the Spanish and thus signed the agreement on 30th. January 1648

NV
AN

1254 1665. VOOR HEREN RECHTERS EN DRONKAARDS VAN DOORNIK Wapen van Doornik.
Kz. 6-regelige tekst. Francios de Moura, gouverneur— generaal der Nederlanden. Dugn. 4213.
vO. 1 1301. Vrijwel zeer fraai. 30,—

1255

* 1255 1671. VERLANGEN NAAR VREDE DOOR DE NEDERLANDEN Leeuw met pijlenbundel
en weegschaal. Kz. vrijheidshoed omringd door gekroonde wapens van de Zeven Provincién.
Dugn. 4289; vL. 111 48/44. Vrijwel prachtig. 50,

Volgens van Loon de laatste jeton door de 7 Verenigde Provincién geslagen
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REKENPENNINGEN - JETONS

1256

*1256  Z.,j.(1715). GENT/GANT. GENTSE MAAGD / JETON DU LA PUCELLE DE GAND Zittende
maagd met leeuw op schoot SIC GANDA LEONEM, Kz. Gentse leeuw in cartouche VT LEO
CVSTODIT GANDAM. SPQG. Dugn. 4842. AR 31,9 mm. 7.87 g. Prachtig. 600,—

*1257 1716. LODEWIJK XV, door J.C. Roettier. Bare head to right. Rev. Apollo playing lyre musical
instruments around. vgl. Feuardent 2868. AR 29 mm. Vrijwel prachtig. 50,—

1258  1786. LOUIS XVI, JETON DES ETATS DE BRETAGNE. Buste de Louis XV  droite. Rev. Ecus
écartelés de Bretagne et de France. F. 8779; JD. 120. Argent 29 mm. Presque superbe. 35~

GILDEN, BRANDWEER, SCHUTTERIJ en AANVERWANTE PENNINGEN

AMSTERDAM

1259
(afbeelding verkleind)

*1259 z.j. BRANDSPUITPENNING. Wijk 30, nummer 40. Gekroond stadswapen. Kz. brandspuit
omcirkeld door brandslang. Dirks II1.26. Messing 40.7 mm. Zeer fraai. 80,—

LEEUWARDEN

1260

*1260 ARMENPENNING, BROODPENNING VAN HET ZOETE NAME JESUS GILDE. Wapenschild
van Leeuwarden tussen S(igillum) — L(eovardiae) en onder IHS. Dirks 118.44; Minard 169.

Messing 20 x 20 mm. Zeer fraai. 75~
Uit dit gilde is het St. Anthony— en Boelemagasthuis voortgekomen
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VROEDSCHAPS — RAADSPENNINGEN ATTENDANCE TOKENS —
JETONS DE PRESENCE

ALKMAAR

*1261 z.j. ALKMAAR. VROEDSCHAPSPENNING OP HET ONTZET. Alkmaar op stormbrug met
schild en zwaard ALCMARIA / VICTRIX. Kz. stadswapen tussen Mercurius en Victoria, twee
leeuwen op de voorgrond en kannonnen met dubbele wielen. vL. I 168. AR 33,5mm. 11.54 gr.
Prachtig. 180,—

*1262 z.j. ALKMAAR. VROEDSCHAPSPENNING OP HET ONTZET. Alkmaar op stormbrug met
schild en zwaard ALCMARIA / VICTRIX. Kz. stadswapen tussen Mercurius en Victoria, twee
leeuwen op de voorgrond en kannonnen met dubbele wielen. vL. I 168. AR 33,5mm. 11.87 gr.
Vrijwel prachtig. 150,

HAARLEM

1263

*1263 zj. (= 1740). VROEDSCHAPSPENNING. Zittende stedenmaagd bij zuil COMES
CONSILIORUM. in afsnede HARLEM: Kz. zittende stedenmaagd ARTE ET MARTE-¢in de
afsnede DAM: CAPT. TYP. INV./ URB. DEFEN. VvL. 149; Syp. 201. AR 33 mm. Zeer fraai. 60,—

LEEUWARDEN

1264  z.j. VROEDSCHAPSPENNING, door A. Andeles. Vooraanzicht van het stadhuis, jaartal
gegraveerd 17. Kz. gezicht op de stadswallen en stad, daarboven stadswapen in lofwerk.
VvL. 651. AR 30,3 mm. Vrijwel prachtig. 125,

LEIDEN

*1265 VROEDSCHAPSPENNING. Klimmende leeuw met zwaard en stadswapen; met twee pluimen
aan zijn staart en met stadsgezicht tussen poten en rechte ondergrond. Kz. 7-regelige tekst.
vL.1196.1. AR 30,1 mm. Vrijwel prachtig. 75,
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VROEDSCHAPS —- RAADSPENNINGEN ATTENDANCE TOKENS —
JETONS DE PRESENCE

‘S-GRAVENHAGE

1266

*1266  zj. (1757-1759). VROEDSCHAPSPENNING. Staande vrouw (stadsbestuur) met fasces, aan
haar voeten gekroond stadswapen CIVIUM SALUTI VIGILANS. Kz. Gerechtigheid onder
alziend oog SUUM CUIQUE. v.Orden 13. 3; JMP 1930 pLI. 6. AR 38, 3 mm. Zeer fraai. 80,—

ROTTERDAM

*1267 1714. VROEDSCHAPSPENNING. Stedenmaagd met stadswapen, gezicht op de Maas en de stad
Rotterdam op de achtergrond. Kz. hoofd van Handelsgod tussen twee hoornen van overvloed
waaronder 7— regelige tekst. vgl. VvL. 32. AR 34,6. Zeer fraai. 100,—

‘S HERTOGENBOSCH

*1268 (1714-1720). STADHUIS— OF VROEDSCHAPSPENNING OP DE VREDE VAN UTRECHT.
Stadsaanzicht van de zuid— of Vugterzijde met schans St. Anthonie, Minerva met stadswapen

en uil met uitgespreide vlerken. Kz. stadhuis. Snoeck 15; Palier 15. AR 27,3 mm. Prachtig. 100,—
‘s— Hertogenbosch
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VERENIGING VOOR PENNINGKUNST

1269  1928. TER HERINNERING AAN KONING WILLEM I. Borstbeeld naar rechts. kz. Mercuriusstaf
en hoed, diretand, dolfijn, hamer en tandrad. PK 1928— 1 KB. 244. AE 59 mm. Prachtig.

1270 (1929). 250 JARIGE HERDENKING VAN OVERLIJDEN VAN JOHAN MAURITS VAN
NASSAU-SIEGEN. Gekroond wapen op Grootmeesterkruis der Johanniter— en Ridderkruis
der Olifantsorde. Kz. monogram Geoctroyeerde West Indische Compagnie. PK 1929— 2;
KB. 325; JP. 207. AE 60,6 mm. Prachtig.

1271 (1929). 250 JARIGE HERDENKING VAN OVERLIJDEN VAN JOHAN MAURITS VAN
NASSAU-SIEGEN. Gekroond wapen op Grootmeesterkruis der Johanniter— en Ridderkruis
der Olifantsorde. Kz. monogram Geoctroyeerde West Indische Compagnie. PK. 1929— 2;
KB. 325; Jintes / Pol 207. AE 60 mm. Prachtig.

1272 1930. AMSTERDAM. ARTIS. Twee naar elkaar gewende kraanvogels. Kz. door de directeur
van Artis Dr. A.L.J. Sunier gekozen spreuk TUEAMUR EXEMPLA NATURAE INTACTAE.
PK. 1930- 1; KB. 452; HS 75. AE 60,5 mm. Prachtig.

1273 1932. 70E VERJAARDAG DR. JOHAN WAGENAAR, door G. Rueb. Borstbeeld naar links.
Kz. arend boven lier ERNST. PK. 1932—2; KB. 600A. Brons 60 mm. Prachtig.

1274 1947. HULDE AAN DE NEDERLANDSE VROUWEN IN DE JAPANSE
CONCENTRATIEKAMPEN, door Titus Leeser. vrouw FIER EN ONGEBROKEN.
Kz. 5-regels tekst boven gevlochten omrastering van de kampen. PK. 1947— 2; JMP 1950
Bax 58; KB. 1754. AE 60 mm. Prachtig.

1275  1948. AMSTERDAM. INHULDIGING KONINGIN JULIANA. Portret met diadeem naar
rechts. Kz. Nederlandse maagd staande op de koningskroon met speer en Nederlandse leeuw.
PK. 1948-2. KB. 1794. Brons 60 mm. Vrijwel FDC.

1276
(afbeelding verkleind)

*1276  1948. WILHELMINA 50 JARIG REGERINGSJUBILEUM. Vrouwelijke ruiterfiguur met
scepter. Kz gekroonde W in kruin van oranjeboom waartegen de wapens van Nederland en
Oranje leunen IN VREDE EN IN STRIJD MET VASTE HAND GELEID. PK. 1948 1.
KB. 1770. AE gegoten 59.6 mm. Zeer fraai.

1277  1956. JOHN RAEDECKER. Borstbeeld van de beeldhouwer naar links, 1885—1956. Kz. zijn vier
meest geliefde motieven, ALLES WAT JONG IS TREKT MIJ AAN. KB. 2263; PK. 1956 1;
HS. 179. AE 83,1 mm. Prachtig.

1278 1959. WITTE CORNELISZ. DE WITH, door C. van Kralingen. Kniestuk in uniform van vice—
admiraal met commandostaf, naar links. Kz. oorlogsschepen in actie. PK. 1959—2. KB. 2510.
AE 64,8 mm. Prachtig.
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VERENIGING VOOR PENNINGKUNST

1279
(atbeelding verkleind)

*1279  (1963). FRANK LLOYD WRIGHT. Naar links gewend portret. Kz. tekst en het vignet van de
architect. PK 1963—1. Brons gegoten 80 mm. Prachtig. 100,—

1280
(afbeelding verkleind)
*1280 1972. DR. MARIA MONTESSORI,. Borstbeeld met bondstola en opgeheven handen naar links.
Kz. een naakt kind binnen dubbel randschrift VIA D’AMORE INDICATO DAL BAMBINO
(uitspraak van de pedagoge). PK. 1972— 1; KB. 3767. Brons 75 / 78 mm. gegoten en
gepatineerd. Prachtig. 75,

1281  (1977). ZONDER TITEL, door Ger Zijlstra. Compositie. Kz. initialen G.Z. en het embleem van
de Ver. voor Penningkunst. PK. 1977-1. AE gegoten en gepolijst 75 mm. Prachtig. 20,—

1282 1982. KIEM. Vrij ontwerp van een kiem. Kz. grafische compositie van het PK vignet. PK 1982— 1.
Brons gegoten 55 mm. Prachtig. 30,—

1283  (1991). WELKOMSTPENNING VAN DE VERENIGING VOOR PENNINGKUNST, door
(Christien Nijland). Monogram VPK. Kz. Tekst. de Beel. 1996— 5. AE zeshoekig 50 mm.
Prachtig. 20,—

1284  1995. BEVRIJIDINGSPENNING, door Hanneke Mols — van Gool. In een verder leeg vlak de
jaartallen 1945 en 1995. Kz. het woord Bevrijding samen met het logo van de vereniging.
AE gegoten. HS. 523. AE 95x100x13 mm gegoten. Prachtig. 40,—

1285  1998. KONINGIN BEATRIX, door Tony van der Vorst. Portret met hoed naar links. Kz. gekroonde
B naast het getal 60. PK 1998— 1. de Beel. 1999— 3. AE gegoten 77 mm. Prachtig. 30,—

1286  1998. KONINGIN BEATRIX, door Tony van der Vorst. Portret met hoed naar links.Kz. gekroonde
B naast het getal 60. PK 1998— 1. de Beel. 1999- 3. AE gegoten 75 mm. Prachtig. 30,—

1287  2000. 75 JAAR VERENIGING VOOR PENNINGKUNST, door Christien Nijland. Tekst.
Kz. monogram VPK en 1925-2000. PK 2000- 1. Messing 60 x 60 mm. FDC. 25,
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VERENIGING VOOR PENNINGKUNST

1288  2000. 75 JAAR VERENIGING VOOR PENNINGKUNST, door Christien Nijland. Tekst.
Kz. monogram VPK en 1925—2000. PK 2000— 1. Messing 60 x 60 mm. In orginele verpakking.
FDC. 30,—

1289  (2003). PRINS CLAUS, door Elisabeth Varga Portret naar links. Kz. tekst en Nederlandse leeuw
met zwaard en pijlenbundel. PK 2003— 1. AE gegoten 70 mm. Prachtig. 30,—

1290  (2003). PRINS CLAUS, door Elisabeth Varga. Portret naar links. Kz. tekst en Nederlandse leeuw
met zwaard en pijlenbundel. PK 2003— 1. AE gegoten 70 mm. Prachtig. 30,

1291  (2005). GREET KEMPER- KOEL 25 JAAR SECRETARIS VPK, door Jos Reniers. Haar portret
naar links. Kz. tekst. 2005— 1; de Beel. 2006— 3. AE gegoten en gepatineerd 90 mm. Prachtig.  30,—

1292 (2006). VREDE — VRIJHEID, door Ralph Prins. Veer binnen rand van prikkeldraad IK GELOOF
IN VREDE. Kz. bloesemtakken binnen rand van prikkeldraad dat opzij is opengebogen 1K
GELOOF IN VFRIJHEID. PK 2006— 1; de Beel. 2006— 5. AE gegoten en gepatineerd 75mm.

Prachtig. 30,—
1293 2008. JAARPENNING, HANDWIEL, door Guido Geelen. Handwiel in washand. Genummerde
oplage 390/450. Beeldn. 2008— 5. AL. Prachtig. 20,—
1294  2008. JAARPENNING, HANDWIEL, door Guido Geelen. Handwiel in washand. Genummerde
oplage 163/450. Beeldn. 2008— 5. AL. Prachtig. 20,—
Foreign Medals
Austria

1295
(afbeelding verkleind)
*1295 1911. INTERNATIONALE POSTWERTZEICHEN AUSSTELLUNG WIEN. Wenen.
Prijsmedaille. Postzegel geflankeerd door twee putti. Kz. gegraveerde tekst geflankeerd door
twee naakte vrouwen samenhoudende een guirlande. AE 45,2 mm. In origineel doosje. FDC.  50,—

Belgium

1296  21885. PROFESSOR J.S.G. NYPELS, 50E VERJAARDAG. Hoofd naar links. Kz. 4 regelige—
tekst in krans. Forrer II, 235. AE 55,1 mm. Prachtig. 25—

1297
(atbeelding verkleind)
*1297 1906. BIER EN WIJN, door Werner & Lecroart. Vrouwenportret in hopveld. Kz. naakte vrouw

eet druiven. Uitgifte Ned. Belg. Ver. der vrienden van de Medaille. Zw. 708; Domp. 670. AE

65 mm. Prachtig. 60,—
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Belgium

1298 (afbeelding verkleind)

#1298  1910. SALOME, door G. Devreese. Danseres bij hoofd op schotel en kapzwaard. Kz. 7-regelige
tekst. RBN 1911 no.114; Willenz 100. AE 93x45 mm. Prachtig. 80,—

o v

’ 1299

(afbeelding verkleind)

*1299 BEZOEK VAN KONING ALBERT AAN BRAZILIE Drie aanziende bustes. Kz. Brazilia reikt
Belgica de hand, tussen hen de wapenschilden van beide landen. In de afsnede; RIO DE
JANEIRO. AE verguld 61,1 mm. Minieme randschade. Prachtig. 75~

1300  1961. LUIK. EREPENNING VAN DE SPECIA - FABRIEKEN, door R.B. Twee zittende vrouwen
in een landschap en omgeven door boeken en farmaceutische objecten. Kz. cartouche en
logo met op de achtergrond gezicht in vogelvlucht van de fabrieksgebouwen. AE 67,6 mm.
In originele cassette. Prachtig. 25—~

1301
(afbeelding verkleind)

*1301 1965. ELISABETH KONINGIN VAN BELGIE, door C.J. Begeer, Utrecht. Modelé. Hoofd naar
rechts. AE gegoten doorsnee circa 146 mm. Prachtig. 100,—
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Denmark

1302
(afbeelding verkleind)

*1302 1677, 1 juli. ZEESLAG BIJ KOGE, DE OVERWINNING VAN DE DENEN OP DE ZWEDEN.,
Galvanoplastiek, 1e helft 19¢ eeuw naar Christopher Schneider. Het gekroonde monogram van
Christiaan V beschenen door hemellicht en vier regels tekst. Links een hand uit de wolken,
rechts een groep van acht kinderen, erop zinspelend dat deze gebeurtenis aan het nageslacht
doorgegeven mag worden. REGIS DANIZA... Daaronder een scheepskroon(corona navalis).
Kz. gezicht op de zeeslag. Links het Deense admiraalsschip. vL. III 297; Ed. Fr. I11.195;
Galster 124; Ossbar 67; Milford Haven I 350. AR 125 mm. Prachtig. 5.000,—

Nadat de Zweedse vloot al een verwoestende nederlaag had geleden in 1676 en zich enigszins hersteld had
voer Admiraal Freiherr Erik Sjeblad door het Kattegat om zich met de rest van de vloot te herenigen. Hij
koos voor een langere route om de Denen letterlijk te omzeilen. Toch kwam het tot een slag waardoor ze
zich moesten overgeven of vluchten. De Zweedse hoofdvloot zeilde op 11 juni 1677 af onder bevel van
Veldmaarschalk Heurik Horn om de vereniging van de Deense vloot met die van onze admiraal Tromp
te verhinderen, van wiens komst hij reeds op de hoogte was. Hij had het plan Malmé te heroveren. Er
ontstond een heftige zeeslag. De admiraal moest de Christianus V verlaten maar wist met veel schepen
manschappen en kanonnen minder dan de Zweden, hen een catastrofale nederlaag toe te brengen.

De Denen hadden 300 doden en gewonden te betreuren, de Zweden daarentegen 4000 doden, gewonden
en krijgsgevangenen. Koning Christiaan die de slag vanaf de vaste wal in ogenschouw nam gaf de
hofmedailleur Chr. Schneider opdracht tot vervaardiging van deze penning die ook in goud is uitgereikt.
Een tot toen ongekende grootte. Het koste Schneider tien jaar om de stempels te vervaardigen.

France

. (afbeelding verkleind) o (afbeelding verkleind)

*1303 1598. HENRI IIII, VREDE VAN VERVINS, door Conrad Bloc. Borstbeeld naar rechts.
Kz. zwaard op gekruiste scepters. Lanna 474; Pax. 39. AR 43,1 mm. met draagoog. Zeer fraai. 250,—

*1304 1793. MORT DE LOUIS XVI, par Baldenbach. Téte a droite. Rev. la France tenant une urne.
Hen. 467, Julius 258. AR 30 mm. Very fine. 100,—
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France

1305
(atbeelding verkleind)

* 1305 1859. EERSTE PROTESTANTSE SYNODE IN FRANKRIJK. Biddende mannen staande rond
tafel. Kz opengeslagen boek met stralenkrans. AE 68,5 mm. Prachtig. 50,—

Germany

1306
(afbeelding verkleind)

*1306 zj. ELISABETH SOPHIA MARIA, HERTOGIN VAN BRUNSWIJK EN LUNEBURG.
Borstbeeld naar rechts. Kz. knekelhuis met opschrift. AE verzilverde galvanoplastische
reproductie 59 mm. Very fine. 50,—

L = e LY
TEAS UG E TN
W a ]

1307 (afbeelding verkleind)

*1307 1904. KARL VON ROESE, GROOTMEESTER VAN DE LOGE, door M&W.ST. Borstbeeld
naar links. Kz. Vrijmetselaarsinsigne van de loge, met eronder 6— regelige tekst. AR
40 x 60 mm. Zeer fraai +. 100,—
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Germany

1308 el S R e 1309
(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)

*1308 1933. MARTIN LUTHER 450STE GEBOORTEDAG. Borstbeeld en face. Kz. geopende
bloemkelk met daarin crucifix. Kienast 490. AR 36,2 mm. Prachtig. 60,—

*1309 1936. OLYMPIC GAMES BERLIN. Silver commerative medal. Zum Ehe des Vaterlandes. Zum
Ruhe des Sports. AR 36.6 mm. In original box. AU. 50,—

1310  (1978). BERTOLT BRECHT, door Geer Steyn. Portret van de toneelschrijver en regisseur naar
links. Kz. man naast de tekst ES GEHT AUCH ANDERS DOCH SO GEHT ES AUCH.
PK 1978- 2. Brons gegoten 60 mm. Minimaal corrosie. Vrijwel prachtig. 40,

.1311 .

(afbeelding verkleind)

Great Britain

1312

*1311 1734. ENGRAVED MEDAL ATTRIBUTED TO MARINER SAMUEL SPICER OF IPSWICH
Ship. Rev. inscription Samuel / Spicer / Ipswich / 1734. AE engraved. 35~

*1312 (1746). HULP BIJ DE OPSTAND IN SCHOTLAND / THE PRINCE OF ORANGE AND THE
DUKE OF CUMBERLAND, door T. Pingo. Borstbeeld Willem IV naar links. Kz. geharnast
borstbeeld hertog van Cumberland naar rechts. VvL. 214; Med. I11. II 634.326. AR 33 mm.
Zeer fraai. 500,—

1313 1837. DOOD VAN WILLIAM IV. Hoofd naar rechts. Kz. 8— regelige tekst binnen palmenkrans.
WM. 35,8 mm. Lichte randschade. Vrijwel prachtig. 25,

1314
(afbeelding verkleind)
*1314 1866. METROPOLITAN AMATEUR REGATTA, door Pinches, London. Versierd wapenschild
met eronder een banderol met de tekst Domine Dirige Nos. Kz. Challenge cup. AR 57,6 mm.
In originele cassette. Prachtig. 100,—

307



* 1315

* 1316

*1317

1318

Great Britain

1315 (afbeelding verkleind)

1913. LORD AMPTILL, PRO- GRANDMASTER OF THE UNITED GRAND LODGE OF
FREEMASONS OF ENGLAND, door L.C. Lauer. Grootmeester staande. Kz. 13— regelige
tekst. AR 41,3 x 62,5 mm. Zeer fraai +. 100,—

1316
(afbeelding verkleind)
1937. CORONATION OF GEORGE VI. Bust left. Rev. Bust of Queen Elizabeth left. Eimer 2046.
AR 36.8mm. Almost fine. 50,-

1317
(afbeelding verkleind)

1965. SIR WINSTON CHURCHILL. HERDENKINGSMEDAILLE, Door C. Colley. Modelés
van voor— en keerzijde. Borstbeeld en face. Kz. ezicht op het parlementsgebouw aan de
Theems in Londen. AE circa 193 mm. Prachtig. 150,

Zie ook kavelnummer 1418 / Also see lot number 1418.

1969. INVESTITUUR PRINS VAN WALES. Vz. hoofd prins Charles naar rechts. Kz. Kasteel
Carnarvon met daarboven twee kronen geplaatst. Genummerd exemplaar (40). Toegevoegd:
1902 Kroning Edward VII en Alexandra, (official Medal. AR 31mm door (G.W. de Saulles).
AR 57,3 mm. Prachtig. 100,—
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Italy

1319

*1319  zj. ITALIE. BINDO ALTOVITI, 1490 1556, ROMEINS BANKIER. Tweede helft zestiende
eeuw. Borstbeeld met pelsmantel, getooid met muts. Op de keerzijde annotatie in inkt;
Benvenuto Cellini. Vgl. Armand I, 149.14; Habich plaat XCVII.2 vermeld onder atelier Leone
Leoni. Doorsnede 54,3 mm. Prachtig. 2.000,—

Bindo Altoviti was een groot liefhebber van kunst en was bevriend met Michelangelo. Rafael
heeft hem geportreteerd en Cellini vervaardigde een bronzen borstbeeld en waarschijnlijk een
gelijksoortige penning. Het palazzo Altoviti was tot 1880 gelegen aan de Tiber in Rome.

Bindo Altoviti was born in Florence in 1491. His father established the Altoviti bank in Rome.
Bindo followed in his father’s footsteps. He became renowned not only as he rose as an influential
banker but also for his rivalry with the Medici family of Florence. His opposition was strengthened
== by his marriage to Fiammetta daughter of Tommaso Soderini. Fiammetta’s family members were
exiled from Florence, imprisoned and declared rebels by the Medici. Despite this rivalry with the
Medici, Bindo’s career soared. He aided in the coronation of Pope Leo X in 1513 and became one
of the many bankers in Rome that lent money to the papacy. At the time the Apostolic chamber
contracted out tax collecting to merchant bankers in exchange for loans. This gave the papacy access
to consistent income and it gave the bankers access to important political posts as well as influence
over papal fiscal policy. Bindo was appointed Chief Commissioner for collecting taxes in 1529.

Bindo however was not only known as a banker, he is also known for his patronage of artists such as
Raphael, Michaelangelo and Benvenuto Cellini. Around 1550 Cellini made a bust of Bindo which
can now be found in the Isabella Stewart Gardner Museum in Boston Massachusetts, USA. The
wood medal on auction now, bears on the reverse (written in imk) the name Benvenuto Cellini. The
craftsman of this medal is not certain.

There are two interesting books dedicated to Bindo Altoviti’s arts patronage: Raphael and the
Beautiful Banker by David Brown and Jane Van Nimmen. Raphael, Cellini and a Renaissance
Banker: The Patronage of Bindo Altoviti. Alan Chong and Barbara Strozzi (Eds).

PROVENANCE: Jacques Schulman auction 268, lot # 1808 (April 1978), sold for 3500 guilders.
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Norway

1320

*1320 1672. DENEMARKEN EN NOORWEGEN. Samengestelde gelauwerde borstbeelden van

Christiaan V en Charlotte Amalia naar rechts. Kz. Pietas en Justitia staande onder stralende
wolk. AR verguld 53,5 mm. Velden gebruneerd. Vrijwel prachtig. 800,—

Sweden

1321

*1321 1634. OP DE DOOD VAN GUSTAV II VAN ZWEDEN / DEATH OF GUSTAV II OF SWEDEN.
De koning liggend op zijn doodsbed. Kz. de koning in zegekar. The king lying on his deathbed.

AR 38 mm. Zeldzaam / Rare. Zeer fraai / Very fine. 300,—
Switzerland
1322 zj. H. ZWINGLI. Suitemedaille. Borstbeeld naar rechts. Kz. 9— regelige tekst. AE 28,7 mm.
Prachtig. 60,—
South Africa

*1323 POLITICAL BADGES(4). With Voortrekkersmonument te Pretoria, Danie Theron (T.V.K.)
(Fabrikaat J.J. Fouché, Malherbe— str. 35, Pretoria.), Adv. J.G. Strydom minister van staat,
Genl. Herzog Suid— Afrika eerste. ( Fabrikaat J.J. Fouché, Volksrust.). 225~
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* 1324

*1325

* 1326

NV
AN

South Africa

1324 - : 1325 -
(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)

1884. NATAL. SILVER AWARD MEDAL FROM THE AGRICULTURAL HORTICURAL,

INDUSTRIAL AND ART EXHIBITION. Awarded to Kol. W.E. Dearon for oil painting. AR
38,1 mm. Met origineel draagoogje. Vrijwel FDC.

1952. ZUID-AFRIKA. JAN VAN RIEBEECK 1652 — 1952 HERDENKING VAN DE LANDING

AAN DE KAAP DE GOEDE HOOP, door Maarten Pauw. Naar elkaar gewende portretten van
Jan van Riebeeck en zijn huisvrouw Maria de la Queillerie. Kz. de Tafelbaai en Tafelbergen
het stadhuis van Culemborg. KB.VI, 2004. AE 39,9 mm. Prachtig.

Transylvania

1326

n.d. GABRIEL BETHLEN. Bust right. Kz. Crowned weapon shield. AR. Zeer fraai.

Gabriel Bethlen (1580-1629) werd geboren als zoon van een familie van edelen die de prinsen van
Transsylvanié diende. Later zou hij zelf prins worden. Transsylvanié was in de 17e eeuw een provincie
van Hongarije, dat werd gedomineerd door de twee strijdende machten in Oost-Europa: het Habsburgse
Rijk en het Ottomaanse Rijk. Na de nederlaag van Mozes Székely, vluchtte Bethlen naar het Ottomaanse
Rijk. Deze periode van ballingschap zou cruciaal worden voor zijn carriere en ontwikkeling als een
diplomatiek staatsman. Hij keerde terug naar Transsylvanié in 1613 nadat Gabriel Bathory was verdreven.
Op 23 oktober 1613 werd Bethlen uitgeroepen tot Prins van Transsylvanié. Het meest opmerkelijke van
Bethlen's carriere als staatsman is zijn verzet tegen het Habsburgse Rijk. Als calvinist, steunde hij het
protestantse Bohemen in hun strijd tegen het Oostenrijkse keizerrijk. In 1619 leidde hij een aanval tegen
de Habsburgers zelf, waarbij hij een groot deel van Hongarije terug wist te winnen, met uitzondering
van de gebieden die bezet werden door de Turken. Hij werd toen verkozen tot Leider en Beschermer
door de Staten-Generaal van Opper-Hongarije. Bethlen wilde het herstel van de Hongaarse eenheid zien.
Dit zou hij niet meer meemaken. Hij wordt het meest herinnerd als staatsman, die de kleine provincie
Transsylvani€ van groter belang maakte in de contemporaine Europese politiek. Hij is bekend om zijn
uitzonderlijke diplomatieke talenten waardoor hij de spanningen tussen het Turkse en het Oostenrijkse rijk
tot zijn eigen voordeel wist uit te buiten

Gabriel Bethlen (1580-1629) was born the son of a family of noblemen who served the Princes of
Transylvania who would later be declared Prince himself. Transylvania was in the 17" century a province
of Hungary which was dominated by the two combating powers in Eastern Europe: the Habsburg Empire
and the Ottoman Empire. After the defeat of Moses Székely, Bethlen fled Transylvania for the Ottoman
Empire. This period of exile would be pivotal to Bethlen’s career and development as a diplomatic
statesman. He returned to Transylvania in 1613 after Gabriel Bathory was expelled. On the 23rd of October
1613 Bethlen was declared Prince of Transylvania. Bethlen’s career as a statesman is most remarkable for
his opposition to the Habsburg Empire. Calvinist himself, he supported the protestant Bohemians in their
struggle against the Austrian Empire. In 1619 he led an attack against the Habsburgs himself whereby he
took back most of Hungary, with an exception of the areas occupied by the Turks. He was then elected
Chief and Protector by the Estates-General of Upper Hungary. Bethlen wanted to see the restoration of
Hungarian unity. This would not be fully accomplished during his lifetime, but he is most remembered
for being the statesman who raised the small province of Transylvania to a European position. He is noted
for his exceptional diplomatic talents in navigating the Turkish-Austrian horizon to his own advantage.
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United States of America

1327
(afbeelding verkleind)

*1327 Z.J. ( circa 1965 ). MODELE. WAPEN VAN DE VERENIGDE STATEN VAN AMERIKA,
door ( G. Colley Londen). Met omschrift : COMMEMORATING A GREAT AMERICAN:.
AE circa 182 mm. Prachtig. 75,

LOTS

1328 (afbeelding verkleind) 1329 (afbeelding verkleind)
*1328 LOT (18) Diverse onderwerpen, zoals verzekeringen, etc. 150,
*1329 LOT (24). O.a. Den Haag, koninklijke zangvereniging Cecilia. AE 41,3 mm. 200,—

1330 LOT (4). NEDERLANDSE PENNINGEN. O.a. Bezoek Willem III Utrecht 1853. AE.
Gemiddeld zeer fraai. 100,—
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PENNIGEN - LOTS

(afbeelding verkleind)

*1331 LOT (13). O.a. prijspenning postzegelvereeninging Breda. Stadsgezicht met op de voorgrond een
middeleeuwse postbode. AE 56,4 x 69,3 mm. 100,—

1332
(afbeelding verkleind)

75—

1333
(afbeelding verkleind)

* 1333  LOT (17). PENNINGEN VAN KONINKLIJK HUIS. O.a. 1890. Dood van Willem III, door
J.P.M. Menger. Fraai tot prachtig. AE en AR 250,-
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PENNIGEN - LOTS

1334 LOT (3). TOKENS SAINT THOMAS. 0.a A.VANCE&Co 1 and 5 c. MEXIC. Very fine. 50,—
1335 LOT (21). O.a. strooipenning inuldiging 1764 keizer Joseph. 100,—
1336 LOT (13). V.nl bronzen 19de eeuwse penningen. 125,

1337 (afbeelding verkleind)

*1337 LOT (10) PENNINGEN OVER HET NEDERLANDS KONINGSHUIS. o.a. 25-JARIG
REGERINGSJUBILEUM WILHELMINA, HENDRIK PRINS DER NEDERLANDEN
HERTOG VAN MECKLENBURG, EMMA 50 JAAR IN NEDERLAND, STICHTING
NATIONAAL GESCHENK. GOUDEN HUWELIJK JULIANA EN BERNHARD en
HUWELIJK VAN PRINSES BEATRIX EN CLAUS VON AMSBERG. KB. 291, 326, 425,
426, 3173, 3182, 3276. 4 bronzen(totaal 298 gram) en 6 zilveren(totaal 328 gram). 200,—

1338
(afbeelding verkleind)

*1338 LOT (3) AE PENNINGEN. O.a. Kroning Karel X van Frankrijk. Vz. Gekroond borstbeeld naar
rechts. Kz. kroningceremonie te reims. Gemiddeld prachtig. 50,—

1339 LOT (5). O.a. Europa Ecu 1997. 40,—
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PENNIGEN - LOTS

1340 (afbeelding verkleind) 1341 (afbeelding verkleind)

*1340 LOT (7). O.a. 1863. NEDERLAND 50 JAAR ONAFHANKELIJK, door J.P. Menger. Vrouw in
antieke kledij naar links, leeuw met wapenschild en engel aan haar voeten. Kz. de hoofden van

Willem L, IT & III in medaillons. Dirks 900; Bax 155. AE 73,1 mm. Licht gevlekt. 125,
*1341 LOT (17). Diverse bronzen en tinnen penningen, waaronder nagietingen. Diverse kwaliteiten. 250,
1342 2 PROOF PENNINGEN IN DOOSJE Proof in capsule. 40,

i O S
1343 (afbeelding verkleind)

*1343 LOT (6). AMERICAN PRESIDENTS Obv. Head of president Rev. White house. Medals with
Lincoln, Jefferson, Reagan en Washington AR. 37,8 mm. Added 5 Mark 1974 Kant and 2001.

1000 Gulden Banknote AE verguld. 75,
1344  LOT (2). FRANSE ZILVEREN PENNINGEN. Presentiepenning 1848 en Penning Eugenie. 30,
1345  LOT (27) KONINKLIJK HUIS PENNINGEN. Zilveren penningen van Wilhelmina en Beatrix.

Gemiddeld prachtig. 125~
1346  LOT (3) MONACO. Portretpenningen van de prinsen van Monaco. AR 50,5 mm. FDC. 100,—
1347  LOT (12). O.a. 1876. Opening van het Noordzeekanaal, door E. Geerts. Gemiddeld Prachtig. 75~
1348  LOT (12). 0.a.1936 inwijding van de electriciteitscentrale Gelderland. AE 50,3 x 70mm. 120,

1349 LOT (4), door (Jannes Limperg). onder anderen ARNHEM. HET NEDERLANDS
OPENLUCHTMUSEUM 1912-1987. Vier over elkaar geschoven lamellen, waartussen een
vierkant gat is ontstaan, waarop MORGEN IS HEDEN VERLEDEN. Kz. titel. Gegoten,
gepatineerd met twee verschillende kleuren Gemidded prachtig. PK 1987— 1. De Beel. 1988—

5. AE 63,7. Prachtig. 100,—

1350  LOT (10) JETONS. uit de jaren 1608— 1701. o.a. 1659. BRUSSEL. WAPENSTILSTAND
TUSSEN FRANKRIJK EN SPANJE. Dugn. 4134. en 1633. OP DE VERGEEFSE
ONDERHANDELINGEN VAN AREMBERG IN MADRID. Dugn. 3881. Gemiddeld Fraai. 80,—

1351  LOT (12) REKENPENNINGEN. o.a.1632. BRUSSEL. REKENKAMER. VERTROUWEN
IN HET GELOOF(Dugn. 3877), 1625. BRUSSEL. QUESNOY(Dugn. 3819) en 1655.
BEVRIJIDING VAN QUESNOY (Dugn. 4076). Gemiddeld fraai. 120,—
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BOEKEN - BOOKS

1352  Diverse auteurs. lot (2) Duitse boeken over wereldmunten en geld. O.a. Kroha, T. Lexicon der
Numismatik. 1977. 30,—

1353 Dr. J. Bolten HET NEDERLANDSE BANKBILJET EN ZIJN VORMGEVING. Amsterdam,
1987. Met catalogusgedeelte door P.J. Soetens. D.N.B. Gebonden. 336 pagina’s, 535
afbeeldingen waarvan 300 in kleur. Als nieuw. 30,—

1354  Goeree, J. Historische Gedenk— Penningen van Lodewijk den XIV Amsterdam, 1712. Twee delen
in een half lederen band. Eerste deel met waterschade en gerepareerde pagina’s. 75,
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1355 L

* 1355 Martinus en Joan George Holtzhey CATALOGUS DER MEDAILLES, OF GEDENK-
PENNINGEN, BETREKKING HEBBENDE OP DE VOORNAAMSTE HISTORIEN
DER VEREENIGDE NEDERLANDEN, VERVAARDIGT DOOR DE MEDAILLERURS
MARTINUS & JOAN GEORGE HOLTZHEY, TOT AMSTERDAM Amsterdam, 1755.
Beschrijving van 73 penningen.76 pagina’s, harde kaft. 200,-

1356  Polak, A. Joodse Penningen in de Nederlanden, Jewish Medals in the Netherlands Amsterdam,
1858. With English summaries. Met lichte waterschade. 25,

1357  Unknown author List of approximately 40 Republican Denarii (Handschrift:Consulaire penningen
Lijst van circa 40 republikeinse denarii) Prachtig. 70,—

——
CATALOGUS

1358 1359
* 1358  Veilingcatalogus Catalogus van een uitmuntend cabinet bestaande uit gouden, zilveren, koperen,

etc. Verzameld door den wel edelen gestrengen heere, Mr. Cornelis Backer , 1773. 238
pagina’s, licht gebruikt. Zeer zeldzaam. 300,—

* 1359  Veilingcatalogus Bibliotheek Pieter van Damme , 1807. Twee Delen. Deel I met frontispice portret
Pieter van Damme. 230 pagina’s en 4 pagina’s errata. Licht gebruikt. Deel II. 400,—
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1360 1361

*1360  Veilingcatalogus Catalogus van een uistekende verzameling Penningen en Munten, met eenige
boeken... van den wel— ed. geb. heer A. van Bijnkershoek van Hoogstraten. 1827. 146 paginas.
licht gebruikt, kaft licht beschadigd. R . 200,—

*1361  Veilingcatalogus Catalogus van een zeer uigebreid allerbelangrijkst kabinet van Gouden en
Zilveren penningen en munten ... gehouden op 15 december 1828 te Amsterdam , 1828. Slappe
kaft. Ongesneden. Inhoud vrijwel nieuw. 200,—
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-1362 1363

* 1362  Veilingcatalogus Catalogus van een fraaije verzameling gedenkpenningen en munten etc...
nagelaten door de weledelen hooggeleerden Heer Bernardus Nieuhoff, 1832. 36 pagina’s. Als
nieuw. 75~

* 1363  Veilingcatalogus verkooping Penning en Muntkabinet van P Smidt van Gelder te Amsterdam ,
1847. Deel I op 3 mei 1847 en Deel I op 6 december 1847. Beide doorschoten exemplaar, met
daar op vermeld de kopers en opbrengstprijzen. Inhoud goed, ruggen ontbreken als zodanig.
RRRR. 600,—
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1364

*1364 14 Gulden gouden rijder Holland in Hanger. 600,—

1365 (afbeelding verkleind) 1366 (afbeelding verkleind)

*1365 Tinnen bord met borstbeeld van de graaf van Hoorne driekwart naar links gewend. Doorsnee circa
24 cm. Ongesigneerd. 175,

*1366  Tinnen bord met borstbeeld van de graaf van Egmont driekwart naar links gewend. Doorsnee circa
24 cm. Ongesigneerd. 175,

1367 (afbeelding verkleind)
*1367 Palmhouten doosje (54 mm.) met twee perkamenten schijfjes met daarop de tekst; Ter gedachtenis
van den Wel Eerw. Zeer Gel. Heer, HENDRIK PEIROLETte Ommeren, OUD- en Roodkerk
etc.... gestorven 26 Aug. 1785. Op de andere staat op de keerzijde de volgende tekst vermeld;

AAN den DICHTER J Kostersz. Zeer fraai +. 50,
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1368 =
(afbeelding verkleind) 1372 (afbeelding verkleind)
*1368 Zegel Administratie der Eigendommen van Wijlen H.K.H. Prinses Marianne der Nederlanden.
Eenzijdige afslag in lood. 36,5 mm. Prachtig. 50,

1369  Ets. Gezicht vanuit zee op de stad Surate met op de voorgrond enkele handelsschepen. Eronder,
een plattegrond van de stad Batavia. Ongesigneerd. Franse tekst. 110,—

1370  Ets. Beschrijving en atbeelding van zes forten in de Oost. Franse tekst. 70,—

1371  Ets. Gezicht op de stad Gamrom in de buurt van het eiland Hormuz, met op de voorgrond
Hollandse zeilschepen. Circa 1740. Door J.W. Heydt. 55,

*1372 Deksel van een tabaksdoos. Voorzien van een penning van P.H. Muller op het congres der
geallieerden te ‘s Gravenhage in 1691 onder voorzitterschap van Willem III. Vz. De vorst als
Neptunus temidden van de geallieerden. Kz. Faeton die door een bliksemschicht getroffen
uit de wagen valt. Een onbeschreven hybride combinatie. Rondom versierd met gegraveerde
jachttafelen. Keerzijde verguld. Gegoten en gegraveerd. vL II.531.1. ca. 53 x 74 mm.

Zeer fraai +. 375~

I 1373 ' Q 1374

(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)
* 1373  Byzantine Bronze Reliquary Cross. Single— sided. 65,—-
* 1374 Roman Legionary Fibula. ca. 100 BC — 00 AD. 15,
‘ 1375 ‘

* 1375 Roman Bone Dice. 100- 400 AD. 25—
1376  Roman Bronze knee Fibula. 200— 400 AD. 15—
1377  Roman Bronze knee Fibula. 200— 400 AD. 15,
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* 1378 Roman Bronze knee Fibula. 200— 400 AD. 15~
1379  Roman Bronze knee Fibula. 200— 400 AD. 15—
1380  Roman Bronze knee Fibula. 200- 400 AD. 15~

fa

1381
* 1381 Roman Bronze knee Fibula. 200— 400 AD. 15,—
1382
(afbeelding verkleind) 1384
*1382 Medieval Military Mount or decoration. 15,
1383  Roman Bronze Kriftig Profilierte Fibula 100— 300 AD. 15,
* 1384 Roman Bronze Kriftig Profilierte Fibula 100— 300 AD. 15,

1389
* 1385 Roman Bronze Kriftig Profilierte Fibula 100— 300 AD. 15~
1386  Roman Bronze Kriftig Profilierte Fibula 100— 300 AD. 15,-
1387  Roman Bronze Kriftig Profilierte Fibula 100— 300 AD. 15,
1388  Roman Bronze Kriftig Profilierte Fibula 100— 300 AD. 15,
* 1389  Gegraveerde afbeelding op een Gelderse duit 1752. Oranjeboompje temidden van huisjes en
kerkjes met jaartal 1766 en omschrift VIVAT PRINS W VAN ORANGE. Zeer fraai. 100,—

1390 1391

*1390  Overijssel. Duit 1766 met gedreven afbeelding. Prins, met getrokken zwaard, rijdend naar links.
Met omschrift VIVAT DE PRINS V O. P&W 7010. Zeer fraai. 100,—

* 1391  Gallo-Romeins aardewerkstempel, terra sigilata, met de tekst LIBERI. Tweede eeuw na Christus.
AE 43,5 x 20 x 19 mm. Met origineel intact oog. Zeer fraai +. 650,—
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1393
(afbeelding verkleind)

*1392 Amulet vervaardigd uit een as van keizer Nero. Met draagoogje. Eerste eeuw na Christus. AE
30,8 x 27 mm. Zeldzaam. Zeer fraai. 650,—

*1393 Bronzen buste van Medusa, en face, op ronde schijf (60 mm.). Gedeeltelijk rode patina.
Op perspex sokkel. Rond 100 na Christus. AE hoogte circa 36 mm. Figural Bronzes no. 129.
Zeer fraai +. 1.000,—

1 &

(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)

* 1394 Bronzen buste van een keizer, gelauwerd. Sierelement van een meubel. Op vierkante perspex
basis geonteerd. Circa 100 na Christus. AE Hoogte circa 42 mm. Zeer fraai +. 1.000,—

*1395 Gallo —Romeinse buste van een jongeling. Groene patina. Circa 100 na Christus. Op perspex
basis gemonteerd. AE hoogte circa 65 mm. Zeer fraai. 1.400,—

A

. [

(afbeelding verkleind) 1397 (afbeelding verkleind)
*1396 Bronzen schaap. Gallo— Romeins Circa 50 na Christus. Hoogte 49 mm. Licht groene patina. 2.200,—

* 1397  Vrijwel complete riem tong. Met een naar rechts lopende leeuw als versiering. Groene patina. Met
opengewerkte sierelementen. AE 75 x 64,5 mm. Prachtstuk met museale kwaliteit. 2.200,—
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1398 (atbeelding verkleind) 1399 (afbeelding verkleind) 1400 (afbeelding verkleind)

* 1398 Bronzen vrouwelijke buste, met helm waarop vijf bolletjes zijn geplaatst. Een haak aan de
achterzijde, in de vorm van een vinger, geplaatst. Groene patina. Op perspex sokkel . Eerste tot
tweede eeuw na Christus. AE Hoogte circa 93 mm. 2.250,—

*1399  Beeldje Godin Fortuna houdende roer en cornucopiae. Romeins, derde eeuw na Christus. Hoogte
circa 64 mm. Op perpex sokkel geplaatst. Prachtig groen patina. 2.500,—-

* 1400 Bronzen beslagstuk. Gehelmde Victoria. Borstbeeld op ronde basis geplaatst. Eerste tot tweede
eeuw na Christus. Op schuine perspex basis geplaatst. AE hoogte circa 58mm. Museumstuk. 2.500,—

1401 (afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)
* 1401 Grote versierde haak van een stijdwagenfiguur in de vorm van een leeuwekop en vinger.
Gemonteerd op een perspex basis. AE hoogte circa 120 mm. 5.500,—

* 1402 Megen. Messing lakzegel. Gekroonde Maria met kind met omschrift SIGIMEGENSIS+FRERICE:
Spits ovaal 58x33,5 mm. 850,—
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1403
(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)

* 1403 Bronzen zegelring . Wapenschild met huismerk met erboven de initialen M S. Gevonden te
Amsterdam. Doorsnede circa 28 mm. 850,—

* 1404  Stalen gegraveerde lakzegelstempel. Gekroond alliantiewapen. Ovaal25 x 28 mm. 400,—

1405
(afbeelding verkleind)
* 1405 Lakzegelstempel in benen opbergkoker. Schroefdraad intact. Gegraveerd adellijk familiewapen. 400,

1406

* 1406 Stalen lakzegelstempel. Gegraveerd. Sint Joris de draak verslaand. Ovaal 18,5 x 21,5 mm.
Circa 1850. 225~

1407 (afbeelding verkleind) 1408 (afbeelding verkleind)

* 1407 Karaat gewichtsdoos. Met polychroom etiket waarop afgebeeld het gekroond stadswapen van
Amsterdam gehouden door twee leeuwen. Met eronder de tekst: Deze Gewigte werden
Gemaakt en Verkogt te Amsterdam by Jan Linderman Op de Nieuwendijk het tiende huysvan
den Dam, en op de Zaal boven de Beurs. Pincet en zes gewichtjes aanwezig. Greingewichtjes
ontbreken. Afm. Circa 107 x 57 x 26 mm. Wapentje op deksel uitgestoken. 350,—

* 1408 Engelse wipbalans voor gouden munten. Met verschuifbare gewichtsinstelling. Einde 19de eeuw.
Origineel ticket in de bodem geplaatst. Houten doos afm. Circa 135 x 25 x 16 mm. 200,—
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1409 (afbeelding verkleind)

1410 (afbeelding verkleind)
* 1409  Duitsland. Muntgewichtdoos. Circa 1800. W.s. Neurenberg. Met 12 gewichtjes en 6 aasgewichtjes.
174 x 85 x 24 mm. 500,—

*1410 Groot Brittanie. Muntgewichtdoos, 18 de eeuw. Met 3 gewichtjes en 6 grain — gewichtjes.
170 x 88 x 37 mm. 100,—

1411 (afbeelding verkleind) 1412 (afbeelding verkleind)
* 1411 Duitsland. Muntgewichtdoos. Circa 1800. W.s. Berlijn. Compleet met 8 gewichten en balans.
151 x 66 x 23 mm. 200,—

* 1412  Frankrijk. Muntgewichtdoos. Circa 1741, door J. La Mouchaudidre, Rue Turpin, Lyon.
Met 6 samengestelde gewichten en vier aasgewichtjes. Houten doos met afgeronde hoeken.
180 x 61 x 25 mm. 250,~

1413 (afbeelding verkleind) 1414 (atbeelding verkleind)
* 1413  Spanje. Muntgewichtdoos. Circa 1775. Met vijf gewichten voor Spaanse Dubloenen en
5 aasgewichtjes. Eenvoudige houten doos, 144 x 79 x 23 mm. 250,—

* 1414 Noordelijke Nederlanden. Muntgewichtdoos. Circa 1700. Samengestelde doos, met 7 gewichten
in de doos en 6 aasgewichtjes, en 10 gwichten in de deksel. Gewichten van diverse makers, o.a.
G. Geens. 142 x 76 x 28 mm. Doos licht beschadigd. 750,—
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1415 (atbeelding verkleind) 1416 (afbeelding verkleind)
* 1415 Muntgewichtdoos. Circa 1800. Met vijf gewichten voor Spaanse Dubloenen en 4 aasgewichtjes.
Eenvoudige houten doos, 148 x 73 x 27 mm. 250,—

* 1416 Muntgewichtdoos. Waarschijnlijk Neurenbergs fabrikaat. Gemerkt op deksel G 1 H, 1749.
Incomplete doos met vijf gewichten Louis d’or en Hongaarse dukaat en vijf aasgewichtjes.
129 x 62 x 23 mm. 200,—

1417
(afbeelding verkleind)

* 1417  Japan. Tempelmunt, doorsnede ca. 27 cm. 150,

(afbeelding verkleind)

* 1418  Patrijsstempels van Herdenkingsmedaille, Sir Winston Churchill, 1965, voor— en keerzijde. Staal
70,7 mm. Prachtig. 200,—

EINDE VEILING - END OF SALE
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